
VORBESICHTIGUNG
Montag,17. Februar bis Donnerstag, 20. Februar 2025

von 09.00 bis 17.00 Uhr

S O N D E R AU K T I O N
18. -  20. FEBRUAR 2025

Liebe Kunden, sehr geehrte Damen und Herren!

Wir laden Sie herzlich zu unserer Sonderauktion in Döhlau ein.

Die Auktion umfasst über 3000 Positionen darunter Eisenbahn- und Blechspielzeug,  
Puppenspielzeug, Weihnachten, Ostern, Erzgebirge, Ersatzteile und Varia.

Neben dem persönlichen Mitbieten im Saal haben Sie die Möglichkeit, 
schriftliche und telefonische Gebote abzugeben. 

Wie immer ist das Vor- oder Live-Mitbieten über die Plattform Lot-Tissimo möglich.

Wir freuen uns, Sie zur Vorbesichtigung und Auktion begrüßen zu dürfen.

Ihr Heinz-Dieter Lankes und Michael Hübner

Freiwillige Versteigerung aus verschiedenem Besitz

Alle Anfragen, schriftliche Gebote, Katalogbestellungen richten Sie bitte an:
Lankes - Auktionen im Schloss GmbH • Triftfeldstr. 1 • 95182 Döhlau

Tel.: 09286/95050 • Fax:  09286/950540 • info@lankes-auktionen.com

Auskünfte über den Zustand der Positionen erhalten Sie ab
Montag, 17. Februar 2025 unter 09286/95050

VR Bank Bayreuth-Hof eG 
IBAN: DE04 7806 0896 0007 7130 70 • BIC: GENODEF1HO1

Wie gewohnt finden Sie alle Positionen auch in unserem  
Online-Katalog unter folgenden QR-Code.

Auf Wunsch und Bestellung senden wir Ihnen  
gerne einen gedruckten Arbeitskatalog zu.



I nha l t

In der Stunde gelangen zwischen 100 und 150 Positionen zum Aufruf

Zeitraum Katalog-Nr. Gebiet Pos.
1000 -1115 11200 - 11425 Literatur 226
1115 -1230 11700 - 11860 Puppenspielzeug 161
1300 -1330 14000 - 14045 Ostern 46
1330 -1415 14300 - 14408 Varia 109
1415 -1445 14800 - 14868 Weihnachten 69
1500 -1700 16000 - 16292 Eisenbahnen Spur H0 293
1700 -1715 18000 - 18046 Eisenbahnen Spur N/Z 47
1715 -1800 19000 - 19093 Eisenbahnen Spur 1/0 neu 94

Dienstag, 18.02., ab 10.00 Uhr

Zeitraum Katalog-Nr. Gebiet Pos.
1000 -1015 3000 - 3022 Schuco 23
1015 -1030 4000 - 4427 Dampfspielzeug 54
1030 -1045 4700 - 4804 Motoren / Baukästen 11
1045-1100 7000 - 7813 Militärspielzeug / Zinn 21
1100 -1130 8000 - 8407 Erzgebirge / Figuren und Tiere 87
1130 -1230 9500 - 10204 Blechspielzeug / Japan 177
1300 -1400 10700 - 10801 Modellautos und Wiking 102
1400 -1800 1700 - 2949 Eisenbahnzubehör (1. Teil) 569

Mittwoch, 19.02., ab 10.00 Uhr

Zeitraum Katalog-Nr. Gebiet Pos.
1000 -1100 1 - 159 Eisenbahnen Spur 1 159
1100 -1400 300 - 740 Eisenbahnen Spur 0 441
1400 -1700 1000 - 1411 Eisenbahnzubehör (2. Teil) 412

Donnerstag, 20.02., ab 10.00 Uhr



und Zusatz zu den  
Allgemeinen Versteigerungsbedingungen

ACHTUNG: 
Aufgeld 25 % (+ 19 % MwSt)
Dies gilt auch für den Export in Länder außerhalb der EU.

Genauere Zustandsbeschreibung gerne per Telefon: 0 92 86 / 9 50 50 

TELEFAX: 0 92 86 / 95 05 40

Einlieferungen sind immer möglich, jedoch spätestens 6 Wochen 
vor der jeweiligen Auktion. Wir bitten um telefonische Terminabsprache.

Keine Rücknahme bei Artikeln mit Zustand Z3 und Z4.

Angegeben ist der Limit- bzw. Schätzpreis. Druckfehler und Irrtum 
vorbehalten.

Für telefonische Gebote stehen 4 Leitungen zur Verfügung, die nach 
Reihenfolge der Auftragseingänge belegt werden! Der Auftrag muss 
bis spätestens 20.00 Uhr des Auktionsvortages eingehen. Telefonische 
Gebote sind bindend und können während der Auktion nicht mehr 
zurückgezogen werden.

Für Telefon-Bieter gilt mindestens das Limitgebot ab einem Betrag 
von € 50,-. 

Nutzen Sie den Vorteil der Besichtigung, denn eine Rücknahme 
ersteigerter Gegenstände ist nicht möglich.

Einlieferungsbedingungen für Kleingegenstände:
Aufruf nicht unter € 50,-.
Alle Gegenstände bis € 100,- werden mit je € 2,50 Festkosten belegt.

Bei Konvoluten übernehmen wir keine Gewähr für den Inhalt, auch nicht 
nach Vorbesichtigung.

Elektrische Funktionen sind nicht geprüft. 

Bei schriftlichen Geboten gilt immer die Katalognummer aus dem Textteil.

Gebote werden nur in ganzen Euro akzeptiert. Gebote mit Cent-
Beträgen werden abgerundet.

Irrtum der Bildnummerierung vorbehalten.

Häufig verwendete Abkürzungen:

AT	 =	 Angel- / Klapptüre zum Öffnen
BRH	 =	 Bremserhaus
BRHh	 =	 Bremserhaus hochstehend
CL	 =	 Chromlithographie, Lithographie
EB	 =	 elektrische Beleuchtung
E	 =	 Elastolin
GA	 =	 Gussräder
gW	 =	 große Windleitbleche
HL	 =	 handlackiert
kW	 =	 kleine Windleitbleche
oW	 =	 ohne Windleitbleche
L	 =	 Lineol
LS	 =	 Lackschäden
LT	 =	 Ladetüre
lith.	 =	 lithographiert
NB	 =	 Nachbau
NV	 =	 nicht vollständig
NW	 =	 neuwertig
OK	 =	 Originalkarton
Ola(m)	 =	 Oberlichtaufsatz (mittig)
OZ	 = 	 Originalzustand
rest.	 =	 restauriert
RS	 =	 Rostschäden
SP	 =	 Schätzpreis
SSP	 =	 Spielspuren
ST	 =	 Schiebetüre zum Öffnen
STA	 =	 Stromabnehmer
TÖ 	 =	 Türöffnung
tw	 =	 teilweise
V	 =	 verschmutzt
UW	 =	 Uhrwerk
ÜL	 = 	 überlackiert
Z1	 =	 sehr guter Zustand
Z2	 =	 guter Zustand
Z3	 =	 schlechter Zustand
Z4	 =	 beschädigt, defekt, nachlackiert, Lackschäden,  

Rostschäden, nicht vollständig, verändert
ZP	 =	 Zuschlagpreis

WICHTIGE INFORMATIONEN

and addition to the general auction conditions

The electrical circuits are not guaranteed  and may be used only at the 
buyer‘s risk.

For detailed information concerning the condition of any items please 
call from the monday before until the last day of the auction.

Prices in the catalogue are minimum prices and don‘t include the 
buyer‘s premium of 29,75 % for countries of the European Union  
(tax incl.).

The premium for the export to other countries is 29,75 % (tax incl.).

All bids may be faxed to 00 49 - 92 86 - 95 05 40.

Bids please by 12 noon at the latest on the day of the auction.
Telephone bits should contain the lot numbers, address and the client‘s 
phone-number at which he can be called back during the auction.

In the case of bidding by telephone, an automatic bid of at least 50 EUR 
applies.

For telephone callers the catalogue price is the lowest commencing 
bid.

Payment directly after having received the bill by cheque in EUR - 
shipping costs are charged extra.

Often used abbreviations:

LS	 =	 paint loss
RS	 =	 surface rust
HL	 =	 hand painted
ÜL	 =	 over-varnishing
O.K.	 =	 original box
NB	 =	 reconstruction
NV	 =	 not complete
lith.	 =	 lithographed
tw	 =	 partly
rest.	 =	 restored
STA	 =	 pantograph
OZ	 =	 original condition
Z1	 =	 very good orig. condition, occasionally worn,  
		  for example paint cracks or faded colour
Z2	 =	 good orig. condition, few signs of play, a little  
		  paint loss
Z3	 =	 still in good orig. condition, but play worn with  
		  some paint loss
		  and surface rust, may lack small parts
Z4	 =	 damaged, defective, overpainted, damaged paint, 
		  rust, incomplete/missing parts, modified
SSP	 =	 signs of play

IMPORTANT INFORMATION



Die Versteigerung erfolgt freiwillig für Namen und Rechnung der Auftraggeber. Eigenware ist mit nur einer Nummer gekennzeichnet. 
Bei Abgabe eines Gebotes, eines schriftlichen Kaufantrages und für den freihändigen Verkauf gelten folgende Bedingungen:

1.	 Die zur Versteigerung gelangenden Gegenstände können vor der Versteigerung besichtigt und auf eigene Gefahr geprüft 
werden. Sie werden in dem Zustand versteigert, in dem sie sich befinden.

2.	 Für Katalogangaben, Ursprung, Alter, Echtheit, Zustand usw. übernimmt der Versteigerer keine Haftung. Die Katalog
beschreibungen, nach bestem Wissen und Gewissen durchgeführt, sind keine zugesicherten Eigenschaften im Sinne des 
§§ 459 ff BGB. Irrtum und Druckfehler vorbehalten. Elektrische Funktionen und von außen nicht sichtbare Veränderungen sind 
nicht geprüft.

3.	 Der Versteigerer kann Nummern vorziehen, vereinigen, trennen, außerhalb der Reihenfolge anbieten oder zurückziehen.  
Der Aufruf beginnt in der Regel zu dem im Katalog ausgedruckten Limit oder Mindest- bzw. Richtpreis, falls vereinbart.

4.	 Gesteigert wird um ca. 10 %. Der Zuschlag wird erteilt, wenn nach dreimaligem Wiederholen des höchsten Gebotes ein 
Übergebot nicht gegeben wird. Erfolgt ein Zuschlag unter Vorbehalt, so ist der Bieter vier Wochen an sein Gebot gebunden 
(§ 158 BGB). Erhält er nicht innerhalb dieser Zeit den vorbehaltlosen Zuschlag, so erlischt es. Für das Wirksamwerden des 
Zuschlages genügt  die Absendung der schriftlichen Benachrichtigung an die vom Bieter genannte Adresse. Vorbehaltszuschläge 
erlöschen ohne Rückfrage an den Vorhaltsbieter, wenn ein anderer ein höheres Gebot abgibt.

5.	 Geben mehrere Personen ein gleichlautendes Gebot ab, gilt das zuerst abgegebene Gebot. Uneinigkeit über das letzte Gebot 
oder einen Zuschlag wird durch nochmaliges Angebot behoben. Dies gilt auch dann, wenn ein höheres Gebot übersehen 
worden ist.

6.	 Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme und sofortigen Bezahlung (Bar, EC-Karte, Überweisung) des Kaufpreises an den 
Versteigerer. Mit Erteilung des Zuschlages gehen Besitz und Gefahr unmittelbar auf den Käufer über, das Eigentum wird erst 
nach vollständiger Bezahlung übertragen.

7.	 Der Kaufpreis setzt sich zusammen aus dem Zuschlagpreis, sowie einem Aufgeld von 25 % auf die Brutto-Zuschlagssumme 
zzgl. der gesetzlichen MwSt (19 %) nur auf das Aufgeld.

8.	 Schriftliche Aufträge werden angenommen und sorgfältig bearbeitet, jedoch ohne Gewähr. Diese müssen einen Tag vor der 
Versteigerung beim Versteigerer eingegangen sein. Die Gebote müssen klar formuliert sein. Es sind Höchstgebote, es kann 
also auch darunter zugeschlagen werden. Bei Erwerb ist der Rechnungsbetrag sofort nach Rechnungserhalt fällig. Druckfehler 
und Irrtum vorbehalten.

9.	 Solange der Verkäufer/Einlieferer und Bieter/Ersteigerer sich nicht gegenteilig äußern, versichern sie, dass sie den Katalog 
und die darin angebotenen Gegenstände, die die Zeit von 1933 bis 1945 betreffen und unter §§ 86, 86a StGB fallen oder fallen 
können, nur zu den in § 86 Abs. 3 StGB bestimmten Zwecken veräußern und erwerben. 

	 Diese sind: staatsbürgerliche Aufklärung, Abwehr verfassungswidriger und verfassungsfeindlicher Bestrebungen, der 
wissenschaftlichen und kunsthistorischen Forschung, der Aufklärung und der Berichterstattung über Vorgänge des 
Zeitgeschehens oder der militärhistorischen und uniformkundlichen Forschung. 

	 Der Verkäufer/Einlieferer und Versteigerer bieten die im Katalog genannten Auktionsexponate nur unter diesen 
Voraussetzungen an. Mit dem Gebot verpflichtet sich der Bieter/Ersteigerer, die Auktionsexponate nur für 
die oben genannten Gründe zu erwerben und sie in keiner Weise propagandistisch, insbesondere im Sinne des 
§ 86a StGBzu benutzen. Der Versteigerer ist berechtigt, Auktionsexponate, die unter den § 86 und § 86a fallen 
oder fallen können, ohne Angabe von Gründen nicht zur Versteigerung zu bringen und einem Bieter den Zuschlag zu 
verweigern, wenn dieser keine Gewähr dafür bietet, dass die Auktionsexponate den in §86 Abs. 3 StGB genannten 
Zwecken dienen.

10. 	Der Versteigerer hat als Verpflichteter gemäß Geldwäschegesetz (GwG) die geldwäscherechtlichen Sorgfaltspflichten zu beachten. 
Hierzu gehört im Falle der Begründung einer Geschäftsbeziehung die Feststellung der Identität durch Erheben von Angaben 
(Name, Anschrift, Geburtsdatum, Geburtsort und Nationalität) und das Überprüfen der Identität des Verkäufers/Einlieferers 
und Ersteigerers bzw. des wirtschaftlich Berechtigten bei hochwertigen Auktionsexponaten im Wert ab 10.000,00 Euro, 
welche in bar gezahlt werden.

11.	 Gebote werden nur in ganzen Euro akzeptiert. Gebote mit Cent-Beträgen werden abgerundet.

12.	 Gerichtsstand und Erfüllungsort ist für beide Teile Hof.

13.	 Bei Unwirksamkeit einer der vorstehenden Bedingungen behalten alle übrigen ihre Gültigkeit.
Der Versteigerer

VERSTEIGERUNGSBEDINGUNGEN
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1
Märklin int. Speisewagen 1894, Spur 1, 
HL, mit 4 AT, ohne Inneneinrichtung, 
versch. Kupplungen, 1 Drehgestellstift 
fehlt, LS und gealterter Lack, L 32,5, Z 3

70,- €

2
Märklin Personenwagen 1931 G, Spur 1, 
HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, Gussrädern 
und 3 Schildern (3 fehlen), 1 Drehgestell 
fremd befestigt, kleine Ausbesserungen, 
LS und gealterter Lack, L 39, sonst noch 
Z 2 400,- €

3	 Märklin Mitropa Speisewagen 
1932 G, Spur 1, HL, mit Inneneinrichtung, 
4 AT, 4 Replik-Schildern und Gussrädern, 
1 Dachbefestigungsstift ergänzt, Unter-
boden rest., Kupplungen ergänzt und NV, 
Treppen nachlackiert, LS und gealterter 
Lack, L 39, sonst noch Z 2-3 400,- €

4
Märklin int. Schlafwagen 1933 G, Spur 1, 
HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 2 Schildern 
(2 fehlen) und Gussrädern, Kupplungen 
fremd befestigt, Dach vergilbter Klarlack, 
1 Federpuffer fehlt, LS und gealterter Lack, 
L 39, sonst noch Z 2-3 400,- €

5
Bing Personenwagen, Spur 1, uralt, Teak 
CL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 4A, Ober-
lichtdach mit 4 imit. Lüftern, Dach LS, 
L 34,5, Z 3 50,- €

6
Bing Personenwagen, Spur 1, uralt, Teak 
CL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 4A, Ober-
lichtdach mit 4 imit. Lüftern, Dach LS, 
L 34,5, Z 3 60,- €

7
Bing Gepäckwagen, Spur 1, uralt, Teak CL, 
mit Inneneinrichtung, 4 AT, 4A, Oberlicht-
dach mit 4 imit. Lüftern, 1 Seite LS, sonst 
kleine LS, 1 Plattform leicht verbogen, 
L 34,5, Z 3 50,- €

8
Märklin gedeckter Güterwagen 1804, Spur 1, 
uralt, HL, 2 ST, BRHh, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Dach LS und kleine 
Ausbesserungen, L 13, noch Z 2-3

60,- €

9
Märklin Viehtransportwagen 1871, Spur 
1, uralt, HL, 2 ST, 4A, farblich rest., L 25,5

80,- €

10
Märklin Pferdetransportwagen 1872, 
Spur 1, uralt, HL, 4 ST, 4A, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, Innenboden LS, 
Innenwände, Dachinnenseite, Unterboden 
und Drehgestelle nachlackiert, L 25,5, Z 3

150,- €

11
Bing Rungenwagen, Spur 1, uralt, CL, 
mit Ladung, L 12, Z 2 30,- €

12
Bing gedeckter Güterwagen, Spur 1, uralt, 
CL, 2 ST, BRHh, Alterungsspuren, 1 Tür-
griff fehlt, Z 3 30,- €

13
Bing gedeckter Güterwagen, Spur 1, uralt, 
CL, leichte Alterungsspuren, Dach kleine 
LS und ausgebessert, L 15, sonst Z 2

30,- €

14
Märklin Abteilwagen 1806, Spur 1, uralt, 
grün, HL, mit Inneneinrichtung und 4 AT, 
Dach ersetzt, LS und gealterter Lack, 
L 15, sonst noch Z 2-3 100,- €

15
Märklin Postwagen 1802, Spur 1, uralt, 
HL, mit Inneneinrichtung und 2 DT, Dach 
rest., LS tw ausgeb., gealterter Lack, 
L 15, sonst noch Z 2-3 100,- €

16
Märklin Abteilwagen 1806, Spur 1, uralt, 
grün, HL, mit Inneneinrichtung und 4 AT, 
Dach ersetzt, Schwarzbereich rest., LS und 
gealterter Lack, L 15, sonst noch Z 2-3

100,- €

17
Märklin Abteilwagen 1806, Spur 1, uralt, 
braun, HL, mit Inneneinrichtung und 4 AT, 
1 Trittbrett rest., LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, L 15, sonst Z 2 150,- €

18
Märklin Abteilwagen 1855, Spur 1, uralt, 
blau, HL, Schwarzbereiche alt nachla-
ckiert, LS und gealterter Lack, L 15, Z 3

30,- €

19
Märklin Abteilwagen 1855, Spur 1, uralt, 
braun, HL, Schwarzbereiche alt nachla-
ckiert, LS und gealterter Lack, L 15, Z 3

30,- €

20	 Märklin Kaiserzug-Personen
wagen 1841, Spur 1, uralt, HL, mit Innen-
einrichtung und 4 AT, Dach, Rahmen- und 
Schwarzbereiche nachlackiert, Drehge-
stelle und Türgriffe ersetzt, 1 Kupplungs-
bügel fehlt, LS und gealterter Lack, L 27,5, 
sonst noch Z 2-3 500,- €
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21
Märklin Durchgangswagen 1807, Spur 1, 
uralt, grün, HL, mit 2 Sitzbänken und 2 AT, 
Achslagerblenden ersetzt, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 18, Z 2-3 150,- €

22
Märklin Durchgangswagen 1807, Spur 1, 
uralt, braun, HL, mit 2 Sitzbänken, 2 AT 
und Gussrädern, 1 Dachscharnier lose, 
Rahmenbereiche tw rest., LS tw ausgeb., 
L 15, Z 3

100,- €

23
Märklin Rungenwagen 1833, Spur 1, 
uralt, HL, 2 Rungen fehlen, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 18,5, Z 3 30,- €

24
Märklin Abteilwagen 1806, Spur 1, uralt, 
HL, mit Inneneinrichtung und 4 AT (1 lose), 
LS und gealterter Lack, L 12, Z 3

100,- €

25
Märklin Postwagen 1802, Spur 1, uralt, 
HL, mit 2 DT, ohne Inneneinrichtung, tw 
rest., LS und gealterter Lack, L 12, Z 3

50,- €

26
Märklin Abteilwagen 1855, Spur 1, uralt, 
HL, Kupplungen besch., Schwarz- und 
Rahmenbereiche nachlackiert, LS und 
gealterter Lack, L 12, Z 3 50,- €

27
Märklin engl. Vollbahnlok „CLR 23“ CL 
3021, Spur 1, uralt, Starkstrom, grün, HL, 
mit 1 el. bel. Stirnlampe, Pantograph am 
Dach ersetzt, LS und gealterter Lack, Z 2-3

2.000,- €

28
3 Märklin Wagenfragmente, Spur 1, uralt, 
HL, Z 4 10,- €

29
Märklin franz. Vollbahnlok CL 3021 DEB, 
Spur 1, uralt, Starkstrom, grün, mit 1 el. 
bel. Stirnlampe, imit. fehlt, 2-motorig, 
Dach und tw rest., LS und gealterter 
Lack, neu verkabelt, Z 3 1.500,- €

30	 Märklin franz. 2-C-1 Dampflok 
H 64/3021 PLM, Spur 1, Starkstrom, 
schwarz, mit Tender und 2 el. bel. Stirn-
lampen, angebrachte spanische Händler-
Schilder, Dome tw nachlackiert, versch. 
Ausbesserungen, LS und gealterter Lack, 
sonst noch Z 2-3 1.200,- €

31
Märklin franz. Vollbahnlok 64/3021 POEI, 
Spur 1, Starkstrom, grün, mit je 1 el. bel. 
Stirnlampe, Pantograph besch., Dach tw 
nachlackiert, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, sonst noch Z 2-3 750,- €

32
Märklin 2-B Dampflok FE 3021, Spur 1, 
uralt, Starkstrom, schwarz, mit Tender und 
3 imit. Stirnlampen (ersetzt), Ausführung 
mit 2 Motorklappen, LS von Tender tw 
ausgeb., Lok tw nachlackiert, gealterter 
Lack, sonst noch Z 2-3 4.000,- €

33	 Märklin Vollbahnlok CL 64/3021, 
Spur 1, uralt, Starkstrom, grün, mit 1 el. 
bel. Stirnlampe (ersetzt), 1 Trittstufe 
fehlt, Pantograph ergänzt, unterer 
Rahmenbereich tw nachgezogen, LS 
tw ausgeb., gealterter Lack, sonst noch 
Z 2-3 1.500,- €

34
Märklin 2-C-1 Dampflok HR 64/13021, 
Spur 1, elektr., dunkelgrün/schwarz, mit 
Tender, kW und 2 el. bel. Stirnlampen, 
kleine Ausbesserungen, LS und gealterter 
Lack, sonst Z 2 2.200,- €

35
Märklin Personenwagen 1841, Spur 1, 
CL, mit 4 AT, Gussrädern (tw rissig) und 
versch. Schildern (1 fehlt), 1 Treppe NV, 
LS und gealterter Lack, L 42, sonst Z 2

200,- €

36
Märklin Mitropa Speisewagen 1842 G, 
Spur 1, CL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 
2 Schildern und Gussrädern, LS und 
gealterter Lack, L 42, Z 2 300,- €

37	 Märklin Mitropa Schlafwagen 
1843 G, Spur 1, CL, mit Inneneinrichtung, 
4 AT, 2 versch. Schildern und Gussrädern, 
1 Achslagerblende fehlt, Schwarzbereich 
meist nachlackiert, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 42, sonst noch Z 2-3

300,- €

38
Märklin Gepäckwagen 1844, Spur 1, 
CL, mit 4 AT, 2 ST und Gussrädern, LS 
tw ausgeb., gealterter Lack, L 42, sonst 
noch Z 2 150,- €

39
Märklin int. Speisewagen 1846 G, Spur 1, 
HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 2 versch. 
Schildern, franz. Rahmenbeschriftung und 
Gussrädern, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, L 42, Z 2-3 400,- €

40	 Märklin int. Schlafwagen 1847 
G, Spur 1, HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT,  
franz. Rahmenbeschriftung und Guss-
rädern, 2 Treppen NV, Schilder fehlen, 
Stirnseiten mit Türen und umliegender 
Bereich farbl. rest., LS tw ausgeb., ge-
alterter Lack, L 42, sonst Z 2-3 400,- €
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41
Märklin Personenwagen 1931 G, Spur 1, 
HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 3 versch. 
Schildern (3 fehlen) und Gussrädern, LS 
tw ausgeb., gealterter Lack, L 39,5, sonst 
noch Z 2 500,- €

42
Märklin Mitropa Speisewagen 1932 G, 
Spur 1, HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 
2 Schildern und Gussrädern, 1 Achs
lagerblende fehlt, kleine Ausbesserungen, 
Lüfter tw eingedrückt, LS und gealterter 
Lack, L 39,5, sonst noch Z 2 950,- €

43
Märklin Personenwagen 1931 G, Spur 1, 
HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 5 versch. 
Schildern (1 fehlt), 2 Sitzfiguren und Guss-
rädern, LS am Dach ausgeb., gealterter 
Lack, L 40, sonst noch Z 2 600,- €

44
Bing Rungenwagen, Spur 1, uralt, HL, mit 
BRH, LS und Alterungsspuren, L 29,5, Z 3

10,- €

45
Bing Langholzwagen, Spur 1, uralt, HL, 
NV, L 30, Z 3 10,- €

46
Märklin B-Dampflok R 981, Spur 1, 
Uhrwerk intakt, dunkelgrün/schwarz, 
mit Tender, Kleinteile tw NV, LS und 
gealterter Lack, Z 3 10,- €

47
Märklin offener Güterwagen, Spur 1, HL, 
LS und gealterter Lack, L 20, Z 3

10,- €

48
2 Märklin Wagen 1872 und 1873, Spur 
1, CL, LS und gealterter Lack, L 20, Z 4

10,- €

49
Märklin Abteilwagen 1864, Spur 1, CL, 
LS und gealterter Lack, L 22, Z 3

10,- €

50
Märklin Shell Kesselwagen 1994, Spur 
1, HL, LS tw ausgeb., gealterter Lack, 
L 24, im besch. OK, Z 3 10,- €

51
Märklin Personenwagen 1886, Spur 1, 
CL, mit 4 AT, 1 Treppenstufe fehlt, LS 
tw ausgeb., gealterter Lack, L 33,5, Z 3

10,- €

52
Märklin Mitropa Speisewagen 1888, 
Spur 1, CL, mit Inneneinrichtung und 
4 AT, 1 Türgriff und 1 Achslagerblende 
fehlen, tw verbogen, LS und gealterter 
Lack, L 33, Z 3 10,- €

53
Märklin Mitropa Schlafwagen 1886, Spur 
1, CL, mit 4 AT, LS und gealterter Lack, 
L 33,5, Z 3 10,- €

54
Märklin Gepäckwagen 1889, Spur 1, CL, 
mit 4 AT und 2 ST, LS und gealterter Lack, 
L 33, Z 3 10,- €

55
3 Carette Wagen, Spur 1, CL, LS und 
Alterungsspuren, L 19,5, Z 3 10,- €

56
Bing Gepäckwagen „Express“, Spur 1, 
mit Diensteinrichtung, 2 ST und 4 AT, LS 
und Alterungsspuren, L 34,5, Z 4

10,- €

57
Eigenbau Tender, Spur 1, schwarz, 
L 18,5, Z 4 10,- €

58
Bing B-Dampflok, Spur 1, uralt, Uhrwerk 
intakt (hakt), schwarz, mit Tender, LS 
und Alterungsspuren, Z 3 30,- €

59
Bing B-Dampflok, Spur 1, uralt, Uhrwerk 
intakt, grün/schwarz, HL, mit falschem 
Tender (CL), 2 imit. Stirnlampen, Bremse 
und v+r, 1 Knauf fehlt, LS und Alterungs-
spuren, sonst noch Z 2-3 50,- €

60
Bing Kipplore 8356, Spur 1, uralt, 
HL, Achslagerblenden fehlen, LS und 
Alterungsspuren, L 13,5, Z 3 50,- €
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61
Bing Kohlenwagen „345“, Spur 1, uralt, 
HL, ohne Einsatz, 3 Achslagerblenden und 
2 Puffer fehlen, LS und Alterungsspuren, 
L 19,5, Z 3 10,- €

62
Bing B-Dampflok, Spur 1, uralt, schwarz, 
Uhrwerk intakt, mit Tender und Bremse, 
LS und Alterungsspuren, Z 3 50,- €

63
Bing Personenwagen 8402, Spur 1, uralt, 
gelb, HL, 1. Klasse, LS und Alterungs-
spuren, L 13, Z 2-3 50,- €

64
Bing Personenwagen 8402, Spur 1, uralt, 
rot, HL, 2. Klasse, Dach ersetzt, LS und 
Alterungsspuren, L 13, sonst noch Z 2-3

50,- €

65
Bing Personenwagen 8402, Spur 1, uralt, 
blau, HL, 1. Klasse, Dach ersetzt, LS tw 
ausgeb., Alterungsspuren, L 13,5, Z 3

30,- €

66
Bing ged. Güterwagen 9692, Spur 1, 
uralt, HL, mit BRHh und 2 ST, LS und 
Alterungsspuren, L 13,5, sonst noch Z 2-3

50,- €

67
Bing B-Dampflok „Record“, Spur 1, uralt, 
grün/schwarz, CL, mit Tender, NV und 
Uhrwerk def., tw nachlackiert, Z 3

30,- €

68
Bing B-Dampflok „Victoria“, Spur 1, uralt, 
Uhrwerk intakt, grün/schwarz, mit Tender 
und Bremse, LS tw ausgeb., Kleinteile tw 
NV, LS und Alterungsspuren, Z 3

50,- €

69
Bing B-Dampflok 112, Spur 1, Uhrwerk 
intakt, schwarz, mit Bremse und v+r, 
vordere Pufferbole nachlackiert, LS tw 
ausgeb., Alterungsspuren, sonst noch 
Z 2-3 200,- €

70
Bing ged. Güterwagen, Spur 1, uralt, CL, 
Dach ersetzt, LS und Alterungsspuren, 
L 15, sonst Z 2 20,- €

71
Bing Möbeltransportwagen 9193, Spur 1, 
uralt, HL, Bordwände abklappbar, mit 
Möbelwagen, Dach nachlackiert, LS und 
Alterungsspuren, L 15, sonst noch Z 2-3

300,- €

72
Bing B-Dampflok 2990, Spur 1, uralt, 
Uhrwerk intakt, schwarz, mit Tender, 
3 imit. Stirnlampen und Bremse, Puffer-
bole und Rahmenbereiche vom  Tender 
nachlackiert, LS tw ausgeb., Alterungs-
spuren, sonst noch Z 2-3 80,- €

73
Bing engl. B-Dampflok 595 LSWR, Spur 1, 
uralt, Uhrwerk intakt, grün/schwarz/braun, 
mit Tender, Bremse und v+r, vorderer 
Schwarzbereich tw nachlackiert, LS tw 
ausgeb., Alterungsspuren, sonst noch 
Z 2-3 150,- €

74
Bing B-Dampflok 2530, Spur 1, Uhrwerk 
intakt, schwarz, mit Tender, 2 imit. Stirn-
lampen, Bremse und v+r, LS tw ausgeb., 
Alterungsspuren, Z 2-3 80,- €

75
Bing 2-B Dampflok, Spur 1, uralt, Stark-
strom, schwarz, HL, mit falschem Tender 
(CL), 2 el. bel. und 1 imit. Stirnlampe, 
neu verkabelt, LS und Alterungsspuren, 
sonst noch Z 2-3 200,- €

76
Bing engl. 2-B-1 Tenderlok 44 LNWR, 
Spur 1, Uhrwerk intakt, schwarz, mit 
Bremse, v+r, langsam und schnell, 
kleine Ausbesserungen, Galerie vom 
Tender nachgezogen, Alterungsspuren, 
sonst noch Z 2 450,- €

77
Bing? engl. C-1 Tenderlok 190 GNR, Spur 1, 
Starkstrom?, grün/schwarz, imit. Later-
nen fehlen, LS tw ausgeb., Galerie vom 
Tender nachgezogen, Alterungsspuren, 
sonst noch Z 2-3 300,- €

78
Bing 2-B-2 E-Lok, Spur 1, elektr., rot-
braun, NV, Schwarzbereiche rest., LS und 
Alterungsspuren, Z 3 100,- €

79
Bing engl. 2-B Dampflok 595 LSWR, 
Spur 1, uralt, Uhrwerk intakt, HL, mit 
Tender, 2 imit. Stirnlampen (ersetzt), 
Bremse, v+r, langsam und schnell, LS 
tw ausgeb., Alterungsspuren, Z 3

500,- €

80
Bing engl. 2-B Dampflok „George the Fifth“ 
2663, Spur 1, Starkstrom?, schwarz, mit 
Tender und 2 imit. Stirnlampen (ergänzt), 
LS und Alterungsspuren, Z 2-3

300,- €
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81
Bing 2-C-1 Dampflok, Spur 1, Uhrwerk 
intakt, schwarz, mit Tender, 3 imit. 
Stirnlampen, Bremse und v+r, Vorläufer 
ergänzt, tw nachlackiert, LS und 
Alterungsspuren, sonst noch Z 2-3

400,- €

82
Bing 2-B-1 Dampflok, Spur 1, Stark-
strom, schwarz, mit Tender, 2 el. bel. 
und 1 imit. Stirnlampe, neu verkabelt, 
LS und Alterungsspuren, sonst Z 2

450,- €

83
Bing Salonwagen, Spur 1, braun, mit 
Inneneinrichtung, 3 versch. Figuren und 
4 AT, Dach und 1 Pufferbole nachlackiert, 
LS tw ausgeb., Alterungsspuren, L 48,5, 
sonst noch Z 2-3 150,- €

84
Bing int. Schlafwagen, Spur 1, braun, 
mit Inneneinrichtung, Bettzeug und 4 AT, 
LS tw ausgeb., Alterungsspuren, L 48,5, 
sonst Z 2-3 150,- €

85
Bing 2-C-1 Dampflok, Spur 1, Starkstrom, 
schwarz, mit Tender, 2 el. bel. und 1 imit. 
Stirnlampe, LS tw ausgeb., Alterungs-
spuren, neu verkabelt, sonst noch Z 2

700,- €

86
Bing Personenwagen, Spur 1, blau, mit 
4 AT und Gussrädern, LS tw ausgeb., 
Alterungsspuren, Puffer tw verbogen, 
L 48,5, Z 3 80,- €

87
Bing Gepäckwagen, Spur 1, blau, mit 
Diensteinrichtung, 2 AT und 4 ST, LS und 
Alterungsspuren, L 48,5, sonst noch Z 2

100,- €

88
Bing Kesselwagen 1025, Spur 1, CL, LS 
und Alterungsspuren, L 26, Z 3 30,- €

89
Bing Fischtransportwagen 14469, Spur 1, 
uralt, HL, mit 2 ST, LS und Alterungs-
spuren, L 26, Z 3 150,- €

90
Bing amerik. Budweiser Bierwagen 525/80, 
Spur 1, CL, mit 2 DT, Drehgestelle, Puffer 
und Kupplungen ersetzt, LS und Alterungs
spuren, L 25,5, sonst Z 2-3 150,- €

91
Wohl erster Bing Zug, Spur 1, uralt, HL, 
Ausführung mit Schnappkupplungen 
und trapezförmigen Achslagern, mit 
A-1 Dampflok, Tender und 3 Wagen, 
Uhrwerk def., LS und Alterungsspuren, 
Wagenlänge 12, Z 2-3, selten 750,- €

92
Märklin B-Dampflok 1021, Spur 1, 
uralt, grün/schwarz, mit Tender und 
3 imit. Stirnlampen (ersetzt), Uhrwerk 
def., versch. Ausbesserungen, LS und 
gealterter Lack, Z 3 50,- €

93
Märklin Durchgangswagen 1807, Spur 1, 
uralt, rotbraun, HL, mit 2 Sitzbänken und 
2 AT, 1 Türgriff fehlt, Achslagerblenden 
ersetzt, LS tw ausgeb., gealterter Lack, 
L 18, Z 3 150,- €

94
Märklin Durchgangswagen 1807, Spur 1, 
uralt, grün, HL, mit 2 Sitzbänken (Stifte 
fehlen) und 2 AT, Achslagerblenden 
ergänzt, LS tw ausgeb., gealterter Lack, 
L 17,5, sonst noch Z 2-3 150,- €

95
Märklin ged. Güterwagen 1803, Spur 1, 
uralt, HL, mit 1 TÖ, Dach rest., LS tw 
ausgeb., gealterter Lack, L 15, Z 3

20,- €

96
Märklin ged. Güterwagen 1804, Spur 1, 
uralt, HL, mit BRHh und 1 ST, LS und 
gealterter Lack, L 15, Z 3 30,- €

97
Märklin Zugpackung, Spur 1, Uhrwerk 
intakt, gefüllt mit B-Dampflok R 1041, 
Tender, 3 Wagen und Schienenmaterial, 
OK besch. und NV, Z 3 10,- €

98
Märklin Tender 1860, Spur 1, schwarz, 
1 Puffer fehlt, LS und gealterter Lack, 
L 16,5, Z 3 10,- €

99
Bing B-Dampflok, Spur 1, spiritus-
betrieben, grün/schwarz, mit Tender 
und Brenner, Z 4 10,- €

100
Märklin Tender E 1049, Spur 1, schwarz, 
LS und gealterter Lack, L 20, Z 3

10,- €
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101
Bing B-Dampflok, Spur 1, spiritus-
betrieben, grün/schwarz, mit Tender 
und Brenner, Z 4 10,- €

102
Bing 2-B Dampflok, Spur 1, Uhrwerk 
intakt, Guss, schwarz, ohne Tender, NV, Z 4

10,- €

103
Bub B-Dampflok, Spur 1, Uhrwerk intakt, 
grün/schwarz, mit Tender, Z 3 10,- €

104
Kraus/Fandor B-Dampflok, Spur 1, Uhr-
werk intakt, schwarz, mit Tender, Z 4

10,- €

105
Bub B-Dampflok, Spur 1, Uhrwerk intakt, 
grün/schwarz, mit Tender, Z 4 10,- €

106
Märklin B-Dampflok 1021, Spur 1, uralt, 
Uhrwerk intakt, grün/schwarz, mit Tender 
und Bremse, NV, Z 4 10,- €

107
Bing B-Dampflok 2530, Spur 1, Uhrwerk 
intakt, schwarz, ohne Tender, NV, Z 4

10,- €

108
Märklin B-Dampflok 1021, Spur 1, uralt, 
Uhrwerk intakt, grün/schwarz, mit Tender 
und Bremse, NV, Z 4 10,- €

109
Bing B-Dampflok, Spur 1, uralt, Uhrwerk 
intakt, CL, mit Tender, Bremse und v+r, Z 4

10,- €

110
Märklin 2-B Dampflok 326, Spur 1, 
elektr., schwarz, mit Tender und 2 el. 
bel. Stirnlampen, Z 4 10,- €

111
Märklin 2-B Dampflok E 1021, Spur 1, 
uralt, Uhrwerk intakt, schwarz, mit 
Tender, Z 4 10,- €

112
Märklin B-Dampflok, Spur 1, uralt, Uhr-
werk intakt, grün/schwarz, mit Bremse, 
ohne Tender, NV, Z 4 10,- €

113
3 Märklin Güterwagen, Spur 1, HL, NV, 
L 19,5, Z 4 10,- €

114
3 Bing Güterwagen, Spur 1, CL, L 19,5, Z 4

10,- €

115
3 Märklin Gepäckwagen 1891, Spur 1, 
CL, L 17, Z 4 10,- €

116
3 Märklin Wagen 1864 und 1865, Spur 1, 
CL, L 22, Z 4 10,- €

117
3 Bing Güterwagen, Spur 1, CL, L 19,5, Z 4

10,- €

118
4 Bing Personenwagen, Spur 1, CL, 
L 19,5, Z 4 10,- €

119
4 versch. Güterwagen, Spur 1, Z 4

10,- €

120
4 versch. Bing Wagen, Spur 1, Z 4

10,- €
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121
2 Bing Kesselwagen, Spur 1, CL, L 19,5, 
Z 4 10,- €

122
3 Kesselwagen, Spur 1, CL, L 13,5, Z 4

10,- €

123
Bing Kesselwagen 1025, Spur 1, CL, 
L 25,5, Z 4 10,- €

124
2 Bing Kesselwagen, Spur 1, CL, L 19,5, 
Z 4 10,- €

125
4 versch. Bing Güterwagen, Spur 1, CL, Z 4

10,- €

126
Bing Unterwagen für Möbeltransport, Spur 
1, uralt, HL, Stirnwände zum Abklappen, 
LS und Alterungsspuren, L 15, Z 3

10,- €

127
2 Langholzwagen, Spur 1, NV, Z 4

10,- €

128
3 Märklin Güterwagen, Spur 1, uralt, HL, 
NV, L 12,5, Z 4 10,- €

129
2 Märklin Güterwagen, Spur 1, uralt, HL, 
Dächer fehlen, L 15, Z 4 10,- €

130
2 Märklin ged. Güterwagen, Spur 1, uralt, 
je mit 1 TÖ, L 15, Z 4 10,- €

131
2 Märklin offene Güterwagen, Spur 1, 
HL, beladen mit versch. Benzinfässern, 
L 19,5, Z 4 10,- €

132
Märklin Weinwagen, Spur 1, HL und ÜL, 
L 24, Z 4 10,- €

133
4 versch. Güterwagen, Spur 1, Z 4

10,- €

134
Märklin Personenwagen, Spur 1, uralt, HL, 
LS und stark gealterter Lack, L 15, Z 3

10,- €

135
2 Märklin Kipploren 1972, Spur 1, HL, 
L 19,5, Z 4 10,- €

136
2 Märklin Planewagen, Spur 1, HL und 
ÜL, L 19,5, Z 4 10,- €

137
5 versch. Güterwagen, Spur 1, Z 4

10,- €

138
2 Märklin Kipploren 1972, Spur 1, HL, 
L 19,5, Z 4 10,- €

139
Märklin Bananenwagen 1792, Spur 1, 
CL, mit BRH und 2 ST (1 Griff fehlt), LS 
und gealterter Lack, L 27, Z 3 10,- €

140
Märklin ged. Güterwagen 1791, Spur 1, 
CL, mit BRH und 2 ST, Dach ersetzt, LS 
und gealterter Lack, L 27, Z 3 10,- €
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141
2 Märklin Güterwagen, Spur 1, HL, LS 
und gealterter Lack, L 24, Z 3 10,- €

142
Märklin ged. Güterwagen, Spur 1, CL, mit 
BRH und 2 ST, Dach ÜL, LS und gealterter 
Lack, L 27, Z 3 10,- €

143
Märklin Kühlwagen 1987, Spur 1, HL, 
mit 2 ST, L 24, Z 4 10,- €

144
2 Märklin Güterwagen, Spur 1, Z 4

10,- €

145
2 Märklin Shell Kesselwagen, Spur 1, 
HL, Z 4 10,- €

146
Märklin Bananenwagen 1792, Spur 1, 
CL, mit BRH und 2 ST, L 27, Z 4 10,- €

147
Carette engl. Wagen MR, Spur 1, CL, 
L 15, Z 4 10,- €

148
2 Märklin Wagen 1874 und 1875, Spur 1, 
CL, L 24, je im Karton, Z 4 10,- €

149
3 Märklin Personenwagen 1874, Spur 1, 
CL, L 24, Z 4 10,- €

150
4 Märklin Wagen 1891 und 1892, Spur 1, 
CL, L 17, Z 4 10,- €

151
5 Märklin Wagen 1872 und 1873, Spur 1, 
CL, L 20, Z 4 10,- €

152
5 Märklin Wagen 1884 und 1885, Spur 1, 
CL, L 20,5, Z 4 10,- €

153
Bing Personenwagen, Spur 1, CL, LS, 
L 34,5, Z 4 30,- €

154
Märklin Gepäckwagen 1873, Spur 1, CL, 
LS und gealterter Lack, L 19,5, Z 3

10,- €

155	 Carette 2-A Dampflok, Spur 3, 
Spurweite 67, uralt, spiritusbetrieben, grün/
schwarz, HL, mit Tender, Brenner (ersetzt), 
2 oszill. Zylinder, Pfeife und imit. Stirnlampe, 
Dom ergänzt, alters- u. gebrauchsbedingte 
LS, 1 Radsatz vom Tender fehlt, auf Holz-
sockel, sonst Z 2-3 1.500,- €

156
Bub Personenwagen, Spur 1, CL, mit 
4 AT, ohne Kupplungen, LS, L 20,5, Z 3

10,- €

157
Märklin amerik. Rungenwagen 2933, Spur 1, 
HL, Rungen fehlen, LS und gealterter 
Lack, L 28, Z 3 10,- €

158
3 versch. Märklin Plattformwagen, Spur 1, 
HL und ÜL, ohne Ladungen, L 24, Z 3

30,- €

159
Märklin Langholzwagen 1814, Spur 1, 
uralt, HL, mit Holzladung, LS und gealterter 
Lack, L 28, Z 3 10,- €

300
Märklin Export Bierwagen 1808, Spur 0, 
HL, mit 1 ST, Dach ersetzt, LS und 
gealterter Lack, L 9,5, sonst noch Z 2

50,- €
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301
Märklin Speisewagen 1842, Spur 0, 
uralt, HL, mit Inneneinrichtung und 4 AT, 
2 Türgriffe und 1 Treppe fehlen, LS und 
gealterter Lack, L 15, sonst noch Z 2-3

950,- €

302	 Märklin franz. 2-C-1 Dampflok 
H 64/3020 PLM, Spur 0, Starkstrom, 
schwarz, mit Tender und 2 el. bel. Stirn-
lampen, LS tw ausgeb., Tenderrahmen 
nachlackiert und Drehgestelle ersetzt, 
Lötspuren an imit.  Dampfleitungen, 
gealterter Lack, sonst Z 2-3 1.500,- €

303
Märklin Personenwagen 1841, Spur 0, HL, 
mit fremder Inneneinrichtung, 4 AT und 
2 modernen Schildern, LS und gealterter 
Lack, L 17,5, sonst noch Z 2-3

300,- €

304
Bing Rungenwagen, Spur 0, uralt, HL, mit 
Holzwolleladung, NV, L 15,5, als Ersatzteil

5,- €

305
Märklin 2-B-1 E-Lok CS 70/12920, Spur 0, 
elektr., grün, mit 2 el. bel. Stirnlampen, 
LS und gealterter Lack, sonst noch Z 2

600,- €

306
Märklin Zementwagen 1919, Spur 0, 
HL, LS und gealterter Lack, L 13, sonst 
noch Z 2-3 20,- €

307
Märklin Münchner Kindl Bierwagen 1988, 
Spur 0, mit 2 ST und BRHh, komplett 
rest., L 16,5, Z 4 10,- €

308
3 Märklin Wagen 1884 und 1885, Spur 0, 
CL, 2 Dächer ÜL, L 13, Z 4 10,- €

309
Märklin B-Dampflok 967, Spur 0, Uhr-
werk intakt, rot/schwarz, mit Tender, 
Bremse und v+r, Tender meist rest., LS 
und gealterter Lack, Z 3 10,- €

310
3 Märklin Wagen 1891 und 1892, Spur 0, 
CL, 1 Dach fehlt, 1 rest., L 11,5, Z 4

10,- €

311
Märklin engl. B-Dampflok 980, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, rotbraun/schwarz, mit 
Tender, LS und gealterter Lack, Kupplung 
ersetzt, Z 4 10,- €

312
3 Märklin Wagen 1872 und 1873, Spur 0, 
CL, 2 Dächer rest., 1 fehlt, LS und 
gealterter Lack, L 11, Z 4 10,- €

313
Märklin A-1 Dampflok, Spur 0, uralt, 
Uhrwerk intakt, schwarz, mit Tender 
(besch. und lose) und Bremse, NV, Z 4

10,- €

314
3 Märklin Wagen 1725 und 1726 B, Spur 0, 
CL, LS und gealterter Lack, L 16,5, Z 4

10,- €

315
Märklin B-Dampflok R 880, Spur 0, Uhr-
werk intakt, oliv/schwarz, mit Tender und 
kW, LS und gealterter Lack, Z 3

10,- €

316
2 Märklin Personenwagen 1874, Spur 0, 
CL, mit je 4 AT, Dächer rest., LS und 
gealterter Lack, L 16,5, Z 3 10,- €

317
2 Märklin Güterwagen, Spur 0, HL, 
Bremserhausdach rest., LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 11 und 13, Z 3

10,- €

318
Märklin Postwagen 1865, Spur 0, CL, mit 
2 AT, LS und gealterter Lack, L 14,5, Z 3

10,- €

319
Märklin Kippwagen 1977, Spur 0, HL, 
tw nachlackiert, LS und gealterter Lack, 
L 16,5, Z 3

10,- €

320
Märklin Kranwagen 1974, Spur 0, HL, 
mit Kurbel, Schnur und Kugelhaken, LS 
und gealterter Lack, L 13, sonst noch Z 2

10,- €
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321
Märklin Langholzwagen 1814, Spur 0, 
uralt, HL, mit Schnittholz, LS und gealterter 
Lack, L 20, sonst noch Z 2-3 10,- €

322
Märklin offener Güterwagen 1816, Spur 0, 
uralt, HL, LS und gealterter Lack, L 8, Z 4

10,- €

323
Märklin Planewagen 1763, Spur 0, 
CL, 1 Achslagerblende ersetzt, LS und 
gealterter Lack, L 16,5, sonst Z 2-3

10,- €

324
Märklin B-Dampflok R 1050, Spur 0, Uhr-
werk intakt, grün/schwarz, mit Tender, 
LS und gealterter Lack, Z 3 10,- €

325
Märklin Shell Kesselwagen, Spur 0, HL, 
L 11, Z 4 10,- €

326
Märklin Aral Kesselwagen 1674, Spur 0, 
HL, LS tw ausgeb., gealterter Lack, 
L 13, Z 3 10,- €

327
Märklin Esso Kesselwagen 1674, Spur 0, 
HL, LS und gealterter Lack, L 13, Z 3

10,- €

328
Märklin Standard/Essolub Kesselwagen 
1674, Spur 0, HL, LS und gealterter Lack, 
L 13, Z 3 10,- €

329
Märklin B-Dampflok R 66/12900, Spur 0, 
elektr., oliv/schwarz, mit Tender, kW und 
1 el. bel. Stirnlampe, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, im tw besch. Karton, Z 3

10,- €

330
Bing B-Dampflok, Spur 0, uralt, Uhrwerk 
intakt, grün/schwarz, mit Tender, Bremse 
und v+r, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

331
Distler Triebwagen, Spur 0, CL, ohne 
Motor, Z 4 10,- €

332
Distler Triebwagen, Spur 0, elektr., CL, 
LS und Alterungsspuren, Z 3 10,- €

333
Fuchs Schienenzeppelin A-45, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, CL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

334
Bing Schienenzeppelin, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, CL, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

335
Kraus/Fandor B-Dampflok, Spur 0, Uhr-
werk intakt, schwarz, mit Tender, Bremse 
und v+r, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

336
Bing B-Dampflok 8370, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, grün/schwarz, mit Tender, Bremse 
und v+r, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

337
Bub Kühlwagen, Spur 0, CL, mit 2 ST, LS 
und Alterungsspuren, L 21, Z 3 10,- €

338
2 Bing Kesselwagen, Spur 0, CL, LS und 
Alterungsspuren, L 14, Z 3 10,- €

339
Paya Flugzeug-Transportwagen, Spur 0, 
LS und Alterungsspuren, mit Zertifikat, 
im Karton, L 16,5, Z 3 10,- €

340
Distler B-Dampflok, Spur 0, elektr., CL, 
mit Tender, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €
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341
2 Fleischmann Kesselwagen, Spur 0, LS 
und Alterungsspuren, L 14,5, Z 3

10,- €

342
Beckh B-Dampflok, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, schwarz, mit Tender, LS und 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

343
Kraus/Fandor B-Dampflok 455, Spur 0, 
elektr., schwarz, mit Tender und 2 el. bel. 
Stirnlampen, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

344
Bing Lokgehäuse, Spur 0, grün/schwarz, 
dazu Tender 1012, als Ersatzteile

10,- €

345
Bing B-Dampflok 8370, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, grün/schwarz, mit Tender 3610, 
LS und Alterungsspuren, Z 3 10,- €

346
Carette Gepäckwagen, Spur 0, CL, mit 
4 AT und 2 ST, LS und Alterungsspuren, 
L 17, Z 3 10,- €

347
2 Märklin Wagen 1882 und 1883, Spur 0, 
CL, LS und gealterter Lack, L 8, Z 3

10,- €

348
2 Bub Kesselwagen, Spur 0, CL, LS und 
Alterungsspuren, L 11,5 und 16,5, Z 3

10,- €

349
3 Bub Wagen, Spur 0, CL, LS und 
Alterungsspuren, L 14, Z 4 10,- €

350
Bing Personenwagen, Spur 0, CL, mit 
4 AT und Gussrädern, 1 Fremdbohrung im 
Boden, LS und Alterungsspuren, L 22, Z 3

10,- €

351
3 Kraus/Fandor Wagen, Spur 0, CL, 
L 13,5, Z 4 10,- €

352
4 versch. Bing Wagen, Spur 0, CL, Z 4

10,- €

353
3 Bing Wagen, Spur 0, uralt, CL, LS und 
Alterungsspuren, L 8, Z 4 10,- €

354
2 Bing Personen- und 2 Gepäckwagen, 
Spur 0, CL, LS und Alterungsspuren, 
L 10, Z 4 10,- €

355
2 Bing Personenwagen, Spur 0, uralt, 
CL, LS und Alterungsspuren, L 8,5, Z 3

10,- €

356
3 Bing Wagen, Spur 0, uralt, L 8,5, Z 4

10,- €

357
4 Bing Güterwagen, Spur 0, CL, L 8,5, Z 4

10,- €

358
3 Bing Güterwagen, Spur 0, uralt, CL, 
L 8,5, Z 4 10,- €

359
5 versch. Wagen, Spur 0, CL, Z 4

10,- €

360
5 versch. Güterwagen, Spur 0, HL und 
CL, Z 4 10,- €
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361
Märklin Zugpackung, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, mit B-Dampflok R 880, Tender 
und 2 Personenwagen 1719, 1 tw rest., 
LS und gealterter Lack, Z 3 10,- €

362
Hag Standard Kesselwagen, Spur 0, silber/
schwarz, Alterungsspuren, L 24, Z 3

10,- €

363
Bing engl. Abteilwagen LNER, Spur 0, 
CL, mit 8 AT, LS und Alterungsspuren, 
L 24,5, Z 3 10,- €

364
Hornby Kranwagen, Spur 0, HL, LS, 
L 23, Z 3 10,- €

365
4 versch. Kranwagen, Spur 0, Z 3

10,- €

366
5 Hornby Güterwagen, Spur 0, Z 3

10,- €

367
Hornby Zugpackung, Spur 0, elektr., mit 
Lok, Tender, 2 Wagen, geraden Schienen 
und Trafo, LS und Alterungsspuren, 
Wagenlänge 17,5, im tw besch. und NV 
OK, Z 3 10,- €

368
JEP Zugpackung, Spur 0, elektr., mit 
E-Lok, 3 versch. Wagen, Schienenmaterial 
und Trafo (NV), LS und Alterungsspuren, 
im besch. OK, Z 3 10,- €

369
Joustra Triebwagen, Spur 0, batterie
betrieben, silbern, 3-teilig, NV, Z 3

10,- €

370
Bing 2-B Dampflok, Spur 0, elektr., 
schwarz, mit Tender und 1 el. bel. 
Stirnlampe, imit. fehlen, LS tw ausgeb., 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

371
Märklin B-Dampflok 880, Spur 0, Uhr-
werk intakt, mit falschem Tender, LS und 
gealterter Lack, Z 3 10,- €

372
Märklin B-Dampflok R 910, Spur 0, Uhr-
werk intakt, schwarz, mit Tender, tw rest., 
LS und gealterter Lack, Z 3 10,- €

373
Bing B-Dampflok 2531, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, schwarz, mit Tender, Z 4

10,- €

374
Märklin int. Schlafwagen 1886, Spur 0, 
CL, Drehgestelle fremd befestigt, LS tw 
ausgeb., gealterter Lack, L 16, Z 3

10,- €

375
Märklin Bananenwagen 1992, Spur 0, 
HL, mit BRHh und 2 ST, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 16,5, Z 3 10,- €

376
Märklin Shell Kesselwagen 1774, Spur 0, 
HL, mit BRH, Verschluss vom Hahn ersetzt, 
tw nachlackiert, LS und gealterter Lack, 
L 18,5, Z 3 10,- €

377
Märklin Güterwagen, Spur 0, auf PLM 
umlackiert, mit BRH und 2 STH, 3 Löcher 
in 1 Stirnseite, L 18,5, Z 4 10,- €

378
Märklin schweizer Gepäckwagen 1808, 
Spur 0, CL, mit 2 AT und 2 ST, Unterboden 
mit Fremdbohrungen, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 18,5, Z 4 10,- €

379
Märklin schweizer Personenwagen 1807, 
Spur 0, CL, mit 2 AT, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 18,5, Z 3 10,- €

380
Märklin schweizer Personenwagen 1731, 
Spur 0, CL, mit 4 AT, LS und gealterter 
Lack, L 18,5, Z 3 10,- €
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381
Märklin schweizer Personenwagen 1807, 
Spur 0, CL, mit 2 AT, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 18,5, Z 3 10,- €

382
Märklin schweizer Gepäckwagen 1728, 
Spur 0, CL, mit 2 ST, LS und gealterter 
Lack, L 18,5, Z 3 10,- €

383
Märklin ged. Güterwagen 1796, Spur 0, 
CL, mit BRHh und 2 STH, LS und gealterter 
Lack, L 17,5, Z 3 10,- €

384
Märklin Bananenwagen 1792, Spur 0, CL, 
mit BRH und 2 STH, LS und gealterter 
Lack, L 18,5, Z 3 10,- €

385
Märklin Standard/Essolub Kesselwagen 
1774, Spur 0, HL, mit BRH, LS und 
gealterter Lack, L 18,5, Z 3 10,- €

386
Märklin Personenwagen 1751, Spur 0, 
CL, mit 4 AT, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, L 24,5, Z 3 10,- €

387
Märklin Mitropa Speisewagen 1752, Spur 0, 
CL, mit 4 AT, LS und gealterter Lack, 
L 24,5, Z 3 10,- €

388
Märklin Mitropa Schlafwagen 1753, Spur 0, 
CL, mit 4 AT, LS und gealterter Lack, 
L 24,5, Z 3 10,- €

389
Märklin Gepäckwagen 1754, Spur 0, CL, 
mit 4 AT und 2 STH, LS und gealterter 
Lack, L 24,5, Z 3 10,- €

390
Märklin Postwagen 1755, Spur 0, CL, mit 
4 AT und 4 DT, LS und gealterter Lack, 
L 24,5, Z 3 10,- €

391
Märklin Hochbordwagen 1851, Spur 0, 
CL, mit BRH und 2x2 LT, LS und gealterter 
Lack, L 24,5, Z 3 10,- €

392
Märklin Rungenwagen 1852, Spur 0, CL, 
mit BRH, LS tw ausgeb., gealterter Lack, 
L 24,5, Z 3 10,- €

393
Märklin schweizer Personenwagen 1886, 
Spur 0, CL, mit 4 AT, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 21,5, Z 3 10,- €

394
Märklin Mitropa Speisewagen 1886, Spur 0, 
CL, mit 4 AT und Innenbeleuchtung, Dach 
ÜL, LS und gealterter Lack, L 21,5, Z 3

10,- €

395
Märklin Mitropa Schlafwagen 1886, Spur 0, 
CL, mit 4 AT, 1 Dachlasche lose, LS tw 
ausgeb., gealterter Lack, L 21,5, Z 3

10,- €

396
Märklin Gepäckwagen 1889, Spur 0, CL, 
mit 4 AT und 2 ST, 1 Achslagerblende 
fehlt, LS tw ausgeb., gealterter Lack, 
L 21,5, Z 3 10,- €

397
Märklin schweizer Personenwagen 1886, 
Spur 0, CL, mit 4 AT, LS und gealterter 
Lack, L 21,5, Z 3 10,- €

398
Märklin Mitropa Schlafwagen 1886, Spur 0, 
CL, mit 4 AT, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, L 21,5, Z 3 10,- €

399
Märklin int. Speisewagen1746, Spur 0, CL, 
mit 4 AT und Gussrädern, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 21,5, Z 3 10,- €

400
Märklin int. Schlafwagen 1747, Spur 0, CL, 
mit 4 AT und Gussrädern, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 21,5, Z 3 10,- €
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401
Märklin Esso Kesselwagen 1774, Spur 0, 
HL, mit BRH, NV, LS und gealterter Lack, 
L 18,5, Z 3 10,- €

402
Märklin Braunkohlestaubwagen 1775, 
Spur 0, HL, mit BRH, NV, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 18,5, Z 3 10,- €

403
2 Märklin Rungenwagen 1772, Spur 0, 
CL, je mit BRH, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, L 18,5, Z 3 10,- €

404
Märklin ged. Güterwagen 1791, Spur 0, 
CL, mit BRH und 2 STH, LS und gealterter 
Lack, L 18,5, Z 3 10,- €

405
2 Märklin Güterwagen 1661 und 1663, 
Spur 0, CL, LS und gealterter Lack, 
L 13, Z 3 10,- €

406
2 Märklin offene Güterwagen 1661, Spur 0, 
CL, LS und gealterter Lack, L 13, Z 3

10,- €

407
2 Märklin Kipploren 1972, Spur 0, HL, LS 
und gealterter Lack, L 13, Z 4 10,- €

408
Märklin Viehwagen, Spur 0, HL, mit BRHh 
und 2 ST, Dach ersetzt, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 16,5, Z 3 10,- €

409
2 Märklin ged. Güterwagen 1791, Spur 0, 
CL, je mit BRH und 2 ST, 1 Dach ersetzt, 
LS und gealterter Lack, L 18,5, Z 4

10,- €

410
3 Märklin Güterwagen, Spur 0, uralt, HL, 
NV, L 8, Z 4 10,- €

411
3 Märklin Wagen 1725, 1726 und 1875, 
Spur 0, CL, LS, L 16,5, Z 4 10,- €

412
3 Märklin Personenwagen 1719/1727, 
Spur 0, CL, LS, L 12,5 und 18,5, Z 4

10,- €

413
Märklin Plattformwagen 1999, Spur 0, HL, 
mit 3 Benzinfässern, LS und gealterter 
Lack, L 16,5, Z 4 10,- €

414
2 Märklin Güterwagen, Spur 0, HL, LS 
und gealterter Lack, L 13, Z 4 10,- €

415
3 Märklin Güterwagen, Spur 0, HL und 
CL, LS und gealterter Lack, L 16,5, Z 4

10,- €

416
3 versch. Tender, Spur 0, schwarz, darunter 
1 Märklin 889, Z 4 10,- €

417
Hornby/Hachette B-Dampflok PLM, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, CL, mit Tender, LS, Z 3

10,- €

418
Hornby/Hachette B-Tenderlok ETAT, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, schwarz, Schlot tw lose, 
LS, Z 3 10,- €

419
Hornby/Hachette B-Dampflok 2528, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, CL, LS, Z 3 10,- €

420
Hornby/Hachette B-Tenderlok ETAT, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, schwarz, LS, Z 3

10,- €
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421
Hornby/Hachette B-Dampflok PLM, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, CL, mit Tender, LS, Z 3

10,- €

422
Hornby/Hachette B-Dampflok 2528, Spur 
0, Uhrwerk intakt, CL, mit Tender, LS, Z 3

10,- €

423
Hornby/Hachette E-Lok, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, CL, LS, Z 3 10,- €

424
4 Hornby/Hachette Wagen PLM, Spur 0, 
CL, LS, Z 3 10,- €

425
Hornby/Hachette E-Lok, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, grün, LS, Z 3 10,- €

426
3 Hornby/Hachette Wagen, Spur 0, CL, 
1 Radsatz fehlt, LS, L 13, Z 3 10,- €

427
Hornby/Hachette E-Lok, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, grün, LS, Z 3 10,- €

428
3 Wagen, Spur 0, CL, 1 Puffer fehlt, LS, 
L 17,5, Z 3 10,- €

429
4 Hornby/Hachette Wagen, Spur 0, CL, 
LS, L 13, NV, Z 3 10,- €

430
Hornby B-Tenderlok, Spur 0, grün, Uhr-
werk def., Z 4 10,- €

431
Hornby/Hachette B-Dampflok EST, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, braun, LS, Z 3 10,- €

432
3 Buco Wagen, Spur 0, LS, Z 3 10,- €

433
4 Hornby/Hachette Güterwagen, Spur 0, 
CL, LS, Z 3 10,- €

434
5 Hornby/Hachette Güterwagen, Spur 0, 
CL, LS, Z 3 10,- €

435
JEP 1-B Dampflok, Spur 0, CL, mit Tender, 
Uhrwerk def., Z 4 10,- €

436
JEP 2-B Dampflok „Nord“, Spur 0, braun, 
mit Tender, Uhrwerk hakt, LS, Z 3

10,- €

437
4 Hornby Güterwagen, Spur 0, LS, Z 3

10,- €

438
3 Personenwagen, Spur 0, CL, Z 4

10,- €

439
7 Hornby/Hachette Wagen, Spur 0, CL, 
LS, NV, Z 3 10,- €

440
6 Hornby Wagen, Spur 0, HL und CL, 
NV, Z 3 10,- €
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441
4 versch. JEP Wagen, Spur 0, Z 4

10,- €

442
5 versch. Hornby Wagen, Spur 0, Z 4

10,- €

443
Bing Pullmanwagen „Cassandra“, Spur 0, 
creme/braun, mit Speiseeinrichtung und 
4 AT, Dach und tw ÜL, L 31, Z 4 10,- €

444
JEP Pullmanwagen, Spur 0, CL, LS, 
L 30, Z 3 10,- €

445
Hornby offener Güterwagen LMS, Spur 0, 
CL, LS, L 30, Z 3 10,- €

446
Carette Gepäckwagen, Spur 0, CL, LS, 
L 31, Z 3 10,- €

447
Hornby int. Speisewagen, Spur 0, ÜL, 
LS, L 33, Z 3 10,- €

448
Bing Personenwagen, Spur 0, creme/
braun, mit Inneneinrichtung und 4 AT, 
Dach rest., LS, L 30,5, Z 3 10,- €

449
Bassett-Lowke Personenwagen, Spur 0, 
CL, LS, L 34,5, Z 3 10,- €

450
JEP Pullmanwagen, Spur 0, CL, L 35,5, Z 4

10,- €

451
JEP Pullmanwagen, Spur 0, creme/blau, 
LS, L 35, Z 3 10,- €

452
Franz. Personenwagen, Spur 0, Blech, 
grün, LS und Alterungsspuren, L 44,5, Z 3

10,- €

453
Märklin B-Dampflok R 950, Spur 0, braun/
schwarz, mit Tender, Uhrwerk def., LS 
tw ausgeb., gealterter Lack, Z 3

10,- €

454
Märklin Kippwagen 1977, Spur 0, HL, LS 
und gealterter Lack, L 16,5, Z 3

10,- €

455
2 Märklin engl. Wagen MR, Spur 0, CL, LS 
tw ausgeb., gealterter Lack, L 12,5, Z 3

10,- €

456
Bing Speisewagen, Spur 0, CL, mit Innen-
einrichtung und 4 AT, Dach ÜL, LS und 
Alterungsspuren, L 22,5, Z 3 10,- €

457
2 Bing engl. Abteilwagen LMS, Spur 0, 
CL, mit je 8 AT, LS und gealterter Lack, 
L 14,5, Z 3 10,- €

458
3 Hornby Güterwagen, Spur 0, LS und 
Alterungsspuren, je im Karton, Z 3 

10,- €

459
Hornby B-Dampflok 1842 LNER, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, grün/schwarz, mit Tender, 
LS und Alterungsspuren, Z 3 10,- €

460
Hornby E-Lok, Spur 0, elektr., schwarz, mit 
1 el. bel. Stirnlampe, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €
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461
4 versch. Hornby Wagen, Spur 0, LS und 
Alterungsspuren, je im Karton, Z 3

10,- €

462
Hornby B-Tenderlok 2270 LMS, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, Übersetzung def., rot/
schwarz, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

463
Hornby 2-B-1 Tenderlok 2323 LMS, Spur 0, 
Uhrwerk intakt (hakt), rotbraun/schwarz, 
LS tw ausgeb., Alterungsspuren, Z 3

10,- €

464
3 Hornby Güterwagen, Spur 0, HL, Dächer 
nachlackiert, NV, LS und Alterungsspuren, 
L 23,5, Z 3 10,- €

465
4 Hornby Güterwagen, Spur 0, HL, LS 
und Alterungsspuren, L 14, Z 3 10,- €

466
5 Hornby Güterwagen, Spur 0, HL, LS 
und Alterungsspuren, Z 3 10,- €

467
3 Hornby Kesselwagen, Spur 0, LS und 
Alterungsspuren, L 15,5, Z 4 10,- €

468
4 versch. Hornby Wagen, Spur 0, LS und 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

469
3 Hornby Kesselwagen, Spur 0, LS und 
Alterungsspuren, L 14, Z 3 10,- €

470
4 Hornby Wagen, Spur 0, LS und 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

471
Hornby Triebwagen, Spur 0, CL, Uhrwerk 
def., NV, als Ersatzteil 10,- €

472
Hornby Personenwagen, Spur 0, CL, LS 
und Alterungsspuren, L 31, Z 3 10,- €

473
6 versch. Hornby Wagen, Spur 0, LS und 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

474
Bub Personenwagen, Spur 0, grün, mit 
4 AT, NV, L 29,5, Z 4 10,- €

475
Ferris Wagen 3469, Spur 0, CL, mit Schleifer, 
LS und Alterungsspuren, L 26, Z 3

10,- €

476
Franz. Güterwagen, Spur 0, L 27, Z 4

10,- €

477
Bub B-Dampflok, Spur 0, grün/schwarz, 
mit falschem Tender, Uhrwerk def., Z 3

10,- €

478
Märklin E-Lok RS 880, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, grün, LS und gealterter Lack, Z 3

10,- €

479
2 JEP Sonnenwagen, Spur 0, creme/braun, 
mit je 4 ST, NV, LS und Alterungsspuren, 
L 36, Z 3 10,- €

480
3 versch. JEP Wagen, Spur 0, NV, LS, Z 3

10,- €
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481
2 JEP Gepäckwagen, Spur 0, grün, LS 
und Alterungsspuren, L 36, Z 4 10,- €

482
2 JEP Pullmanwagen, Spur 0, creme/
blau, LS und Alterungsspuren, L 24, Z 4

10,- €

483
JEP Postwagen, Spur 0, rot, LS und 
Alterungsspuren, L 36, Z 3 10,- €

484
3 versch. JEP Wagen, Spur 0, CL, NV, Z 4

10,- €

485
2 Ersatzteile für Fleischmann Triebwagen, 
Spur 0, ohne Mittel-Motorenteil, Z 4

10,- €

486
Märklin Triebwagen, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, ÜL, Z 4 10,- €

487
Eigenbau B-Dampflok, Spur 0, elektr., 
schwarz, Z 4 10,- €

488
Märklin B-Dampflok R 1040, Spur 0, 
schwarz, Uhrwerk def., ohne Tender, Z 4

10,- €

489
Eigenbau 2-B Dampflok, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, schwarz, ohne Tender, Z 4

10,- €

490
Bing Straßenbahn-Motorwagen 10/9172, 
Spur 0, Uhrwerk intakt, grün/creme, LS 
und Alterungsspuren, sonst noch Z 3

100,- €

491
Bing Straßenbahn 180/37, uralt, Stark-
strom?, CL, mit Motorwagen und Anhänger, 
LS tw ausgeb., gealterter Lack, sonst 
noch Z 2-3 300,- €

492
Bing Straßenbahn-Motorwagen 10/9172, 
Spur 0, Uhrwerk intakt, grün/creme, LS 
und Alterungsspuren, sonst noch Z 3

100,- €

493
Bing 2-C Dampflok „3700“ 11/470, Spur 0, 
Uhrwerk hakt, grün/schwarz, mit Tender, 
LS und Alterungsspuren, sonst noch Z 2-3

150,- €

494
Bing 2-C-1 Dampflok 11/8105, Spur 0, 
elektr., schwarz, mit Tender, Windleit
blechen und 2 el. bel. Stirnlampen, 2 Dome 
ohne Schutzlack, kleine Ausbesserungen, 
LS und Alterungsspuren, sonst noch Z 2

800,- €

495
Bing Mitropa Speisewagen 10/571, Spur 0, 
rot, mit Inneneinrichtung, 4 AT und 
Gussrädern, LS und Alterungsspuren, 
L 31, sonst Z 2-3 50,- €

496
Bing int. Schlafwagen 10/572, Spur 0, 
blau, mit Inneneinrichtung (Vorhang fehlt), 
Bettzeug, 4 AT und Gussrädern, LS und 
Alterungsspuren, L 31, Z 2-3 50,- €

497
Bing Personen/Gepäckwagen 10/573, 
Spur 0, grün, mit Sitzeinrichtung, Be-
leuchtungseinsatz, 5 AT, 2 DT und 
Gussrädern, LS und Alterungsspuren, 
L 31, Z 2-3 50,- €

498
Bing Gepäckwagen 10/573, Spur 0, grün, 
mit Beleuchtungseinsatz, 4 AT, 4 ST und 
Gussrädern, LS und Alterungsspuren, 
L 31, Z 2-3 50,- €

499
Bing engl. 2-C Dampflok „Royal Scot 6508“ 
61/4737 LMS, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
rotbraun/schwarz, mit Tender, Bremse, 
v+r, langsam und schnell, Schaltknöpfe 
fehlen, tw nachlackiert, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 100,- €

500
Bing engl. Speisewagen LMS, Spur 0, 
rotbraun/schwarz, mit Inneneinrichtung 
und 4 AT, LS tw ausgeb., Alterungsspuren, 
L 31, Z 3 30,- €
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501
Bing engl. Personen/Gepäckwagen, LMS, 
Spur 0, rotbraun/schwarz, mit Innenein-
richtung, 5 AT und 2 DT, Dach rest., LS und 
Alterungsspuren, L 31, sonst noch Z 2-3

30,- €

502
Bing engl. Speisewagen LMS, Spur 0, 
rotbraun/schwarz, mit Inneneinrichtung, 
4 AT und Gussrädern, LS und Alterungs-
spuren, L 31, Z 2-3 40,- €

503
Bing engl. 2-B Dampflok „George the Fifth“ 
2663, Spur 0, Uhrwerk intakt, schwarz, 
mit Tender, Bremse, v+r, langsam und 
schnell, LS und Alterungsspuren, sonst 
noch Z 2-3 80,- €

504
Bing Pullmanwagen „Minerva“, Spur 0, 
creme/braun, mit Speiseeinrichtung, 4 AT 
und Gussrädern, LS und Alterungsspuren, 
L 31, sonst noch Z 2-3 40,- €

505
Bing Pullmanwagen „Plato“, Spur 0, 
creme/braun, mit Speiseeinrichtung, 4 AT 
und Gussrädern, LS und Alterungsspuren, 
L 31, sonst noch Z 2-3 40,- €

506
Bing Pullmanwagen „Rosemary“, Spur 0, 
creme/braun, mit Speiseeinrichtung, 4 AT 
und Gussrädern, 1 Puffer fehlt, LS und 
Alterungsspuren, L 31, Z 3 30,- €

507
Märklin engl. 2-B-1 Dampflok CE 
65/13020 NBR, Spur 0, elektr., braun/
schwarz, mit Tender und 2 el. bel. Stirn-
lampen, kleine Ausbesserungen, LS und 
gealterter Lack, sonst noch Z 2

750,- €

508
Märklin engl. Abteilwagen 2875 LMS, 
Spur 0, CL, mit 10 AT, LS und gealterter 
Lack, L 30,5, Z 2-3 150,- €

509
Märklin engl. Gepäckwagen 2876 LMS, 
Spur 0, CL, mit 2 AT, LS und gealterter 
Lack, L 30,5, Z 2-3 150,- €

510
Märklin engl. Abteilwagen 2875 LMS, 
Spur 0, CL, mit 10 AT, LS und gealterter 
Lack, L 30,5, Z 2-3 150,- €

511
Märklin 2-C-1 Dampflok HR 70/12920, 
Spur 0, elektr., schwarz, mit Tender, 
kW und 2 el. bel. Stirnlampen, LS und 
gealterter Lack, sonst Z 2 950,- €

512
Märklin Personenwagen 1941 G, Spur 0, 
CL, mit Inneneinrichtung, Figuren, Schildern 
(1 fehlt), Gussrädern (tw rissig), Innen- und 
Schlussbeleuchtung, LS und gealterter 
Lack, L 40, Z 2-3 450,- €

513
Märklin Mitropa Speisewagen 1942 G, 
Spur 0, CL, mit Inneneinrichtung, Replik-
Schildern, 4 AT und Gussrädern, LS und 
gealterter Lack, L 40, Z 2-3 450,- €

514
Märklin Gepäckwagen 1944, Spur 0, CL, 
mit Innenbeleuchtung, 4 AT, 4 STH und 
Gussrädern (tw rissig), LS und gealterter 
Lack, L 40, Z 2-3 150,- €

515
Märklin 2-B-1 Dampflok CER 65/13020, 
Spur 0, elektr., grau/schwarz, mit Tender, 
kW und 2 el. bel. Stirnlampen, kleine Aus-
besserungen, LS und gealterter Lack, 
sonst noch Z 2 950,- €

516
Eigenbau Postwagen, Spur 0, HL, tw aus 
Märklin Teilen, L 11 10,- €

517
Distler Zugpackung, Spur 0, gefüllt mit 
2 Lokomotiven, 1 Tender und 3 Wagen, 
Uhrwerke intakt, NV, OK besch., Z 3

10,- €

518
Fleischmann Zugpackung U 330/3 R, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, mit Tenderlok, 3 Wagen 
und Schienenmaterial, Alterungsspuren, 
OK tw besch., Z 3 10,- €

519
Märklin Zugpackung, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, gefüllt mit B-Dampflok R 950, 
Tender, 2 Wagen und Schienenmaterial, 
OK besch. und NV, Z 4 10,- €

520
Märklin B-Dampflok R 910, Spur 0, Uhr-
werk intakt, blau/schwarz, mit Tender 
und kW (1 lose), Führerhausdach rest., 
LS und gealterter Lack, im Unter-OK, Z 4

10,- €
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521
Märklin E-Lok, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
ÜL, Z 4 10,- €

522
Märklin Triebwagen TWE 930, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, creme/rot, LS und 
gealterter Lack, Z 3 10,- €

523
Märklin 2-B Dampflok E 920, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, mit Tender und kW, ÜL 
und verändert, Z 4 10,- €

524
Märklin B-Dampflok, Spur 0, elektr., mit 
Tender, ÜL und verändert, Z 4 10,- €

525
Märklin B-Dampflok R 1050, Spur 0, Uhr-
werk intakt, grün/schwarz, mit Tender, Z 4

10,- €

526
Märklin E-Lok RS 1050, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, braun, Z 4 10,- €

527
Märklin B-Dampflok R 890, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, braun/schwarz, mit 
Tender, Z 4 10,- €

528
Eigenbau B-Tenderlok, Spur 0, elektr., 
schwarz, tw aus Märklin Teilen, Z 4

10,- €

529
Märklin B-Dampflok R 890, Spur 0, Uhr-
werk intakt, schwarz, mit Tender, ÜL, Z 4

10,- €

530
Märklin B-Dampflok R 890, Spur 0, Uhr-
werk intakt, rot/schwarz, mit Tender, Z 4

10,- €

531
Märklin B-Dampflok 990, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, schwarz, mit Tender, NV, Z 4

10,- €

532
Märklin B-Dampflok R 900, Spur 0, Uhr-
werk intakt, oliv/schwarz, mit Tender, Z 4

10,- €

533
Märklin B-Dampflok R 920, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, dunkelgrün/schwarz, 
mit Tender, Z 4 10,- €

534
Märklin B-Dampflok R 920, Spur 0, Uhr-
werk intakt, schwarz, mit Tender, Z 4

10,- €

535
Märklin B-Dampflok R 900, Spur 0, Uhr-
werk intakt, oliv/schwarz, mit Tender, Z 4

10,- €

536
Märklin 2-B Dampflok E 1040, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, schwarz, mit Tender, Z 4

10,- €

537
Märklin B-Dampflok 326, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, schwarz, mit Tender, NV, Z 4

10,- €

538
Märklin B-Dampflok R 880, Spur 0, Uhr-
werk intakt, schwarz, mit Tender, NV, Z 4

10,- €

539
Märklin B-Dampflok R 880, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, dunkelgrün/schwarz, 
mit Tender, Z 4 10,- €

540
Märklin B-Dampflok R 900, Spur 0, Uhr-
werk intakt, schwarz, mit Tender, Z 4

10,- €
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541
Märklin B-Dampflok R 920, Spur 0, Uhr-
werk intakt, grün/schwarz, mit Tender, Z 4

10,- €

542
Märklin B-Dampflok R 920, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, schwarz, mit Tender, 
Zylinder lose, Z 4 10,- €

543
Märklin 2-B Dampflok E 920, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, grün/schwarz, ohne 
Tender, Z 4 10,- €

544
Märklin B-Dampflok R 910, Spur 0, Uhr-
werk intakt, mit Tender, ÜL, Z 4 10,- €

545
Märklin B-Dampflok R 12880, Spur 0, 
elektr., schwarz, mit Tender und 1 el. 
bel. Stirnlampe, Z 4 10,- €

546
Märklin B-Dampflok R 910 B, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, mit Tender und 2 el. bel. 
Stirnlampen, NV, Z 4 10,- €

547
Märklin B-Dampflok R 920, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, dunkelgrün/schwarz, 
mit falschem Tender, Z 4 10,- €

548
Märklin B-Dampflok R 910, Spur 0, Uhr-
werk intakt, mit Tender, Z 4 10,- €

549
Märklin B-Dampflok, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, schwarz, mit Tender, Z 4 10,- €

550
Märklin B-Dampflok R 1050, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, grün/schwarz, ohne 
Tender, Z 4 10,- €

551
Märklin B-Dampflok R 910, Spur 0, Uhr-
werk intakt, blau/schwarz, mit falschem 
Tender, Z 4 10,- €

552
Zeuke B-Tenderlok T 48, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, schwarz, Z 3 10,- €

553
B-Dampflok, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
grün/schwarz, Z 4 10,- €

554
Bing B-Dampflok, Spur 0, Schwachstrom, 
schwarz, mit Tender und 1 el. bel. Stirn-
lampe, Z 4 10,- €

555
Zeuke B-Tenderlok T 48, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, schwarz, Z 3 10,- €

556
Engl. B-Tenderlok 6600 GWR, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, grün/schwarz, Z 4

10,- €

557
Fleischmann B-Tenderlok, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, schwarz, Z 3 10,- €

558
B-Dampflok, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
grün/schwarz, mit Tender, Z 4 10,- €

559
Hornby B-Dampflok 5508 LNER, Spur 0, 
Uhrwerk intak, grün/schwarz, mit Tender, 
Z 3 10,- €

560
1-D Dampflok, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
unlackiert, mit Tender, Z 3 10,- €
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561
Bing B-Dampflok 3105, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, schwarz, mit Tender, Z 4

10,- €

562
Basset-Lowke C-Tenderlok 68211, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, schwarz, Z 3 10,- €

563
Joustra Triebwagen, Spur 0, batterie
betrieben, RS, Z 4 10,- €

564
Hornby B-Tenderlok 460 LNER, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, grün/schwarz, Z 4

10,- €

565
Bing B-Dampflok 5400, Spur 0, grün/
schwarz, mit Batterietender, Z 4

10,- €

566
Hornby B-Tenderlok 460 LNER, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, grün/schwarz, Z 3

10,- €

567
Bub 2-B Dampflok, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
grün/schwarz, mit Tender, Z 4

10,- €

568
Bing B-Dampflok 6750, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, grün/schwarz, mit Tender, Z 3

10,- €

569
Hornby B-Tenderlok 460 LNER, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, grün/schwarz, Z 3

10,- €

570
Bing B-Dampflok 3362, Spur 0, Uhr-
werk intakt, dunkelgrün/schwarz, mit 
Tender, Z 3 10,- €

571
E-Lok 1101, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
CL, Z 3 10,- €

572
Bing B-Tenderlok 3630, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, dunkelgrün/schwarz, Z 3

10,- €

573
Zeuke B-Tenderlok, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, schwarz, Z 3 10,- €

574
Bub E-Lok, Spur 0, Uhrwerk intakt, Z 4

10,- €

575
Hornby B-Tenderlok 2270 LMS, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, rot/schwarz, Z 4

10,- €

576
Bub E-Lok, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
grün, Z 3 10,- €

577
Buco E-Lok 212, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
grün, Z 4 10,- €

578
Hornby E-Lok 8051, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, grün, Z 3 10,- €

579
Bing E-Lok, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
grün, Z 3 10,- €

580
Zeuke B-Tenderlok T 48, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, schwarz, Z 3 10,- €
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581
Bub B-Dampflok, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
schwarz, mit Tender, Z 3 10,- €

582
Bing engl. B-Dampflok „Apollo“ 504 GNR, 
Spur 0, Uhrwerk intakt, grün/schwarz, 
mit Tender (NV), Z 4 10,- €

583
Zeuke B-Tenderlok T 48, Spur 0, batterie
betrieben, schwarz, Z 3 10,- €

584
Distler B-Dampflok 7325, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, grün/schwarz, mit Tender, Z 4

10,- €

585
Hornby Tenderlok 460 LNER, Spur 0, Uhr-
werk intakt, grün/schwarz, im Karton, Z 3

10,- €

586
Bing 2-B Dampflok 2663, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, schwarz, mit Tender, NV, Z 4

10,- €

587
Zeuke B-Tenderlok T 48, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, schwarz, Z 3 10,- €

588
Bing B-Dampflok 2531, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, schwarz, mit Tender, Z 3 10,- €

589
Miro Triebwagen, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
rot, LS, Z 3 10,- €

590
Triebwagen mit 2 Anhängern, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, rot/gelb, NV, Z 3

10,- €

591
Bing Tender, Spur 0, uralt, HL, mit Gussrä-
dern, LS und Alterungsspuren, L 9,5, Z 3

10,- €

592
Bing B-Dampflok 5400, Spur 0, mit 
Batterietender, blaugrün/schwarz, Z 3

10,- €

593
Bing B-Dampflok 3840, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, mit Tender 3830, grün/schwarz, Z 3

10,- €

594
Bub Triebwagen, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
CL, 3-teilig, LS, Z 3 10,- €

595
Joustra Triebwagen, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, creme/rot, RS, Z 4 10,- €

596
Fuchs Triebwagen TW 210, Spur 0, Uhr-
werk intakt, creme/violett, LS, Z 3

10,- €

597
JEP 1-B Dampflok, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
schwarz, mit Tender, Z 3 10,- €

598
Bing B-Dampflok, Spur 0, uralt, spiritus-
betrieben, grün/schwarz, mit Tender und 
Brenner, Z 4 10,- €

599
Fleischmann B-Tenderlok, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, schwarz, LS/RS, im Karton, Z 3

10,- €

600
Zeuke B-Tenderlok T 48, Spur 0, batterie
betrieben, schwarz, Z 3 10,- €
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601
Bing 2-B Dampflok, Spur 0, uralt, Uhrwerk 
intakt, grün/schwarz, ohne Tender, NV, Z 4

10,- €

602
B-Dampflok, Spur 0, spiritusbetrieben, 
schwarz, mit Brenner, ohne Tender, Z 4

10,- €

603
Zeuke B-Tenderlok T 48, Spur 0, batterie
betrieben, schwarz, Z 3 10,- €

604
Märklin B-Dampflok R 910, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, mit Tender, schwarz, 
im Karton, Z 4 10,- €

605
Zeuke B-Tenderlok T 48, Spur 0, batterie
betrieben, schwarz, Z 3 10,- €

606
Kraus/Fandor B-Dampflok, Spur 0, Uhr-
werk intakt, schwarz, mit Tender, Z 4

10,- €

607
Zeuke B-Tenderlok T 48, Spur 0, batterie
betrieben, schwarz, Z 4 10,- €

608
Bing B-Dampflok, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
grün/schwarz, mit Tender, Z 4 10,- €

609
Zeuke B-Tenderlok T 48, Spur 0, batterie
betrieben, schwarz, Z 4 10,- €

610
B-Dampflok, Spur 0, elektr., schwarz, 
mit Bing Tender 7102, Z 4 10,- €

611
Stadtilm Tender „43 020“, Spur 0, 
schwarz, L 17, Z 4 10,- €

612
Bing B-Dampflok, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
grün/schwarz, mit Tender, NV, Z 4

10,- €

613
Bub B-Dampflok, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
schwarz, mit Tender, Z 4 10,- €

614
Bing B-Dampflok, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
schwarz, mit Tender, Z 4 10,- €

615
3 Fleischmann Tender, Spur 0, schwarz, 
L 10, Z 4 10,- €

616
Bing B-Dampflok, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
grün/schwarz, mit Tender, Z 4 10,- €

617
Bub B-Dampflok, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
schwarz, mit Tender, Z 4 10,- €

618
3 Bing Lokomotiven, Spur 0, Uhrwerke 
intakt, grün/schwarz, Z 4 10,- €

619
2 Lokomotiven, Spur 0, Uhrwerke intakt, 
Z 4 10,- €

620
Märklin Tender R 959, Spur 0, braun, LS 
und gealterter Lack, L 11,5, Z 3

10,- €
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621
Märklin Tender, Spur 0, schwarz, LS und 
gealterter Lack, L 11,5, Z 3 10,- €

622
3 Märklin Tender 899, Spur 0, L 11,5, Z 4

10,- €

623
3 Märklin Tender 919, Spur 0, L 11, Z 4

10,- €

624
4 Märklin Tender 889, Spur 0, L 10, Z 4

10,- €

625
3 Märklin Tender, Spur 0, L 11, Z 4

10,- €

626
Märklin Niederbordwagen 1848, Spur 0, 
CL, LS tw ausgeb., gealterter Lack, 
L 24,5, Z 3 10,- €

627
Märklin Rungenwagen 1852, Spur 0, CL, 
mit BRH, LS tw ausgeb., gealterter Lack, 
L 24,5, Z 3 10,- €

628
Märklin Hochbordwagen 1849, Spur 0, 
CL, LS und gealterter Lack, L 24,5, Z 3

10,- €

629
Märklin Rungenwagen 1852, Spur 0, 
CL, mit BRH, LS und gealterter Lack, 
L 24,5, Z 3 10,- €

630
Märklin Hochbordwagen 1849, Spur 0, 
CL, LS und gealterter Lack, L 24,5, Z 3

10,- €

631
Märklin Rungenwagen 1852, Spur 0, 
CL, mit BRH, 1 Spannring fehlt, LS und 
gealterter Lack, L 24,5, Z 3 10,- €

632
Märklin Hochbordwagen 1849, Spur 0, 
CL, LS und gealterter Lack, L 24,5, im 
besch. Unter-OK, Z 3 10,- €

633
Märklin Niederbordwagen 1848, Spur 0, 
CL, LS und gealterter Lack, L 24,5, Z 3

10,- €

634
Märklin Hochbordwagen 1851, Spur 0, 
CL, mit BRH und 2x2 LT, LS und gealterter 
Lack, L 24,5, im besch. OK, Z 3 10,- €

635
Märklin Hochbordwagen 1849, Spur 0, 
CL, LS und gealterter Lack, L 24,5, Z 3

10,- €

636
Märklin Hochbordwagen 1851, Spur 0, CL, 
mit BRH und 2x2 LT (1 ersetzt), L 24,5, Z 4

10,- €

637
Märklin Niederbordwagen 1848, Spur 0, 
CL, beladen mit 2 Fahrzeugen, LS und 
gealterter Lack, L 24,5, Z 3 10,- €

638
Märklin Hochbordwagen 1851, Spur 0, 
CL, mit BRH und 2x2 LT, LS und gealterter 
Lack, L 24,5, Z 3 10,- €

639
Märklin Hochbordwagen 1849, Spur 0, 
CL, LS und gealterter Lack, L 24,5, Z 3

10,- €

640
Märklin Mitropa Schlafwagen 1753, Spur 0, 
CL, mit 4 AT, LS und gealterter Lack, 
L 24,5, Z 3 10,- €
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641
Märklin Gepäckwagen 1754, Spur 0, CL, 
mit 4 AT und 2 ST, Fremdbeleuchtung 
und NV, L 24,5, Z 4 10,- €

642
Märklin Mitropa Schlafwagen 1753, Spur 0, 
CL, mit 4 AT, LS und gealterter Lack, 
L 24,5, Z 3 10,- €

643
Märklin Gepäckwagen 1754, Spur 0, CL, 
mit 4 AT und 2 STH, L 24,5, Z 4

10,- €

644
Märklin Personenwagen 1751, Spur 0, 
CL, mit 4 AT, LS und gealterter Lack, 
L 24,5, Z 3 10,- €

645
Märklin Mitropa Schlafwagen 1753, Spur 0, 
CL, mit 4 AT, LS und gealterter Lack, 
L 24,5, Z 4 10,- €

646
Märklin Personenwagen 1751, Spur 0, 
CL, mit 4 AT, Dach ersetzt, L 24,5, Z 4

10,- €

647
Märklin Mitropa Speisewagen 1752, Spur 0, 
CL, mit 4 AT, LS und gealterter Lack, 
L 24,5, Z 3 10,- €

648
Märklin Personenwagen 1751, Spur 0, 
CL, mit 4 AT, LS und gealterter Lack, 
L 24,5, Z 3 10,- €

649
Märklin Mitropa Schlafwagen 1753, Spur 0, 
CL, mit 4 AT, L 24,5, Z 4 10,- €

650
Märklin Personenwagen 1751, Spur 0, 
CL, mit 4 AT, LS und gealterter Lack, 
L 24,5, Z 3 10,- €

651
Märklin Mitropa Schlafwagen 1753, Spur 0, 
CL, mit 4 AT, LS und gealterter Lack, 
L 24,5, Z 3 10,- €

652
Märklin Gepäckwagen 1754, Spur 0, CL, 
mit 4 AT und 2 STH, L 24,5, Z 4

10,- €

653
Märklin Mitropa Speisewagen 1752, Spur 0, 
CL, mit 4 AT, LS und gealterter Lack, 
L 24,5, Z 3 10,- €

654
Märklin Mitropa Schlafwagen 1753, Spur 0, 
CL, mit 4 AT, LS und gealterter Lack, 
L 24,5, Z 3 10,- €

655
Märklin Mitropa Speisewagen 1752, Spur 0, 
CL, mit 4 AT, L 24,5, Z 4 10,- €

656
Märklin Rheingoldwagen 1758, Spur 0, 
CL, mit 4 AT, L 24,5, Z 4 10,- €

657
2 Märklin Wagen 1886 und 1889, Spur 0, 
CL, L 21,5, Z 4 10,- €

658
2 Märklin Mitropa Wagen 1886, Spur 0, 
CL, L 21,5, Z 4 10,- €

659
2 Märklin Wagen 1886 und 1889, Spur 0, 
CL, L 21,5, Z 4 10,- €

660
2 Märklin Mitropa Wagen 1886, Spur 0, 
CL, L 21,5, Z 4 10,- €
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661
Märklin int. Speisewagen 1746, Spur 0, 
CL, mit 4 AT, LS und gealterter Lack, 
L 21,5, Z 3 10,- €

662
2 Märklin Personenwagen 1886, Spur 0, 
CL, L 21,5, Z 4 10,- €

663
2 Märklin Wagen 1886 und 1889, Spur 0, 
CL, L 21,5, Z 4 10,- €

664
Märklin Kühlwagen 1793, Spur 0, CL, 
mit BRH und 2 STH, LS/RS, L 18,5, Z 3

10,- €

665
Märklin Bananenwagen 1792, Spur 0, CL, 
mit BRH und 2 STH, LS und gealterter 
Lack, L 18,5, Z 3 10,- €

666
Märklin Kühlwagen 1793, Spur 0, CL, mit 
BRH und 2 STH, tw verändert, L 18,5, Z 4

10,- €

667
3 Märklin Güterwagen 1764, 1769 und 
1781, Spur 0, CL, L 16,5, Z 3 10,- €

668
3 Märklin Güterwagen 2x 1769 und 1781, 
Spur 0, CL, L 16,5, Z 3 10,- €

669
3 Märklin Güterwagen 1764, 1769 und 
1781, Spur 0, CL, L 16,5, Z 3 10,- €

670
3 Märklin Güterwagen 1772 und 2x 1791, 
Spur 0, CL, L 18,5, Z 3 10,- €

671
3 Märklin Güterwagen 1761, 1764 und 
1769, Spur 0, CL, L 16,5, Z 3 10,- €

672
3 Märklin Güterwagen 2x 1763 und 1769, 
Spur 0, CL, L 16,5, Z 3 10,- €

673
3 Märklin Rungenwagen 1772, Spur 0, 
CL, je mit BRH, L 18,5, Z 3 10,- €

674
3 Märklin Güterwagen 1761, 1763 und 
1764, Spur 0, CL, NV, L 16,5, Z 3

10,- €

675
2 Märklin Güterwagen 1771 und 1772, 
Spur 0, CL, NV, L 18,5, Z 3 10,- €

676
3 Märklin Güterwagen 1661, 1674 und 
1974, Spur 0, CL und HL, L 13, Z 3

10,- €

677
3 Märklin Kipploren 1972, Spur 0, HL, 
L 13, Z 3 10,- €

678
Märklin Bananenwagen 1792, Spur 0, CL, 
mit BRH und 2 STH, L 18,5, Z 3 10,- €

679
3 Märklin Kipploren 1972, Spur 0, HL, 
L 13, Z 3 10,- €

680
Märklin Kühlwagen 1793, Spur 0, CL, 
mit BRH und 2 STH, L 18,5, Z 3 10,- €
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681
2 Märklin Kipploren 1972, Spur 0, HL, 
L 11, Z 3 10,- €

682
3 Märklin Kipploren, Spur 0, HL, L 13, Z 3

10,- €

683
Märklin Bananenwagen 1792, Spur 0, CL, 
mit BRH und 2 STH, L 18,5, Z 3 10,- €

684
4 Märklin Kipploren, Spur 0, HL, L 13, Z 3

10,- €

685
2 Märklin Güterwagen 1761 und 1796, 
Spur 0, CL, L 16,5 und 17,5, Z 3

10,- €

686
4 Märklin Kipploren, Spur 0, HL, L 13, Z 3

10,- €

687
Märklin Kühlwagen 1793, Spur 0, CL, mit 
BRH und 2 STH, LS, L 18,5, Z 3 10,- €

688
Märklin Bananenwagen 1792, Spur 0, 
CL, mit BRH und 2 STH, tw verändert, 
L 18,5, Z 3 10,- €

689
Märklin Kühlwagen 1793, Spur 0, CL, 
mit BRH und 2 STH, 1 Trittbrett fehlt, 
L 18,5, Z 3 10,- €

690
Märklin Personenwagen 1727, Spur 0, 
CL, mit 2 AT, L 18,5, Z 3 10,- €

691
5 versch. Märklin Wagen, Spur 0, CL, Z 4

10,- €

692
Märklin Personenwagen 1727, Spur 0, 
CL, mit 2 AT, L 18,5, Z 3 10,- €

693
2 Märklin Mitropa Wagen 1725, Spur 0, 
CL, mit je 4 AT, L 16,5, Z 3 10,- €

694
3 Märklin Wagen 1725/1726, Spur 0, 
CL, L 16,5, Z 3 10,- €

695
2 Märklin Mitropa Wagen 1725, Spur 0, 
CL, mit je 4 AT, 1 Dach ersetzt, L 16,5, Z 3

10,- €

696
3 Märklin Wagen 1725/1726, Spur 0, 
CL, L 16,5, Z 3 10,- €

697
Märklin Langholzwagen 1961, Spur 0, 
HL, mit Schnittholz, L 28, Z 3 10,- €

698
Märklin Leer-OK R 880/19/2, Spur 0, 
gefüllt mit 5 Wagen 1719/1720 und 
Schienenmaterial, Z 3 10,- €

699
3 Märklin Wagen 1725/1726, Spur 0, 
CL, L 16,5, Z 3 10,- €

700
4 Hornby Wagen, Spur 0, grün, L 25, Z 3

10,- €
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701
Rossmann Leuna Kesselwagen 1854, 
Spur 0, HL, mit BRH, L 24,5, Z 3

10,- €

702
Replik-Großgüterwagen 1855, Spur 0, 
HL, L 25, Z 3 10,- €

703
WD Petroleum Kesselwagen 1854, Spur 0, 
HL, mit BRH, L 24,5, Z 3 10,- €

704
Grossmann Weintransportwagen, Spur 0, 
HL, mit BRH, L 24,5, Z 3 10,- €

705
4 Zeuke Personenwagen, Spur 0, grün, 
NV, Z 4 10,- €

706
4 versch. Wagen, Spur 0, CL, Z 4

10,- €

707
Bub Milchwagen, Spur 0, CL, mit 2 ST, 
LS, L 21, Z 3 10,- €

708
2 Stadtilm Güterwagen, Spur 0, L 23, Z 3

10,- €

709
4 Kranwagen, Spur 0, CL, Z 4 10,- €

710
3 Bing Wagen, Spur 0, CL, L 16,5, Z 3

10,- €

711
2 Bing Wagen, Spur 0, ÜL, L 31, Z 4

10,- €

712
5 versch. Kraus/Fandor Wagen, Spur 0, Z 4

10,- €

713
3 Stadtilm Doppelstockwagen, Spur 0, 
grün, NV, Z 4 10,- €

714
4 Bing Kesselwagen, Spur 0, CL, Z 4

10,- €

715
Triebwagen, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
rot, Z 3 10,- €

716
Kraus/Fandor Tender und 2 Wagen, Spur 0, 
CL, Z 3 10,- €

717
Märklin Personenwagen 1886, Spur 0, 
CL, mit 4 AT und eingeklemmter Fremd-
beleuchtung, tw nachlackiert, LS und 
gealterter Lack, L 21,5, Z 3 20,- €

718
2 Bing Wagen, Spur 0, braun/creme, je 
mit Inneneinrichtung, L 31, Z 4 50,- €

719
2 Hornby Pullmanwagen, Spur 0, creme/
braun, NV, L 32,5, Z 4 50,- €

720
Beckh Zugpackung, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, mit B-Dampflok, Tender, 2 Wagen 
und Schienenkreis, LS und Alterungs-
spuren, im tw besch. OK, sonst noch Z 2

30,- €
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721
Kraus/Fandor B-Dampflok, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, schwarz, ohne Tender, 
LS, NV, Z 3 10,- €

722
Bub Scheinwerferwagen, Spur 0, CL, 
LS, L 16,5, Z 3 10,- €

723
3 Märklin Wagen 1725, 1764 und 1761, 
Spur 0, CL, L 16,5, Z 4 10,- €

724
3 versch. Wagen, Spur 0, Z 4 10,- €

725
Märklin Lokgehäuse E 66/12920, Spur 0, 
HL, 1 Windleitblech und 1 Dom ersetzt, 
NV, als Ersatzteil 20,- €

726
Bub B-Dampflok, Spur 0, schwarz, mit 
falschem Tender, Uhrwerk def., Z 4

10,- €

727
2 Fleischmann Wagen, Spur 0, LS, 
L 14,5, Z 3 10,- €

728
2 Märklin Güterwagen 1761 und 1764, 
Spur 0, CL, LS und gealterter Lack, L 16,5, 
sonst Z 2 20,- €

729
2 Märklin Güterwagen 1764 und 1774, 
Spur 0, CL und HL, LS und gealterter 
Lack, L 16,5 und 18,5, sonst noch Z 2-3

40,- €

730
4 Hornby/Hachette Wagen, Spur 0, CL, 
LS, Z 2 10,- €

731
5 versch. Wagen, Spur 0, NV, Z 4

10,- €

732
Märklin B-Dampflok R 910, Spur 0, Uhr-
werk intakt, schwarz, ohne Tender, LS, Z 3

10,- €

733
Märklin B-Dampflok R 880, Spur 0, Uhr-
werk intakt, schwarz, ohne Tender, LS, Z 3

10,- €

734
Märklin Tender, Spur 0, schwarz, LS und 
gealterter Lack, L 14, Z 2-3 10,- €

735
Märklin B-Dampflok R 910, Spur 0, Uhr-
werk intakt, schwarz, ohne Tender, NV, Z 4

10,- €

736
Märklin Gepäckwagen 1728, Spur 0, CL, 
mit 2 ST, für automat. Kupplung, verändert, 
LS, L 18,5, Z 3 10,- €

737
Märklin Rungenwagen 1852, Spur 0, HL, 
mit BRH, tw ÜL, LS und gealterter Lack, 
L 24,5, im besch. Karton, Z 3 10,- €

738
Märklin Personenwagen 1727, Spur 0, 
CL, mit 2 AT, LS und gealterter Lack, 
L 18,5, Z 3 10,- €

739
Eigenbau Fahrzeug, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, L 7,5 10,- €

740
2 Märklin Wagenkästen 1886, Spur 0, 
CL, NV, L 21,5, als Ersatzteile 10,- €
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1000
Märklin Wärterhaus zum Aufstecken für 
Bahnübergang 1039, uralt, HL, mit 1 seit-
lichen AT, 1 Fensterkreuz fehlt, Scheiben 
ersetzt und NV, LS und gealterter Lack, 
11,5x6x17,5, Z 3 100,- €

1001
2 Märklin Telegraphenmasten 2401, uralt, 
HL, LS und gealterter Lack, H 25,5 und 
26,5, Z 3 50,- €

1002
Klappbare Handlaterne, Blech, H 16, Z 3

5,- €

1003
2 Märklin Gussradsätze, Spur 0, uralt, 
4-Loch, Alterungsspuren 20,- €

1004
2 Loklaternen, wie Bing 349/1, Guss, 
HL, H 3 10,- €

1005
2 Loklaternen, wie Märklin 3486 EB, 
elektr., mit Kippschalter, Gesamthöhe 4

20,- €

1006
2 Loklaternen zum Aufschrauben, Guss, 
Gesamthöhe 3,5 10,- €

1007
Märklin? Schraubfassung 3497 Z, Alterungs- 
spuren 20,- €

1008
2 Märklin? Loklaternen, Guss, elektr., 
mit Kippschalter, Gesamthöhe 4

50,- €

1009
Loklaterne, uralt, zum Einstecken, 
Gesamtlänge 3 10,- €

1010
10 Märklin Kontaktstifte, Gesamthöhe 2

10,- €

1011
Konv. mit versch. Loklaternen und 
Beleuchtungen, Z 3 20,- €

1012
4 Märklin T-Stecker, Alterungsspuren

10,- €

1013
Fassung mit Kabel, D 4 10,- €

1014
6 Schraubkontakte, Gesamtlänge 2,5

10,- €

1015
2 Faltenbälge, H 6,5 10,- €

1016
2 Märklin Gussradsätze, Spur 1, uralt, 
6-Loch, Alterungsspuren 30,- €

1017
2 Lokdome mit Schrauben, Spur 0, 
Alterungsspuren 10,- €

1018
5 Stoffkabel mit Stecker und Muffen, 
Alterungsspuren 20,- €

1019
2 Pantographen, Spur 1, Z 3 10,- €
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1020
Konv. mit versch. Milchkannen, Spur 0 
und 1, Alterungsspuren 20,- €

1021
3 versch. Schleifer, als Ersatzteile

10,- €

1022
4 Märklin Fixkupplungen, als Ersatzteile

10,- €

1023
Konv. Stecker und Muffen, Alterungs-
spuren 20,- €

1024
2 Märklin Gussradsätze, Spur 1, uralt, 
6-Loch, Alterungsspuren 30,- €

1025
Konv. mit versch. Puffern, als Ersatzteile

10,- €

1026
3 Radsätze, Spur 0, Alterungsspuren

10,- €

1027
Konv. mit versch. Zahnrädern, als Ersatz-
teile 10,- €

1028
Miniatur-Zugpackung, HL, mit Lok, Tender, 
2 Wagen, Signal und Schienenmaterial, 
Wagenlänge 1,2 10,- €

1029
3 Drehschalter, uralt, mit Porzellansockeln, 
Alterungsspuren 20,- €

1030
Konv. Muffen und Stecker, Alterungs-
spuren 10,- €

1031
Konv. Eisenbahnersatzteile, darunter 
Achsen, Schleifer, Glockenabdeckung, 
etc., als Ersatzteile 10,- €

1032
2 Lokdome mit Schrauben, als Ersatzteile

10,- €

1033
Konv. Replik-Wagenschilder, meist L 2,2, 
als Ersatzteile 10,- €

1034
4 Replik-Loklaternen zum Einstecken, 
Gesamthöhe 3,3 10,- €

1035
Konv. Stecker und Muffen, Alterungs-
spuren 10,- €

1036
Starkstromschalter für Lokomotive, 
Plattenlänge 6,5, als Ersatzteil 20,- €

1037
12 Birnchen mit Klemmsockel, Gesamt-
höhe 3,5 10,- €

1038
Kette, L 40 10,- €

1039
Lokdom mit Schraube, wohl Spur 1, als 
Ersatzteil 10,- €
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1040
4 versch. Stecker und 1 Drehschalter, 
Alterungsspuren 10,- €

1041
Konv. Kabelsteckverbindungen, Alterungs-
spuren 10,- €

1042
Laterne zum Anschrauben, elektr., 
Gesamthöhe 7,5 10,- €

1043
Märklin 65er Schaltung, Spur 1, als 
Ersatzteil 30,- €

1044
Laterne, H 12

10,- €

1045
Konv. Schraubklemmen, als Ersatzteile

10,- €

1046
Laterne, uralt, für Kaiseröl, zum Auf
stecken, L 8, Z 3 20,- €

1047
2 Fassungen mit Kabel, Alterungsspuren

10,- €

1048
3 Wagenbeleuchtungen, NV, L 15,5

20,- €

1049
2 Fassungen mit Kabel, Alterungsspuren

10,- €

1050
3 Wagenbeleuchtungen mit Feder, 
Alterungsspuren, L 15,5 30,- €

1051
2 Fassungen mit Kabel, Alterungsspuren

10,- €

1052
4 versch. Schleifer, als Ersatzteile

20,- €

1053
2 Lampenschirme, D 4, als Ersatzteile

10,- €

1054
7 versch. Schleifer, als Ersatzteile

10,- €

1055
2 Märklin Gussradsätze, Spur 1, uralt, 
6-Loch, Alterungsspuren 30,- €

1056
2 Märklin Gussradsätze, Spur 0, uralt, 
4-Loch, Alterungsspuren 30,- €

1057
Konv. mit versch. Steckern und Muffen, 
eckig, Alterungsspuren 20,- €

1058
2 Märklin Gussradsätze, Spur 0, uralt, 
4-Loch, Alterungsspuren 30,- €

1059
2 Loklaternen, wie Märklin 3486, elektr., 
mit Kippschalter, Gesamthöhe 4

20,- €
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1060
4 Türgriffe, Dom, Gussradsatz und Rad, 
Spur 0, als Ersatzteile 10,- €

1061
Konv. mit versch. Muffen, Alterungsspuren

10,- €

1062
2 Pantographen, Spur 0, als Ersatzteile

10,- €

1063
2 Märklin Loklaternen, elektr., mit Kipp-
schalter, ohne Muttern, Gesamthöhe 4

30,- €

1064
Konv. Gussradsätze, Spur 0, als Ersatzteile

20,- €

1065
Konv. Eisenbahnersatzteile, darunter 
Isolatoren, versch. Stecker, Laternen, 
etc., Z 3 10,- €

1066
2 Märklin Lokomotiv-Messingschilder 
„110-220 Volts“, Alterungsspuren

10,- €

1067
4 Spitzbirnen, L 6,5 10,- €

1068
Konv. Eisenbahnkleinteile, darunter 
Schleifer, Laternen, Ketten, etc. 10,- €

1069
Replik-Stromabnehmer für Straßenbahn, 
1 Verbindung lose, Gesamtlänge 13, als 
Ersatzteil 10,- €

1070
3 Radsätze und 2 Räder, Spur 1, Guss, 
als Ersatzteile 20,- €

1071
Konv. Eisenbahnkleinteile, darunter Later-
nenabdeckungen, Stecker, Kippschalter 
auf Holzsockel, etc. 10,- €

1072
2 Märklin Lokomotiv-Messingschilder, 
Alterungsspuren 10,- €

1073
5 imit. Weichenlaternen, HL, 1 Steckstift 
fehlt, Gesamthöhe 4,3 20,- €

1074
Konv. Ersatzteile für Signale 10,- €

1075
Replik-Hauptsignal zum Aufstecken, 
HL, L 13 10,- €

1076
3 Märklin Haltschilder zum Aufstecken, 
HL, LS, H 6-7, als Ersatzteile 10,- €

1077
Konv. Verbindungsstecker 10,- €

1078
4 imit. Weichenlaternen, HL, Gesamt-
höhe 4,3 20,- €

1079
Konv. Verbinder, als Ersatzteile 10,- €
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1080
Konv. Stecker und Muffen, dazu versch. 
Schleifer, als Ersatzteile 10,- €

1081
5 imit. Weichenlaternen, Gesamthöhe 4,3, 
Z 3 10,- €

1082
Konv. Isolierstücke, als Ersatzteile

10,- €

1083
Schleifer, Alterungsspuren 10,- €

1084
Loklaterne, elektr., Gesamthöhe 4,5

10,- €

1085
2 Laternenabdeckungen für Weichen, 
H 5,5, Z 3 10,- €

1086
3 Märklin Lokomotiv-Messingschilder 
„110-220 Volts“, als Ersatzteile 20,- €

1087
Signallaterne für Kaiseröl, H 6, als 
Ersatzteil 10,- €

1088
4 Replik-Wagenschilder, als Ersatzteile

10,- €

1089
3 grüne Birnen, Alterungsspuren

10,- €

1090
Konv. Eisenbahnkleinteile, darunter Birnchen, 
Laternenabdeckung, Waage und Brenner
teil, Alterungsspuren 10,- €

1091
2 Eisenbahnabzeichen und 2 Flügelräder, 
Alterungsspuren 20,- €

1092
Konv. mit versch. Zahnrädern, als Ersatz-
teile 10,- €

1093
2 Märklin Gussradsätze, uralt, 4-Loch, 
Alterungsspuren 30,- €

1094
Replik-Signalscheibe, HL, H 10,5

10,- €

1095
6 Milchkannen, Spur 0, Weißblech, 
Alterungsspuren 20,- €

1096
3 versch. Schleifer, als Ersatzteile

10,- €

1097
3 Märklin Messingschilder, Z 3 10,- €

1098
3 Stoffkabel mit Steckern und Muffen

10,- €

1099
2 Spitzbirnen, Alterungsspuren 10,- €
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1100
Stoffkabel mit Steckern und Muffe, 
Alterungsspuren 20,- €

1101
Stoffkabel mit 2 Steckern und Fassung

10,- €

1102
Stoffkabel mit Steckern und Muffe

10,- €

1103
Konv. mit versch. Schleifern, als Ersatzteile

10,- €

1104
Konv. mit versch. Eisenbahnkleinteilen, Z 3

10,- €

1105
3 Wagenbeleuchtungen, uralt, mit Federn, 
L 15,5 50,- €

1106
4 versch. Lampen, Z 3 10,- €

1107
Konv. mit versch. Signalen und Ersatz-
teilen, Z 3 20,- €

1108
Konv. mit versch. Kupplungen 10,- €

1109
Signal zum Aufstecken, uralt, zweiflügelig, 
mit Kettenzug, nachlackiert, L 19,5, als 
Ersatzteil 20,- €

1110
Märklin Hauptsignal zum Aufstecken, uralt, 
HL, zweiflügelig, Alterungsspuren, H 18,5, 
als Ersatzteil 50,- €

1111
Glocke mit Zugstange für amerik. Dampf-
lok, wohl Spur 1, als Ersatzteil 20,- €

1112
Weichenlaterne?, elektr., Gesamthöhe 9,5, 
Z 3 20,- €

1113
Konv. Ersatzteile für Signale, Alterungs-
spuren 10,- €

1114
Konv. mit versch. Beleuchtungen, Z 3

20,- €

1115
Konv. Wagenbeleuchtungen, Z 3

10,- €

1116
Konv. Eisenbahnersatzteile, darunter Tiere, 
Kandelaber, Zaunsäulen und 4 Räder 
(Spur 0), Z 3 10,- €

1117
Stoffkabel mit Stecker und Muffen, 
Alterungsspuren 10,- €

1118
2 Stoffkabel mit Steckern und Muffen, 
Alterungsspuren 10,- €

1119
Stoffkabel mit 2 Steckern und Fassung, 
Alterungsspuren 10,- €
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1120
Konv. Stoffkabel mit Steckern und Muffen, 
Alterungsspuren 10,- €

1121
4 versch. Uhrwerkschlüssel, Alterungs-
spuren 20,- €

1122
Konv. mit versch. Beleuchtungssockeln, 
Alterungsspuren 10,- €

1123
Stoffkabel mit Stecker und Muffe, eckig, 
Alterungsspuren 20,- €

1124
Konv. Stoffkabel mit Steckern und Muffen, 
Alterungsspuren 20,- €

1125
Konv. Eisenbahnersatzteile, darunter 
Stecklaterne (NV), 2 Beleuchtungen 
und elektr. Loklaterne, Z 3 10,- €

1126
Konv. Stoffkabel mit Steckern und Muffen, 
Alterungsspuren 20,- €

1127
2 Fassungen mit Kabel und Steckern, 
Alterungsspuren 10,- €

1128
2 Loklaternen wie Märklin 2309, Gesamt-
höhe 4 20,- €

1129
2 Weichenlaternen, elektr., Gesamthöhe 7, 
als Ersatzteile 20,- €

1130
Konv. mit versch. Fahrkarten, Alterungs-
spuren 10,- €

1131
2 Fassungen mit Kabeln und Steckern, 
Alterungsspuren 10,- €

1132
Konv. mit versch. Steckern und Muffen, 
Alterungsspuren 10,- €

1133
2 Fassungen mit Kabeln und Steckern, 
Alterungsspuren 10,- €

1134
2 Loklaternen, Gesamthöhe 4 10,- €

1135
2 Drehgestelle, Spur 1, Alterungsspuren

10,- €

1136
2 Loklaternen, wie Märklin 2308, Gesamt-
höhe 4 10,- €

1137
Stoffkabel mit 2 Steckern und Fassung, 
Alterungsspuren 10,- €

1138
2 Fassungen mit Kabeln, Alterungsspuren

10,- €

1139
Konv. mit versch. imit. Loklaternen, 
Alterungsspuren 20,- €
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1140
Konv. mit versch. Birnchen, darunter 2 mit 
Spitze, Alterungsspuren 10,- €

1141
2 Loklaternen, elektr., mit Kippschaltern, 
Gesamthöhe 3,8 20,- €

1142
Konv. mit versch. Kupplungen, Alterungs-
spuren 10,- €

1143
Konv. Replik-Wagenschilder, Alterungs-
spuren 10,- €

1144
4 Pantographen, Alterungsspuren

10,- €

1145
Konv. Stecker und Muffen, dazu 2 imit. 
Weichenlaternen, Alterungsspuren

10,- €

1146
3 Fahnen und Haltschild, Replik, H 3,7-8,2, 
Alterungsspuren 10,- €

1147
2 Loklaternen, elektr., mit Kippschaltern, 
ohne Muttern, Gesamthöhe 4, als Ersatz-
teile 20,- €

1148
3 Loklaternen, elektr., Gesamthöhe 4

20,- €

1149
Konv. mit versch. Pantographen, tw besch., 
Z 3 10,- €

1150
2 Pantographen, wohl Spur 1, Z 3

10,- €

1151
Konv. mit versch. Pantographen, tw 
besch., Z 3 10,- €

1152
2 Replik-Drehgestelle, Spur 1, als Ersatz-
teile 10,- €

1153
2 Lokdome mit Verbindung, Spur 1, L 8,5, 
als Ersatzteil 10,- €

1154
Konv. Eisenbahnkleinteile, darunter 
Schrauben, Muttern, etc. 10,- €

1155
Replik-Steckpantograph, Spur 1

10,- €

1156
Lampenschirm mit Birne, L 8,5, als 
Ersatzteil 10,- €

1157
2 Lokdome mit Schrauben, Spur 1, als 
Ersatzteile 10,- €

1158
2 Märklin Gussradsätze, Spur 0, uralt, 
4-Loch, Alterungsspuren 30,- €

1159
2 versch. Lampenschirme, 1 mit Birnchen, 
D 4 und 4,5, als Ersatzteile 10,- €
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1160
Replik-Stecklaterne für Schneepflug, 
Gesamtlänge 4,5, als Ersatzteil 10,- €

1161
7 Schaltknaufe, als Ersatzteile 10,- €

1162
Replik-Aufsatz für Straßenlaterne, elektr., 
H 7 20,- €

1163
Konv. Eisenbahnkleinteile, darunter 
Laternen, Faltenbalg (Spur 0), Kupplung, 
etc., als Ersatzteile 10,- €

1164
Konv. Klemmschrauben, als Ersatzteile

10,- €

1165
Konv. imit. Weichenlaternen, Guss, 
Gesamthöhe 3,5, als Ersatzteile

10,- €

1166
Märklin? Regler auf Holzsockel, uralt, 
13,5x9, Alterungsspuren 20,- €

1167
2 Replik-Wagenschilder „Süd-Express“, 
Alterungsspuren, L 2,3 10,- €

1168
2 Replik-Wagenschilder „Stuttgart-Wien“, 
Alterungsspuren, L 2,3 10,- €

1169
2 Replik-Wagenschilder „Ostende-Wien“, 
Alterungsspuren, L 2,3 10,- €

1170
2 Replik-Wagenschilder „Paris-Karlsbad“, 
Alterungsspuren, L 2,3 10,- €

1171
Stoffkabel mit Steckern und Muffen, L 250

10,- €

1172
Stoffkabel mit Steckern und Muffen, L 180

10,- €

1173
2 Stoffkabel mit Steckern und Muffen, 
L je 200, Alterungsspuren 20,- €

1174
Stoffkabel mit Steckern und Muffen, L 100

10,- €

1175
Stoffkabel mit Stecker und Muffe, eckig, 
Alterungsspuren 20,- €

1176
3 eckige Stecker und Muffen, als Ersatz-
teile 10,- €

1177
Stoffkabel mit Stecker und Muffe, eckig, 
dazu Anschlussstecker, Alterungsspuren

10,- €

1178
Stoffkabel mit Stecker und Muffe, eckig, 
L 150, Alterungsspuren 10,- €

1179
Stoffkabel mit Steckern und Muffen, L 280

10,- €
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1180
Stoffkabel mit Stecker und Muffe, eckig, 
Alterungsspuren 20,- €

1181
Stoffkabel mit Stecker und Muffe, eckig, 
L 100 20,- €

1182
Stoffkabel mit Stecker und Muffe, eckig, 
L 210 20,- €

1183
Spenkuch Schnellzug-Schild, HL, LS und 
Alterungsspuren, H 7, Z 3 10,- €

1184
Stoffkabel mit Stecker und Muffe, eckig, 
L 100 10,- €

1185
4 Stecker, eckig, als Ersatzteile 10,- €

1186
2 Spitzbirnchen, Alterungsspuren

10,- €

1187
Stellplatte, uralt, auf Holzsockel, 8,5x9,5, 
Z 3 10,- €

1188
Konv. mit versch. Fassungen, Z 3

10,- €

1189
2 Märklin Prellböcke, Spur 0, HL, NV, 
L 11, Z 3 10,- €

1190
3 Laternenabdeckungen, uralt, H 5, Z 3

10,- €

1191
Konv. mit versch. Kleinteilen, darunter 
Schalter, Petroleumbrenner, Einsatz für 
Glasbatterie, etc., als Ersatzteile

10,- €

1192
2 Glasscheiben für Bing Bahnhöfe, 21x8 
und 21x9 10,- €

1193
3 Karten mit Stoffkabeln, Z 3 10,- €

1194
Märklin Universal-Zwischenschaltapparat 
3073, uralt, HL, für Starkstrom-Bahnen, 
LS und gealterter Lack, L 12,5, Z 3

100,- €

1195
2 Märklin Fahrregler 13472, HL, Alterungs-
spuren, L 12,5, Z 3 10,- €

1196
2 Kohlefaden-Spitzbirnen und 1 Glas
körper (D 12), als Ersatzteile 10,- €

1197
Konv. mit versch. Fassungen, Alterungs-
spuren 10,- €

1198
Konv. mit versch. Ersatzteilen für Lampen

10,- €

1199
Kleiner Sortierkasten, gefüllt mit Eisen-
bahn-Kleinteilen, darunter Loklaternen, 
Schrauben, Muttern, etc. 10,- €
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1200
Kleiner Sortierkasten, gefüllt mit Eisen-
bahn-Kleinteilen, darunter Flügelräder, 
Anschlussklemmen, Abdeckungen, etc.

10,- €

1201
Kleiner Sortierkasten, gefüllt mit Eisen-
bahn-Kleinteilen, darunter Stecker, 
Muffen, Fassungen, etc. 10,- €

1202
Kleiner Sortierkasten, gefüllt mit Eisen-
bahn-Kleinteilen, darunter Schrauben, 
Muttern, etc. 10,- €

1203
Ersatzteile für Kandelaber, tw besch., Z 3

10,- €

1204
Märklin Signalbaken-Garnitur 2354, HL, 
LS und gealterter Lack, H 8,5, sonst noch 
Z 2 20,- €

1205
Märklin Bahnsteig-Zeitungswagen 2628, 
HL, LS und gealterter Lack, L 10,5, Z 2-3

20,- €

1206
4 Märklin Anschlussplatten, Spur 0, darunter 
2 für Modellgleis, Alterungsspuren

20,- €

1207
Blecheinsatz für Märklin Wagen 1764, 
Spur 0, HL, L 14 10,- €

1208
Märklin Läutewerk 2246, Spur 0, HL, 
mit Zugauslösung, Alterungsspuren, L 16

10,- €

1209
3 Erzgebirge Luffa Bäume, auf Holzsockel, 
H 13-16, Alterungsspuren, im Karton

10,- €

1210
8 Wagenbeleuchtungen, Alterungsspuren

20,- €

1211
Replik-Faltenbalg, Spur 1 20,- €

1212
Kibri Kiosk, HL, NV, L 10, Z 3 10,- €

1213
Konv. Ersatzteile 10,- €

1214
Märklin Sitzeinrichtung für 1888, Spur 
1, HL, LS und gealterter Lack, L 24, Z 3

10,- €

1215
Märklin Schlafeinrichtung für 1888, Spur 1, 
HL, LS und gealterter Lack, Gesamtlänge 
29,5, Z 3 10,- €

1216
Märklin Drehkran, HL, mit Kurbel, Kette 
und Kugelhaken, LS und gealterter Lack, 
D 11,5, Z 3 10,- €

1217
Beckh Richtungsanzeiger, CL, mit 
Beleuchtung, LS und Alterungsspuren, 
H 16, Z 3 10,- €

1218
Issmayer Bahnwärterhaus, CL, Tür ersetzt, 
LS, L 15, Z 3 10,- €

1219
Bing Kartenautomat, uralt, HL, LS und 
Alterungsspuren, H 17, Z 3 10,- €
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1220
Bing Stelllwerk, CL, mit 4 Hebeln und 
Leiter, LS und Alterungsspuren, L 14,5, Z 3

10,- €

1221
Issmayer Streckenhaus, CL, NV, H 11,5, 
Z 3 10,- €

1222
Bing Wasserturm, NV und tw ergänzt, 
LS, H 23, Z 3 10,- €

1223
Märklin Richtungsanzeiger, HL, mit 
4 Schildern, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, H 21,5, Z 3 10,- €

1224
2 Bing Richtungsanzeiger, NV, LS, H 16 
und 18, Z 3 10,- €

1225
HWN Güterschuppen mit Kran, CL, mit 
2 ST, LS, L 20, Z 3 10,- €

1226
HWN Bahnsteig, CL, mit Bahnwärter, LS 
und Alterungsspuren, L 23,5, Z 3

10,- €

1227
Fischer Güterhalle, Blech, CL, mit ST, LS 
und Alterungsspuren, L 17, Z 3 10,- €

1228
Märklin Bahnsteigkarre, HL, LS und 
gealterter Lack, L 11,5, Z 3 10,- €

1229
Märklin Elektrokarre 2683, HL, LS und 
gealterter Lack, L 13,5, Z 3 10,- €

1230
Märklin Richtungsanzeiger, HL, 1 Steck-
schild ergänzt, LS und gealteter Lack, 
H 13,5, Z 3 10,- €

1231
4 versch. Schilder, Z 4 10,- €

1232
Bing Streckenhaus, uralt, CL, mit Signal, 
Aufnahme fehlt, LS, L 12, Z 3 10,- €

1233
Märklin Replik-Zeitungskiosk 16101, mit 
Zertifikat, Alterungsspuren, OK, Z 2

10,- €

1234
6 Telegraphenmasten, HL, LS, H 19-25, 
Z 3 10,- €

1235
4 versch. Läutewerke, Z 3 10,- €

1236
2 Bing Richtungsanzeiger, uralt, HL, NV, 
H 19,5, Z 3 10,- €

1237
Märklin Richtungsanzeiger, HL, LS, 
H 13, Z 3 10,- €

1238
Hornby Haltestelle, CL, LS, L 24,5, Z 3

10,- €

1239
Kibri Kiosk, HL, mit 1 AT, LS, L 9,5, Z 3

10,- €
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1240
Hornby Haltestelle, CL, LS, L 24,5, Z 3

10,- €

1241
Hornby Kran 822, HL, LS, H 17, im OK, Z 3

10,- €

1242
Hornby Haltestelle, CL, LS, L 24,5, Z 3

10,- €

1243
Märklin Prellbock, Spur 1, HL und ÜL, 
Sockellänge 14, Z 3 10,- €

1244
Märklin Ankunfts-/Abfahrtsanzeiger, HL, 
LS und gealterter Lack, H 14,5, Z 3

10,- €

1245
Märklin franz. Richtungsanzeiger, HL, 
Steckschilder ersetzt und besch., LS 
tw ausgeb., H 13,5, Z 3 10,- €

1246
2 Bing Richtungsanzeiger, NV, H 18,5, Z 4

10,- €

1247
Märklin franz. Richtungsanzeiger, HL, 
Steckschilder ersetzt, LS tw ausgeb., 
H 13, Z 3 10,- €

1248
4 versch. Märklin Zubehörteile, Z 3

10,- €

1249
Konv. Eisenbahnkleinteile, Z 3 10,- €

1250
Konv. mit versch. Kleinteilen, darunter 
Puffer, Schleifer, Räder (Spur 0), etc.

10,- €

1251
4 Holzkistchen gefüllt mit Eisenbahner-
satzteilen, darunter Uhrwerkschlüssel, Z 3

10,- €

1252
Konv. Eisenbahnzubehör, Spur 0, darunter 
Milchkännchen, etc., Z 3 10,- €

1253
Märklin? Schalter, uralt, auf Holzsockel, 
L 10, Alterungsspuren 10,- €

1254
Blechschmidt Altstadthaus mit Metzge-
rei, Blech, CL, Alterungsspuren, H 16,5, 
OK, Z 1-2 20,- €

1255
Bing Gepäckkarre, Blech, CL, Uhrwerke 
intakt, mit Fahrerfigur, LS und Alterungs-
spuren, L 13, Z 2-3 20,- €

1256
Märklin Shell Benzinpumpe 2361, HL, 
LS und gealterter Lack, H 15, sonst 
noch Z 2-3 80,- €

1257
3 Märklin Benzinfässer 2736, HL, LS/
RS, H 4,2, Z 3 10,- €

1258
Konv. Ladegut, darunter Milchkannen 
(Spur 0), Gepäckstücke und 2 Säcke, 
dazu Plank? Doppelsitzbank mit Abfall-
korb (L 7,5), Z 3 10,- €

1259
Bing Wasserturm, LS und Alterungs-
spuren, H 23, Z 3 10,- €
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1260
2 Bing Prellböcke, Spur 1, HL, LS und 
Alterungsspuren, Sockellänge 13, Z 2-3

20,- €

1261
Märklin Prellbock 2204, uralt, HL, LS 
und gealterter Lack, Sockellänge 14, Z 3

20,- €

1262
Bing Prellbock, Spur 1, uralt, HL, LS und 
Alterungsspuren, Sockellänge 13,5, Z 2-3

20,- €

1263
Bing Sockelkran, uralt, HL, mit 2 Kurbeln, 
Kette und Haken, LS tw ausgeb., 
Alterungsspuren, H 26, sonst noch Z 2-3

50,- €

1264
Bing Kiosk, HL, mit 1 AT, 1 Laterne mit 
Aufhängung fehlt, LS und Alterungsspuren, 
H 13,5, Z 3 10,- €

1265
Bing Waage, CL, LS und Alterungsspuren, 
L 9, Z 3 10,- €

1266
Märklin Telefonzelle 2663 B, HL, mit AT 
und elektr. Beleuchtung, 1 Dachkante 
geknickt, LS und gealterter Lack, H 11, 
sonst Z 2-3 100,- €

1267
Märklin Prellbock 2204, Spur 0, HL, Schild 
ersetzt, LS tw ausgeb., gealterter Lack, 
L 11,5, Z 3 10,- €

1268
Märklin Bakengarnitur mit Merktafel, HL, 
LS und gealterter Lack, H 6 und 8,5, Z 2-3

10,- €

1269
2 Märklin Fahnenmasten 2611, HL, Fahnen 
ersetzt, LS und gealterter Lack, H 30, Z 3

20,- €

1270
4 Bing Telegraphenmasten, uralt, HL, mit 
blattförmigem Gussfuß, LS und Alterungs-
spuren, H 27, sonst noch Z 2-3

50,- €

1271
3 Märklin Schilder, HL, LS und gealterter 
Lack, H 12,5, sonst noch Z 2-3

20,- €

1272
4 Märklin Schilder, HL, LS und gealterter 
Lack, H 12,5, Z 2-3 20,- €

1273
4 Kibri Zubehörteile, HL, LS, Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

1274
Kibri Richtungsanzeiger, elektr., HL, 
mit Abfallkorb, ohne Schilder, LS und 
Alterungsspuren, H 15,5, Z 2-3 10,- €

1275
Märklin Richtungsanzeiger 2644 B, elektr., 
HL, LS und gealterter Lack, H 14,5, sonst 
noch Z 2 20,- €

1276
Märklin Neigungsanzeiger 2347, uralt, 
HL, LS und gealterter Lack, H 13,5, Z 2-3

30,- €

1277
Märklin Bahnsteig-Restaurationswagen 
2627, HL, mit Deckel, LS und gealterter 
Lack, L 11,5, Z 2-3 20,- €

1278
Märklin Bahnsteig-Zeitungswagen 2628, 
HL, Griffe nachlackiert, LS und gealterter 
Lack, L 11,5, sonst Z 2-3 10,- €

1279
2 Märklin Sitzbänke 2676, HL, LS und 
gealterter Lack, L 6,7, Z 2-3 10,- €
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1280
8 Bing Milchkannen, Guss, HL, LS, H 3,2, 
Z 2-3 10,- €

1281
Rock & Graner Verspätungsanzeiger 267, 
uralt, HL, mit Tafel, LS und Alterungs-
spuren, H 18, Z 2-3 300,- €

1282
Konv. Märklin Ersatzteile, darunter Gitter- 
mastlampe, Haltschild, Stecklaterne und 
Zaunstücke, tw besch., Z 3 10,- €

1283
Blechhaus, HL, L 16,5, Z 3 10,- €

1284
3 Spitzbirnen E 14, Alterungsspuren, OK

10,- €

1285
2 Spitzbirnen E 10, Alterungsspuren, OK

10,- €

1286
4 Spitzbirnen E 14, Alterungsspuren, OK

10,- €

1287
Konv. Starkstrom Birnchen, 6 V/5 W, 
Alterungsspuren 10,- €

1288
Konv. mit versch. Birnchen und Fassungen, 
Alterungsspuren 10,- €

1289
6 versch. Birnchen, darunter 4 mit Spitze, 
Alterungsspuren 10,- €

1290
Lampenschirm mit Spitzbirne, D 4,5, 
Alterungsspuren 10,- €

1291
4 versch. Spitzbirnen, darunter 1 grüne, 
Alterungsspuren 10,- €

1292
Konv. mit versch. Birnchen, tw in OVP, 
Alterungsspuren 10,- €

1293
6 versch. Birnen, farbig, Alterungsspuren

10,- €

1294
8 versch. Birnen, Alterungsspuren

10,- €

1295
6 Spitzbirnen, Alterungsspuren 10,- €

1296
8 versch. Birnchen, 1 Glas gesprungen, 
Alterungsspuren 10,- €

1297
7 versch. Birnen, Alterungsspuren

10,- €

1298
2 Märklin Trenngleisstücke 3610 T, Spur 0, 
Alterungsspuren 10,- €

1299
Märklin Unterbrecherstück und Kontakt-
platte 13628/13629, Spur 0, Alterungs-
spuren 10,- €
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1300
3 Märklin Prellböcke 2199 und 2x 2203, 
Spur 0, HL, 1 Schild fehlt, 1 ergänzt, 
Alterungsspuren 10,- €

1301
Märklin Unterbrecherstück und 3 Kontakt-
platten 13628/13629, Spur 0, Alterungs-
spuren 10,- €

1302
Konv. Märklin Zubehör, darunter 
Anschlussplatte, Kabel, 2 Unter
brecherstücke und 5 Kabelhalter, Spur 0, 
Alterungsspuren 10,- €

1303
Märklin Blinklicht 2363, elektr., HL, mit 
Kontaktschiene, Warnkreuz Replik, LS 
und gealterter Lack, H 12, sonst Z 2

10,- €

1304
Märklin Bakengarnitur und Merktafel, 
HL, 1 Schild geklebt, LS und gealterter 
Lack, H 8 und 5, Z 3 10,- €

1305
Märklin Fahrdienstleiterhäuschen 13863, 
HL, Figur fehlt, dazu Unterbrecherstück 
und Kontaktplatte, zum Herrichten

10,- €

1306
Tucher & Walther Pissoir 288, HL, 
Alterungsspuren, L 13, OK, Z 2 10,- €

1307
Tucher & Walther Pissoir 288, HL, 
Alterungsspuren, L 13, OK, Z 2 10,- €

1308
3 Richtungsanzeiger, LS, H 11, Z 3

10,- €

1309
Cabo Bahnsteiguhr, HL, LS, H 15, Z 3

10,- €

1310
4 versch. Richtungsanzeiger, Z 4

10,- €

1311
Kran, HL, H 21,5, Z 3 10,- €

1312
RS Pissoir, HL, mit Beleuchtung, LS und 
Alterungsspuren, L 14, Z 3 10,- €

1313
2 Container als Ladegut, mit Magnet, 
LS, L 11, Z 3 10,- €

1314
Kibri Kiosk, HL, NV, LS, L 13, Z 3

10,- €

1315
Kibri Fahrkartenschalter, HL, NV, LS, 
L 12, Z 4 10,- €

1316
Konv. mit versch. Ersatzteilen, Z 3

10,- €

1317
Konv. Hakla Schilder, Z 3 10,- €

1318
Konv. Räder und Achsen, Spur 0

10,- €

1319
Konv. Eisenbahnkleinteile, meist Spur 0, 
als Ersatzteile 10,- €
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1320
Konv. Radsätze, Spur 0, als Ersatzteile

10,- €

1321
Konv. mit versch. Uhrwerkschlüsseln

10,- €

1322
Kibri Kiosk, HL, mit AT und 2 Laternen, 
LS, H 14, Z 3 10,- €

1323
Märklin Läutewerk zum Aufstecken, uralt, 
HL, mit Handkurbel, LS/RS, H 10,5, Z 3

10,- €

1324
Konv. Radsätze und Dächer, Spur 0, Z 3

10,- €

1325
Konv. Radsätze, Spur 0, Z 3 10,- €

1326
4 versch. Richtungsanzeiger, Z 3

10,- €

1327
Bing Doppelschlag-Läutewerk, uralt, HL, 
mit Handkurbel, LS, H 17,5, Z 3

10,- €

1328
4 versch. Richtungsanzeiger, Z 4

10,- €

1329
Märklin Bahnwärterhaus 2161, HL, mit 
Laterne, LS und gealterter Lack, L 13,5, 
Z 3 10,- €

1330
2 Märklin Wärterhäuser, HL, NV, LS, 
L 13,5, Z 3 10,- €

1331
3 Märklin Zaunstücke, HL, LS/RS, L 39,5, 
Z 3 10,- €

1332
Bing Richtungsanzeiger, HL und CL, NV, 
LS, L 21, Z 4 10,- €

1333
Verladekran, Blech, CL, NV, LS, H 23, Z 3

10,- €

1334
RS Bedürfnisanstalt, HL, mit elektr. 
Beleuchtung, LS, L 10, Z 3 10,- €

1335
Echte Uhr für Bahnhof, D 6,2, als Ersatzteil

10,- €

1336
Märklin Doppelschlag-Läutewerk 13996, 
elektr., HL, LS/RS, L 12,5, Z 4 10,- €

1337
Blechgebäude, HL, L 11,5, Z 3 10,- €

1338
Märklin Wärterhaus 2162, HL, LS, L 15,5, 
Z 3 10,- €

1339
Kibri Richtungsanzeiger, elektr., HL, LS, 
L 13,5, Z 3 10,- €
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1340
Blechschmidt Häuschen, Blech, CL, 
H 18, Z 3 10,- €

1341
RS Trafohaus, HL, LS, H 20,5, Z 3

10,- €

1342
RS Trafohaus, HL, LS, H 20,5, Z 3

10,- €

1343
Kibri Sockelkran, HL, LS, H 23, Z 3

10,- €

1344
Bub Fahrkartensperre, CL, NV, LS, 
L 16,5, Z 3 10,- €

1345
Märklin Wärterhaus 13761, elektr., HL, 
LS, L 13,5, Z 3 10,- €

1346
Kibri Bahnhofsuhr mit 2 Fahrplänen, HL, 
elektr., L 23,5, Z 4 10,- €

1347
RS Haltestelle „Talheim“, HL, mit elektr. 
Laterne, L 20, Z 3 10,- €

1348
8 Milchkannen, Spur 0, meist Weißblech, 
Z 3 25,- €

1349
Märklin Sitzeinrichtung, Spur 1, HL, starke 
LS und tw besch., L 24, Z 4 10,- €

1350
2 Monex Bahnsteigkarren, HL, LS, L 7, Z 3

10,- €

1351
Monex Bahnsteigkarre, mit 2 Anhängern, 
HL, LS, Z 3 10,- €

1352
3 Karten mit versch. Laternen/
Abdeckungen, Z 3 10,- €

1353
3 Karten mit Beleuchtungen und Zubehör, 
Z 3 10,- €

1354
Konv. Eisenbahnzubehör, darunter 
1 Märklin Andreaskreuz, Z 3 10,- €

1355
Schaltplatine für Märklin Lokomotiven, 
Sockellänge 6 30,- €

1356
2 Kohlenbürstenhalter für Märklin

10,- €

1357
4 Polklemmen für Bing 10,- €

1358
2 Polklemmen für Märklin, H 1,5 10,- €

1359
2 Polklemmen für Plank 10,- €
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1360
2 starre Puffer für Märklin, Gesamtlänge 2,5 

10,- €

1361
2 Federpuffer für Märklin, Gesamtlänge 2,5 

10,- €

1362
2 Polklemmen für Märklin 5,- €

1363
3 Märklin Fahrgeräte 13374 und 2x 13472 N, 
Z 3 10,- €

1364
Märklin Läutewerk 13596, elektr., HL, 
LS, H 10, Z 3 10,- €

1365
Märklin Sitzeinrichtung für 1841, Spur 0, 
HL, LS und gealterter Lack, L 23,5, sonst 
noch Z 2 120,- €

1366
Märklin Speiseeinrichtung für 1842, Spur 0, 
HL, LS und gealterter Lack, L 23,5, 
sonst Z 2 120,- €

1367
Märklin Sitzeinrichtung, Spur 1, HL, 
1 Sitzstift fehlt, LS und gealterter Lack, 
L 24, Z 2-3 50,- €

1368
Bing Wärterhaus mit Läutewerk, Spur 0 
und 1, mit Zugauslösung, Uhrwerk intakt, 
LS und Lötspuren, L 18, Z 3 20,- €

1369
14 Replik-Gusspfosten für Bahnhöfe und 
Gebäude, Gesamthöhe 4,5, als Ersatzteile

50,- €

1370
20 Märklin Stecker und Muffen, Alterungs-
spuren 20,- €

1371
Märklin Lokmotor, Spur 0, elektr., ohne 
Radsätze, Gesamtlänge 9, als Ersatzteil

20,- €

1372
2 Märklin Kilometersteine und 1 Schild, 
HL, LS und gealterter Lack, Z 2-3

20,- €

1373
2 Märklin Faltenbälge, Spur 0, als Ersatz-
teile 20,- €

1374
2 Märklin Faltenbälge, Spur 1, als Ersatz-
teile 20,- €

1375
Märklin Wellblechbude, HL, mit Glocke 
und Isolatorenpaar, LS, Steckmaß 5,5x4,5, 
als Ersatzteil 20,- €

1376
3 Läutewerke, 2x Märklin und Kibri, Z 3

10,- €

1377
2 Märklin Drehgestellblenden für TWE-
Motor, Gesamtlänge 8,5, als Ersatzteile

10,- €

1378
Märklin Bahnwärterhaus zum Aufstecken, 
uralt, HL, mit 1 AT, LS und gealterter Lack, 
Steckmaß 9x4,5, als Ersatzteil 60,- €

1379
Märklin Spirituslaterne zum Einhängen, mit 
Brenner und Behälter, Gesamthöhe 6,5, 
als Ersatzteil 30,- €
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1380
2 Bing Gleisanschlussplatten zur Strom-
zufügung, 8x4, als Ersatzteile 10,- €

1381
7 Märklin Kohlenbürsten mit Federn, 
Alterungsspuren 10,- €

1382
Prellbock, Spur 0, dazu 8 Rungen mit 
Spannketten, als Ersatzteile 10,- €

1383
4 Replik-Lokräder, Spur 0, D 3,6/4,1, als 
Ersatzteile 10,- €

1384
4 Replik-Gussspeichenradsätze, Spur 0, 
schwarz, Alterungsspuren 10,- €

1385
4 Replik-Gussspeichenradsätze, Spur 0, 
rot, Alterungsspuren 10,- €

1386
4 Replik-Gussspeichenradsätze, Spur 0, 
blank, Alterungsspuren 10,- €

1387
4 Replik-Gussspeichenradsätze, Spur 0, 
schwarz, Alterungsspuren 10,- €

1388
10 Glühlämpchen E 10, 19 V, Glasdurch-
messer 9 mm 10,- €

1389
10 Glühlämpchen E 10, 19 V, Glasdurch-
messer 11 mm 10,- €

1390
10 Glühlämpchen E 10, 19 V, Glasdurch-
messer 15 mm 10,- €

1391
10 Glühlämpchen E 10, 19 V, matt, Glas-
durchmesser 15 mm 10,- €

1392
10 Glühlämpchen E 10, 19 V, weiß, Glas-
durchmesser 15 mm 10,- €

1393
Bing Kartenautomat, uralt, HL, mit Zug-
mechanismus und 1 Tür, starke LS, H 9,5, 
dazu versch. Figuren, Zinn/Blei, LS, Z 3

10,- €

1394
2 Märklin Drehgestelle, Spur 1, als 
Ersatzteile 10,- €

1395
Märklin Elektrokarren „AEG“ 5235, HL, 
mit Spriegeln und  Schubkästen am Unter-
boden fehlen, LS und gealterter Lack, 
Gesamltänge 21,5, Z 3 20,- €

1396
2 Märklin Lokradsätze, Spur 0, für 920er, 
als Ersatzteile 10,- €

1397
2 Märklin Zuglaufschilder „Petersburg“, 
L 3,2 10,- €

1398
Märklin Kette, L 400 10,- €

1399
Bing amerik. Prellbock, Spur 0, HL, mit 
Mittelpuffer, LS, L 10,5, Z 3 10,- €
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1400
Führerstandsbeleuchtung für Märklin Lok

10,- €

1401
2 Märklin Loklaternen 2306, Spur 0, als 
Ersatzteile 10,- €

1402
Konv. Eisenbahn-Kleinteile, Spur 0, darunter 
Kupplungen, Schleifer, Steuerungsteile, 
tw Märklin 10,- €

1403
Märklin Blinklicht 13458, ÜL, elektr., 
H 12,5 10,- €

1404
Konv. Eisenbahnkleinteile, darunter Kabel, 
Weichenantrieb, etc., tw Märklin, Z 3

10,- €

1405
Märklin Wärterhaus „23“, Spur 0, HL, 
mit Schranke, LS und Alterungsspuren, 
L 15, Z 3 10,- €

1406
Märklin Kette, L 400 10,- €

1407
2 Spitzbirnen E 10, uralt, Alterungsspuren

10,- €

1408
2 Märklin Radsätze, Spur 1, uralt, als 
Ersatzteile 10,- €

1409
11 Glühlampen E 10, 19 V, matt, Glas-
durchmesser 15mm, Alterungsspuren

10,- €

1410
9 Glühlampen E 10, 19 V, klar, Glasdurch-
messer 15mm, Alterungsspuren

10,- €

1411
10 Glühlampen E 10, 19 V, rot, Glasdurch-
messer 10mm, Alterungsspuren

10,- €

1700
5 Heyde Bahnbedienstete, Guss, HL, 
Alterungsspuren, H 5, sonst noch Z 2-3

50,- €

1701
10 Sitzfiguren, Spur 1, Masse, HL, LS, Z 3

20,- €

1702
5 Steckfiguren, Masse, HL, LS, H 5-5,5, 
Z 3 20,- €

1703
3 Eisenbahnfiguren, Masse und Kunst-
stoff, H 4-5,5, dazu 2 Gemüsekörbe, 
Alterungsspuren 10,- €

1704
Konv. mit versch. Eisenbahnfiguren und 
Tieren, tw besch., Z 3 10,- €

1705
12 Sitzfiguren, Spur 0, Masse, HL, LS 
und Alterungsspuren, Z 2-3 20,- €

1706
15 Sitzfiguren, Spur 1, Masse, HL, LS 
und Alterungsspuren, sonst noch Z 2-3

20,- €

1707
11 Sitzfiguren, Spur 0, Masse, HL, LS 
und Alterungsspuren, Z 2-3 20,- €
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1708
Konv. mit versch. Eisenbahnfiguren, 
Kunststoff, Alterungsspuren 10,- €

1709
Konv. mit versch. Eisenbahnfiguren, tw 
Masse, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

1710
Konv. Eisenbahnfiguren, meist Spur 0, 
Blei, HL, LS, Z 3 10,- €

1711
Konv. mit versch. Eisenbahnfiguren und 
Zubehör, Blei, HL, LS, Z 3 10,- €

1712
Konv. mit versch. Eisenbahnfiguren, Spur 0, 
Blei, HL, dazu Zubehör, Z 3 10,- €

1713
Konv. Figuren und Zubehör, meist Spur 
0, Blei, HL, LS, Z 3 10,- €

1714
Konv. mit versch. Eisenbahnfiguren, Blei, 
HL, LS, Z 3 10,- €

1715
Konv. mit versch. Eisenbahnfiguren, 
Masse, HL, LS, Z 3 10,- €

1716
Konv. mit versch. Eisenbahnfiguren, meist 
Blei, HL, LS, Z 3 10,- €

1717
Konv. Eisenbahnfiguren und Zubehör, 
Spur 0, Blei, HL, LS, Z 3 10,- €

1718
Konv. 7 Eisenbahnfiguren, Blei, HL, LS, 
H 5,5-6,5, Z 3 10,- €

1719
Konv. 8 Eisenbahnfiguren, Spur 0, Masse, 
HL, LS, Z 3 10,- €

1720
Konv. Eisenbahnfiguren, Spur 0, Guss, 
HL, LS, Z 3 10,- €

1721
Konv. Eisenbahnfiguren und Zubehör, 
Spur 0, Blei, HL, LS, Z 3 10,- €

1722
Konv. Eisenbahnfiguren, Spur 0, Blei, 
HL, LS, Z 3 10,- €

1723
Konv. Eisenbahnfiguren und 1 Servier-
wagen, Blei, HL, LS, Z 3 10,- €

1724
8 Eisenbahnfiguren, Spur 1, Masse, 
HL, darunter Leyla, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

1725
6 Elastolin Eisenbahnfiguren, Spur 1, 
Masse, HL, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

1726
5 Elastolin/Lineol Eisenbahnfiguren, Spur 1, 
Masse, HL, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

1727
6 Elastolin Eisenbahnfiguren, Spur 1, 
Masse, HL, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €
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1728
5 Eisenbahnfiguren, Spur 0, Masse, HL, 
meist Elastolin, LS, Z 3 10,- €

1729
6 Eisenbahnfiguren, Blei, HL, LS und 
Alterungsspuren, H 4,5-5,5, Z 3

10,- €

1730
Konv. Eisenbahnfiguren, Blei/Zinn, HL, LS 
und Alterungsspuren, H 4,5, Z 3

10,- €

1731
5 Eisenbahnfiguren, Blei, HL, LS, H 5-6, 
Z 3 10,- €

1732
8 versch. Sitzfiguren, Masse, HL, LS, 
H 4-5, Z 3 10,- €

2000	 Märklin Central-Bahnhof 2012, 
uralt, HL, für Kerzenbel., mit Mitteldurch-
gang, 2 seitlichen Dächern u. Fahrkarten-
sperre, fremd beschriftet mit „Ravensburg“, 
2 kleine Steckschilder ersetzt, 1 Zaunstück 
u. Gläser NV, LS u. gealterter Lack, L 34, 
sonst noch Z 2 1.500,- €

2001
Märklin Bahnhof 2003, uralt, HL, für 
Kerzenbeleuchtung, mit 2 AT, Mittel-
durchgang und fremder Fahne, ohne 
Durchfahrtshalle, 1 Hallenaufnahme fehlt, 
LS und gealterter Lack, L 27, sonst noch 
Z 2-3 300,- €

2002
Märklin Motorenhaus-Abdeckung CE 3731/1 G, 
 Spur 1, uralt, HL, mit Häuschen, imit. 
Drehrad und Leiter, Sockel tw leicht ver-
bogen, LS und gealterter Lack, L 16, sonst 
noch Z 2-3 300,- €

2003
Märklin Bahnübergang 2173, HL, mit 
Zugauslösung, Uhrwerk intakt, Schilder 
ersetzt, NV, tw nachlackiert, LS und 
gealterter Lack, L 25,5, Z 3 100,- €

2004
Konv. Eisenbahner Zubehör, darunter 
3 Mützen, 2 Hörner und Anstecker, 
Alterungsspuren 10,- €

2005
Eisenbahner Laterne Wien, elektrifiziert, 
H 66, Z 3 10,- €

2006
4 versch. Scheiben, D 21-24, Z 3

10,- €

2007
2 Eisenbahnschilder, L 40 und 40,5, Z 3

10,- €

2008
Handlaterne mit Petroleumbrenner, Glas 
besch., H 48 10,- €

2009
Handlaterne mit Petroleumbrenner und 
Holzgriff, Gesamthöhe 23, Z 3 10,- €

2010
Handlaterne für Kerzenbeleuchtung, mit 
geschliffenen Gläsern, Gesamthöhe 18, Z 3

10,- €

2011
Handlaterne mit Petroleumbrenner und 
geschliffenen Gläsern, Holzgriff, Gesamt-
höhte 21, Z 3 10,- €

2012
Handlaterne, grün, batteriebetrieben, 
H 19, Z 3 10,- €

2013
Flügelrad-Handlaterne, mit Petroleum-
brenner und 1 geschliffenem Glas, 
Holzgriff, Alterungsspuren, Gesamthöhe 
24,5, Z 3 10,- €

2014
Mewa Handlaterne, Messing, mit 
Petroleumbrenner, versch. Türen und 
Holzgriff, Alterungsspuren, Gesamt-
höhe 28, Z 3 20,- €
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2015
Handlaterne, mit seitl. Türen und 
geschliffenem Glas, Holzgriff, Brenner 
fehlt, Alterungsspuren, Gesamthöhe 
26, Z 3 10,- €

2016
Handlaterne, Messing, mit Petroleum­
brenner und seitl. Türen, Holzgriff, 
Alterungsspuren, Gesamthöhe 27, Z 3

20,- €

2017
Handlaterne mit Petroleumbrenner, 
seitl. Scheiben fehlen, Alterungsspuren, 
Gesamthöhe 22, Z 3 10,- €

2018
Kolb Handlaterne, mit Petroleumbrenner 
und Holzgriff, Messing, Alterungsspuren, 
Gesamthöhe 27, Z 3 20,- €

2019
Handlaterne, grau, mit Petroleumbrenner 
und Holzgriff, ÜL, Gesamthöhe 27, Z 3

10,- €

2020
Lang & Schmitt Eisenbahnlaterne, mit 
Petroleumbrenner, Alterungsspuren, Ge-
samthöhe 62, Z 3 30,- €

2021
Sartorius Handlaterne, goldfarben, mit 
Petroleumbrenner und einer roten Scheibe, 
Alterungsspuren, Gesamthöhe 46, Z 3

20,- €

2022
Renfe Handlaterne, Messing, für Petroleum, 
Alterungsspuren, Gesamthöhe 31,5, Z 3

20,- €

2023
Handlaterne, mit Petroleumbrenner, 
Alterungsspuren, Gesamthöhe 49, Z 3

20,- €

2024
Handlaterne, Messing, für Petroleum, 
Alterungsspuren, Gesamthöhe 33,5, Z 3

10,- €

2025
Handlaterne mit Petroleumbrenner, 
Alterungsspuren, Gesamthöhe 52, Z 3

20,- €

2026
Handlaterne für Petroleum, Alterungs­
spuren, Gesamthöhe 35, Z 3 10,- €

2027
Schweizer Handlaterne, Messing, für 
Petroleum, Alterungsspuren, Gesamt­
höhe 35,5, Z 3 20,- €

2028
Handlaterne, Messing, für Petroleum, mit 
versch. Türen und Holzgriff, Alterungs­
spuren, Gesamthöhe 31, Z 3 20,- €

2029
Renfe Handlaterne, schwarz, mit 
Petroleumbrenner, Alterungsspuren, 
Gesamthöhe 32, Z 3 20,- €

2030
Konv. mit versch. Kleinteilen für Eisenbahn

10,- €

2031
Eisenbahn-Schild „369 South African 
Railways“, L 52, Alterungsspuren

10,- €

2032
Eisenbahnschild, 46x51, Z 3 10,- €

2033
Eisenbahnschild, emailliert, tw ausgeb., 
49,5x30 20,- €

2034
2 Eisenbahnschilder, 41,5x26 und 30x50,5, 
Alterungsspuren 10,- €
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2035
Kibri Bahnhof, HL, LS tw ausgeb., L 27,5, 
Z 3 10,- €

2036
AS Bahnhof, Blech, CL, Fremdbohrungen, 
LS und Alterungsspuren, L 21,5, Z 3

10,- €

2037
Landbahnhof, CL, mit 1 AT, LS und 
Alterungsspuren, L 19,5, Z 3 10,- €

2038
Bing Landbahnhof, CL, mit 4 AT, LS und 
Alterungsspuren, L 21, Z 3 10,- €

2039
Issmayer Bahnhof, CL, mit 2 Seiten
dächern, LS und Alterungsspuren, 
L 30, Z 3 10,- €

2040
Bub Bahnhof, CL, mit Vordach und Seiten-
halle, LS und Alterungsspuren, L 34,5, Z 3

10,- €

2041
Tunnel, uralt, HL, LS und Alterungsspuren, 
L 30,5, EH 16, Z 3 10,- €

2042
Bub Bahnhof, CL, mit Mitteldurchgang, 
LS, L 23, Z 3 10,- €

2043
Bing Landbahnhof, CL, mit 4 AT, NV, LS, 
L 21, Z 3 10,- €

2044
Märklin Bahnhof, HL, mit Güterschuppen 
und Sperrenhäuschen (tw besch. und ver-
bogen), LS und gealterter Lack, L 56, Z 3

10,- €

2045
Märklin Bahnhof, HL, mit imit. Uhr und 
Bahnsteigsperre, LS und gealterter Lack, 
L 51,5, Z 3 10,- €

2046
Bub Bahnhof, CL, mit 2 Seitenhallen, LS 
und Alterungsspuren, L 35,5, Z 3

10,- €

2047
Bub Güterschuppen, CL, mit 1 ST, LS 
und Alterungsspuren, L 19, Z 3 10,- €

2048
Kibri Expressgut-Schalter, HL, mit Waage 
und AT, LS, L 30,5, Z 3 10,- €

2049
Bing Bahnhof, CL, mit Seitenhalle und 
Restauration, LS und Alterungsspuren, 
L 46,5, Z 3 10,- €

2050
Bahnhof, CL, L 45,5, Z 4 10,- €

2051
Märklin Bahnhof, HL, mit Güterschuppen 
und Sperrenhäuschen, Fahnenstange 
ersetzt, LS und gealterter Lack, L 48, Z 3

10,- €

2052
Kibri Bahnhof, HL, LS und Alterungs-
spuren, L 30, Z 3 10,- €

2053
HWN Großstadtbahnhof, CL, LS und 
Alterungsspuren, Zäune fehlen, L 33,5, Z 3

10,- €

2054
Märklin Drehscheibe, Spur 0, uralt, für 
Uhrwerk, ÜL, Z 4 10,- €
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2055
Märklin Drehscheibe, Spur 1, elektr., mit 
8 Anschlüssen, LS und gealterter Lack, Z 3

10,- €

2056
Beckh Bahnhof, Blech, CL, LS und 
Alterungsspuren, L 21,5, Z 3 10,- €

2057
Bub Bahnhof, CL, LS und Alterungsspuren, 
L 23, Z 3 10,- €

2058
Bing Bahnhof, CL und ÜL, mit Mitteldurch-
gang, Pantograph ersetzt, L 25,5, Z 4

10,- €

2059
HWN Bahnhof, Blech, CL, LS und 
Alterungsspuren, L 14,5, Z 3 10,- €

2060
Plank Bahnhof, HL und CL, mit 2 imit. 
Straßenlampen, Vordach und Mitteldurch-
gang, LS und Alterungsspuren, L 27, Z 3

10,- €

2061
Bub Bahnhof, CL, mit Vordach, LS und 
Alterungsspuren, L 22,5, Z 3 10,- €

2062
Kibri Bahnhof, HL, mit 2 AT und Vordach, 
LS und Alterungsspuren, L 23, Z 3

10,- €

2063
Bing Gitterbogenbrücke, Spur 0, elektr., 
CL, LS, Z 3 10,- €

2064
Märklin Bogenbrücke, Spur 0, elektr., 
HL, LS, Z 3 10,- €

2065
Märklin Bahnübergang, Spur 0, HL, mit 
Zugauslösung, Uhrwerk intakt, Lampe 
ersetzt, 1 Schild besch., LS und gealterter 
Lack, L 26, Z 3 10,- €

2066
2 Märklin Brücken, Spur 0, HL, besch., Z 4

10,- €

2067
Bing engl. Güterschuppen, uralt, CL, mit 
2 ST, LS und Alterungsspuren, L 26,5, Z 3

10,- €

2068
Kraus/Fandor Güterschuppen, HL, mit 
1 ST, LS und Alterungsspuren, L 18,5, Z 3

10,- €

2069
Bing Lokschuppen, Spur 0, uralt, 
mit Schienenstück und 1 DT, LS und 
Alterungsspuren, L 25, Z 3 10,- €

2070
Märklin Bahnhof, HL, mit Güterschuppen 
und Sperrenhäuschen, LS und gealterter 
Lack, L 48, Z 3 10,- €

2071
2 Bahnhöfe, CL, L 49,5, Z 4 10,- €

2072
Issmayer Haltestation, CL, mit Signal 
und Läutewerk, LS und Alterungsspuren, 
L 24,5, Z 3 10,- €

2073
Märklin Bahnhof, HL, mit Mitteldurch-
gang, Fahnen ersetzt und besch., LS und 
gealterter Lack, L 54, Z 3 10,- €

2074
Bing Bahnsteig, CL, LS und Alterungs-
spuren, L 50,5, Z 3 10,- €
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2075
Eisenbahnlaterne „5 EX 2432“, schwere 
Ausführung, ohne Leuchtmittel, Gesamt-
höhe 68, Z 3 10,- €

2076
Eisenbahnlaterne „SNCF“, mit Petroleum-
brenner, Gesamthöhe 47, Z 3 10,- €

2077
Eisenbahnlaterne „SNCF“, mit Petroleum
brenner und 1 Scheibe, Gesamthöhe 55, 
Z 3 10,- €

2078
Eisenbahnlaterne, elektr., Gesamthöhe 55, 
Z 3 10,- €

2079
Metz-Sablon Eisenbahnlaterne, mit 
Petroleumbrenner, Gesamthöhe 45, Z 3

10,- €

2080
Eisenbahnlaterne, elektrifiziert, H 36, Z 3

10,- €

2081
Giessing Eisenbahnlaterne, mit Petroleum
brenner, Glas fehlt, Alterungsspuren, 
Gesamthöhe 47, Z 3 10,- €

2082
Eisenbahnlaterne, mit Petroleumbrenner, 
Glas fehlt, Alterungsspuren, Gesamt- 
höhe 48, Z 3 10,- €

2083
Bub Bahnhof, CL, LS/RS, L 23,5, Z 3

10,- €

2084
Bing Lokschuppen, Spur 1, uralt, mit 
Schienenstück und 1 DT, L 39, Z 4

10,- €

2085
Bub Bahnhof, CL, mit Güterschuppen, 
LS/RS, L 35,5, Z 4 10,- €

2086
Bing Lokschuppen, Spur 1, mit DT, L 36, 
Z 4 10,- €

2087
Bahnhof, CL, mit Vordach, LS und 
Alterungsspuren, L 50, Z 3 10,- €

2088
Märklin Bahnhof, HL, Fahnenmast ersetzt, 
L 38, Z 3 10,- €

2089
Hornby Station, Blech, CL, ohne Rampen, 
LS, L 42,5, Z 3 10,- €

2090
Bing engl. Bahnhof, CL, ohne Rampen-
stücke, L 33,5, Z 3 10,- €

2091
Bub Bahnhof, HL und ÜL, mit Vordach, 
L 22, Z 4 10,- €

2092
Hornby Station, CL, ohne Rampen, LS, 
L 42, Z 3 10,- €

2093
Hornby Stellwerkhaus, CL, LS, L 16,5, Z 3

10,- €

2094
Kraus/Fandor Bahnhof, HL und ÜL, NV, 
LS, L 39,5, Z 4 10,- €
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2095
Güterschuppen, HL, mit 1 ST, LS, L 17,5, 
Z 3 10,- €

2096
Märklin Rundlokschuppen, Spur 1, uralt, 
HL, 4-ständig, mit 2 DT, tw nachlackiert, 
LS/RS, L 72, Z 3 10,- €

2097
Konv. mit versch. Signalen, tw besch. 
und NV, als Ersatzteile 10,- €

2098
Bahnhof, Blech, CL und ÜL, L 50, Z 4

10,- €

2099
Märklin Drehscheibe, Spur 1, elektr., HL, 
mit Handkurbel, LS und gealterter Lack, 
D 36,5, Z 3 10,- €

2100
Hornby Landbahnhof „Ripon“, CL, mit 
2 Rampenstücken, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

2101
2 Bahnübergänge, Spur 0, Z 4 10,- €

2102
Bahnhof, Blech, CL, mit 2 Zaunstücken 
und Vordach, LS, L 23, Z 3 10,- €

2103
2 Anzeiger, D 13 und 16 10,- €

2104
Konv. Eisenbahnzubehör, darunter 
Anzeiger, 2 Aschenbecher, Schilder, 
Anstecker, etc. 10,- €

2105
Konv. Eisenbahn, darunter Aschenbecher, 
Öler, Knöpfe, Schilder, etc., Z 3 10,- €

2106
2 Eisenbahnschilder „DB“ und „SNCF“, 
L 40 und D 35, Z 3 10,- €

2107
5 Eisenbahnschilder, L 18-39,5, Z 3

10,- €

2108
6 versch. Eisenbahnschilder, meist emailliert, 
L 14,5-30, Z 3 10,- €

2109
Konv. mit versch. Eisenbahnschildern, Z 3

10,- €

2110
Konv. mit versch. Eisenbahnschildern, Z 3

10,- €

2111
Wandschaukasten mit versch. Eisen-
bahnschildern, 39,5x66,5, Z 3 10,- €

2112
Anzeiger „Volts“, Alterungsspuren, D 18,5

10,- €

2113
Amorti Anzeiger „Volts“, Alterungsspuren, 
D 18,5

10,- €

2114
4 versch. kleine Anzeiger, Alterungsspuren

10,- €
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2115
Anzeiger „V“, Alterungsspuren, D 13,5

10,- €

2116
Märklin Bogenbrücke, Spur 0, elektr., 
HL, Z 4 10,- €

2117
2 Schranken, NV, L 24,5 und 35,5, Z 4

10,- €

2118
Bing Rundlokschuppen mit Drehscheibe 
13233, Spur 1, uralt, Uhrwerk, 4-ständig, 
HL, mit Fremdbeleuchtung und versch. 
Bohrungen, LS und Alterungsspuren, 
L 73, Z 3 100,- €

2119
Märklin Stellwerk 13728/8, HL, Beleuch-
tung tw lose, LS und gealterter Lack, 
L 22, sonst noch Z 2-3 20,- €

2120
Bing Häuschen, CL, mit AT und Treppen- 
aufgang, LS und Alterungsspuren, L 17,5, 
Z 3 10,- €

2121
Bing Landbahnhof, CL, mit 4 AT, 1 Türgriff 
und Zaunstücke fehlen, LS und Alterungs-
spuren, L 21, Z 3 10,- €

2122
Bing Güterschuppen 9912, uralt, HL, mit 
2 Rampen, 4 ST, 1 Kran und 1 Laterne, 
1 Steckteil innen fehlt, LS und Alterungs-
spuren, L 34, sonst Z 2 400,- €

2123
Bing Stellwerk, elektr., CL, mit 6 Hebeln, 
Signal fehlt, LS und Alterungsspuren, 
L 17,5, Z 3 20,- €

2124
Bing Wärterhaus mit Läutewerk, uralt, HL, 
Uhrwerk intakt, mit AT, LS tw ausgeb., 
Alterungsspuren, L 21, sonst noch Z 2-3

30,- €

2125
Doll Häuschen, HL, mit elektr. Anschluss 
und 1 AT, Dach lose, LS und Alterungs-
spuren, L 15,5, Z 3 10,- €

2126
Bing Bahnwärterhaus 9649, uralt, HL, 
mit Läutewerk und 2 Schranken, Signal 
fehlt, LS und Alterungsspuren, L 24,5, 
sonst Z 2-3 50,- €

2127
Märklin Landbahnhof 2031, HL, mit Güter-
schuppen, Treppenaufgang, 1 Isolator und 
seitliche Stühle fehlen, LS und gealterter 
Lack, L 52,5, Z 3 400,- €

2128
Märklin Bahnsteig 2075, HL, mit Beleuch-
tung, Häuschen und Doppelsitzbank, 
Lötspuren an Masten, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 40, sonst noch Z 2-3

100,- €

2129
Märklin Stellwerk 13733/8, HL, glattes 
Dach, LS tw ausgeb., gealterter Lack, 
H 28,5, Z 3 80,- €

2130
Bing Stellwerkhaus, HL und CL, mit Leiter, 
LS und Alterungsspuren, L 18, Z 3

10,- €

2131
Bing? Viehrampe, uralt, HL, Steck-
teil fehlt, mit kleinem Übertrittsblech, 
Geländer nachlackiert, LS tw ausgeb., 
Alterungsspuren, L 24, Z 3 100,- €

2132
Kraus/Fandor Bahnhofsanlage 2110, HL, 
mit Bahnsteig und Glasdachhalle, mit 
Telegraphenaufsatz, 2 Vordächer und 
Mitteldurchgang, Verbindungsdrähte von 
Halle fehlen, LS und Alterungsspuren, 
L 31, sonst noch Z 2-3 300,- €

2133
Bing Brücken-Laufkran, HL, mit 2 Kurbeln, 
LS/RS, tw ausgeb., Alterungsspuren, 
H 27, Z 3 50,- €

2134
Eigenbau Hochbahnhof, Spur S/0/H0, 
Metall/Holz, Gesamtlänge 65, Z 3

10,- €
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2135
Güterschuppen, Holz, bemalt, NV, Gesamt-
länge 58, zum Herrichten

10,- €

2136
Märklin Tunnel 2521, Spur 1, HL, LS und 
gealterter Lack, L 37, Z 3 20,- €

2137
Bing Brücke, Spur 0, uralt, HL, für elektr. 
Betrieb, ohne Steckteile, LS und Alterungs-
spuren, L 79, Z 3 50,- €

2138
Märklin Eisenbahnbrücke 2499, Spur 0, 
HL, LS und gealterter Lack, L 25,5, sonst 
noch Z 2-3 10,- €

2139
Märklin Eisenbahn-Doppelbrücke 2505, 
Spur 0, elektr., HL, LS und gealterter 
Lack, L 105, sonst noch Z 2-3 10,- €

2140
Märklin Bahnschranke 2230, Spur 0, HL, 
mit Zugauslösung und Bogenlampe, Schild 
ersetzt, LS und gealterter Lack, L 26, Z 3

10,- €

2141
Märklin Stellwerk 13728/8, HL, mit elektr. 
Beleuchtung, LS und gealterter Lack, L 22, 
sonst noch Z 2-3 20,- €

2142
2 Lokschilder „89 7159“ und „V 60 1565“, 
L 65,5 und 84, Z 3 10,- €

2143
Kibri Bahnhof, HL, LS/RS, L 58, Z 3

10,- €

2144
Übergangssteg, Metall, HL, LS, L 37,5, Z 3

10,- €

2145
Märklin Bahnhof, HL, mit Güterschuppen, 
LS/RS, L 48, Z 4 10,- €

2146
Bub Bahnhof, CL, mit Güterschuppen, LS 
und Alterungsspuren, L 40, Z 3 10,- €

2147
Issmayer Wärterhaus, CL, NV, LS, L 24,5, 
Z 3 10,- €

2148
Distler Großstadtbahnhof, CL, mit 2 DT, 
LS und Alterungsspuren, L 24, Z 3

10,- €

2149
Bahnhof, Blech, CL, LS, L 49,5, Z 3

10,- €

2150
Bing Lokschuppen, Spur 0, uralt, HL und 
CL, einständig, mit Schienenstück und 
1 DT, LS und Alterungsspuren, L 25, Z 3

10,- €

2151
3 Märklin Drehscheiben, Spur 1, Uhr-
werk, Z 4 10,- €

2152
Märklin Güterschuppen, mit Kran, HL, tw 
rest. und ergänzt, L 35,5, Z 4 10,- €

2153
Merkur Bausatz Kirche 9959, Spur 0, 
verschweißt, Alterungsspuren 10,- €

2154
Märklin Bahnhof, HL, mit Fahnenmast, Uhr 
besch., LS und gealterter Lack, L 48, Z 3

10,- €
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2155
Märklin Bahnübergang, Spur 0, HL, mit 
Zugauslösung und 2 Schildern, Lampe 
fehlt, LS und gealterter Lack, L 26, im 
besch. OK, Z 3 10,- €

2156
3 HWN Stellwerke, Blech, CL, LS, H 15, Z 3

10,- €

2157
Bahnhof, Blech, CL, LS und Alterungs-
spuren, L 24, Z 3 10,- €

2158
RS Wasserturm, HL, mit elektr. Beleuch-
tung, LS und Alterungsspuren, Gesamt-
höhe 32,5, Z 3 10,- €

2159
Kibri Bahnhof, HL, LS/RS, L 45, Z 3

10,- €

2160
Kibri Stellwerk, HL, L 34, Z 4 10,- €

2161
Plank Haltestelle, HL, LS, L 17,5, Z 3

10,- €

2162
Bing Bahnsteigsperre, CL, NV, LS, L 40, Z 4

10,- €

2163
Issmayer Haltestelle, NV, L 34, als 
Ersatzteil 10,- €

2164
Bahnhof, CL, mit 1 AT, LS, L 19,5, Z 3

10,- €

2165
Märklin Drehscheibe 2126, Spur 0, elektr., 
HL, mit Handkurbel, LS, im Unter-OK, Z 3

10,- €

2166
Bing Güterschuppen, CL, mit 1 ST, auf 
Holzsockel, L 27, Z 3 10,- €

2167
Bing Bogenbrücke, Spur 0, elektr., CL, 
LS, Z 3 10,- €

2168
Bub Güterschuppen, CL, mit 2 ST und 
Kran (lose), LS, L 42, Z 3 10,- €

2169
Märklin Bahnhof, HL, mit Güterschuppen, 
Fahnenmast fehlt, LS/RS, L 47,5, Z 3

10,- €

2170
Märklin Güterschuppen mit Kran, HL, dazu 
Treppenaufgang, tw besch., LS, L 36, Z 4

10,- €

2171
Kraus/Fandor Bahnhof, CL, Dach tw lose, 
verbogen, LS, L 27,5, Z 3 10,- €

2172
Kibri Bahnhof, HL, LS, L 31,5, Z 3

10,- €

2173
Cabo Bahnhof, HL, LS, L 23,5, Z 3

10,- €

2174
Märklin Bahnhof, HL, NV, tw besch., LS/
RS, L 48, Z 3 10,- €
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2175
Bahnhof, Blech, CL, LS, L 32, Z 3

10,- €

2176
Märklin Bahnhof, HL, mit echter Uhr, NV, 
LS/RS, L 48, Z 3 10,- €

2177
Bing Bahnsteig, HL, mit Doppelsitzbank 
und Anschluss, LS, L 30, Z 3 10,- €

2178
Märklin Bahnhof, HL, mit echter Uhr, tw 
besch., LS, L 48, Z 3 10,- €

2179
Kibri Bahnhof, Holz, bemalt, LS, L 42, Z 3

10,- €

2180
Kibri Haltestelle mit Gepäckabteil, HL, 
LS/RS, L 35, Z 3 10,- €

2181
Läutewerk, HL und CL, mit Zugauslösung, 
Uhrwerk intakt, mit Märklin Uhrwerk-
Schienenstück, H 11, Z 3 10,- €

2182
Märklin Bahnhof, HL, mit echter Uhr, LS/
RS, L 48, Z 3 10,- €

2183
Bub Bahnhof, CL, mit Güterschuppen, LS 
und Alterungsspuren, L 35,5, Z 3

10,- €

2184
Bing Bahnhof, CL, mit seitl. Halle und 
Restauration, LS und Alterungsspuren, 
L 46,5, Z 3 10,- €

2185
Märklin Bahnhof, ÜL, L 37,5, Z 3

10,- €

2186
Kibri Bahnhof, Holz, bemalt, mit echter 
Uhr, LS und Alterungsspuren, L 46, Z 3

10,- €

2187
Märklin Bahnhof, HL, mit Fahnenstange 
und echter Uhr, ohne Terrasseneinrichtung, 
LS und gealterter Lack, L 62, Z 3

10,- €

2188
Märklin Bahnhof, HL, mit Fahnenmast 
und Terrasseneinrichtung, Uhr ersetzt, 
tw ÜL, L 62, Z 4 10,- €

2189
Hornby Haltestelle, CL, mit 2 Auffahrts-
rampen, tw lose, L 42,5, Z 3 10,- €

2190
Cabo? Bahnsteig, HL, NV, L 35, Z 4

10,- €

2191
Distler Bahnhof, Blech, CL, LS, L 24, Z 3

10,- €

2192
Bub Bahnhof, CL, LS, L 23, Z 3

10,- €

2193
Märklin Bahnhof, HL, mit Güterschuppen, 
L 48, Z 4 10,- €

2194
2 Keim Kräne, Blech, CL, H 26, Z 3

10,- €
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2195
Beckh Bahnhof, Blech, CL, LS, L 37, Z 3

10,- €

2196
Bing Lokschuppen, Spur 0, uralt, CL, 
ohne Schienen, L 43, Z 3 10,- €

2197
2 Kibri Kioske, HL, LS/RS, L 18, Z 4

10,- €

2198
Bub Güterschuppen, CL, mit 1 ST, LS, 
L 19, Z 3 10,- €

2199
Kibri Gepäckannahme, HL, LS, L 34, Z 3

10,- €

2200
Cabo? Bahnhof, HL, LS, L 21,5, Z 3

10,- €

2201
Bub Bahnhof, Blech, CL, LS, L 23, Z 3

10,- €

2202
Märklin Bahnhof, HL, LS, L 38, Z 3

10,- €

2203
Bing Bahnhof, CL, mit Seitenhalle und 
Vordach, LS, L 34,5, Z 3 10,- €

2204
Kibri Bahnhof mit Durchfahrtshalle, 
L 46,5, Z 4 10,- €

2205
Märklin Bahnhof, HL, LS, L 38, Z 3

10,- €

2206
Distler Bahnhof, CL, L 24, Z 4

10,- €

2207
Märklin Bahnhof, HL, NV, LS, L 62, Z 3

10,- €

2208
Cabo? Bahnhof, HL, LS, L 33,5, Z 3

10,- €

2209
Märklin Bahnhof, HL, L 47,5, Z 4

10,- €

2210
Bing Güterschuppen, HL, mit 2 ST und 
1 AT, LS, L 34, Z 3 10,- €

2211
Kibri Bahnhof, HL, L 31,5, Z 4 10,- €

2212
Güterschuppen, HL und ÜL, L 19,5, Z 3

10,- €

2213
Kibri Bahnhof, HL, L 31, Z 4 10,- €

2214
Bub Güterschuppen, CL, mit 2 ST, LS, 
L 36, Z 4 10,- €
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2215
Bing Lokschuppen, Spur 0, uralt, mit 
2 DT, L 23,5, Z 4 10,- €

2216
4 Brücken, HL, LS, L 31,5, Z 3 10,- €

2217
Kibri Bahnhof, HL, LS, L 30, Z 3

10,- €

2218
Hornby Güterschuppen, CL, LS, L 33, Z 3

10,- €

2219
Kibri Bahnsteigsperre, HL, Säulen lose, 
L 34, zum Herrichten 10,- €

2220
Issmayer Haltestelle, L 24, Z 4 10,- €

2221
Märklin Bahnhof, HL, NV, tw verbogen, 
LS/RS, L 62, Z 4 10,- €

2222
Kibri Bahnhof, HL, verändert, L 49, Z 4

10,- €

2223
JEP Bahnübergang, Spur 0, elektr., 
L 34, Z 3 10,- €

2224
Cabo? Güterschuppen, HL, mit 1 ST, LS, 
L 20, Z 3 10,- €

2225
Distler Großstadtbahnhof, CL, LS, L 24, Z 3

10,- €

2226
Märklin Doppelbogenbrücke, Spur 1, HL, 
für Uhrwerk, Z 4 10,- €

2227
Märklin Doppelbogen-Brückenmittelteil, 
Spur 1, HL, für elektr. Betrieb, Z 3

10,- €

2228
Konv. mit versch. Märklin Läutewerken, 
Z 4 10,- €

2229
Bing Landbahnhof, CL, tw ergänzt, L 24, 
Z 4 10,- €

2230
Beckh Bahnhof, Blech, CL, LS, L 37, Z 3

10,- €

2231
Distler Bahnhof, CL, LS, L 24, Z 3

10,- €

2232
Distler Großstadtbahnhof, LS/RS, L 24, Z 3

10,- €

2233
3 Märklin Brückenteile, Spur 1, uralt, 
Uhrwerk, Z 4 10,- €

2234
Cabo Bahnhof, HL, LS, L 34,5, Z 4

10,- €
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2235
Bing Brücke, Spur 0, elektr., LS/RS, Z 3

10,- €

2236
Hornby Bahnübergang, CL, L 26, Z 4

10,- €

2237
Kibri Bahnsteig, HL, mit 2 Doppelsitz-
bänken und elektr. Beleuchtung, LS und 
Alterungsspuren, L 47,5, Z 3 20,- €

2238
Märklin Mittelbahnsteig für Bahnhofs-
halle 2071, Spur 0, HL, mit 2 Schienen
stücken, ohne Zubehör, 1 Sockelbereich 
vor Treppenaufgang nachlackiert, LS und 
gealterter Lack, L 57, als Ersatzteil

350,- €

2239
Märklin Schranke, uralt, HL, Schild 
ersetzt, Lötspuren, LS und gealterter 
Lack, L 52, Z 4 10,- €

2240
Märklin Gitterbrücke 2500, Spur 1, mit 
2 Holzauffahrten, ohne Gleise, Z 3

10,- €

2241
2 Märklin Befehlsstäbe 2281/0 und 2286 B, 
HL, LS und gealterter Lack, L 31 und 
33,5, Z 3 10,- €

2400
Märklin Vorsignal 2343, uralt, HL, LS und 
gealterter Lack, H 15, Z 3 30,- €

2401
Märklin EM-Hauptsignal 3747, uralt, 
HL, Laternenabdeckung ersetzt, LS 
und gealterter Lack, H 31,5, sonst Z 2-3

300,- €

2402
Märklin EM-Hauptsignal 3747, uralt, 
HL, Laternenabdeckung ersetzt, LS 
und gealterter Lack, H 31,5, sonst Z 2-3

300,- €

2403
Lampe auf Holzsockel, elektr., L 16,5, Z 3

10,- €

2404
Märklin EM-Hauptsignal 13847 B, HL, LS 
und gealterter Lack, H 20, Z 2-3

20,- €

2405
2 Märklin Gittermastlampen 13452/2, 
elektr., HL, tw ausgeb., H 25, Z 3

10,- €

2406
2 Märklin Gittermastlampen 13452/1, 
elektr., HL, LS, H 24,5, Z 3 10,- €

2407
3 versch. Brückensignale, Z 4 10,- €

2408
2 Märklin Gittermastlampen, elektr., HL, 
LS, H 25 und 30, Z 3 10,- €

2409
4 Märklin Signale, Spur 1, HL, NV, Z 3

10,- €

2410
7 Märklin Signale, Spur 0, HL, NV, Z 3

10,- €

2411
Bing Bogenlampe 9473, uralt, HL, für 
Ölbeleuchtung, mit Kettenzug, LS und 
Alterungsspuren, H 32, Z 3 40,- €

2412
Bogenlampe, HL, für Kerzenbeleuchtung, 
tw Blech, LS und Alterungsspuren, H 36,5, 
Z 3 10,- €
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2413
Bing Bogenlampe, elektr., HL, LS und 
Alterungsspuren, H 36, Z 2-3 30,- €

2414
3 versch. Bing Signale, HL und ÜL, 
elektr., LS und Alterungsspuren, H 31,5 
und 36, Z 3 20,- €

2415
Märklin Gittermastlampe 13453/4, elektr., 
HL, LS und gealterter Lack, H 30,5, Z 2-3

30,- €

2416
5 Märklin Gittermastlampen 13452/1, 
elektr., HL, LS und gealterter Lack, 
H 24,5, Z 2-3 50,- €

2417
5 Märklin Gittermastlampen 13452/2, 
elektr., HL, LS und gealterter Lack, 
H 24,5, Z 2-3 50,- €

2418
5 Märklin Gittermastlampen 13452/1, 
elektr., HL, 1 verbogen, LS und gealterter 
Lack, H 24,5, sonst Z 2-3 50,- €

2419
2 Märklin Vor- und 1 Hauptsignal, Spur 
1, HL, LS und gealterter Lack, H 17,5 
und 27,5, Z 3 10,- €

2420
2 Märklin Vorsignale und 1 A/E Schild, 
HL, LS und gealterter Lack, H 12, Z 3

10,- €

2421
Bing Brückensignal, HL, LS und Alterungs-
spuren, H 34,5, Z 3 10,- €

2422
Kleines Vorsignal, uralt, HL, LS und 
Alterungsspuren, H 11,5, Z 3 10,- €

2423
Märklin Bogenlampe 13548, elektr., 
mit Gussfuß, LS und gealterter Lack, 
H 17,5, Z 2-3 100,- €

2424
Märklin Vorsignal und EM-Hauptsignal 
2328/13956, HL, Laternenabdeckung 
fehlt, LS und gealterter Lack, H 12,5 
und 21,5, Z 3 10,- €

2425
Stativlampe, elektr., HL, wie Märklin, 
H 13,5 30,- €

2426
Carette Hauptsignal, uralt, HL, 2-flügelig, 
mit Kettenzug, auf Holzsockel, LS, H 34, 
Z 3 20,- €

2600
Konv. mit versch. Prellböcken, Spur 0, 
darunter Bing, Z 3 10,- €

2601
Konv. Märklin Prellböcke, Spur 0, tw 
nachlackiert, Z 3 10,- €

2602
Konv. Märklin Schienenstücke, Spur 0, 
elektr., Z 3 10,- €

2603
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 0, 
elektr., gebogen und gerade, Z 3

10,- €

2604
5 Märklin versch. EM-Weichen, Spur 0, 
ohne Laternen, Z 3 50,- €

2605
Märklin Parallel-Kreuzweiche, Spur 1, 
elektr., 8er Kreis, ohne Laterne, Z 3

10,- €
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2606
Märklin EM-Weichenpaar, Spur 0, 
12er Kreis, mit imit. Laternen, Z 3

20,- €

2607
Märklin Parallel-Kreuzweiche, Spur 0, 
elektr., 8er Kreis, ohne Laterne, Z 3

10,- €

2608
Märklin Parallel-Kreuzweiche, Spur 0, 
elektr., 12er Kreis, ohne Laterne, Z 3

10,- €

2609
Märklin Parallel-Kreuzweiche, Spur 1, 
elektr., 8er Kreis, ohne Laterne, Z 3

10,- €

2610
Märklin EM-Weichenpaar, Spur 0, 
12er Kreis, mit 1 imit. Laterne, Z 3

20,- €

2611
Märklin EM-Weichenpaar, Spur 1, 
16er Kreis, ohne Laternen, Z 3 20,- €

2612
Märklin EM-Weichenpaar, Spur 1, 
8er Kreis, Z 3 20,- €

2613
4 Märklin Anschlussschienen, Spur 1, 
elektr., Z 3 10,- €

2614
2 Märklin Anschlussstücke, Spur 0, elektr., 
je mit Kabel, Z 3 10,- €

2615
Märklin Y-Weichenpaar, Spur 0, elektr., 
8er Kreis, je mit imit. Laterne, Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

2616
Konv. mit versch. Märklin Handweichen, 
Spur 0, elektr., ohne Laternen, dazu 
Kreuzung und Drehscheibe, Z 3 10,- €

2617
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, elektr., 
meist Märklin, dazu 2 Auffahrten und Bing 
Drehscheibe, Z 4 10,- €

2618
4 Märklin EM-Weichen, Spur 0, ohne 
Laternen, Z 3 20,- €

2619
Märklin Weichenpaar, Spur 1, uralt, Stark-
strom, mit Holzsockeln, ohne Laternen, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren

50,- €

2620
8 Märklin gebogene Schienen, Spur 1, 
uralt, wohl Starkstrom, mit schrägen 
Schwellen, Alterungsspuren 30,- €

2621
10 Märklin gerade Schienen, Spur 1, 
uralt, Starkstrom, dazu 1 Anschluss-
stück, Alterungsspuren 50,- €

2622
Märklin Weichenpaar, Spur 1, uralt, Stark-
strom, mit Holzsockeln, ohne Laternen, 
Alterungsspuren 50,- €

2623
Bing EM-Weichenpaar, Spur 1, uralt, tw 
rest. und ergänzt, Z 3 50,- €

2624
Konv. Schienenmaterial, Spur 1, elektr., 
meist Märklin, Z 4 10,- €

2625
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, meist 
Bing elektr., Z 3 10,- €
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2626
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, meist 
Märklin elektr., darunter 2 EM-Weichen, 
Z 3 10,- €

2627
Konv. Schienenmaterial, Spur 1, elektr., Z 3

10,- €

2628
Konv. mit versch. Stoffkabeln, Z 3

10,- €

2629
Konv. mit versch. Luffa-Bäumen, Z 3

10,- €

2630
Märklin Signalbrücke, uralt, zerlegt, rest. 
und besch., NV, Z 4 20,- €

2631
Konv. mit versch. Kabeln und Drähten, 
als Ersatzteile 10,- €

2632
Konv. Märklin Eisenbahnzubehör, NV, tw 
besch., als Ersatzteile 10,- €

2633
Konv. Eisenbahnzubehör und Ersatzteile, 
darunter Bing, tw besch. und NV, dazu 
Märklin Trafo, Z 3 10,- €

2634
Konv. mit versch. Kabeln und Spiralen

10,- €

2635
Großes Konv. Stoffkabel 10,- €

2636
Konv. Keiser Schienen, Spur 0, Uhrwerk, 
gebogen, Alterungsspuren 10,- €

2637
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 1, 
elektr., dazu 1 Bing Brückenauffahrt, Z 3

10,- €

2638
Konv. 14 gerade Schienenstücke, Spur 0, 
elektr., darunter 4 Märklin, Alterungs-
spuren 10,- €

2639
6 versch. Märklin Sondergleise, Spur 0, 
Alterungsspuren 10,- €

2640
2 Distler Leer-OKs, Spur 0, Z 3 10,- €

2641
Märklin Leer-OK für Zugpackung R 66/12900, 
Spur 0, geklebt, Z 3 10,- €

2642
Konv. Eisenbahn, Spur 0, Z 3 10,- €

2643
Spielzeugbahn, Spurweite 22, Uhrwerk 
intakt, Kunststoff, im besch. OK, Z 3

10,- €

2644
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, Uhr-
werk, Z 3 10,- €

2645
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, elektr., 
meist Märklin, Z 3 10,- €
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2646
Märklin Schienenmaterial, Spur 0, Uhr-
werk, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

2647
Konv. mit versch. Eisenbahnzubehör, Z 3

10,- €

2648
Konv. Schienenmaterial, Spur 1, elektr. 
und Uhrwerk, meist Märklin und Bing, Z 3 

10,- €

2649
Konv. Eisenbahnersatzteile, Z 4 10,- €

2650
Konv. Eisenbahnersatzteile, darunter Uhr-
werkschlüssel, Märklin Telegraphenmast, 
Signal, Schild, etc., Z 4 10,- €

2651
Konv. mit versch. Drehscheiben, Spur 0, 
Z 3 10,- €

2652
Konv. Eisenbahnersatzteile, Z 4

10,- €

2653
Konv. Eisenbahnersatzteile, Z 4

10,- €

2654
Konv. mit versch. Signalen, Z 4

10,- €

2655
Konv. mit versch. Signalen, Z 4

10,- €

2656
Konv. mit versch. Hornby Signalen, Z 3

10,- €

2657
Konv. mit versch. Prellböcken, Spur 0, Z 3

10,- €

2658
Konv. mit versch. Eisenbahnersatzteilen, 
darunter Signale, Lampen, etc., Z 3

10,- €

2659
Konv. mit versch. Wagenfragmenten, 
meist Spur 0, Z 3 10,- €

2660
Konv. mit versch. Lokomotivfragmenten, 
meist Spur 0, Z 3 10,- €

2661
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, meist 
Uhrwerk, Z 4 10,- €

2662
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, elektr., 
meist Buco, Z 3 10,- €

2663
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, elektr., 
meist JEP, Z 3 10,- €

2664
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, elektr., 
mit Holzschwellen, Z 3 10,- €

2665
Konv. mit versch. Wagen und Tendern, 
Spur 0, Z 4 10,- €
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2666
Konv. mit versch. Rädern und Radsätzen, 
Spur 0, als Ersatzteile 10,- €

2667
Konv. Eisenbahnersatzteile, darunter 
Drehgestelle (Spur 0), Puffer, etc., Z 3

10,- €

2668
Konv. Räder, Radsätze und Drehgestelle, 
Spur 0/1, als Ersatzteile 10,- €

2669
Konv. mit versch. schweizer Wagen, Spur 0, 
tw besch. und NV, Z 3 10,- €

2670
5 versch. Wagendächer, Spur 0, L 38, 
als Ersatzteile 10,- €

2671
Konv. mit versch. Schienenmaterial, 
Spur H0-G, Z 3 10,- €

2672
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, Uhr-
werk, Z 3 10,- €

2673
Konv. Schienenmaterial, Spur 1, elektr. und 
Uhrwerk, dazu Teil von Bing Wagen, Z 3

10,- €

2674
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, meist 
Uhrwerk, Z 3 10,- €

2675
Konv. Eisenbahnersatzteile, tw besch. 
und NV, Z 4 10,- €

2676
3 Märklin Hauptsignale, Spur 0, dazu 
Deko-Zuglaufschild, Krawattennadel, 
Pappfahrkarten, Z 3 10,- €

2677
Märklin Parallelweiche, Spur 0, elektr., 
dazu linke EM-Weiche, je 8er Kreis und 
ohne Laternen, Z 3 10,- €

2678
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, elektr., 
dazu 1 Prellbock, Z 3 10,- €

2679
10 gebogene Märklin Schienen 3610, 
Spur 0, elektr., Alterungsspuren

10,- €

2680
Märklin Handweichenpaar 3610, Spur 0, 
elektr., 12er Kreis, ohne Laternen, 
Alterungsspuren 25,- €

2681
10 Bub gerade Schienen, Spur 1, elektr., 
Alterungsspuren 10,- €

2682
7 Bub gerade Schienen, Spur 1, elektr., 
Alterungsspuren 10,- €

2683
8 Bub gebogene Schienen, Spur 1, elektr., 
Alterungsspuren 10,- €

2684
Konv. Märklin Schienenmaterial 3610 A, 
Spur 0, elektr., darunter 20 gebogene 
und 2 halbe gebogene, Alterungsspuren

10,- €

2685
Konv. 28 gerade Märklin Schienen 3610 D, 
Spur 0, elektr., Alterungsspuren

10,- €
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2686
Konv. mit versch. Märklin Schienen-
stücken 3610, Spur 0, elektr., darunter 
7 Anschlussstücke 13626, Alterungs-
spuren 10,- €

2687
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 0, 
elektr., dazu Kreuzung und EM- 
Weichenpaar, 12er Kreis mit imit. Laternen, 
Alterungsspuren 20,- €

2688
10 Märklin gebogene Schienen 3610 A, 
Spur 0, elektr., Alterungsspuren, im 
besch. OK 10,- €

2689
Märklin EM-Weichenpaar, Spur 0, 
12er Kreis, mit imit. Laternen, Alterungs-
spuren, im besch. OK 20,- €

2690
Märklin EM-Weichenpaar, Spur 0, 
12er Kreis, mit elektr. Laternen, Alterungs-
spuren 20,- €

2691
Konv. mit versch. Brückenteilen, meist 
Spur 0, elektr., dazu Bing Drehscheibe 
(NV), als Ersatzteile 10,- €

2692
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, Uhrwerk, 
meist Märklin, Z 3 10,- €

2693
Konv. Schienenmaterial, Spur 1, Uhrwerk, 
meist Märklin, Z 3 10,- €

2694
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, Uhrwerk, 
darunter Handweichen, meist Märklin, Z 3

10,- €

2695
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, Uhrwerk, 
meist Märklin, Z 3 10,- €

2696
Konv. Schienenmaterial, Spur 1, Uhrwerk, 
meist Märklin, darunter 1 3-Wege-Weiche, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

2697
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, Uhrwerk, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

2698
Märklin Parallelweiche, Spur 1, Uhrwerk, 
8er Kreis, ohne Laterne, L 55, Z 3

10,- €

2699
Bing Parallelkreuzweiche, Spur 1, Uhr-
werk, L 52,5, Z 4 10,- €

2700
Märklin Parallelweiche, Spur 1, Uhrwerk, 
8er Kreis, ohne Laternen, L 55, Z 3

10,- €

2701
Märklin Parallelweiche, Spur 1, Uhrwerk, 
16er Kreis, ohne Laterne, L 72, Z 3

10,- €

2702
Märklin Parallelweiche, Spur 1, Uhrwerk, 
8er Kreis, ohne Laterne, L 55, Z 4

10,- €

2703
Märklin Parallelkreuzweiche, Spur 1, 
3-gleisig, ohne Laterne, Alterungsspuren, 
L 72, Z 3 10,- €

2704
Konv. Schienenmaterial, Spur 1, Uhrwerk, 
meist Märklin, Z 3 10,- €

2705
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, Uhrwerk, 
meist Märklin, Z 3 10,- €
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2706
Konv. Handweichen, Spur 0, Uhrwerk, 
meist Märklin, Z 3 10,- €

2707
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, Uhrwerk, 
tw Märklin, Z 3 10,- €

2708
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, Uhrwerk, 
darunter 2 Drehscheiben, tw Märklin, Z 3

10,- €

2709
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, Uhr-
werk, Z 3 10,- €

2710
Konv. Schienenmaterial, Spur 1, Uhrwerk, 
darunter Märklin, Z 4 10,- €

2711
Konv. mit versch. Schienenmaterial, Z 3

10,- €

2712
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, Uhrwerk, 
meist Märklin, Z 3 10,- €

2713
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, elektr., 
meist Märklin, Z 3 10,- €

2714
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, Uhrwerk, 
darunter Märklin, Z 3 10,- €

2715
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, Uhrwerk, 
darunter 3-Wege-Weiche, Z 3 10,- €

2716
Konv. mit versch. Prellböcken, Spur 0, Z 3

10,- €

2717
Konv. mit versch. Märklin Prellböcken, 
Spur 0, Z 3 10,- €

2718
Konv. mit versch. Märklin Prellböcken, 
Spur 0, Z 3 10,- €

2719
Konv. mit versch. Prellböcken, Spur 1, 
meist Märklin und Bing, Z 3 10,- €

2720
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 1, 
Uhrwerk, Z 3 10,- €

2721
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 1, 
Uhrwerk, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

2722
Konv. mit versch. Lampen und Signalen, 
Z 4 10,- €

2723
Konv. Märklin Bogenbrücken, rot, HL, Z 3

10,- €

2724
Konv. mit versch. Märklin Signalen, Spur 1, 
HL, NV, Z 4 10,- €

2725
Konv. mit versch. Signalen, darunter Kibri, 
Bing, etc., Z 4 10,- €
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2726
Konv. mit versch. Märklin Signalen, Spur 0, 
HL, NV, Z 4 10,- €

2727
9 Hakla Fahnenmasten und Reklametafel, 
HL, H 30 und 12,5, Z 3 10,- €

2728
Konv. mit versch. Eisenbahnschildern, Z 3

10,- €

2729
Konv. mit versch. Fahrwerken, Spur 0, 
meist Uhrwerk, als Ersatzteile 10,- €

2730
Konv. mit versch. Läutewerken, Z 4

10,- €

2731
Konv. Eisenbahnzubehör, darunter Bäume 
und 4 Märklin Prellböcke, Spur 1, Z 4

10,- €

2732
Konv. mit versch. Ersatzteilen, meist 
Spur 1, Z 4 10,- €

2733
Konv. mit versch. Signalen, Z 4 10,- €

2734
Konv. Eisenbahnersatzteile, Z 4 10,- €

2735
Konv. Kibri Eisenbahnersatzteile, Z 4

10,- €

2736
Konv. Eisenbahnersatzteile, darunter 
Läutewerke, Z 4 10,- €

2737
Konv. Kibri Eisenbahnzubehör, Z 4

10,- €

2738
Konv. mit versch. Uhrwerkfedern, als 
Ersatzteile 10,- €

2739
Konv. mit versch. Brückenteilen, meist 
Spur 0, Z 3 10,- €

2740
Konv. mit versch. Radsätzen, Spur 0, dazu 
versch. Schilder, Z 3 10,- €

2741
Konv. Eisenbahnersatzteile und Zubehör, 
NV, Z 4 10,- €

2742
Konv. Eisenbahnersatzteile, NV, tw 
besch., Z 4 10,- €

2743
Konv. Märklin Eisenbahnzubehör, Spur 0/1, 
Z 4 10,- €

2744
Konv. mit versch. Tendern, Spur 0, Z 4

10,- €

2745
Konv. mit versch. Lokomotiven, Spur 0, Z 4

10,- €
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2746
Konv. mit versch. Wagen, Spur 0, CL, Z 4

10,- €

2747
Konv. mit versch. Fleischmann Wagen, 
Spur 0, Z 4 10,- €

2748
Konv. mit versch. Wagen, Spur 0, Z 4

10,- €

2749
Konv. mit versch. Märklin Brückenteilen, 
Spur 0, Z 4 10,- €

2750
Konv. mit versch. Brückenteilen, meist 
Spur 0, Z 4 10,- €

2751
Konv. mit versch. Fleischmann Wagen, 
Spur 0, Z 4 10,- €

2752
Konv. mit versch. Wagen, Spur 0, Z 4

10,- €

2753
Konv. mit versch. Wagen, Spur 0, meist 
Hornby, Z 4 10,- €

2754
Konv. mit versch. Wagen, Spur 0, Z 4

10,- €

2755
Konv. mit versch. Wagen, Spur 0, Z 4

10,- €

2756
Konv. mit versch. Wagen, Spur 0, Z 4

10,- €

2757
Konv. mit versch. Kesselwagen, Spur 0, Z 4

10,- €

2758
Konv. mit versch. Wagen, Spur 0, Z 4

10,- €

2759
Konv. mit versch. Wagen, Spur 0, Z 4

10,- €

2760
Konv. mit versch. Wagen, Spur 0, Z 4

10,- €

2761
Konv. Ersatzteile für Märklin Bahnüber-
gänge, Z 4 10,- €

2762
Konv. Eisenbahnersatzteile, Z 4

10,- €

2763
Konv. Eisenbahnschrott, Z 4 10,- €

2764
Konv. mit versch. Brückenteilen, meist 
Märklin, Z 3 10,- €

2765
Konv. Eisenbahnersatzteile, Z 4

10,- €
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2766
Konv. Eisenbahnersatzteile, Z 4

10,- €

2767
Konv. Kibri Eisenbahnzubehör, Z 4

10,- €

2768
Konv. Eisenbahnzubehör und Ersatzteile, 
Z 3 10,- €

2769
Konv. Eisenbahnzubehör, Z 4 10,- €

2770
Konv. Eisenbahnersatzteile, Z 4

10,- €

2771
Konv. Kibri Eisenbahnzubehör, Z 4

10,- €

2772
Konv. Eisenbahnersatzteile, darunter Bing 
Übergangssteg, Z 4

10,- €

2773
Konv. Eisenbahnersatzteile, Z 4

10,- €

2774
Konv. mit versch. Läutewerken, Z 4

10,- €

2775
Konv. Eisenbahnersatzteile, Z 4

10,- €

2776
Konv. mit versch. Märklin Brückenteilen, 
Spur 0 und 1, Z 4 10,- €

2777
Konv. Kibri Eisenbahnzubehör, Z 4

10,- €

2778
Konv. mit versch. Kibri Bahnwärtern, Z 4

10,- €

2779
Konv. Eisenbahnzubehör, Z 4 10,- €

2780
Konv. Eisenbahnzubehör, Z 4 10,- €

2781
Konv. Eisenbahnzubehör, Z 4 10,- €

2782
Konv. Märklin Eisenbahnersatzteile, Z 4

10,- €

2783
Konv. Eisenbahnersatzteile, Z 4

10,- €

2784
Konv. mit versch. Schienen, Spur 0, 
Uhrwerk, Z 3 20,- €

2785
Konv. Hornby Schienenmaterial und 
Weichen, Spur 0, Uhrwerk, NV, je im tw 
besch. und NV OK, Z 3 30,- €
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2786
5 Märklin Zahnradschienen, Spur 0, elektr., 
LS/RS, L 53, Z 3 50,- €

2787
Konv. mit versch. Wagen und 1 Loko-
motive, meist Spur 0, Z 4 10,- €

2788
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, elektr., Z 3

10,- €

2789
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, Uhr-
werk, Z 3 10,- €

2790
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, elektr., Z 3

10,- €

2791
Konv. mit versch. Schienenmaterial, Spur 0 
und 1, Z 4 10,- €

2792
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 0, 
elektr., darunter Kreuzung und 1 rechte 
EM-Weiche, 12er Kreis, mit elektr. 
Laterne, Z 3 10,- €

2793
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 0, 
elektr., darunter Kreuzung und 5 Hand-
weichen, Z 3 10,- €

2794
Konv. Märklin Schienenstücke, Spur 0, 
elektr., Z 3 10,- €

2795
Konv. Eisenbahn, darunter Schienenmate-
rial (Spur 0), 2 Lampen und Kleinteile, Z 3

10,- €

2796
Konv. Fleischmann Schienenmaterial, 
Spur 0, Uhrwerk, Alterungsspuren

20,- €

2797
Konv. Eisenbahnersatzteile, darunter Kibri 
und Bing, Z 4 10,- €

2798
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 0, 
elektr., Z 3 20,- €

2799
Konv. Stoffkabel 10,- €

2800
2 Märklin Übergangsgleise, Spur 0, elektr., 
von Modell- auf Blechgleise, Gesamt-
länge je 33,5, Z 3 20,- €

2801
2 Märklin Übergangsgleise, Spur 0, elektr., 
von Modell- zu Blechgleisen, Gesamt-
länge 17,5, Alterungsspuren 20,- €

2802
Konv. Bing Schienenmaterial, Spur 0, 
Uhrwerk, 6er Kreis, Z 3 10,- €

2803
Märklin Handweichenpaar 3620 W, Spur 0, 
elektr., 8er Kreis, ohne Laternen, Z 3

10,- €

2804
2 Märklin Übergangsgleise, Spur 1, elektr., 
Alterungsspuren 10,- €

2805
Konv. Ladegut für Märklin Wagen, Spur 0

10,- €
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2806
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, elektr., 
darunter Märklin, Z 3 10,- €

2807
6 Märklin gebogene Schienen, Spur 0, 
uralt, Uhrwerk, 6er Kreis, mit schrägen 
Schwellen, Z 3 10,- €

2808
2 Märklin Übergangsgleise, Spur 1, elektr., 
Alterungsspuren 10,- €

2809
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 0, 
Uhrwerk, darunter Handweichen, Z 3

10,- €

2810
5 Märklin Handweichen, Spur 0, elektr., Z 4

10,- €

2811
Konv. Eisenbahnteile, Spur 0, darunter 
Räder, Achsen, Triebwerk, Drehteil, etc.

10,- €

2812
Märklin Leer-OK 1886 SCH, Spur 1, ohne 
Deckel, Z 3 10,- €

2813
Märklin Leer-OK für Brücke 2504/1 EL, 
Deckel besch., Z 3 10,- €

2814
Märklin Leer-OK für Plattformwagen 
1998, Spur 0, ohne Deckel, tw besch., Z 3

10,- €

2815
5 Märklin Leer-OKs für Schienenmaterial, 
Spur 0, 4x 3630 D und 13630 EMW (ohne 
Deckel), Alterungsspuren 10,- €

2816
Märklin Schienenoval, Spur 0, Uhrwerk, 
mit 6 gebogenen und 4 geraden, Z 3

10,- €

2900
JEP Regulier-Widerstand, uralt, ohne 
Birne, L 15,5, Z 3 10,- €

2901
Bing Regulier-Widerstand, mit 2 Birnen 
und Kabel, LS und Alterungsspuren, 
L 19,5, sonst noch Z 2-3 20,- €

2902
Regler auf Porzellansockel, D 10,5, Z 3

10,- €

2903
Schutztrafo, Alterungsspuren, L 32,5, Z 3

10,- €

2904
Märklin Vorschalt-Widerstand, uralt, HL, 
L 16, Z 3 20,- €

2905
Märklin Regulier-Widerstand, HL, mit 
2 Birnen, Alterungsspuren, L 16, Z 3

20,- €

2906
Bing Regulier-Widerstand, HL, mit 2 Birnen 
und Bajonettverschlüssen, NV, LS/RS, 
L 20, Z 3 10,- €

2907
Märklin Regulier-Widerstand, HL, mit 
2 Birnen, Alterungsspuren, L 16, Z 3

20,- €

2908
Bing Regulier-Widerstand, HL, mit 1 Birne, 
Alterungsspuren, L 22,5, Z 3 10,- €
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2909
Märklin Regulier-Widerstand, HL, mit 
2 Birnen und Bakelitplatte, Alterungs-
spuren, L 16, Z 3 20,- €

2910
Bing Regulier-Widerstand, HL, mit 1 Birne 
und Kabel, Alterungsspuren, L 22,5, Z 3

10,- €

2911
Märklin Regulier-Widerstand, HL, mit 
2 Birnen und Lochgitter, Alterungs-
spuren, L 16, Z 3 20,- €

2912
Märklin Regulier-Widerstand, HL, mit 
2 Birnen und Bajonettverschlüssen, 
Alterungsspuren, L 16, Z 3 20,- €

2913
Regulier-Widerstand, mit 1 Birne, 
Bajonettverschluss und Bakelitplatte, auf 
Holzsockel, Alterungsspuren, L 16,5, Z 3

10,- €

2914
Märklin Regulier-Widerstand, HL, mit 
2 Birnen und Bajonettverschlüssen, 
Alterungsspuren, L 13, Z 3 20,- €

2915
JEP Regulier-Widerstand, HL, mit 1 Birne 
und Bajonettverschluss, Alterungsspuren, 
L 15,5, Z 3 20,- €

2916
Märklin Regulier-Widerstand, HL, mit 
2 Birnen und Bajonettverschlüssen, 
Alterungsspuren, L 16, Z 3 20,- €

2917
Löwenstein Regulier-Widerstand, uralt, 
auf Holzsockel, mit 1 Birne, Alterungs-
spuren, L 19,5, Z 3 20,- €

2918
Bing Regulier-Widerstand, uralt, auf Holz-
sockel, mit 2 Birnen, Alterungsspuren, 
L 22,5, Z 3 30,- €

2919
Märklin Regulier-Widerstand, HL, mit 
2 Birnen, Alterungsspuren, L 13, Z 3

20,- €

2920
Märklin Vorschalt-Widerstand, uralt, HL, 
Alterungsspuren, L 16, Z 3 20,- €

2921
Bing Regulier-Widerstand, HL, mit 1 Birne 
und Kabel, Alterungsspuren, L 22,5, Z 3

10,- €

2922
Märklin Regulier-Widerstand, HL, mit 
2 Birnen, 1 Fassungssockel besch., 
Alterungsspuren, L 16, Z 3 20,- €

2923
Vorschalt-Widerstand, HL, mit Kabel und 
1 Birne, Alterungsspuren, L 12,5, Z 3

10,- €

2924
Märklin Regulier-Widerstand, HL, mit 
1 Birne, Alterungsspuren, L 12,5, Z 3

10,- €

2925
Märklin Regulier-Widerstand, HL, mit 
3 Birnen, 1 Schraube fehlt, Alterungs-
spuren, L 22, Z 3 30,- €

2926
Märklin Regulier-Widerstand, HL, mit 
2 Birnen, Alterungsspuren, L 16, Z 3

20,- €

2927
Bing Regulier-Widerstand, HL, mit 1 Birne, 
Alterungsspuren, L 22,5, Z 3 20,- €

2928
Märklin Regulier-Widerstand, HL, mit 
1 Birne, Alterungsspuren, L 16, Z 3

20,- €
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2929
Regulier-Widerstand, HL, mit 1 Birne, 
Alterungsspuren, L 19,5, Z 3 10,- €

2930
Bing Regulier-Widerstand, HL, mit 1 Birne 
und Kabel, Alterungsspuren,  L 22,5, Z 3

20,- €

2931
Vorschalt-Widerstand, HL, mit 1 Birne 
und Kabel, Alterungsspuren, L 12,5, Z 3

10,- €

2932
Märklin Regulier-Widerstand, HL, mit 
2 Birnen, Alterungsspuren, L 16, Z 3

20,- €

2933
Märklin Regulier-Widerstand, HL, mit 
1 Birne und Kabel, Alterungsspuren, 
L 12,5, Z 3 20,- €

2934
Regulier-Widerstand, HL, mit 2 Birnen 
und Kabel, Alterungsspuren, L 16, Z 3

20,- €

2935
Bing Regulier-Widerstand, HL, mit 1 Birne 
und Kabel, Alterungsspuren, L 22,5, Z 3

20,- €

2936
Trafo 110-250 Volt, Alterungsspuren, 
L 24,5, Z 3 10,- €

2937
Regler?, uralt, Guss, innen Porzellan, 110 V, 
Alterungsspuren, L 23,5, Z 3 20,- €

2938
Lapp Zürich Trafo, 0-250 V, Alterungs-
spuren 10,- €

2939
Märklin Trafo 13474 C, 220 V, mit Regler, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

2940
Konv. 6 versch. Trafos, darunter 5 Märklin, 
Z 3 10,- €

2941
Konv. mit versch. Trafos, Z 3 10,- €

2942
3 Titan Bahnschaltgeräte 110 GI, 0-14 V, 
für Fleischmann, Trix, Arnold, LGB, 
Alterungsspuren, je im OK 10,- €

2943
Märklin Trafo 13470 C, 220 Volt, tw rest. 
und NV, Z 3 50,- €

2944
Konv. mit versch. Trafos, Z 3 10,- €

2945
Konv. 4 versch. Trafos, darunter 3 Märklin, 
Z 3 10,- €

2946
2 Märklin Trafos 13474 C, 110 und 120 
V, Z 3 10,- €

2947
Märklin Trafo „Super“ 280 A, 220 V, 
Alterungsspuren, im OK 10,- €

2948
Märklin Trafo „Super“ 280 A, 220 V, Z 3

10,- €



106

2949
Märklin Trafo „Super“ 280 A, 220 V, Kabel 
erneuert, Z 3 10,- €

3000
Schuco Varianto Snackbar, LS und 
Alterungsspuren, L 20,5, Z 3 10,- €

3001
Schuco Varianto Tankstelle, LS und 
Alterungsspuren, L 20,5, Z 3 10,- €

3002
Schuco Wendeauto 3000, grün, mit 
Zubehör (NV), Uhrwerk def., Alterungs-
spuren, im Unter-OK, Z 3 10,- €

3003
Schuco Replik-Curvo 1000, Alterungs-
spuren, im OK, Z 1-2 10,- €

3004
Schuco Miarako-Car 1001/1, grün/weiß, 
Uhrwerk intakt, LS, L 12, Z 3 10,- €

3005
Schuco Akustico 2002, grün, Uhrwerke 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 14,5, 
im tw besch. OK, Z 3 10,- €

3006
Schuco Replik-Garage Magico 1501, 
Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

3007
2 Schuco Oldtimer, 1 im OK, Z 3

10,- €

3008
Konv. mit versch. Schuco Fahrzeugen, 
tw besch. und NV, Z 3 10,- €

3009
Konv. Schuco Schienenmaterial für Disney 
Land Allweg-Monorail, Alterungsspuren

10,- €

3010
Konv. Schuco Varianto Schienenmaterial 
und Zubehör, Alterungsspuren 10,- €

3011
Schuco Submarino 3007, Z 4 10,- €

3012
2 Schuco Grand Prix Racer 1070, rot und 
gelb, Uhrwerke def., L 16, Z 3 10,- €

3013
4 Schuco Traktoren, tw besch., Z 3

10,- €

3014
Schuco Teleco 3004, Alterungsspuren, 
OK, Z 3 10,- €

3015
Schuco Varianto Elektro Tankstelle, 
Alterungsspuren, im besch. OK, Z 3

10,- €

3016
Schuco Replik-Bausatz Micro Racer, 
wohl komplett, Alterungsspuren, OK, Z 3

10,- €

3017
Konv. mit versch. Uhrwerkschlüsseln und 
Werkzeug, meist Schuco, Z 3 10,- €

3018
Schuco/Nutz Bausatz Micro Racer 1047/1, 
wohl komplett, dazu 4 Kartons, Z 2-3

10,- €
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3019
3 Schuco/Nutz Micro Racer 1039, 1047 
und 1047/1, Alterungsspuren, je im OK, Z 2

10,- €

3020
5 Schuco/Nutz Flugzeuge, Alterungs-
spuren, je im Karton 10,- €

3021
Konv. Ersatzteile für Schuco, darunter 
Uhrwerkschlüssel, Trafo, Fernsteuerung, 
etc., als Ersatzteile 10,- €

3022
3 Schuco Micro Racer 1036/1 und 
2x 1043/1, Alterungsspuren, je im tw 
besch. OK, Z 2-3 10,- €

4000
Kleine Doll stat. Lokomobile, liegender 
Messingkessel, KD 3,8, mit Brenner, oszill. 
Zylinder und Trichter, LS, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 14, im Karton, Z 3

10,- €

4001
Wilesco Dampfmaschine, mit Brenner, 
Fliehkraftregler und feststehendem 
Zylinder, NV, LS und Alterungsspuren, 
L 30,5, Z 3 10,- €

4002
Falk/Bing Dampfmaschine, liegender 
patinierter Kessel, KD 5, mit Brenner, 
LS, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 26, Z 3 10,- €

4003
Bing Dampfmaschine, liegender Messing-
kessel, KD 4,5, mit Brenner und oszill. 
Zylinder, LS und Alterungsspuren, L 22, Z 3

10,- €

4004
Wilesco Dampfmaschine D 20, starke 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 34,5, 
im besch. OK, Z 3 10,- €

4005
Fleischmann Maschinenteil mit fest
stehendem Zylinder, L 17,5, als Ersatzteil

10,- €

4006
Wilesco Dampfmaschine, liegender Kessel, 
KD 6,2, mit feststehendem Zylinder, Flieh-
kraftregler und Zubehör, Brenner fehlt, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 34, 
Z 3 20,- €

4007
Böhm Stirling Heißluftmotor auf Holz
sockel, L 15,5, Z 3 10,- €

4008
Dampfmaschinenfragment, H 24,5

10,- €

4009
4 Holzgriffe für Doll Dampfmaschinen, 
Gesamtlänge 3 5,- €

4010
4 Holzgriffe für Fleischmann Dampfma-
schinen, Gesamtlänge 3 5,- €

4011
4 lange Holzgriffe für Doll Dampf
maschinen, Gesamtlänge 4 5,- €

4012
4 Holzgriffe für Märklin Dampfmaschinen, 
Gesamtlänge 2,7 5,- €

4013
4 Holzgriffe für Bing Dampfmaschinen, 
Gesamtlänge 3 5,- €

4014
4 Holzgriffe für Plank Dampfmaschinen, 
Gesamtlänge 3 5,- €

4015
4 Holzgriffe für Doll Dampfmaschinen, 
Gesamtlänge 3 5,- €
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4016
Speisepumpe für Märklin Dampf
maschinen, Sockellänge 5,2 30,- €

4017
3-Wege Hahn, wie Märklin 4460/1, 
Gewinde 7,9 mm 15,- €

4018
2-Wege Hahn, für Märklin Dampfmaschinen, 
Gewinde 7,9 mm 15,- €

4019
Füllschraube wie Märklin 4436, Ge- 
winde 7,9 mm 5,- €

4020
Sicherheitsventil für Märklin Dampf
maschinen, Gewinde 5 mm 5,- €

4021
Wasserstand wie Märklin 4133, Gewinde 
7,9 mm 25,- €

4022
Wasserstand für Doll Dampfmaschinen, 
Lochabstand 4 20,- €

4023
Dampfpfeife für Doll Dampfmaschinen, 
Gewinde 5 mm 10,- €

4024
Speisepumpe für Doll Dampfmaschinen

30,- €

4025
Märklin Dampfmaschinenfragment, Messing- 
kessel KD 6, zum Herrichten 10,- €

4400
Bing Wassermühle mit Hammerwerk, 
CL, LS und Alterungsspuren, L 12, Z 3

10,- €

4401
Bing Schuster, HL und CL, LS, L 11,5, Z 3

10,- €

4402
Bing? Schmied, HL und CL, LS, L 13, Z 3

10,- €

4403
Arnold? Schmied am Amboss, HL und 
CL, LS, L 17, Z 3 10,- €

4404
Bing Metzger, uralt, HL und CL, LS, 
L 13, Z 3 10,- €

4405
Bing Schuster, HL und CL, L 11, Z 4

10,- €

4406
BK Schneider, CL, 2 Fremdbohrungen, 
LS, L 14, Z 3 10,- €

4407
2 Keim Windmühlen, CL, LS, H 10 und 
12,5, Z 3 10,- €

4408
Keim Wassermühle mit Hammerwerk, 
CL, LS, L 14, Z 3 10,- €

4409
3 versch. Schöpfwerke, HL, LS, Z 3

10,- €
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4410
3 versch. Antriebsmodelle, HL, CL und 
ÜL, Z 4 10,- €

4411
2 Wilesco Antriebsmodelle, Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

4412
3 Fleischmann Antriebsmodelle, LS, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

4413
2 Wilesco Antriebsmodell, HL, LS, Z 3

10,- €

4414
Wilesco Winkel-Transmission und Dreh
orgelmann M 50/85, Alterungsspuren, je 
im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

4415
3 Wilesco Antriebsmodelle, Alterungs-
spuren, je im leicht besch. OK, Z 2

10,- €

4416
Konv. mit 8 Wilesco Antriebsmodellen 
und 2 Transmissionen, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 3 10,- €

4417
Doll Windmühle 743, HL, mit Esel und 
Müller, LS und Alterungsspuren, H 29,5, 
sonst noch Z 2 150,- €

4418
Wilesco Werkstatt, mit Transmisson und 
3 Antriebsmodellen, dazu Windmühle, LS 
und Alterungsspuren, L 26,5 und 12, Z 2-3

10,- €

4419
3 Fleischmann Antriebsmodelle, HL, 
NV, Z 3 10,- €

4420
2 Weka Antriebsmodelle, LS/RS, L 18, Z 3

10,- €

4421
Doll Springbrunnen, HL, mit oszill. Zylinder, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 20, 
Z 3 10,- €

4422
2 Förderwerke als Antriebsmodelle, 
L 19, Z 3 10,- €

4423
3 versch. Antriebsmodelle, HL, LS, Z 3

10,- €

4424
Bing Antriebsmodell, HL, Sockellänge 
19,5, Z 4 10,- €

4425
Doll Windmühle, HL, LS, H 28,5, Z 4

10,- €

4426
4 versch. Antriebsmodelle, HL, Z 4

10,- €

4427
WK Antriebsmodell „Happy Jack & 
James“, Blech, CL, 3 Beine ersetzt, LS 
und Alterungsspuren, L 18, Z 3 20,- €

4700
2 Bing Spulen für Experimentierkasten, 
uralt, auf Holzsockel, L 7,5 und 10, Z 3

20,- €

4701
Elektromotor, 2-4 V, auf Holzsockel, 
Alterungsspuren, L 14,5, Z 3 20,- €
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4702
Elektromotor, 2-6 V, Alterungsspuren, 
L 11,5, Z 3 20,- €

4703
Konv. mit 3 versch. Motoren, Z 3

10,- €

4704
Hess Dynamobil, auf Holzsockel, Aufsatz 
tw lose, L 11, Z 3 10,- €

4705
Hess Dynamobil, CL, mit Schnellhammer, 
L 21, Z 3 10,- €

4800
Märklin Metallbaukasten 0 A, farbig, mit 
Anleitungsbuch, NV, Z 3 10,- €

4801
Trix Metallbaukasten 1012, Z 3 10,- €

4802
Märklin Metallbaukasten 103, farbig, 
lose gefüllt, Z 3 10,- €

4803
4 ANKER Steinbaukästen, wohl weit-
gehend vollständig, teilweise starke 
Alterungsspuren, Z 3 20,- €

4804
2 MÜNCHNER KINDL Baukästen, der 
kleine wohl weitgehend vollständig, der 
große lose mit Teilen gefüllt, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, Original-Listen 
teilweise abgegriffen, Z 3 10,- €

7000
Konv. mit versch. Soldaten, 1. WK, Masse, 
HL, LS, Z 3 10,- €

7200
Konv. mit versch. Soldaten, Masse, HL, 
tw zu Pferd, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

7201
Konv. mit versch. Soldaten, Masse, HL, 
meist Elastolin/Lineol, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7500
Gama Panzer, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 13, Z 3

10,- €

7501
Lehmann Militär-Flugzeug 819, Blech, 
CL, LS, L 11,5, Z 3 10,- €

7502
Strenko Raketen-LKW, LS und Alterungs-
spuren, L 31,5, Z 3 10,- €

7503
Arnold Militär-Jeep 2500, Blech, CL, 
Uhrwerke intakt, mit 3 Figuren, LS und 
Alterungsspuren, L 17, Z 3 50,- €

7800
Vitrine mit versch. Zinnfiguren, flach, 
bemalt, Gläser tw besch., 60x43, Z 3, 
kein Versand möglich - nur Selbstabholung

10,- €

7801
Vitrine mit versch. Zinnfiguren, flach, 
bemalt, Gläser tw besch., 60x43, Z 3, 
kein Versand möglich - nur Selbstabholung

10,- €

7802
Vitrine mit versch. Zinnfiguren, flach, 
bemalt, Gläser tw besch., 60x43, Z 3, 
kein Versand möglich - nur Selbstabholung

10,- €

7803
Konv. Spielzeug, Zinn/Blei, HL, Z 3

10,- €
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7804
Konv. Spielzeug, Zinn/Blei, Z 3 10,- €

7805
Konv. mit versch. Figuren und Tieren, 
Zinn/Blei, Z 3 10,- €

7806
Konv. mit versch. Figuren und Zubehör, 
Blei/Zinn, Z 3 10,- €

7807
Konv. mit versch. Figuren, Blei, HL, LS, Z 3

10,- €

7808
Konv. mit versch. Figuren, Blei, HL, LS, Z 3

10,- €

7809
Konv. mit versch. Soldaten, Blei/Zinn, 
HL, LS, Z 3 10,- €

7810
Konv. Zubehör, Blei/Zinn, HL, LS, Z 3

10,- €

7811
Konv. Spielzeug, Zinn, flach, bemalt, 
LS, Z 3 10,- €

7812
Konv. mit versch. Tieren, meist Hohlguss, 
HL, Z 3 10,- €

7813
Konv. mit versch. Figuren, Blei/Zinn, HL, 
LS und Alterungsspuren, H 5-6,5, Z 3

10,- €

8000	 Konv. Ergebirge Figuren, Holz, 
bemalt, darunter Blumenkinder, teilweise 
STRACO und WEHA, dazu Schule und Weih-
nachtsdiorama in Streichholzschachtel, 
Nussknacker etc., teilweise kleine 
Beschädigungen und Lackfehler, guter 
bis bespielter Zustand 20,- €

8001
Konv. 15 Blumenkinder, Erzgebirge, 
darunter WEHA und WENDT & KÜHN, 
teilweise Lackabplatzungen und spröder 
Lack, Z 3 20,- €

8002
3-teiliges Konv., wohl Erzgebirge um 
1900/19. Jh., 1 früher Hund, Sockel lose, 
Beine beschädigt, L 10 cm, 1 Miniatur-
Gartendiorama, L 10 cm, dazu 1 Span-
schachtel, L 15 cm 20,- €

8003
Erzgebirge Stadt, Holz, bemalt, ca. 15 
Gebäude, Länge der großen Kathedrale 
17 cm, teilweise nicht ganz vollständig 
und Lackschäden, Z 3 10,- €

8004
Erzgebirge Stadt, Holz, bemalt, ca. 15 Ge- 
bäude, Länge der großen Kathedrale 17 cm, 
teilweise nicht ganz vollständig und 
Lackschäden, Z 3 10,- €

8005
Konv. 7 Oldtimer, Holz/Blech, bemalt, teil-
weise bezeichnet „S.A. Müller - Dresden“, 
1 Dach lose und eines fehlt, 1 Ersatzreifen 
fehlt, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L ca. 8,5 cm, Z 3 20,- €

8006
Konv. 12 Häuschen, Pappe, 2 auf Holz-
sockel, L 5-11 cm, Z 2-3 10,- €

8007
Konv. ca. 20 Uralt-Miniaturhühner, 1-2 cm, 
Drahtfüße, teilweise kleine Fehlstellen, 
Z 2-3 30,- €

8008
Erzgebirge Stadt, ca. 20 Gebäude, Holz, 
bemalt, darunter „Postamt“ und „Schule“, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, teil-
weise verblasst, L 5-15 cm, Z 3 20,- €

8009
Erzgebirge Stadt, uralt, handbemalt, 19. Jh., 
9 Gebäude und 1 Turm, stellenweise kleine 
Lackabriebe, L 5-7 cm, Z 2-3 40,- €
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8010
Dorfarchitektur, 12 Gebäude, Holz/Pappe, 
bemalt, L 6-8,5 cm, leichte Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 2 20,- €

8011
Erzgebirge Stadt, um 1900/1920,  
12 Gebäude, L 4-6 cm, Z 2 20,- €

8012
2 Erzgebirge Miniaturen, Menageriewagen 
mit teils ausgefallenen Tieren und Wärter, 
Rückwand des Wagens fehlt, 1 Seiten-
wand ergänzt, L 12 cm, Original-Etikett 
am Boden, dazu Markstand, L 4,5 cm, 
Sockelplatte teilweise lose, Z 3 20,- €

8013
2 Erzgebirge Hasengespanne und  
1 Nikolausschlitten, uralt, kleine Fehlteile, 
L 8,5-11 cm, Z 3 20,- €

8014
Konv. Erzgebirge Hasen, 1 Hase auf Motor-
rad, 3 Hasen mit beweglichen Armen und 
Beinen sowie 1 Hasenpaar mit Körben 
auf Holzsockel, H 4,5-6 cm, Z 2-3

20,- €

8015
4 Erzgebirge Militärfahrzeuge, Mann-
schaftswagen, Sani-Wagen etc., Blech-/
Zinnräder, teilweise gealterter Lack und 
nachgebessert, L 6-10,5 cm, sonst Z 2-3

20,- €

8016
4 Erzgebirge Militärfahrzeuge, 1 Holz-
stamm fehlt, L 6,5-8,5 cm, Z 2-3

20,- €

8017
5 Erzgebirge Militärfahrzeuge, darunter 
Pferdegespanne, teilweise lose Teile und 
kleine Fehstellen, 1 Bein und 1 Arm 
fehlend, L 6-9 cm, Z 3 20,- €

8018
Konv. 4 Erzgebirge Lieferwagen und 
1 Schiff, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 3,5-9 cm, Z 3 20,- €

8019
2 Erzgebirge Eisenbahnen, je 1 Lok mit 
4 Wagen sowie 1 Tender, 1 Schornstein 
lose, Loklänge 3 und 6,5 cm, Z 2-3

20,- €

8020
3 Erzgebirge Pferdegespanne und 
1 Kutsche, uralt, handbemalt, Zinnräder, 
1 Deichsel und 1 Pferd fehlen, Z 2 und Z 3

20,- €

8021
3 Erzgebirge Miniaturen, um 1900/1920, 
Eiswagen, Motorrad und Kinder-Hochstuhl, 
1 Paar kleine Holzräder am Hochstuhl 
fehlen, leichte Alterungsspuren, L 4-5 
cm, sonst Z 2 20,- €

8022
Konv. Erzgebirge Miniaturen, Zäune, 
Sitzgruppe, Brunnen, WC-Häuschen, 
H 3,3 cm, Figuren etc., Z 2-3 20,- €

8023
2 Pferdegespanne, Holz, bemalt, L 32-33 
cm, Z 2-3 10,- €

8024
Konv. 5 Bewegungsspielzeuge, Holz, 
bemalt, 2 mit Gewicht, 1 Ziehspielzeug 
etc., L 13-34 cm, Z 2-3 20,- €

8025
Konv. 7 Holzspielzeuge, Erzgebirge u.a., 
darunter Schaukel, H 24 cm, Storch, Ei und 
Fatschenkind zum Öffnen etc., teilweise 
Lackschäden, sonst Z 2-3 20,- €

8026
Droschke, uralt, Holz, handbemalt, am 
Boden bezeichnet „1913“, L 36 cm, dazu 
dekoratives Papiermaché-/Holzpferd, 
L 12,5, Klebespuren an den Hufen, 
Alterungsspuren, Z 2-3 20,- €

8027
Konv. 11 GRULICHER Schafe, Holz, bemalt, 
L 7-10 cm, Z 2-3 20,- €

8028
Konv. 12 GRULICHER Schafe, Holz, bemalt, 
L 5-9 cm, 1 Ohr fehlt, sonst Z 2 20,- €

8029
Konv. 9 GRULICHER Schafe, Holz, bemalt, 
L 5-10 cm, 1 Ohr fehlt, sonst Z 2

20,- €
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8030
Konv. 16 Gänse und 1 Schaf, Ton/Masse, 
bemalt, L meist 6,5 cm, meist Z 2

20,- €

8031
Konv. 8 GRULICHER Schafe, Holz, bemalt, 
L 4,5-6 cm, Alterungsspuren, kleine Lack-
fehler, Z 2-3 20,- €

8032
Konv. 9 GRULICHER Schafe, Holz, bemalt, 
L 5-6,5 cm, Alterungsspuren, kleine Lack-
fehler, Z 2-3 20,- €

8033
Konv. 5 GRULICHER Tiere, Holz, bemalt, 
darunter Schafe, Hund, dazu 4 Wollschafe, 
L 5-6,5 cm, Alterungsspuren, kleine 
Lackfehler, Z 3 20,- €

8034
Konv. ca. 20 Erzgebirge Reifentiere, 
darunter Elefant, Kühe, Zebra, Esel, Hund, 
Giraffen etc., leichte Alterungsspuren, 
L 3-4 cm, meist Z 2 20,- €

8035
Konv. 7 Vogel-Paare, uralt, für Erzgebirge 
Arche Noah, L 4,5-6 cm, Z 2-3 20,- €

8036
Konv. 6 Vogel-Paare, uralt, für Erzgebirge 
Arche Noah, L 4,5-6 cm, teilweise Lack
abplatzer, noch Z 2-3 20,- €

8037
Konv. 9 Erzgebirge Figuren, uralt, teilweise 
mit Nasen, H 2,8-3,8 cm, Z 2 20,- €

8038
Konv. 19 Erzgebirge Figuren, darunter 2 zu 
Pferde und 2 Schaukelpferde, H 3-4,5 
cm, Z 2-3 20,- €

8039
Erzgebirge Trachten-Puppenpaar, uralt, 
Original-Bemalung, mit Nasen und beweg-
lichen Armen und Beinen, Alterungs- 
spuren, gealterter Lack, kleine Lack
abriebe, H 4,5 cm, noch Z 2-3, selten

20,- €

8040
Konv. ca. 15 Erzgebirge Reifentiere, 
darunter Hunde, Kühe, Waldtiere etc., 
Hörner teilweise fehlend, L 2-3 cm

20,- €

8041
Konv. ca. 25 Erzgebirge Reifentiere, 
L 3-4,5 cm, Z 2-3 10,- €

8042
Konv. Erzgebirge Miniaturen, darunter 
2 Leuchttürme, H 8,5 cm, Sitzgruppe, 
Zäune, Eisenbahnzubehör, Schilderhaus, 
H 4,5 cm, Musikinstrumente etc., Z 3

10,- €

8043
3 frühe Erzgebirge Soldaten, um 
1890/1900, handbemalt, mit Nasen, 
1 Dolch bestoßen, teilweise gealterter 
Lack, H 9-10 cm, sonst noch Z 2-3

50,- €

8044
Bergwerkszene, mit 12 Bergmännern 
und 1 Kohlenwagen, Masse, bemalt, 
Figurenhöhe 4-5 cm, meist Z 2 30,- €

8045
Wohl Erzgebirge Burganlage,Holz, bemalt, 
mit verschiedenen Kulissen, Burg, Türmen 
und Tor, kleinere Abplatzugen, teilweise 
lose Teile, Breite 53 cm, Höhe 43 cm, 
Tiefe 42 cm, Z 3 40,- €

8046
Erzgebirge kleine Burganlage, Holz/Rinde, 
bemalt, mit Schneeglimmer, wenige kleine 
Abplatzungen, ein paar Fenster fehlen, 
Breite 36 cm, Höhe 30 cm, Tiefe 23 cm, 
Z 2-3 50,- €

8047
Konv. ca. 15 Bäume, darunter Luffabäume, 
Tannenbäume mit Papiernadeln etc, Palme 
etc., H ca. 8-18 cm, Z 2-3 20,- €

8048
Konv. 7 Holzfahrzeuge, 2 Loks mit 
2 Wagen, Loklänge 11 und 15 cm, 
2 Rennwagen und 1 Oldtimer, teilweise 
Lackabplatzer, 2 kleine Räder fehlen, 
1 Rennwagen mit Uhrwerk (def.), Z 3

10,- €

8049	 Konv. Christbaumschmuck und 
Figuren, 4-teilig, 19./20. Jh., 2 Schorn-
steinfeger, einer mit geprägtem Papp-
schwein, Mond mit Nikolaus und Klemme 
und 1 Dekorations-Nikolaus, H 7-13,5 cm, 
der größere Schornsteinfeger beschädigt, 
sonst Z 2-3 20,- €
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8050
Konv. 6 Erzgebirge Figuren, teilweise 
uralt und mit Nasen, darunter Lichter
engel (Flügel fehlen), Jäger etc., teilweise 
leicht beschädigt, teils Lackabplatzungen 
und gealterter Lack, H 7,5-23 cm, Z 3

20,- €

8051
Kleine Erzgebirge Burganlage, Holz, 
bemalt, mit Papierfenstern, mit Türmen 
und Toreinfahrt, Breite 33 cm, Höhe 35 cm, 
Tiefe 24 cm, Z 2-3 50,- €

8052
Kleine Erzgebirge Burganlage, Holz, 
bemalt, mit Schneeglimmer, Breite 35 
cm, Höhe 29 cm, Tiefe 23 cm, Z 3

40,- €

8053
Konv. Ersatzteile für einen GRULICHER 
Krippenautomat, darunter bewegliche 
Figuren, nicht vollständig und beschädigt, 
Figurenhöhe 5-18 cm, Z 4, zum Herrichten/
als Ersatzteile 20,- €

8054
Burganlage, Holz/Rinde, bemalt, mit 
verschiedener Architektur, Palas, Türme, 
Toreinfahrt, Breite 55 cm, Höhe 35 cm, 
Tiefe 39 cm, Z 3 30,- €

8055
Konv. 4 GRULICHER Krippenfiguren, dazu 
3 Tiere und 1 Holzmadonna, 1 Figur und 
1 Arm lose, teilweise Lackabplatzungen, 
Figurenhöhe 9-16 cm, Z 3 30,- €

8056	 2 Menagerie-Wagen, Holz, 
bemalt, dazu 2 frühe Tuchstaubtiere, 
Löwe und Dromedar, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, 2 Beine des Löwen 
mit Klebespuren und Kopfverzierung des 
Dromedars leicht beschädigt, Lackabriebe, 
Wagenlänge 32 cm 30,- €

8057
Kleine Erzgebirge Bergkapelle, Holz/Rinde, 
handbemalt, mit 6 Figuren, Schneeglim-
mer, Zaun und Dirigentenstab fehlen, 
kleine Fehlstellen, Breite 21 cm, Höhe 
30 cm, Tiefe 17 cm, sonst noch Z 2-3

30,- €

8058
6 GRULICHER Krippenfiguren, handbemalt, 
Stehhöhe 14-16 cm, Z 2-3 40,- €

8059
7 GRULICHER Krippenfiguren, handbemalt, 
1 Sockel lose, 2 Figuren beschädigt, 
Figurenhöhe 14-16 cm 30,- €

8060
6 GRULICHER Krippenfiguren, handbemalt, 
Hirten und Marktfrauen, Stehhöhe 15-16 
cm, meist Z 2 40,- €

8061
8 GRULICHER Krippenfiguren, handbemalt, 
2 Arme lose, 2 Figuren vom Sockel lose, 
1 Sockel fehlt, Stehhöhe 15-16 cm, Z 2-3

40,- €

8062	 Großes Architektur-Panorama für 
einen Krippenberg & Krippenautomaten, 
8 Gebäude und 1 Turm, dazu 3 GRULICHER 
Krippenfiguren, 3 Tiere und verschiedene 
Ersatzteile, teilweise beschädigt und zum 
Herrichten, Gebäudebreite 19-30 cm

100,- €

8063
Burganlage, Holz, handbemalt, mit 
Burgkulisse, Türmen und Tor, teilweise 
Farbabriebe, kleine Fehlstellen (Zinnen 
und Turm), kleine Bestoßungen, Breite 
47 cm, Höhe 40 cm, Tiefe 30 cm

40,- €

8064
Burganlage, Holz/Pappe, mit Burgkulisse, 
Türmen und Tor, Breite 44 cm, Höhe 41 cm, 
Tiefe 30 cm, Z 2-3 40,- €

8065
WENDT & KÜHN Spieldose, Musikspiel-
werk und Drehung intakt, Hebel muss neu 
eingestellt werden, Figuren und Zubehör 
liegen lose anbei, H 26 cm, zum Herrichten

30,- €

8066
Konv. mit versch. Gebäuden, Holz, bemalt, 
L 6-8, Z 3 10,- €

8067
Konv. frühe Häuser-Kulissen, Pappe, 
teilweise zum Herrichten, L 8-21 cm, Z 3

30,- €

8068
Konv. frühe Pappaufsteller, versch. Größen, 
Jäger, Waldarbeiter, Tiere, teilweise leicht 
beschädigt, teilweise gut, Figurenhöhe 
ca. 5-11 cm 20,- €

8069
Konv. frühe Pappaufsteller, versch. Größen, 
Jäger, Waldarbeiter, Tiere, über 30 Stück, 
teilweise leicht beschädigt, teilweise gut, 
Figurenhöhe ca. 5-11 cm 20,- €
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8070
Erzgebirge/Böhmen Weihnachtskrippe, 
mit versch. Glimmer und Kristallen, keine 
Fehlteile, L 55 cm, Z 3 50,- €

8071
Wohl Erzgebirge 2 Hühnerställe, 1 Vogel-
häuschen und 1 kleiner Brotschrank, 
handbemalt, Breite der Ställe 6,5 und 
10 cm, Schrankhöhe 13 cm, Z 2-3

20,- €

8072
Wohl Erzgebirge 2 Hühnerställe und 
2 Vogelhäuschen, handbemalt, Breite 
der Ställe 6,5 und 7,5 cm, Z 2-3

20,- €

8073
Früher handbemalter Modell-Schrank, 
um 1900, mit Hirsch- und Vogelmotiv, 
Höhe 40 cm, Breite 21 cm, Z 2-3

20,- €

8074
Konv. Puppenstubenmöbel, wohl Erz- 
gebirge, handbemalt, 3 Truhen, Breite 
13-14 cm, 1 Schrank, Höhe 28,5 cm, 
1 Sitzbank und 1 kleines Bett, 1 kleiner 
Fuß fehlt, Z 2-3 20,- €

8075
Konv, 10 Holz-Figuren, mit beweglichen 
Armen und Beinen, handbemalt, als 
Marionetten oder als Christbaumschmuck, 
10-12 cm, Z 2-3 20,- €

8076
Konv, 10 Holz-Figuren, mit beweglichen 
Armen und Beinen, handbemalt, als 
Marionetten oder als Christbaumschmuck, 
8-13 cm, Z 2-3 10,- €

8077
Konv, 10 Holz-Marionetten, mit be- 
weglichen Armen und Beinen, handbemalt, 
darunter Koch, Teufel, König, Soldat etc., 
ca. 14-15 cm, dazu 2 Wickelkinder, Z 2-3

20,- €

8078
Konv. 4 Ziehspielzeuge, Junge mit Kreisel, 
Motorrad, wohl frühes Katz- und Maus-
spiel und Pferdegespann mit beweglichen 
Köpfen, L 20-24 cm, Z 2-3 30,- €

8400
Konv. mit versch. Figuren, Kunststoff, 
meist Elastolin, Z 3 10,- €

8401
Bauernhof, Holz, bemalt und litho
graphiertes Papier, mit 2 Masse-Pferden, 
altersbedingter Spannungsriss, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 37,5 cm, Z 2-3

30,- €

8402
HAUSSER ELASTOLIN Gartenanlage, 
am Boden gemarkt „Elastolin“, mit 
Blumenbeeten und Blechzaun, dazu 
versch. Figuren und Bäume, alters-
bedingter Spanungsriss in der Platte,  
24x39 cm 40,- €

8403
Pferdegespann mit Pflug, Masse/Metall, 
HL, LS und Alterungsspuren, Gesamt-
länge 35, Z 3 20,- €

8404
Zugochse, Holz/Masse, HL, Sockellänge 12, 
Z 3 10,- €

8405
Konv. Federvieh, meist Masse, HL, tw 
mit Zinnfüßen, Z 3 10,- €

8406
Konv. mit versch. Tieren, Masse, HL, 
LS, Z 3 10,- €

8407
2 kleine Matrosen, Masse, HL, H 2,8

10,- €

9500
Ingap Bodenläufer-Lokomotive FS 565, 
Blech, CL, mit Federwerkantrieb, intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 17, Z 3

20,- €

9501
Laterna Magica, Blech, auf Holzsockel, mit 
4 Glas-Bildern (L 22 cm), Lackschäden, 
mit Schlot, wohl nicht vollständig, L 36, 
Z 3-4 10,- €

9502
TCO Limousine, rot, Uhrwerk intakt, 
verstellbare Lenkung, Alterungsspuren, 
L 21,5, Z 3 10,- €
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9503
Märklin Replik Auto-Baukasten 1076, 
wohl komplett, mit Anleitung, Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

9504
Bing Garage, Blech, CL, mit DT, LS, 
L 20, Z 3 10,- €

9505
Orobr Zylinder mit Förderwerk, Blech, 
CL, Uhrwerk zäh, LS, L 28,5, Z 3

10,- €

9506
Wilesco/JW Riesenrad 10700, Blech, CL, 
Uhrwerk intakt, Alterungsspuren, L 21,5, 
im Karton, Z 2 10,- €

9507
Marx Union-Station, Blech, CL, LS, 
L 30,5, Z 3 10,- €

9508
MS Cabrio 1601, Blech, CL, Friktion, mit 
Fahrerfigur, LS, L 30, Z 3 10,- €

9509
2 Container, Blech, CL, LS, L 9, Z 3

10,- €

9510
CG Replik-Limousine 312, rot/schwarz, mit 
Gepäckstücken und 2 Figuren, Alterungs-
spuren, L 26, Z 3 10,- €

9511
Technofix Eisenbahn 275, Blech, CL, 
Uhrwerk intakt, mit Lok und Wagen, 
LS, L 48, Z 3 10,- €

9512
Altin Rennwagen, Blech, CL, mit Kurbel
antrieb, LS und Alterungsspuren, L 21,5, 
Z 3 10,- €

9513
Shell Tankstelle, Blech, CL, LS und 
Alterungsspuren, L 16, Z 3 10,- €

9514
Gama Kran-LKW, Blech, LS und Alterungs-
spuren, L 32, Z 3 10,- €

9515
Gama Feuerwehr, Kunststoff/Blech, LS 
und Alterungsspuren, L 32,5, Z 3

10,- €

9516
NBN Kran, Blech, LS und Alterungsspuren, 
im besch. OK, Z 3 10,- €

9517
Arnold Teufelsrad, mit Fahrzeug, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, H 25, Z 3

10,- €

9518
Gama Kipp-LKW, HL, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 20,5, Z 3

10,- €

9519
NE-KUR Fahrzeug, Blech, CL, Friktion, LS 
und Alterungsspuren, L 16,5, Z 3

10,- €

9520
Shell Auto-Service, Blech/Kunststoff, 
Wagenheber tw besch., Schild fehlt, LS 
und Alterungsspuren, L 25, Z 3 10,- €

9521
Fischer Garage, mit 2 Fahrzeugen 
103/201, Blech, CL, LS und Alterungs-
spuren, L 6,5, Z 3 10,- €

9522
Lehmann Gnom Garage 806, Blech, CL, 
mit DT, LS, L 12,5, Z 3 10,- €
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9523
Schylling Rennwagen, Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, Alterungsspuren, im OK, L 14,5, Z 2

10,- €

9524
Überschlag-Flugzeug 546, Blech, CL, 
Uhrwerk intakt, LS und Alterungsspuren, 
L 9,5, Z 3 10,- €

9525
Gescha Koffer-Boy „Express“, Blech, CL, 
Uhrwerk intakt, LS, L 7, Z 3 10,- €

9526
2 Motorradfahrer, Blech, CL, Friktion, LS 
und Alterungsspuren, L 15,5, Z 3

10,- €

9527
NE-KUR Fahrzeug, Blech, CL, Friktion, LS 
und Alterungsspuren, L 16,5, Z 3

10,- €

9528
Paya Feuerwehr-Set, Blech, CL, 3-teilig, 
mit Zertifikat, Alterungsspuren, L je 8, 
sonst Z 2 10,- €

9529
Paya Rennwagen 970, Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, mit Zertifikat, Alterungsspuren, 
L 17,5, OK, sonst Z 2 10,- €

9530
Paya Taxi 863, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
Alterungsspuren, L 16, OK, sonst Z 2

10,- €

9531
MS Fahrradfahrer, China, Blech, Uhrwerk 
intakt, Alterungsspuren, L 19,5, OK, Z 2

10,- €

9532
Paya Ruderboot 612, Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, mit Zertifikat, Alterungsspuren, 
L 34, OK, sonst Z 2 10,- €

9533
MS Karussell 350, China, Blech, CL, 
Uhrwerk intakt, LS und Alterungsspuren, 
H 17, im OK, Z 2 10,- €

9534
2 Lehmann Garagen 771, Blech, CL, je mit 
DT, LS und Alterungsspuren, L 15,5, Z 3

10,- €

9535
Fischer Garage, Blech, CL, mit ST, LS 
und Alterungsspuren, L 10, Z 3

10,- €

9536
Fischer? Tankstelle 337, Blech, CL, LS 
und Alterungsspuren, L 10, Z 3

10,- €

9537
Kovap Traktor mit Anhänger, Uhrwerk 
intakt, Alterungsspuren, OK, Z 2

10,- €

9538
Straßenbahn 231, Blech, CL, Friktion, 
NV, LS und Alterungsspuren, L 30,5, Z 3

10,- €

9539
Straßenwalze 261, Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 22,5, Z 3

10,- €

9540
Technofix Blechbahn Bellevue, Blech, CL, 
mit 1 Fahrzeug, Uhrwerk intakt (hakt), LS 
und Alterungsspuren, L 34,5, Z 3

10,- €

9541
Bing Replik-Feuerwehrauto, Blech, CL, 
ohne Antrieb, Gesamtlänge 21, Z 3

10,- €

9542
Joustra Flugzeug, Friktion, NV, LS, L 31, 
Z 3 10,- €
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9543
TCO Flugzeug „Lufthansa“, Blech, CL, 
Friktion, LS und Alterungsspuren, L 24,5, 
Z 3 10,- €

9544
Joustra Flugzeug „Beechcraft“, Blech, 
CL, Friktion, vorderes Rad fehlt, LS und 
Alterungsspuren, L 34, Z 3 10,- €

9545
Paya Flugzeug, rot, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 17,5, Z 3

10,- €

9546
Joustra Flugzeug „Beechcraft“, Blech, 
CL, mit Fernsteuerung (NV), LS und 
Alterungsspuren, L 34, Z 3 10,- €

9547
Joustra Flugzeug „Aero-Club“, rot, Friktion, 
NV, LS und Alterungsspuren, L 27, Z 3

10,- €

9548
Rennwagen, Blech, CL, Friktion, mit 
Fahrerfigur, Frontscheibe fehlt, LS und 
Alterungsspuren, L 32,5, Z 3 10,- €

9549
MS Boxerspiel, China, Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, Alterungsspuren, L 12,5, Z 2

10,- €

9550
Feuerwehrauto, Blech, CL, mit 2 Figuren, 
Uhrwerk def., LS und Alterungsspuren, 
Gesamtlänge 34, Z 3 10,- €

9551
CKO Feuerwehrauto, Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, tw besch., LS, L 13,5, Z 3

10,- €

9552
Flugzeugspiel, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 33,5, im besch. 
OK, Z 3 10,- €

9553
TCO Autobahn, Blech, CL, mit 3 Fahr-
zeugen, 2 Uhrwerke intakt, LS und 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

9554
Kovap Replik-Bergbahn, Alterungsspuren, 
OK, Z 2 10,- €

9555
Schylling Rennbahn, Alterungsspuren, 
OK, Z 2 10,- €

9556
Rakete „Holdrakèta“, Blech, CL, LS und 
Alterungsspuren, H 40, im OK, Z 2

10,- €

9557
Blechbahn, Ungarn, Alterungsspuren, im 
leicht besch. OK, Z 2 10,- €

9558
Schylling Wendebahn, Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, Alterungsspuren, L 37,5, OK, Z 2

10,- €

9559
Rennwagen, Blech, CL, mit Fahrerfi-
gur, Uhrwerk intakt, Alterungsspuren, 
L 33,5, Z 3 10,- €

9560
Göso? LKW, Blech, Friktion, mit Hebe-
bühne, LS und Alterungsspuren, L 31, Z 3

10,- €

9561
Göso Feuerwehrauto, Blech/Kunststoff, 
Friktion, mit Batteriebeleuchtung, LS und 
Alterungsspuren, L 31,5, Z 3 10,- €

9562
Omnibus, Blech/Kunststoff, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 28,5, Z 3

10,- €
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9563
HRZ LKW mit Anhänger, Blech, CL, Uhr-
werk intakt, LS und Alterungsspuren, 
L 34,5, Z 3 10,- €

9564
Blechbahn, CL, Uhrwerk intakt, mit 2 Fahr-
zeugen (L 5), LS und Alterungsspuren, 
Gehäuselänge 16, Z 3 10,- €

9565
Paya Omnibus, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 22, Z 3

10,- €

9566
HG Kran-LKW, Blech, Friktion, LS/RS, 
L 21,5, Z 3 10,- €

9567
Flugzeugspiel, Blech, CL, Uhrwerk def., Z 3

10,- €

9568
Paya Flugzeug, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 18, OK, Z 2

10,- €

9569
4 versch. Spielzeuge, China, je im Karton, 
Z 2

10,- €

9570
B & S Ufo, Blech, CL, Friktion, LS und 
Alterungsspuren, D 10, im Karton, Z 3

10,- €

9571
Singvogel, Blech/Kunststoff, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 18, Z 3

10,- €

9572
MS Traktor, Blech/Kunststoff, Uhrwerk 
intakt, Alterungsspuren, Gesamtlänge 17, 
im besch. OK, Z 2-3 10,- €

9573
Köhler Singvogel, Blech/Kunststoff, Uhr-
werk def., L 18,5, Z 3 10,- €

9574
Kipp-LKW, Blech, ohne Antrieb, LS, 
L 19, Z 3 10,- €

9575
Feuerwehr, Blech, Uhrwerk NV, LS, 
L 13,5, Z 3 10,- €

9576
Kerzenboot mit 3 Anhängern, LS und 
Alterungsspuren, L 14, im besch. OK, Z 3

10,- €

9577
2 Kovap Käfer, Alterungsspuren, je im 
Karton, Z 2 10,- €

9578
5 versch. Spielzeuge, Alterungsspuren, 
3 im OK, meist Z 2 10,- €

9579
Schylling Flugzeug, Blech, CL, Friktion, 
LS und Alterungsspuren, L 19,5, im leicht 
besch. OK, Z 2 10,- €

9580
Gama Kran, Blech/Kunststoff, Z 3

10,- €

9581
Schylling Wendebahn „Island Ferry“, 
Blech, CL, Uhrwerk intakt, Alterungs-
spuren, im leicht besch. OK, Z 2

10,- €

9582
Paya Straßenbahn, Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, für Batteriebeleuchtung, LS und 
Alterungsspuren, L 30, mit Zertifikat, 
im OK, Z 2 10,- €
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9583
Paya Schiff, Blech, CL, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 33, mit Zertifikat, 
im OK, Z 2 10,- €

9584
NBN Kran, Blech, Uhrwerk intakt, LS/
RS, Gesamthöhe 60, Z 3 10,- €

9585
2 Kreisel, Blech/Kunststoff, 1 im OK, Z 3

10,- €

9586
Junge auf Dreirad 507, Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, LS, L 15, Z 3 10,- €

9587
TCO LKW, Blech, CL, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 22, Z 3 10,- €

9588
Gama Kipp-LKW, Blech, hintere 
Abdeckung ersetzt, LS und Alterungs-
spuren, L 26, Z 3 10,- €

9589
CKO Verwandlungsauto, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 23, Z 3

10,- €

9590
HRZ Zugmaschine, Uhrwerk intakt, 
L 16, Z 4 10,- €

9591
Strenco Kran-LKW, Blech/Kunststoff, 
ohne Antrieb, L 24, Z 3 10,- €

9592
Straßenbahn, Blech, CL, mit Federwerk, 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 21,5, Z 3

10,- €

9593
HG Kran-LKW, Blech, ohne Antrieb, LS 
und Alterungsspuren, L 22, Z 3 10,- €

9594
EMG Gepäckkarre, Blech, CL, Uhrwerk 
def., LS und Alterungsspuren, L 15, Z 3

10,- €

9595
Gama Feuerwehr, Blech, Friktion, NV, 
LS und Alterungsspuren, Gesamtlänge 
23,5, Z 3 10,- €

9596
NS Passagierdampfer „Rex“, Blech, CL, 
Uhrwerk intakt, LS und Alterungsspuren, 
L 25, Z 3 10,- €

9597
2 Gama Replik-Zugmaschinen 70003, 
Alterungsspuren, 1 im OK, Z 2 10,- €

9598
Schylling Zeppelin, Alterungsspuren, 
OK, Z 2 10,- €

9599
LGB Rigi-Seilbahn 00900, Alterungs-
spuren, OK 10,- €

9600
Konv. Ersatzteile für Blechspielzeug, 
darunter Gama Anhänger, Z 3 10,- €

9601
CKO Kran 421, mit Schienenstück, 
Alterungsspuren, OK, Z 3 10,- €

9602
Blechbahn, Ungarn, Alterungsspuren, im 
leicht besch. OK, Z 3 10,- €
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9603
Technofix Doppelzug 339, Kunststoff, 
Alterungsspuren, im besch. OK, Z 3

10,- €

9604
Franz. Bodenläuferzug, HL, Schwungrad­
antrieb, mit Lok, Tender und 3 Wagen, 
Wagenlänge 11, Z 3 10,- €

9605
Fulgurex Raddampfer „La Suisse“, 
elektr., HL, tw besch. und lose, L 110, 
zum Herrichten 100,- €

9606
2 Fahrzeuge, China, Friktion und batterie­
betrieben, LS und Alterungsspuren, L 24 
und 32, Z 3 20,- €

9607
5 versch. Fahrzeuge, Madagaskar, 
L 8,5-15,5 15,- €

9608
Konv. Blechspielzeug, darunter Distler 
Jaguar, besch. und NV, Z 4 10,- €

9609
Auto-Spiel, mit Spielplan, Zubehör und 
4 Autos, Holz/Blech, Autolänge 9 cm, 
1 Dach fehlt, sonst wohl weitgehend 
vollständig, Spielplan mit Spielspuren 
und Abrieben, Original-Karton beschädigt, 
sonst Z 2-3 20,- €

9610
Gama Cabrio, batteriebetrieben, ÜL, 
L 23,5, im besch. Karton, Z 4 10,- €

9611
Porsche Cabrio, blaumetallic, Uhrwerk 
intakt, L 20,5, Z 4 10,- €

9612
Lehmann Entenkutsche 645, Blech, CL, 
Uhrwerk intakt, LS und Alterungsspuren, 
L 19, Z 3 100,- €

9613
Märklin Replik-Rennwagen „1“, silbern, 
Uhrwerk intakt, mit Fahrerfigur, Alterungs­
spuren, L 27, Z 2 10,- €

9614
TCO? Zeppelin, Blech, CL, mit Batterie­
beleuchtung, Uhrwerk def., LS/RS, L 42, 
Z 3 100,- €

9615
Märklin Replik-Flugzeug „JU 52“ 1980, 
hellbeigegrau, mit Schlüssel, Alterungs­
spuren, L 56, OK, Z 2 50,- €

9616
Märklin Replik-Pullmann Limousine 19032, 
blau/grau, ohne Schlüssel, Alterungs­
spuren, OK, sonst Z 2 50,- €

9617
Lehmann Replik-Flugzeug „Ikarus“ 
653, zusammengebaut, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, OK, sonst Z 2

20,- €

9618
Märklin Replik-Passagierdampfer „Viktoria“ 
16150, HL, 1 Fahne besch., kleine LS 
und Alterungsspuren, L 98, im OK mit 
Versandkarton, sonst Z 2 300,- €

9619
SABA Stahlgelenk-Puppe, Schweiz, 
schöne Bemalung, wohl Originalkleidung 
leicht bespielt, Nasenspitze leicht 
berieben, sonst guter Zustand, 19,5 cm

180,- €

9620
Technofix Autorennbahn „Rallye 66“ 
Nr. 311, Uhrwerk intakt, mit 3 Rennautos, 
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
an den Autos LS, L 49, im tw besch. OK, 
Z 2-3 50,- €

9621
NBN Kran, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
mit Behälter, Z 3 10,- €

9622
NBN Kran, Blech, CL, Uhrwerk intakt, Z 3

10,- €
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9623
Kovap Kran, OK, Z 3 10,- €

9624
Jerab Kran, im OK, Z 3 10,- €

9625
NBN Kran, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
mit Behälter, Z 3 10,- €

9626
NBN Kran, Blech, CL, Uhrwerk intakt, Z 3

10,- €

9627
CKO Baukran 421, mit Schienenstück, 
im besch. OK, Z 3 10,- €

9628
Joustra Kran, Uhrwerk intakt, Z 3

10,- €

9629
2 Kräne, Blech/Kunststoff, H 57, Z 4

10,- €

9630
3 Schylling Raketenkarusselle, je im 
OK, Z 3 10,- €

9631
2 Karusselle, Blech, je im Karton, Z 3

10,- €

9632
JW Karussell, Blech, H 19, im Karton, Z 3

10,- €

9633
2 Karusselle, Blech, je im Karton, Z 3

10,- €

9634
4 Blechspielzeuge, je im Karton, Z 3

10,- €

9635
2 Karusselle, Blech, je im Karton, Z 3

10,- €

9636
4 Blechspielzeuge, je im Karton, Z 3

10,- €

9637
Schylling Blechbahn „San Francisco 
Tours“, Blech, CL, OK, Z 3 10,- €

9638
Schylling Draisine, Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, in Holzkiste, Z 3 10,- €

9639
2 Karusselle, Blech, CL, 1 im Karton, Z 3

10,- €

9640
Konv. Blechspielzeug-Ersatzteile, Z 4

10,- €

9641
Tucher & Walther Karussell, HL, LS, NV, 
D 32, Z 3 10,- €

9642
Strenco Kran, Blech, LS, Z 3 10,- €
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9643
4 versch. Karusselle, Blech, CL, LS, Z 3

10,- €

9644
Tucher & Walther Karussell, HL, LS, 
H 24,5, Z 3 10,- €

9645
Tucher & Walther Pferdekarussell 389, 
Blech, HL, LS, H 23, im Karton, Z 3

10,- €

9646
NBN Kran, Blech, CL, Uhrwerk intakt, Z 3

10,- €

9647
Gama Kran, Blech/Kunststoff, Z 3

10,- €

9648
CKO Kran 373, Z 3 10,- €

9649
Gely Kran 192, Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, Z 3 10,- €

9650
NBN Kran, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
mit Behälter, Z 3 10,- €

9651
Blechkran, CL, Uhrwerk intakt, mit 
Behälter, Z 3 10,- €

9652
Konv. Blechspielzeuge, Uhrwerke meist 
def., Z 4 10,- €

9653
Lehmann Gnom Tankstelle, CL, L 13,5, Z 3

10,- €

9654
Lehmann Rigi Seilbahn 795, Blech, CL, Z 3

10,- €

9655
3 Blechspielzeuge, je im Karton, Z 3

10,- €

9656
Kran, Blech, CL, Uhrwerk intakt, mit 
Behälter, Z 3 10,- €

9657
JW und Wilesco Schiffschaukel, Blech, 
CL, LS, L 21,5, Z 3 10,- €

9658
Konv. Blechspielzeug, tw besch. und 
NV, Z 4 10,- €

9659
Konv. mit versch. Uhrwerkschlüsseln, 
darunter Technofix, Z 3 10,- €

9660
Konv. mit versch. Uhrwerkschlüsseln, 
darunter Gama, Schuco, Huki, etc., Z 3

10,- €

9661
Konv. mit versch. Uhrwerkschlüsseln, 
darunter TCO, Gama, Dux, etc., Z 3

10,- €

9662
CKO Golfspieler, Blech, CL, mit Kugel, 
LS/RS, L 17,5, Z 3 20,- €
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9663
Stock Gepäckträger mit Karre 185, Blech, 
CL, Federwerk intakt, 1 Arm ersetzt, NV 
und tw rest., L 17, Z 3 20,- €

9664
Märklin Stoßstange und Batteriefach für 
Baukasten-Auto 1101, als Ersatzteile

20,- €

9665
4 versch. Werkzeuge für Baukasten-Autos, 
darunter Märklin, Stabil und Tupo, als 
Ersatzteile 10,- €

9666
3 Bing Rettungsboote, Blech, L 6,5, als 
Ersatzteile 50,- €

9667
5 kleine Replik-Rettungsboote für Märklin, 
L 3,5, als Ersatzteile 50,- €

9668
Konv. Kleinteile für Schiffe, darunter 
2 Schrauben, 2 Rettungsboote (Gesamt-
länge 5,5), Mast, Fahne, etc., Z 3

20,- €

9669
Konv. Ersatzteile für Schiffe, darunter 
2 Anker, 2 Halterungen für Rettungs-
boote, tw für Bing, Z 3 20,- €

9670
4 Replik-Schiffsmasten, H 16-20, als 
Ersatzteile 20,- €

9671
Märklin Leer-OK für Schlepper 1088, 
Alterungsspuren 20,- €

10200
Shackman hungriger Wal 3391, Japan, 
Blech/Kunststoff, intakt, Alterungsspuren, 
L 15, im leicht besch. OK, sonst noch Z 2

10,- €

10201
Yone Überschlag-Flugzeug, Japan, Blech, 
CL, Uhrwerk intakt, LS und Alterungs-
spuren, L 8,5, Z 3 10,- €

10202
SH Oldtimer, Japan, Blech, batteriebetrie-
ben, LS und Alterungsspuren, L 26, Z 3

10,- €

10203
2 Spielzeuge, Japan, je im Karton, Z 2

10,- €

10204
Daiya Auto, Blech/Kunststoff, Friktion, LS 
und Alterungsspuren, L 16,5, Z 3

10,- €

10700
5 versch. Revell Bausätze, wohl komplett, 
Alterungsspuren 10,- €

10701
Pola Bausatz Schrankenwärterhütte 937, 
Spur G, wohl komplett, Alterungsspuren

10,- €

10702
4 Bburago Modellfahrzeuge, 1:24, 
Alterungsspuren, je im Karton 10,- €

10703
4 Bburago Modellfahrzeuge, 1:24, Alterungs- 
spuren, je im Karton 10,- €

10704
Konv. mit versch. Modellfahrzeugen, Z 3

10,- €

10705
Konv. 5 versch. Modellfahrzeuge, tw in 
OVP 10,- €
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10706
Konv. 7 versch. Modellfahrzeuge, darunter 
Dinky, Z 3 10,- €

10707
Konv. 12 versch. Modellfahrzeuge, darun-
ter Dinky, Tekno, Z 3 10,- €

10708
2 Dinky Replik-Schildergarnituren 40 und 
41, Alterungsspuren, OK, Z 1-2

10,- €

10709
2 Dinky Replik-Fahrzeuge 34 A und 35 A, 
Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

10710
3 Dinky Replik-Fahrzeuge 24 CP, 29 F 
und 546, Alterungsspuren, OK, Z 1-2

10,- €

10711
3 Dinky Replik-Fahrzeuge 25 H, 29 E und 
530, Alterungsspuren, OK, Z 1-2

10,- €

10712
3 Dinky Replik-Fahrzeuge 25 L, 33 AN 
und 558, Alterungsspuren, OK, Z 1-2

10,- €

10713
3 Atlas Hergè „Tintin“ Auto-Packungen, 
Maßstab 1:43, Alterungsspuren, je im 
OK, Z 1-2 10,- €

10714
4 Atlas Hergè „Tintin“ Fahrzeuge, Maß-
stab 1:43, Alterungsspuren, je im tw leicht 
besch. OK, sonst Z 1-2 10,- €

10715
4 Atlas Hergè „Tintin“ Fahrzeuge, Maß-
stab 1:43, Alterungsspuren, je im tw leicht 
besch. OK, sonst Z 1-2 10,- €

10716
4 Atlas Hergè „Tintin“ Fahrzeuge, Maß-
stab 1:43, Alterungsspuren, je im tw leicht 
besch. OK, sonst Z 1-2 10,- €

10717
4 Atlas Hergè „Tintin“ Fahrzeuge, Maß-
stab 1:43, Alterungsspuren, je im tw leicht 
besch. OK, sonst Z 1-2 10,- €

10718
4 Atlas Hergè „Tintin“ Fahrzeuge, Maß-
stab 1:43, Alterungsspuren, je im tw leicht 
besch. OK, sonst Z 1-2 10,- €

10719
4 Atlas Hergè „Tintin“ Fahrzeuge, Maß-
stab 1:43, Alterungsspuren, je im tw leicht 
besch. OK, sonst Z 1-2 10,- €

10720
4 Atlas Hergè „Tintin“ Fahrzeuge, Maß-
stab 1:43, Alterungsspuren, je im tw leicht 
besch. OK, sonst Z 1-2 10,- €

10721
4 Atlas Hergè „Tintin“ Fahrzeuge, Maß-
stab 1:43, Alterungsspuren, je im tw leicht 
besch. OK, sonst Z 1-2 10,- €

10722
4 Atlas Hergè „Tintin“ Fahrzeuge, Maß-
stab 1:43, Alterungsspuren, je im tw leicht 
besch. OK, sonst Z 1-2 10,- €

10723
4 Atlas Hergè „Tintin“ Fahrzeuge, Maß-
stab 1:43, Alterungsspuren, je im tw leicht 
besch. OK, sonst Z 1-2 10,- €

10724
4 Atlas Hergè „Tintin“ Fahrzeuge, Maß-
stab 1:43, Alterungsspuren, je im tw leicht 
besch. OK, sonst Z 1-2 10,- €

10725
4 Atlas Hergè „Tintin“ Fahrzeuge, Maß-
stab 1:43, Alterungsspuren, je im tw leicht 
besch. OK, sonst Z 1-2 10,- €
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10726
4 Atlas Hergè „Tintin“ Fahrzeuge, Maß-
stab 1:43, Alterungsspuren, je im tw leicht 
besch. OK, sonst Z 1-2

10,- €

10727
5 Atlas Hergè „Tintin“ Fahrzeuge, Maß-
stab 1:43, Alterungsspuren, je im tw 
leicht besch. OK, 3 Umkartons fehlen, 
sonst Z 1-2

10,- €

10728
4 Hergè „Tintin“ Figurenpackungen, je 
im tw besch. OK, sonst Z 1-2

10,- €

10729
Konv. mit versch. Modellfahrzeugen, je 
in OVP, Z 3

10,- €

10730
Konv. mit versch. Modellfahrzeugen, Z 3

10,- €

10731
Konv. mit versch. Fahr- und Flugzeugen, 
darunter 1 Dinky Rolls-Royce, Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

10732
Mercedes Pritschenwagen „1831“ 314, 
Zinkdruckguss, Maßstab 1:50, Alterungs-
spuren, OK 10,- €

10733
Konv. mit versch. Modellfahrzeugen, 
darunter Wiking, AWM, Z 3 10,- €

10734
Konv. mit versch. Modellfahrzeugen, 
darunter Brekina und Wiking, dazu 
Holzladung und Kleinteile, Z 3 25,- €

10735
Konv. mit versch. Modellfahrzeugen, Z 4

10,- €

10736
Konv. mit versch. Modellfahrzeugen, Z 4

10,- €

10737
Konv. Modellfahrzeuge, Guss, Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

10738
Konv. mit versch. Modellfahrzeugen, meist 
Wiking, tw besch., Z 3 10,- €

10739
Konv. mit versch. Siku Traktormodellen 
und Anhängern, LS und Alterungsspuren, 
Z 3 10,- €

10740
Konv. mit versch. Fahrzeugen, darunter 
Siku, Ertl, etc., LS und Alterungsspuren, 
Z 3 10,- €

10741
Konv. mit versch. Fahrzeugen, darunter 
Siku, Kunststoff, tw besch., Z 3

10,- €

10742
3 versch. Modellfahrzeuge, Solido, Brumm 
und Dinky, Maßstab 1:18 und 1:43, je in 
OVP, Alterungsspuren 10,- €

10743
Konv. mit versch. Modellfahrzeugen, Z 3

10,- €

10744
Konv. mit versch. Modellfahrzeugen, Z 3

10,- €

10745
Konv. mit versch. Modellfahrzeugen und 
Figuren, Z 3 10,- €
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10746
7 versch. Schiffsmodelle, Guss, HL, meist 
Hansa, Z 3 10,- €

10747
Konv. Zubehör für Schiffsanlagen, Holz, 
bemalt, dazu Verladestation, Guss, HL 
und Hansa Literatur, Z 3 10,- €

10748
Konv. mit 12 versch. Schiffsmodellen, 
meist Guss, HL, meist Hansa, Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

10749
18 Schiffsmodelle, meist Guss, HL, meist 
Hansa, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

10750
20 Schiffsmodelle, meist Guss, HL, meist 
Hansa, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

10751
16 Schiffsmodelle, Guss/Kunststoff, HL, 
darunter Hansa, Wiking, etc., Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

10752
8 versch. Schiffsmodelle, Guss/Kunststoff, 
darunter Wiking und Hansa, Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

10753
9 Schiffsmodelle, meist Guss, HL, wohl 
Hansa, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

10754
Konv. mit versch. Schiffsmodellen, 
Anlagenzubehör und Flugzeugen, meist 
Guss, HL, tw Hansa, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

10755
Konv. Anlagenzubehör und Bohrinsel, 
Guss, HL, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

10756
Passagierdampfer „Queen Elizabeth II“, 
Guss, HL, Alterungsspuren, L 23, Z 2-3

10,- €

10757
Konv. mit versch. Fahrzeugen und Zubehör, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

10758
3 Fahrzeugmodelle, Maßstab 1:43, je 
im OK, Z 3 10,- €

10759
Konv. mit versch. Modellfahrzeugen, 
meist in OVP, Z 3 10,- €

10760
4 Schuco Modelle, Maßstab 1:43, je im 
Karton, Z 3 10,- €

10761
3 Schuco Automodelle, Maßstab 1:43, 
je im Karton, Z 3 10,- €

10762
4 Fahrzeugmodelle, meist Maßstab 1:43, 
je im Karton, Z 3 10,- €

10763
5 Schuco Automodelle, Maßstab 1:43, 
je im Karton, Z 3 10,- €

10764
4 versch. Automodelle, Maßstab 1:43, 
je im Karton, Z 3 10,- €

10765
2 Automodelle, Maßstab 1:18, je im 
Karton, Z 3 10,- €
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10766
2 Automodelle, Maßstab 1:18 und 1:43, 
je im Karton, Z 3 10,- €

10767
Konv. mit versch. Automodellen, tw in 
OVP, Z 3 10,- €

10768
Konv. 4 versch. Atlas Flugzeugmodelle, 
je im Karton, Z 3 10,- €

10769
Konv. mit versch. Modellfahrzeugen, 
darunter Wiking, Z 3 10,- €

10770
Konv. mit versch. Modellfahrzeugen, 
darunter Matchbox, Schuco, Siku, etc., Z 3

10,- €

10771
5 Bub Gussfahrzeuge, Z 4 10,- €

10772
7 Wiking Straßenbahnen, Alterungsspuren

10,- €

10773
Konv. Wiking LKWs, Alterungsspuren

10,- €

10774
Konv. Wiking LKWs, dunkelgrau, 
Alterungsspuren 10,- €

10775
4 Wiking LKWs, Alterungsspuren

10,- €

10776
Konv. Wiking Postfahrzeuge, Alterungs-
spuren 10,- €

10777
Konv. Wiking Baufahrzeuge, Alterungs-
spuren 10,- €

10778
Konv. 7 Wiking Feuerwehr-Fahrzeuge, 
Alterungsspuren 10,- €

10779
5 Wiking Busse, Alterungsspuren

10,- €

10780
5 LKWs, Alterungsspuren 10,- €

10781
5 Wiking Busse, Alterungsspuren

10,- €

10782
5 LKWs, Alterungsspuren 10,- €

10783
5 Wiking Busse, Alterungsspuren

10,- €

10784
5 LKWs, Alterungsspuren 10,- €

10785
5 Wiking Busse, Alterungsspuren

10,- €
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10786
5 LKWs, Alterungsspuren 10,- €

10787
5 Wiking Busse, Alterungsspuren

10,- €

10788
11 Wiking Fahrzeuge, Alterungsspuren

10,- €

10789
5 Wiking Busse, Alterungsspuren

10,- €

10790
11 Fahrzeuge, meist Wiking, Alterungs-
spuren 10,- €

10791
12 versch. Zugmaschinen, Alterungs-
spuren 10,- €

10792
14 Fahrzeuge, meist Wiking, Alterungs-
spuren 10,- €

10793
11 versch. Fahrzeuge, meist Wiking, 
Alterungsspuren 10,- €

10794
18 versch. Zugmaschinen, Alterungs-
spuren 10,- €

10795
11 versch. Fahrzeuge, meist Wiking, 
Alterungsspuren 10,- €

10796
11 versch. Fahrzeuge, meist Wiking, 
Alterungsspuren 10,- €

10797
11 versch. Fahrzeuge, meist Wiking, 
Alterungsspuren 10,- €

10798
11 versch. Fahrzeuge, meist Wiking, 
Alterungsspuren 10,- €

10799
14 versch. Fahrzeuge, meist Wiking, 
Alterungsspuren 10,- €

10800
11 versch. Fahrzeuge, meist Wiking, 
Alterungsspuren 10,- €

10801
Konv. Werbe-LKWs, je in OVP 10,- €

11200
Konv. mit versch. Lankes-Auktions
katalogen, Z 3 10,- €

11201
Konv. mit versch. Lankes-Auktions
katalogen, Z 3 10,- €

11202
2 gerahmte Eisenbahn-Drucke, 32x37 
und 29x39,5, Alterungsspuren 10,- €

11203
5 Kinderbücher/-hefte, meist Nachdrucke, 
darunter „Puppenmütterchens Nähschule“ 
und Schildkröt Buch „Olympia im Puppen-
reich“, teilweise stärker bespielt, teils gut

10,- €
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11204
Gerahmtes Eisenbahngemälde, 43,5x32, 
Alterungsspuren 10,- €

11205
Konv. mit versch. Skizzen und Litho
graphien, darunter Schnittmodelle, meist 
Eisenbahn, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

11206
4 große Mappen mit Lokomotiv- 
Zeichnungen, Alterungsspuren 40,- €

11207
4 gerahmte Lokomotivbilder, 43x31, 
Alterungsspuren 10,- €

11208
Konv. Von der Warth Auktionskataloge, 
Gebrauchsspuren 10,- €

11209
Kopie eines gerahmten Deckelbildes von 
Carette, 52,5x40 10,- €

11210
Kopie eines gerahmten Deckelbildes von 
Märklin, 55x46 10,- €

11211
Gerahmtes Eisenbahngemälde, 58x48,5

20,- €

11212
Buch „Deutsche Züge im Antlitz der Erde“, 
1935, 306 Seiten, Alterungsspuren

10,- €

11213
Buch „Großer Atlas der Eisenbahnen von 
Mittel-Europa“, 1902, Alterungsspuren

50,- €

11214
Gerahmtes Bing Deckelbild, 33,5x24,5, 
Alterungsspuren 10,- €

11215
Gerahmtes Bild „Münchner Kindl“, 37x30, 
Alterungsspuren 10,- €

11216
Gerahmtes Bing Deckelbild, 37,5x31,5, 
Alterungsspuren 10,- €

11217
Märklin Deckelbild von Zugpackung, 
49,5x32, tw besch. 10,- €

11218
Ewald Handatlas, 1860, der allgemeinen 
Erdkunde, Länder- und Staatenkunde, in 
80 Karten, Alterungsspuren, tw besch.

50,- €

11219
Stieler Hand-Atlas, uralt, über alle Theile 
der Erde nach dem neuesten Zustand und 
über das Weltgebäude, Alterungsspuren, 
tw besch. 50,- €

11220
Album von Ed Thoeny „Der Leutnant“, um 
1899, 30 Seiten, leicht besch., Alterungs-
spuren 30,- €

11221
4 alte Bücher „Praktische Anweisungen für 
Schullehrer 1804“, „Heilige Reden 1784“, 
„Gellert`s Fabeln 1774“ und „Vorschrif-
ten für Stadt- und Landschulen 1812“, 
Alterungsspuren 10,- €

11222
Mattenheimer Mappe „Die Rückladungs-
Gewehre“, mit 65 Blättern, Fragmente 
ihrer Entstehungs- und Entwicklungs-
Geschichte in lithographierten und 
colorierten Blättern, Alterungsspuren

10,- €

11223
2 Waldorf-Astoria Sammel-Alben „Uni-
formen“ und „Uniformen der Marine 
und Schutztruppen“, wohl komplett, 
Alterungsspuren 10,- €



131

11224
2 Sammel-Alben „Orden“ und „Zeppelin-
Weltfahrten“, wohl komplett, Alterungs-
spuren 20,- €

11225
Kruse Atlas, 1802, zur Übersicht der 
Geschichte aller europäischen Staaten, 
tw besch., Alterungsspuren 50,- €

11226
Gerahmtes Carette Deckelbild, 43x37

10,- €

11227
8 Replik-Plakate, Alterungsspuren

10,- €

11228
Lehrmittelanstalt Wandkarte „Die Loko-
motive“, L 103,5, Alterungsspuren

10,- €

11229
Bild „Zweite Kompanie Eisenbahn-
Bataillon 1896-1898“, Alterungsspuren

10,- €

11230
Gerahmtes Eisenbahnbild „238“, 100x70,5, 
Alterungsspuren 10,- €

11231
Konv. mit versch. Auktionskatalogen, 
Gebrauchsspuren 10,- €

11232
6 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11233
4 Bücher über Eisenbahn, Alterungsspuren

10,- €

11234
5 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungspuren 10,- €

11235
Konv. mit versch. Heften, Alterungsspuren

10,- €

11236
Konv. mit versch. Heften, Alterungsspuren

10,- €

11237
Märklin-Buch „Technisches...“, Band 1, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

11238
Märklin-Buch „Technisches...“, Band 2, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

11239
Märklin-Buch „Technisches...“, Band 3, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

11240
Märklin-Buch „Technisches...“, Band 4, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

11241
Märklin-Buch „Technisches...“, Band 5, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

11242
Märklin-Buch „Technisches...“, Band 6, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

11243
Märklin-Buch „Technisches...“, Band 7, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €
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11244
Märklin-Buch „Technisches...“, Band 4, 
Rücken fehlt, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

11245
Buch „Hundert Jahre deutsche Eisen-
bahnen“, mit Karten, Alterungsspuren

10,- €

11246
Paul Klein Schipphorst-Buch „Die goldenen 
Jahre der Blechspielzeug Eisenbahnen 
1850-1909“, im Schuber, Alterungsspuren

10,- €

11247
Reder-Buch „Die Welt der Dampf Loko-
motive“, im Schuber, Alterungsspuren

10,- €

11248
4 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11249
3 Bücher über Eisenbahn, Alterungsspuren

10,- €

11250
5 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11251
4 Bücher über Eisenbahn, Alterungsspuren

10,- €

11252
5 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11253
4 Bücher über Eisenbahn, Alterungsspuren

10,- €

11254
5 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11255
6 Bücher über Eisenbahn, Alterungsspuren

10,- €

11256
5 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11257
4 Bücher über Eisenbahn, Alterungsspuren

10,- €

11258
5 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11259
6 Bücher über Eisenbahn, Alterungsspuren

10,- €

11260
5 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11261
6 Bücher über Eisenbahn, Alterungsspuren

10,- €

11262
5 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11263
4 Bücher über Eisenbahn, Alterungsspuren

10,- €
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11264
5 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11265
6 Bücher über Eisenbahn, Alterungsspuren

10,- €

11266
7 versch. Bücher, meist über Straßen-
bahnen, Alterungsspuren 10,- €

11267
Konv. Lankes Auktionskataloge, Ge-
brauchsspuren 10,- €

11268
Konv. mit versch. Kleinbüchern über 
Eisenbahn, Alterungsspuren 10,- €

11269
Konv. mit versch. Kleinbüchern über 
Eisenbahn, Alterungsspuren 10,- €

11270
3 Maedel-Bücher, je im Schuber, 
Alterungsspuren 10,- €

11271
Höllerer-Buch „Märklin-Handbuch“, 
Alterungsspuren 10,- €

11272
Coluzzi-Buch „Die Kunst der Modell
eisenbahn“, im Schuber, Alterungsspuren

10,- €

11273
Levy-Buch „A Century of Model Trains“, 
im Schuber, Alterungsspuren 10,- €

11274
5 versch. Bücher über Modelleisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11275
4 Jeanmaire-Bücher, Alterungsspuren

10,- €

11276
6 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11277
2 Bücher „Das deutsche Eisenbahn-
wesen der Gegenwart“, Band 1 und 2, 
Alterungsspuren 10,- €

11278
2 Bücher „Der Eisenbahner“, Band 1 und 
2, Alterungsspuren 10,- €

11279
3 Bücher „Die Schule des Elektro
technikers“, Band 1-3, Alterungsspuren

10,- €

11280
Konv. mit versch. Büchern und Heften, 
darunter Auktionskataloge, Schiffmann, 
etc., Alterungsspuren 10,- €

11281
6 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11282
Konv. mit versch. Klein- und Taschen-
büchern, Alterungsspuren 10,- €

11283
6 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €
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11284
7 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11285
5 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11286
Konv. mit versch. Märklin Katalogen, Z 3

10,- €

11287
Konv. mit versch. Büchern und Heften, 
Alterungsspuren 10,- €

11288
4 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11289
Konv. mit versch. alten Büchern über 
Eisenbahn, Alterungsspuren 10,- €

11290
Konv. Literatur, darunter Portfolio, 
Kalenderseiten, Deutscher Reichsbahn-
kalender 1957, etc. 10,- €

11291
Konv. mit versch. Büchern über Eisen-
bahnen, darunter Atlas „Deutschland-
Schweiz“, Alterungsspuren 10,- €

11292
Konv. alte Bücher, meist über Elektrik, 
Alterungsspuren 10,- €

11293
Konv. ältere Eisenbahnliteratur, Alterungs-
spuren 10,- €

11294
5 versch. Bücher über Spielzeug, 
Alterungsspuren 10,- €

11295
7 ältere Hefte/Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11296
Konv. mit versch. kleinen Büchern/Heften 
über Eisenbahn, Alterungsspuren

10,- €

11297
Konv. mit versch. Heften und Büchern 
über Eisenbahn, Alterungsspuren

10,- €

11298
Konv. mit versch. alter Literatur, Alterungs-
spuren 10,- €

11299
Konv. ältere Literatur über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11300
Konv. Märklin Gebrauchsanweisungen, 
darunter für Märklin H0-Lokomotiven, 
Triebwagen TW 970/TWE 930 und Bau-
kasten-Fahrzeuge 1105 L und 1107 R, 
Alterungsspuren 10,- €

11301
Konv. VHS Videokassetten und Literatur, 
Alterungsspuren 10,- €

11302
5 versch. Bilder, H 20-58, tw besch., Z 3

10,- €

11303
6 versch. Wandbilder, tw besch., Z 3

10,- €
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11304
5 versch. Wandbilder, tw besch., Z 3

10,- €

11305
Konv. mit versch. Heften und Büchern, 
dazu PLM-Plakat und Leer-Kartons, Z 3

10,- €

11306
Gerahmtes Eisenbahnbild „Canadian 
Pacific“, besch., 66x95, Z 3, kein Ver-
sand möglich! 10,- €

11307
Gerahmtes Eisenbahnbild „Rene - Jacques“, 
besch., 94,5x64, Z 3, kein Versand 
möglich! 10,- €

11308
Gerahmtes Eisenbahnbild „Pullman Train“, 
tw besch., 70,5x98,5, Z 3, kein Versand 
möglich! 10,- €

11309
Gerahmtes Eisenbahnbild „ETAT“, tw 
besch., 73,5x103,5, Z 3, kein Versand 
möglich! 10,- €

11310
Gerahmtes Eisenbahnbild „Blue Train“, 
tw besch., 73,5x103,5, Z 3, kein Versand 
möglich! 10,- €

11311
Gerahmtes Eisenbahnbild „Le Temps 
des Gares“, besch., 48x60, Z 3, kein 
Versand möglich! 10,- €

11312
Gerahmtes Eisenbahnbild einer Lokomo-
tive, 70,5x50,5, Z 3, kein Versand möglich!

10,- €

11313
Ölgemälde mit Eisenbahn, 65x50, Z 3,  
kein Versand möglich! 10,- €

11314
Gerahmtes Eisenbahnbild, 60,5x48,5, 
Z 3, kein Versand möglich! 10,- €

11315
4 Eisenbahnbilder, tw gerahmt, besch., Z 3

10,- €

11316
5 Eisenbahnbilder, tw besch., Z 3

10,- €

11317
Konv. Eisenbahnbilder, tw besch., Z 3

10,- €

11318
5 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11319
4 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11320
5 Hefte/Bücher über Eisenbahn, Alterungs-
spuren 10,- €

11321
4 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11322
5 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11323
4 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €
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11324
4 versch. Bücher über Spielzeug, 
Alterungsspuren 10,- €

11325
4 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11326
4 versch. Bücher über Spielzeug, 
Alterungsspuren 10,- €

11327
4 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11328
5 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11329
4 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11330
4 versch. Bücher über Spielzeug, 
Alterungsspuren 10,- €

11331
5 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11332
4 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11333
5 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11334
4 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11335
5 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11336
4 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11337
5 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11338
4 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11339
6 versch. Bücher, Alterungsspuren

10,- €

11340
5 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11341
4 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11342
5 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11343
4 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €
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11344
5 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11345
4 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren

10,- €

11346
Konv. mit versch. Heften und Katalogen, 
Alterungsspuren 10,- €

11347
5 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11348
7 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11349
6 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11350
5 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11351
6 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11352
4 versch. Bücher über Spielzeug, 
Alterungsspuren 10,- €

11353
5 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11354
6 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11355
5 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11356
4 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11357
5 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11358
4 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11359
5 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11360
3 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11361
Konv. mit versch. Heften und Katalogen, 
Alterungsspuren 10,- €

11362
4 versch. Bücher über Spielzeug, 
Alterungsspuren 10,- €

11363
Konv. mit versch. Katalogen und Heften, 
darunter Märklin, Roco, Jouef und Hornby, 
Alterungsspuren 10,- €
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11364
Konv. Hefte und Kataloge, darunter 
Metropolitan, Lemaco, Fulgurex, RailKing, 
MTH und Lionel, Alterungsspuren

10,- €

11365
Franz Carl Weber Katalog 327, 1949, 
24 Seiten, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

11366
Levitt-Buch „The World of Antique Toys“, 
im Schuber, Alterungsspuren 10,- €

11367
Buch „Les Bateaux“, Alterungsspuren

10,- €

11368
Coluzzi-Buch, französich, im besch. 
Schuber, Alterungsspuren 10,- €

11369
Pressland-Buch „The Art of the Tin Toy“, 
im besch. Schuber, Alterungsspuren

10,- €

11370
Levy-Buch, im besch. Schuber, Alterungs-
spuren 10,- €

11371
Tagebuch-Aufzeichnungen 1870 und 
Skizzenbuch, Alterungsspuren 5,- €

11372
Schweizer-Buch „Schuco“, Alterungs-
spuren 10,- €

11373
Buch „Fernfahrer“, dazu Fotos von LKWs, 
Alterungsspuren 5,- €

11374
Lloyd Flotttenbilder „Deutsche Marine“, 
wohl komplett, Alterungsspuren

15,- €

11375
4 versch. Bücher, Alterungsspuren

5,- €

11376
2 Bücher „Modellautos“ und „CIJ“, 
Alterungsspuren 5,- €

11377
4 versch. Bücher, Alterungsspuren

5,- €

11378
Album „Zeppelin-Weltfahrten“, wohl 
weitgehend komplett, Alterungsspuren

10,- €

11379
TCO Katalog Reichsautobahn 1937 A, 
12 Seiten, Alterungsspuren 5,- €

11380
2 Bücher „Nutzfahrzeuge“ und „Nürn-
berger Blechspielzeug“, Alterungsspuren

10,- €

11381
Buch „Deutsches Blechspielzeug“, 
Alterungsspuren 10,- €

11382
7 versch. kleine Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11383
5 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €
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11384
8 versch. Bücher über Spielzeug, 
Alterungsspuren 10,- €

11385
5 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11386
Konv. mit versch. Heften, Katalogen und 
1 Bild, Alterungsspuren 10,- €

11387
7 versch. Bücher über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

11388
Depuoz-Buch „Spielzeugen“, Alterungs-
spuren 10,- €

11389
Rossberg-Buch „Geschichte der Eisen-
bahn“, Alterungsspuren 10,- €

11390
Buch „Books and Toys 1738-2012“, 
Alterungsspuren 10,- €

11391
3 Wandbilder, Alterungsspuren, 31,5x41,5

10,- €

11392
2 Ordner mit Wiking Literatur, 1 mit Kopien, 
Alterungsspuren 10,- €

11393
Konv. Lankes Auktionskataloge, dazu 
Hefte und Kataloge von Märklin, Liliput, 
Fleischmann, M+F, Trix, Aster und Bavaria, 
dazu Münchner Künstler-Modellierbogen, 
Alterungsspuren 10,- €

11394
3 Märklin Kataloge, Uralt-Schienenanlagen 
Spur 1, Die große Spurweite 0 (I 09 50 st) 
und 2752, Alterungsspuren, tw besch., Z 3

10,- €

11395
3 Märklin Kataloge 1960/61, 1961/62 
und 1962/63, je D DM, je mit Gutschein, 
2 geklebt, Z 3 10,- €

11396
3 Märklin Kataloge 1963/64, 1964/65 
und 1965/66, je D DM, je mit Gutschein, 
dazu Neuheiten 1965, Z 3 10,- €

11397
3 Märklin Kataloge 1966/67 E o.P., 
1967/68 D DM (mit Gutschein) und 
1968/69 D DM, Z 3 10,- €

11398
Konv. mit versch. Katalogen, meist Märklin 
Spur H0, Z 3 10,- €

11399
Konv. mit versch. Blechschildern, Z 3

10,- €

11400
Becher-Buch „Auf kleinen Spuren“, 
Alterungsspuren 10,- €

11401
Märklin-Buch „Technisches...“, Band 9, 
Alterungsspuren 10,- €

11402
Märklin-Buch „Technisches...“, Band 11, 
im Schuber, Alterungsspuren 10,- €

11403
Levy-Buch „100 Jahre Modelleisen-
bahnen“, Alterungsspuren 10,- €
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11404
Buch „Caroline Märklin“, Alterungsspuren

10,- €

11405
Buch „Die Nürnberg-Fürther Metallspiel-
warenindustrie“ 1907, Alterungsspuren

10,- €

11406
Jeanmaire-Buch Nummer 122, Alterungs-
spuren 10,- €

11407
Märklin Katalog für Schaufenster-Modelle 
aus Metallbaukästen M 385, 1931, 
16 Seiten, Alterungsspuren 10,- €

11408
Bildband „Mythos Märklin“, Alterungs-
spuren 10,- €

11409
Konv. 17 Reprint Eisenbahnmotive, Mappe 
mit Stichen und tech. Zeichnungen

10,- €

11410
4 HWW-Sammlerkataloge, Alterungs-
spuren 10,- €

11411
Buch „Caroline Märklin“, Alterungsspuren

10,- €

11412
Konv. mit versch. Blättern, Heften und 
Fotos, dazu Reprint-Plan, Alterungsspuren

10,- €

11413
5 Märklin Kataloge, darunter 3 Reprint, 
Alterungsspuren 10,- €

11414
Konv. Märklin Kataloge und Anleitungen 
für Metallbaukästen, Z 3 10,- €

11415
Konv. Fotos von Märklin Schaustücken

10,- €

11416
Jeanmaire-Buch Nummer 100, Alterungs-
spuren 10,- €

11417
Wild-Buch „Märklin Metallspielwaren“, 
Alterungsspuren 10,- €

11418
Konv. Literatur, darunter Bücher, Kataloge 
und Zeitschriften, Z 3 10,- €

11419
Märklin Preis-Liste 1933/34, 16 Seiten, 
Alterungsspuren 10,- €

11420
Konv. mit versch. Auktionskatalgen und 
Schiffmann Katalog 1985, Alterungs-
spuren 10,- €

11421
Reder-Buch „Mit Uhrwerk, Dampf und 
Strom“, Alterungsspuren 10,- €

11422
Märklin original Gleisplan mit Stückliste für 
Werksanlage 0067, 1961, Alterungsspuren

10,- €

11423
Buch „Mythos Märklin“, Alterungsspuren

10,- €
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11424
Konv. Auktionskataloge 10,- €

11425
Konv. Auktionskataloge 10,- €

11700
Konv. 4 kleine Porzellanpüppchen für die 
Puppenstube, um 1900, 7-9 cm

20,- €

11701
Konv. 6 Porzellan-Püppchen für die 
Puppenstube, ein paar mit alter Kleidung, 
1 Fuß ausgebessert, bespielt, 8-14 cm

20,- €

11702	 Konv. 7 Püppchen, meist Celluloid, 
teilweise SCHILDKRÖT, dazu Puppen
wagen, Puppenbettchen und Schaukel-
pferd (neuer), Puppengröße 7,5-19,5 cm, 
meist guter Zustand, schöne Dekoration 
auch für Puppenstuben und Puppenküchen

30,- €

11703	 3 kleine Porzellankopfpüppchen, 
1x ARMAND MARSEILLE, Kurbelkopf, 
neuerer Körper, 12 cm, 1 Googly, Halskurbel 
restauriert, Körper nicht stimmig, 12 cm und 
1 Ganzbiskuitpüppchen, wohl französisch, 
gemalte Augen, Fehler im Porzellan, 1 Chip 
an der Stirn, 13 cm 30,- €

11704
Konv. Puppenaccessoires, Hüte, Mützen, 
Tasche, Körbchen, dekoratives neueres 
Schaukelpferd, L 11 cm, Schlitten etc.

20,- €

11705
Konv. 6 Puppenstubenpüppchen, meist um 
1900, meist Biskuitporzellan, 1x Celluloid 
und 1x Masse, teilweise schöne alte 
Kleidung, 2 Füße beschädigt, 5-10,5 cm

20,- €

11706	 3 sehr schöne Accessoires, um 1900, 
seltener früher KIBRI Blech-Blumenständer 
mit Aufsatz, B 9cm, H 9,5cm, hochwertiges 
Eisbärenfell (kl. Fehlstellen u. kl. Schmutz-
stellen, verstaubt), Länge 16 cm u. LIMOGES 
Aufsatzschale, Höhe 3cm, D 4,5cm, guter 
Zustand, hochwertige Accessoires 70,- €

11707	 Konv. Zinn-Accessoires, um 1900, 
dazu schöne Glasaccessoires, insgesamt 
ca. 40 Teile, darunter 1 Petroleum-Lampe, 
H 11cm, Schirm nicht passend,  Zinn-Möbel 
zum Herrichten, Bankbreite 7,5cm, sehr schöne 
kl. Besteckteile, zierliche Serviettenhalter, 
Leuchter, Kehrgarnitur, Geschirr, Rahmen 
für Lithophanie etc. 30,- €

11708
Schönes Konv. Puppenstubenbilder, 
Spiegel und 1 Uhr, ca. 15 Teile, bespielt, 
Uhrenhöhe 8,5 cm 20,- €

11709
Konv. Puppenstubenbilder und Spiegel, 
über 15 Teile, teilweise zum Herrichten

10,- €

11710
Konv. Puppenstubenmöbel, Accessoires 
und Püppchen, ca. 30er bis 50er Jahre, 
darunter Lampen, Radio, Fernseher, teil-
weise Celluloid-Püppchen etc., bespielt

20,- €

11711
Konv. Puppenstubenaccessoires um 1900, 
darunter Blech-Bett, Länge 12 cm, Blech-
Blumenständer, Toilettentisch, Höhe 15,5 cm, 
2 Öfen,  Püppchen etc., teilweise kleinere 
Beschädigungen, Fehlteile und Lackab-
platzungen, bespielt 30,- €

11712
Konv. Puppenstuben-Accessoires, meist 
um 1900, darunter Blech-Blumenständer, 
Breite 8 cm, Ofen, schönes Schul-Set 
„Für die Schule“, Heizung etc., Ofen 
beschädigt, teilweise guter, teilweise 
bespielter Zustand 20,- €

11713
Großes Konv. kleine Puppenstuben- 
Accessoires, Porzellan-, Glas- und 
Zinngeschirr, Wecker, Glas-Lampen, 
Badepüppchen etc., bespielt 20,- €

11714
VILLEROY & BOCH Kinderservice „Paula“, 
17-teilig, 5 Tassen mit 7 Untertassen, 
2 Milchkännchen, 1 Kaffeekanne und 
1 Zuckerdose, Zuckerdosenhöhe mit 
Deckel 12 cm, ein paar Teile mit Klebe-
stellen und Rissen 30,- €

11715	 VILLEROY & BOCH Zwiebelmuster-
Kinderservice, ca. 30 Teile, 4 Tassen mit Unter-
tassen, große Teller, kl. Teller, ovale Platte, 
Terrine, Sauciere, Deckeldose mit Löwenkopf-
Handhaben, H 9cm, Deckel bestoßen, sonst 
ein paar Teile mit kleineren Bestoßungen und 
feinen Haarrissen, sonst gut 40,- €

11716
VILLEROY & BOCH Kinderservice-Teile, 
1 große Platte, Durchmesser 16,5 cm, 
1 Schüssel mit Deckel, 1 Sauciere, 1 Fuß-
schale, Durchmesser 11 cm und 6 Teller, 
1 Teller mit Haarriss, sonst guter Zustand

20,- €

11717
Konv. Geschirr aus 2 schönen Kinder-/
Puppenservicen, 1x mit Vergissmeinnicht-
Motiven, um 1900, 1x blau/gold staffiert, 
Tassenhöhe 5 cm, Tellerdurchmesser 6,5, 
2 Deckel ergänzt 10,- €
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11718	 Sehr schönes Puppen- und Kinder
service um 1900, feine Blütenmotive, gold-
staffiert, Kaffeekanne, Milchkännchen, 
Zuckerdose und 5 Tassen mit Untertassen, 
2 Tassen mit Haarrissen, sonst guter 
Zustand, Kaffeekannen-Höhe 13,5 cm, 
Tassenhöhe 4,5 cm 20,- €

11719
VILLEROY & BOCH Strohmuster-Kinder
service, Kaffeekanne, Höhe 14 cm, 
Milchkännchen, 6 Tassen, 7 Teller und 
1 Untertasse, guter Zustand 20,- €

11720	 Sehr schönes Speiseservice für 
Puppen, Puppenküchen und Puppen
stuben, um 1900, Blumenmalerei, Gold-
staffierung, Terrine, Höhe 7 cm, Sauciere, 
Länge 4 cm, ovale Platte, Länge 8 cm, 
sowie 11 Teller, Durchmesser 6 cm und 
1 Schüssel, guter Zustand 20,- €

11721	 Schönes Puppenservice um 
1900, mit Vergissmeinnicht-Motiven, 
goldstaffiert, Kaffeekanne, Höhe 10,5 cm, 
Milchkännchen, Höhe 6 cm, Zuckerdose 
und 4 Tassen mit Untertassen, 1 Tasse 
mit Haarriss, 2 Deckel ergänzt, sonst 
guter Zustand 10,- €

11722
Sehr schöne Puppen-Badezimmer-Garnitur, 
um 1900, Porzellan, mit Blütenmotiven, 
Goldränder, 8-teilig, darunter Eimer, 
Höhe 7 cm, Schalen für Seife u.a., 
Länge 6-10 cm, Nachttopf und zwei 
Becher, guter Zustand 20,- €

11723
Großes Konv. Puppenküchen-Geschirr, 
Porzellan/Glas/Keramik, darunter Essig-
kanne, Teller, Glas-Gebäck- und Torten-
hauben etc., teilweise beschädigt, teils gut

10,- €

11724
Konv. Puppenküchen-Accessoires, Töpfe, 
Pfannen, Deckel, Mehlmetze, Möbel etc., 
bespielt 10,- €

11725
Konv. Puppenküchen-Accessoires, Gewürz- 
regal mit Porzellanschütten, Breite 13 cm, 
Porzellan- und Keramikgeschirr, Metze 
etc., bespielt 10,- €

11726
Konv. blaues Biedermeierglas für die 
Puppenküche, darunter 3 Aufsatzschalen, 
Durchmesser 5 cm, 2 Eierschalen mit 
Huhnmotiv, Länge 6,5 cm, Tortenglocke, 
Teller etc., sehr dekorativ 20,- €

11727
Konv. Puppenküchen-Blechmöbel, darunter 
BING Wandschränkchen, Höhe 11,5 cm, 
Büfett, Höhe 19,5 cm,Tisch mit Stühlen, 
Tellerregal etc., teilweise beschädigt, 
Lackschäden, Ausbesserungen, zum 
Herrichten 20,- €

11728	 Konv. schönes Puppenküchen-
Zubehör, darunter MÄRKLIN Tellerwaage 
(Waagschale lose), Höhe 16 cm, Kaffee-
mühle, Höhe 14 cm, Essig- und 1/2-Liter-
Kanne, schöne Brotdose, Handtuchhalter 
und Würtschen- und Heringsdose, schönes 
Ensemble 40,- €

11729
3 Porzellan-Püppchen für die Puppenstube, 
teilweise original bekleidet, 7,5-9 cm 

20,- €

11730
Seltenes Puppenstubenpüppchen als 
Bischof, Biskuitporzellan, wohl original 
bekleidet, 1 kleiner Chip an 1 Fuß, sonst 
guter Zustand, 9,5 cm 30,- €

11731
Schöne Puppenstuben-Dame um 1900, 
17,5 cm, Biskuitporzellan, Original-
Perücke, Stoffkörper, Biskuitporzellan-
Beine, Riss an der Brustplatte, dazu 
Zinn-Körbchen 40,- €

11732
Konv. Zinn-Accessoires für die Pup-
penstube, darunter 1 Deckenleuchter, 
Höhe 11 cm, zum Herrichten, 1 Telefon, 
1 Tintenfass, dazu versch. Goldblech-/
Zinn-Spiegel und Bilder 30,- €

11733
Konv. 4 Decken- und Wandlampen für die 
Puppenstube, um 1900, Zinn- und Blech, 
Deckenleuchterhöhe 9 cm, 1 Glasschirm 
ergänzt, 1 Glasschirm fehlt, teilweise 
Lackverlust, sehr dekorativ

30,- €

11734
Konv. 5 schöne Puppenstuben-Accessoires, 
LIMOGES Vase, Höhe 5 cm, Zinn-Ofen, 
8,5 cm, Goldblech-Uhr und Goldblech-
kästchen, dazu 1 Hund, Uhr bespielt und 
Ziffernblatt ergänzt, sonst guter Zustand

20,- €

11735
Konv. 8 Kaufladenwagen, um 1900 
bis ca. 1930, Blech/Guss, teilweise 
Lackabriebe, Breite 10-12,5 cm, 
kleinere Beschädigungen, dazu versch. 
Waagschalen, bespielt 20,- €

11736
Konv. Puppenküchenmobiliar und Zubehör, 
darunter 1 Herd, Breite 16 cm, versch. 
Küchenmöbel, Büfetthöhe 23 cm, 
1 Porzellanservice, Kohlenschütte etc., 
bespielt 30,- €

11737
Konv. Keramik für Puppenküchen & 
Rauchfangküchen, Krüge, Schüsseln 
etc., Schüsseldurchmesser ca. 5-9,5 cm

20,- €
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11738
Konv. Zubehör für das Puppenbadezimmer, 
Blech/Porzellan, darunter Waschbecken, 
Toiletten, Eimer etc., teilweise Lackfehler, 
bespielt 30,- €

11739
Konv. Steingut-Zubehör für die Puppen-
küche, Salzglasur, 10 Teile, Krughöhe 9,5 
und 10,5 cm 30,- €

11740
Konv. Puppenküchenzubehör, darunter 
1 kleiner Herd, Blechzubehör, Mehlmetze 
etc., bespielt 10,- €

11741
Konv. Puppenstubenmöbel und Zubehör 
um 1930 ff., darunter Sitzgarnitur, Sofa-
breite 13 cm, Radio, 2 Uhren, Lampen, 
Klavier, Püppchen etc. 30,- €

11742
Konv. Keramikgeschirr für die Puppen-
küche, Krüge, Schüsseln etc., Krughöhe 
4-8,5 cm 10,- €

11743
Sehr schönes Puppen-Speiseservice um 
1900, goldstaffiert, Terrine, Sauciere, 
Teller, Platten, Schüsseln, Breite der 
Terrine 10 cm 10,- €

11744	 Konv. Puppenküchenmobiliar und 
Zubehör, darunter Herd, Breite 15 cm, 
HACKER Tisch, Breite 16 cm, Wandregal, 
Breite 22 cm, schönes Porzellanservice, 
Schüsseln, Eierständer, Hackstock, kleine 
Waage etc., teilweise farblich überarbeitet, 
Lackfehler, bespielt 30,- €

11745
Kleines Blech-Puppenbadezimmer, mit zwei 
Badewannen und Toilette, Breite 26 cm, 
bespielt 10,- €

11746
Konv. Kaufladenzubehör, 5 Schauge-
richte, Tellerdurchmesser 4 cm, dazu 
3 Streichholz-Schachteln mit schönen 
Motiven, Höhe 5,5 cm 20,- €

11747
Konv. blau-emailliertes Puppenküchen
geschirr, darunter seltene Krebsform, 
Länge 11 cm, Sieb, 10,5 cm, Töpfe, 
Formen etc., guter bis bespielter Zustand

10,- €

11748
Konv. 2 Blech-Kühlschränke, Höhe 13,5-14 cm, 
1 Ofen, 1 kleiner Herd und schöne 
Porzellan-Serviceteile, bespielt 10,- €

11749
Konv. kleines Keramik-Zubehör für die 
Puppenküche, Krüge, Schüsseln etc., 
Krughöhe 2-3 cm 10,- €

11750
Konv. neuere Körbe als Dekoration für 
einen Markstand oder Kaufladen sowie 
für Puppenküchen, ca. 2-6,5 cm, dazu 
1 Leiterwagen 10,- €

11751
Konv. neuere Miniatur-Musikinstrumente 
als Dekoration für ein Musikzimmer, 
3 Geigen, Cello und 1 Harfe, dazu 1 Spiegel, 
Geigenlänge 8,5 cm 10,- €

11752
Konv. Stoffe, Bordüren, Blumenschmuck 
und Puppenschuhe 10,- €

11753
Konv. Ersatzteile, darunter Schlöte für 
Herde, 2 Öfen, Puppenteile, Kinder-
hochstuhl, Porzellandeckel etc., dazu 
2 Püppchen, als Ersatzteile/zum Her-
richten 10,- €

11754
Konv. mit versch. Püppchen, darunter 
Biegepüppchen, 7-13,5 cm, sowie Kunst-
stoffpüppchen, dazu Korbmöbel und 
4 Bettchen für die Puppenstube, bespielt

10,- €

11755
1 Miniatur-Messing-Gewichtssatz, dazu 
2 Dochtscheren, Höhe 4 cm bzw. 
Länge 12-13,5 cm, Gewichtssatz bez. 
„Pfund“ und „1859“, 1 Gewicht fehlt, 
Deckel abgebrochen 10,- €

11756
Kinderlaterne, Messing, mit Glaseinsatz, 
Sockel etwas locker, Höhe 16,5 cm

20,- €

11757	 2 sehr schöne Taschen, um 1900 
und ca. 1930, eine mit schöner Perlstickar-
beit, eine mit Blumenbukett, je mit originaler 
Messingmontur und Kette, Breite 16 und 
18 cm, 1 Tasche an einer Stelle mit kleinen 
Fehlstellen, sonst guter Zustand, schöne 
Dekoration für Puppen 30,- €
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11758	 Puppen-Trousseau-Koffer, um 
1900, mit schönem Zubehör, Hüte, Blumen- 
schmuck, Söckchen 1 Paar schöne 
kleine Puppenschuhe, 1 Brosche etc., 
Koffer verstaubt, 1 Lederband lose, 
Breite des Koffers 28 cm, Höhe 21 cm, 
schöne Dekoration für Puppen 30,- €

11759	 4 Puppenkinder U: Babys, 1x mit 
Biskuitporzellan-Kopf, 39 cm, Augen später 
fest eingesetzt, Körper ergänzt, 1x KÖNIG & 
WERNICKE Massekopf-Mädchen, 43 cm, 
besch., Unterarme übermalt, dazu 2 weitere 
Babys sowie 3 Accessoires (Gießkanne, STEIFF 
Maus u. Tasche), tw besch, bespielt 20,- €

11760
3 Puppen, 2 mit Massekopf, eine mit 
Wachskopf, 39-49 cm, teilweise schöne 
alte Kleidung, Wachskopf mit starken 
Alterungsspuren, ohne Perücke, bespielt, 
mit Körbchen 30,- €

11761
6 Puppen, Celluloid/Masse, teilweise 
beschädigt, 26-43 cm, bespielt, zum 
Herrichten/als Ersatzteile 20,- €

11762	 2 Puppen, je Biskuitporzellan-Kurbel- 
kopf, 60 cm, Reproduktion der „JUMEAU 
TRISTE“, alter französischer Gliederkörper, 
Gummis locker, Kopf lose, sowie ARMAND 
MARSEILLE Nr. 390, Gliederkörper, Kopf und 
Gesicht mit Porzellanabplatzungen, teilweise 
schöne alte Kleidung, dazu dekorativer Korb 
(verstaubt, Deckel lose) 40,- €

11763
Konv. Blech-Badewanne mit Badewannen-
ständer (etwas zu groß), Gesamthöhe 26 cm, 
Lackabplatzungen, dazu schöne BING 
Waschgarnitur sowie ARMAND MARSEILLE 
Charakterbaby Nr. 995, 42 cm, Kopf 
beschädigt 20,- €

11764
Konv. Sitzgarnitur mit 4 Püppchen und 
Dekoration, Püppchengröße 18-28 cm, 
Banklänge 25 cm, 1 Kopf stark beschädigt, 
1x Perückenpull, mit schönem Service, 
Pudel und Goldblechkörbchen, bespielt

20,- €

11765
Konv. Sitzgarnitur mit 3 Püppchen, 
2x Biskuitporzellan-Kurbelkopf, 1x Celluloid- 
Kopf, Körper nicht passend, 22-25 cm, 
dazu 1 kleiner Hund und Porzellangeschirr, 
bespielt 20,- €

11766	 Konv. 3 Püppchen mit Zubehör, 
1 Bye-Lo-Baby, Porzellankopf, 18 cm, sowie 
2 kleine Ganzbiskuitpüppchen, 10 und 
11 cm, dazu 1 kleiner dekorativer neuerer 
Christbaum, 1 Kätzchen, 1 Korb-Koffer 
(L 23 cm), 1 Puppen-Rikscha sowie 
Kleinzubehör 30,- €

11767	 Konv. BOULLE Möbel, um 1890, 
für die Puppenstube, 12-teilig, darunter 
Spiegelschränkchen, Höhe 12 cm, Klavier, 
Breite 11 cm, Deckel fehlt, Kommode mit 
Marmorplatte, Breite 8 cm, Sitzgruppe mit 
ROCK & GRANER Tisch etc., tw beschädigt, 
teils repariert, zum Herrichten 60,- €

11768	 Konv. BOULLE Möbel, um 1890, 
für die Puppenstube, 16-teilig, darunter 
Schach-Tisch, Höhe 9,5 cm, Sofa mit 
Stühlen und Tisch, Sofabreite 15 cm, 
Sekretär, Höhe 14 cm, Schreibtisch etc., 
teilweise beschädigt und nicht vollständig, 
teils repariert, zum Herrichten 60,- €

11769	 Konv. BOULLE Möbel, um 1890, 
für die Puppenstube, 13-teilig, darunter 
Sofa mit rotem Bezug, 4 Stühlen und 
Tisch, Sofabreite 16 cm, Bett, weiteres 
Möbelprogramm, teilweise beschädigt 
und nicht vollständig, teils repariert, 
zum Herrichten 40,- €

11770
Konv. BIEDERMEIER-Möbel für die 
Puppenstube, 12-teilig, darunter Sitz-
gruppe, Sofabreite 14 cm, Spiegeltisch, 
Kommoden, Betten etc., teilweise leicht 
beschädigt und repariert 50,- €

11771	 Konv. BIEDERMEIER-Möbel für die 
Puppenstube, 13-teilig, darunter 3 Betten, 
Bettlänge 11,5-13,5 cm, 3 Kommoden, 
Breite 11,5-13 cm, Stühle, kleines Bild-
chen etc., teilweise leicht beschädigt und 
repariert, Stuhlbezüge verschlissen, zum 
Herrichten 40,- €

11772
Konv. BIEDERMEIER-Möbel für die 
Puppenstube, 12-teilig, darunter 2 Betten, 
Bettlänge 13,5-15 cm, versch. Nacht-
kästchen, Kommoden etc., teilweise 
beschädigt, teils nicht vollständig und 
repariert, zum Herrichten 30,- €

11773	 Konv. SCHNEEGASS u.a. Möbel für 
die Puppenstube, um 1900, ca. 20 Möbel, 
tw kleine Größe, darunter 3 Sofas, Breite 
9-11 cm, mit Stühlen und Tischen, Spiegel-
tischchen, Höhe 14,5 cm, 2 Betten etc., tw 
besch.  u. teils repariert, teilweise noch gut, 
Lagerspuren, zum Herrichten 40,- €

11774	 Konv. GRÜNDERZEITMÖBEL, 
um 1900, für die Puppenstube, 14-teilig, 
darunter schönes Sofa mit Stühlen, Tisch 
und Hocker, Original-Bezüge, Sofabreite 
11,5 cm, Récamiere, Länge 13,5 cm, kl. 
Uhr, Höhe 6 cm, Schrank, Schreibtisch etc., 
tw repariert, bespielter Zustand 40,- €

11775	 Konv. GRÜNDERZEITMÖBEL, um 
1900, für die Puppenstube, 9-teilig, selt. 
Garderobenständer, H 13cm, Handtuchhalter, 
Bett, L 12,5 cm, 2 Stühle mit Original-
Bezügen, H 11cm, Schreibtisch, B 11,5cm, 
Spiegelkommode, Wandspiegel u. Tischchen, 
kl. Fehlstellen, guter bis bespielter Zustand

40,- €

11776	 Konv. Puppenstubenmöbel, um 1900 ff., 
ca. 15 Möbel, darunter Büffet, H 19 cm, 
Sofa mit Überbau, B 16cm, Bettchen, 
Spiegelkommode, Stühle, Tische etc., tw 
leicht beschädigt, teils nicht ganz vollständig 
u. repariert, zum Herrichten, dazu dekoratives 
Porzellanservice 30,- €

11777	 Konv. Puppenstubenmöbel, um 1900 ff., 
ca. 20 Möbel, darunter Uhrenaufsatz, 
Höhe 8 cm, Sofa, Breite 14 cm, Stühle, 
Nachtkästchen, Kommoden, Vertiko, 
Spiegelaufsatz etc., teilweise nicht voll-
ständig, teils beschädigt und repariert, 
zum Herrichten 30,- €
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11778
Konv. Puppenstubenmöbel um 1900, 
9 Möbel, darunter Kommode mit 
Marmorplatte, Breite 10 cm, 2 Betten, 
Biedermeier-Vitrine, Höhe 15 cm, 2 Tische, 
Sessel etc., teilweise beschädigt und 
repariert, zum Herrichten 30,- €

11779
Konv. Puppenstubenmöbel um 1900, 
11 Möbel, darunter 2 Sitzgarnituren in 
kleiner Größe, Sofabreite 10 cm, Schlaf-
zimmermöbel, darunter Bett, Länge 14 cm, 
Toiletten-Tisch etc., teilweise ergänzt 
und kleine Fehlteile 30,- €

11780
Konv. Puppenstubenmöbel um 1890-1920, 
16 Möbel, darunter Schlafzimmermöbel, 
Kommodenbreite 11 cm, Schrankhöhe 14,5 cm, 
verschiedene Stühle etc., bespielt

30,- €

11781
Konv. Puppenstubenmöbel, um 1900, 
8 Möbel, darunter Büffet, Höhe 12,5 cm, 
3 Nachtkästchen, versch. Salonmöbel, 
teilweise mit Zinn-Beschlägen, kleine 
Fehlstellen, teilweise repariert, zum 
Herrichten 20,- €

11782
Konv. Puppenstubenmöbel, darunter 
Gartenmöbel, Bankbreite 13 und 17 cm, 
dazu versch. Püppchen 20,- €

11783
Konv. Puppenstubenmöbel, darunter 
Tische, Betten etc., teilweise beschädigt,  
zum Herrichten 10,- €

11784
Konv. Textil-Ausstattung für die Puppen-
stube, meist um 1900, darunter versch. 
Tischdecken, Teppich, Original-Bettzeug, 
teilweise etwas verstaubt 20,- €

11785
Konv. Puppenstubenmöbel, um 1900 ff., 
darunter SCHNEEGASS und Gründerzeit-
Möbel, teilweise beschädigt, nicht voll-
ständig und repariert, zum Herrichten/
als Ersatzteile 10,- €

11786
Märklin Replik-Puppenwagen mit 
Puppe 1611, mit Zertifikat, im OK, 
Umkarton fehlt, Alterungsspuren

10,- €

11787
2 Figuren, Alterungsspuren, H 24, Z 3

10,- €

11788
Holzschlitten (L 48), dazu 6 versch. 
Puppen, Z 3 10,- €

11789
Konv. Zubehör für Puppenstuben, darunter 
Blechkorb, L 6,5, Z 3 10,- €

11790
Konv. 7 versch. Püppchen, Porzellan, LS 
und Alterungsspuren, H 7-9,5, Z 3

10,- €

11791
Konv. Zubehör für Kaufläden, Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

11792
Konv. mit versch. Püppchen und kleinen 
Puppen, Z 3 10,- €

11793
Konv. Zubehör für Kaufladen, Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

11794
Konv. mit versch. Einrichtungsgegen-
ständen für Schule, Holz, Regalhöhe 18, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

11795
Konv. Einrichtungsgegenstände für 
Puppenstube, Holz, Stuhlhöhe 16, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

11796
Konv. mit versch. Einrichtungsgegen-
ständen und Zubehör für Puppenstuben, 
Schaukelhöhe 22,5, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

11797
Konv. mit versch. Geschirr, tw emailliert, 
Besteckkastenlänge 12,5, Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €
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11798
Konv. Einrichtungsgegenstände für 
Puppenstube, Holz, Banklänge 12,5, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

11799
Konv. Zubehör für Puppenküche, tw 
emailliert, Kehrblechlänge 13,5, Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

11800
Konv. mit versch. Zubehör für Puppen
stuben, Besteckkastenlänge 10, Alterungs- 
spuren, Z 3 10,- €

11801
Konv. Zubehör für Puppenküche, meist 
Porzellan, Tellerdurchmesser 7,5, Alterungs- 
spuren, Z 3 10,- €

11802
Konv. mit versch. Geschirr, meist Weiß-
blech, Z 3 10,- €

11803
Konv. Puppenstubenmöbel, Holz, bemalt, 
Schrankhöhe 27,5, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

11804
4 versch. Bären und 1 Affe, tw besch., 
H 8-38, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

11805
Konv. 2 Puppen und 5 Püppchen, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

11806
Konv. 7 versch. Puppen, tw besch., 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

11807
2 Pupp-Hasen, original bekleidet, teilweise 
Fehlstellen im Fell und im Filz, H 23 cm, Z 3

30,- €

11808
Steiff Teddybär auf Rollen, holzwollege-
stopft, Mechanismus für Stimme fehlt, 
Fellverlust, Alterungsspuren, Gesamt-
länge 60, Z 3 10,- €

11809
3 versch. Teddybären, Alterungsspuren, 
H 29-36, Z 3 10,- €

11810
3 versch. Hunde, holzwollegestopft, Fell-
verlust, Alterungsspuren, L 15-30, Z 3

10,- €

11811
Konv. Puppenkleidung, passend für 
KÄTHE KRUSE Puppen u.a., 3 Kleider, 
Länge 18-28 cm, 1 Paar Schuhe, 6,3 cm, 
3 Jacken/Mäntel, 5 Hüte und 1 Paar 
Socken, Z 2 40,- €

11812	 Sehr schönes Konv. Puppen
kleidung, passend für KÄTHE KRUSE Puppen 
u.a., 1 Kleid, L 21,5 cm, 1 Kostüm mit 
Rock und Weste, 1 Mäntelchen, L 17,5 cm, 
2 Paar Schuhe, 5 und 6 cm, 1 Strickhose, 
3 Mützen sowie versch. Handschuhe und 
Socken, Z 2 50,- €

11813
Konv. hochwertige antike Puppen-
mieder, Hüte und Hauben, 7 Mieder, 
L 10-17 cm, 2 Hüte und 2 Hauben, 
12-17 cm, dazu ein feines Paar Puppen- 
socken und 1 Täschchen, meist Z 2

40,- €

11814
Konv. antike Puppenkleidung, darunter 
3 Mieder, L 14-21 cm, 1 sehr schöner 
Mantel (dieser mit Ausbesserungsstellen), 
L 33 cm, 2 Kleider, L 36 und 42 cm, für 
größere Puppen, 1 Haube etc., meist Z 2

40,- €

11815
Konv. Matrosenkleidung, über 15 Teile, 
für mittelgroße und kleinere Puppen, 
Alterungsspuren 40,- €

11816	 ARMAND MARSEILLE Googly Nr. 323, 
blaue, seitlich schielende Schlafaugen, leicht 
lächelnder geschl. Mund, schöner Körper mit 
bewegl. Ellbogen-Gelenken (Toddler-Typ), sehr 
schöner Zustand, Kopf wurde ausgeleuchtet 
u. hat keine Haarrisse oder Beschädigungen, 
altes Kleidchen, sehr schöner u. lieber Aus-
druck, 25 cm 180,- €

11817
Konv. Einrichtungsgegenstände für 
Puppenküche, Holz, Stuhlhöhe 11,5, Z 3

10,- €
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11818
Deko-Ofen, L 12 10,- €

11819	 Konv. 6 Puppenstubenpuppen, dar- 
unter wohl MÄRKLIN/PFEIFFER Gentleman, 
13,5 cm, Gesicht farbl. ausgebessert, 1 Hand 
besch., Soldat m. Biskuitporzellan-Kopf, 15 cm, 
3 Damen, 9,5, 11,5 u. 13 cm sowie 1 Wickel-
kind, 7 cm, Kleidung tw nach alten Vorbildern 
genäht, tw noch original 80,- €

11820
Konv. 10 Paar antike Puppenschuhe, meist 
um 1900, meist kleine Größe, 3,5-5,5 cm, 
dazu verschiedene sehr schöne und 
passende Puppensöckchen-Paare, Z 2-3

60,- €

11821	 Konv. 7 Paar antike Puppen-
schuhe, meist um 1900, meist mittlere  
Größe, 4-6 cm, darunter 1 Paar für eine 
franzöische Puppe, 2 kleine Verzie-
rungen fehlen, Gebrauchsspuren, dazu 
verschiedene sehr schöne u. passende 
Puppensöckchen-Paare, Z 2-3 60,- €

11822
Konv. teils hochwertiges antikes Bettzeug 
für Puppenstuben, meist um 1900 und 
früher, teilweise für BOULLE und ROCK & 
GRANER Betten, ca. 25 Teile, L 4-13,5 cm

20,- €

11823	 Konv. 8 Paar antike Puppenschuhe, 
um 1900 u. früher, meist mittlere Größe, 4-8 cm, 
darunter f. franz. Puppen u. KÄMMER & 
REINHARDT, 1 paar Schürsenkel u. 1 Schnalle 
fehlen (versch. Bänder lose anbei), 1 Schuh 
mit Klebestelle, dazu 1 Puppentäschchen u. 
versch. sehr schöne u. passende Söckchen-
Paare, Z 2-3 60,- €

11824	 Konv. 5 Paar antike Puppen-
schuhe, für große Puppen, um 1900 
und früher, für hochwertige deutsche 
Charakterpuppen u. französische Puppen, 
10-14 cm, Gebrauchsspuren, dazu ver-
schiedene sehr schöne u. passende 
Puppensöckchen-Paare, Z 2-3 60,- €

11825
Konv. 7 Paar antike Puppenschuhe, um 
1900, mittlere  Größe, 5-8 cm, Schnür-
senkel fehlen teilweise (Bänder als Ersatz 
liegen anbei), Gebrauchsspuren, dazu ver-
schiedene sehr schöne und passende 
Puppensöckchen-Paare, Z 2-3 60,- €

11826	 Konv. 8 Paar antike Puppen-
schuhe, um 1900, mittlere und kleine 
Größe, 3,5-6 cm, Schnürsenkel fehlen 
teilweise (Bänder als Ersatz liegen anbei), 
Gebrauchsspuren, teilweise Abriebe, dazu 
verschiedene passende Puppensöckchen-
Paare, Z 2-3 50,- €

11827	 Konv. 7 Paar antike Puppenschuhe, 
um 1900, mittlere Größe, 6-8,5 cm, darunter 
Schuhe für deutsche Charakterpuppen, franz. 
Puppen u. 1 Paar wohl für frühe Käthe Kruse 
Puppe, Schnürsenkel fehlen tw (Bänder als 
Ersatz liegen anbei), Gebrauchsspuren, dazu 
versch. Söckchen-Paare, Z 2-3 60,- €

11828
Konv. 6 STEIFF Replika-Tiere, Bär, H 22 cm, 
Esel, Elefant, L 32 cm, Fuchs, Tiger und 
Hase „Niki“, Z 2

20,- €

11829
Konv. 7 alte Bären, stark bespielt und 
teilweise beschädigt, 32-72 cm

30,- €

11830
3 kleine Püppchen, um 1900, auch sehr 
schön für Puppenküchen & Puppenstuben, 
1 schönes Ganzbiskuitporzellan-Mädchen, 
13 cm, 1 Fuß beschädigt, 1 kleiner Junge, 
9 cm und 1 Püppchen mit Kurbelkopf, 
16,5 cm, bespielt 30,- €

11831	 4 Puppenstubenpuppen, Biskuit
porzellan-Köpfe, SIMON & HALBIG Dame, 
Beine beschädigt, feiner Puppenstuben-
Herr und 2 Mädchen, Körper des Mädchens 
in Matrosenkleidung stark beschädigt, 
Kleidung teilweise alt, teilweise neuer, 
12,5-15 cm 40,- €

11832	 Französisches MIGNONETTE-
Püppchen, Biskuitporzellan-Kurbelkopf, 
geschlossener Mund, braune fest ein-
gesetzte Augen, kleine Chips an einem 
Oberschenkel und 1 kleiner Chip an einer 
Fußspitze, sonst unbeschädigt, 10 cm, 
dazu 1 Kleidchen 70,- €

11833
Konv. 5 Tiere, meist STEIFF, teilweise mit 
Knopf und Fahne, darunter Esel und Katze 
auf Rädern, L 20 cm, Mohairverlust, stark 
bespielt, starke Alterungsspuren

30,- €

11834
Konv. 7 STEIFF Replika-Tiere, darunter 
3x Hase „Niki“ in versch. Größen, 25-40 cm, 
sowie Elefant „Jumbo“ etc., dazu 
1 HERMANNReplika-Bär, Z 2 10,- €

11835
Konv. 7 Replika-Tiere, meist STEIFF, 
darunter 3x Hase „Niki“ in versch. Größen, 
25-40 cm, sowie 2x „Spidy“ etc., Z 2

10,- €

11836
Konv. 6 kleine Bären, einer mit Firmen-
Etikett „Heike-Bär“, H 7 cm, Z 2

10,- €

11837
Konv. 5 kleine Bären, einer mit Firmen-
Etikett „Heike-Bär“, H 7 cm, Z 2

10,- €
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11838
Konv. 5 kleine Bären, H 7-13 cm, älter 
und neuer, 1x SCHUCO, teilweise bespielt

20,- €

11839
SCHYLIING Disney Mickey & Minnie, 
filzbezogen, H 47 cm, Z 2 10,- €

11840
STEIFF Bär, um 1940/50, leichter Mohair-
verlust, an den Pfoten zwei kleine Fehl-
stellen im Filz, etwas verstaubt, H 33 cm

40,- €

11841
3 STEIFF Tiere, kleiner Bär mit Knopf und 
einem Teil der gelben Fahne, H 16 cm, 
Ziege, L 13 cm und Häschen, mit Knopf, 
H 11,5 cm, etwas verstaubt, leicht bespielter 
Zustand 20,- €

11842
2 STEIFF Tiger, je mit Knopf und gelber 
Fahne, Länge ohne Schwanz 32 und 
45 cm, verstaubt, stellenweise leichter 
Mohairverlust, sonst noch guter leicht 
bespielter Zustand 20,- €

11843
STEIFF Tiger, Studiotier, mit Knopf Rest 
der gelben Fahne, Länge ohne Schwanz 
72 cm, verstaubt, stellenweise leichter 
Mohairverlust, sonst noch guter leicht 
bespielter Zustand

20,- €

11844
Konv. 5 Replika-Bären, darunter 1 Über-
schlagbär, Uhrwerk intakt, sowie 3 HER-
MANN Bären, Tatzen teilweise beschädigt, 
H 17-39 cm, sonst Z 2-3 20,- €

11845
Konv. 4 STEIFF Replika-Bären, darunter 
Teddy Baby „Rose“, 18 cm, Teddy Baby 
„1929“, 35 cm, etc., Z 2 20,- €

11846
3 Replika-Bären, einer mit Filz-Schultüte 
und Nikolaus-Mütze, dazu 1 MERRY 
THOUGHT und 1 BING Bär, 30-75 cm, Z 2 

20,- €

11847
2 alte Bären, der kleinere wohl BING?, 
Tatzen übernäht, mit 3 Krallen, teilweise 
Mohärverlust, Fehlstellen, 32 und 47 cm, 
bespielter und stark bespielter Zustand

30,- €

11848
Früher Bär, mit Buckel und langen Armen, 
Affen-Knopf, bez. „Nur echt mit dem 
Affenknopf“, starker Mohairverlust, 
stark bespielt, 52 cm 50,- €

11849
Früher Bär, mit Buckel und langen Armen, 
Tatzen wohl übernäht, kleine Fehlstellen, 
47 cm, bespielt 40,- €

11850
4 alte Bären, davon einer mit grünem 
Mohair, starker Mohairverlust bzw. Mohair 
nur noch rudimentär erhalten, 35-45 cm, 
stark bespielt 30,- €

11851
Bauernmöbel-Programm für die Puppen-
stube, um 1930, handbemalt, schöner 
Bauernschrank, Höhe 20 cm, Kommode, 
Sitzgruppe mit 3 Stühlen (1 Stuhlbein 
fehlt), Uhr und Kinderwiege, Z 2-3

30,- €

11852
Konv. Keramik für Puppenküchen & 
Rauchfangküchen, teilweise früh, um 
1900 und 19. Jh., teilweise später, teils 
kleine Bestoßungen, H 3,5-6 cm

20,- €

11853
Konv. Keramik für Puppenküchen & 
Rauchfangküchen, teilweise um 1900, 
teils kleine Bestoßungen, H 2-7,5 cm

10,- €

11854
Konv. 15 Teddybären, 8-60 cm, stark 
bespielt, Fellverlust, verschmutzt, 1 Bein 
lose, Z 4 20,- €

11855
Konv. 8 Teddybären sowie 1 Hase und 
1 Pudel , 20-60 cm, stark bespielt, Fell-
verlust, verschmutzt, Z 4 10,- €

11856
Konv. 7 Tiere, meist STEIFF und 1 STEIFF 
Menageriewagen, darunter 2 Katzen, L 9 
und 13 cm, 1 Teddybär, H 17 cm, etc., 
teilweise mit Knopf, Mohairverlust, ver-
staubt, teilweise stark bespielt, Z 3

20,- €

11857
Konv. 1 STEIFF Replik-Wachmann, H 39 
cm, dazu 2 Replik-Bären, Z 2 10,- €
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11858
2 STEIFF Bären, Nachkrieg, je mit Knopf, 
H 35 und 38 cm, an kleinen Stellen 
Mohairverlust, etwas verstaubt, guter 
bis bespielter Zustand 40,- €

11859
3 STEIFF Replika-Bären, darunter 
„Schwarzbär 1907“, 19-40 cm, Z 2

20,- €

11860
Konv. 8 Teddy-Bären, 14-57 cm, Mohair-
verlust, verstaubt, stark bespielt, Z 4

10,- €

14000
Konv. 10 Ostereier, Pappe, mit schönen 
Motiven, als Candycontainer, 8-11 cm, Z 2

20,- €

14001
Konv. 10 Ostereier, Pappe, mit schönen 
Motiven, als Candycontainer, 8-11 cm, Z 2

20,- €

14002
Konv. 10 Ostereier, Pappe, mit schönen 
Motiven, als Candycontainer, 8-11 cm, Z 2

20,- €

14003
2 große und 2 kleine Ostereier, als Candy-
Container, Western-Germany, mit schönen 
Motiven, 8 und 23,5 cm, Z 2 20,- €

14004
2 große und 2 kleine Ostereier, als Candy-
Container, Western-Germany, mit schönen 
Motiven, 8-23,5 cm, Z 2 20,- €

14005
2 frühe Ostereier, um 1900, als Candy-
Container, stoff- und papierbezogen, feine 
Dame und Hahn, Alterungsspuren, teil-
weise etwas blass und an kleinen Stellen 
fleckig, Fehlstellen an den Bordüren, 11 
und 14 cm 20,- €

14006
2 große Ostereier als Candy-Container, 
Western-Germany, mit schönen Motiven, 
H je 31,5 cm, Z 2 20,- €

14007
Konv. 11 Ostereier, meist um 1900, mit 
Seide und Samt bezogen, eines als Candy-
Container, 5-6,5 cm, meist Z 2 30,- €

14008
Konv. Ostereier, Blech und Pappe, je als 
Candy-Container, 1 Ei mit echten Federn, 
dazu 1 Pupp-Hase (25 cm) und 1 Plüsch-
Osterhase, teilweise bespielt, Z 2 und Z 3

20,- €

14009	 Konv. Hasen, teilweise alt, 1 Hase 
auf Rädern mit Qietschfunktion, L 13 cm, 
2 goldfarbene Dekorationshasen, 10 und 
12 cm, US-Zone, dazu 1 Hase mit bewegl. 
Kopf u. Uhrwerk, intakt, Papiermaché, 
H 25 cm, sowie 1 Masse-Hase, H 26,5 
cm, 1 Ohr geklebt, sonst gut 20,- €

14010
Konv. 4 Pappaufsteller und 3 Oster-
Spruch-Pappen, geprägt, teilweise begli-
mmert, 24-33 cm, 1 Spruch teilweise 
lose, sonst Z 2 20,- €

14011
Konv. 5 Pappaufsteller, geprägt, mit Vogel-
motiven und einer mit Osterhasenmotiv, 
teilweise beglimmert, 30-32 cm, Z 2

20,- €

14012
5 Pappen, geprägt, teilweise als Oster-
dekoration, 2 Vogelkäfige, Hunde, Apfel, 
Käfer, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 18-33 cm, teilweise verstaubt, Z 2-3

10,- €

14013
Konv. 8 Pappen, geprägt, teilweise als 
Osterdekoration, darunter 3 Vogelkäfige, 
Käfer etc., Z 2-3 20,- €

14014
Konv. 10 geprägte Pappen, Vögel, L 15-28 
cm, Z 2 10,- €

14015
Konv. 10 geprägte Pappen, Vögel, L 15-17 
cm, Z 2 10,- €

14016
Konv. 11 geprägte Pappen, Vögel, L 15-28 
cm, Z 2 10,- €
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14017
2 Osterhasen als Pappaufsteller, geprägt, 
H 55 und 65 cm, Z 2 20,- €

14018
3 Pappen, geprägt, Eichhörnchen, Laub-
werk und Baum, H/L 49-58 cm, leichte 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, sonst 
Z 2 10,- €

14019
Konv. 11 geprägte Pappen, Vögel, L 15-28 
cm, Z 2 10,- €

14020
Konv. 5 geprägte Glückwunsch-Pappen, 
darunter „Unserer lieben Mutter“, „Frohe 
Ostern“ und „Für̀s Frühjahr“ etc., L 22-50 cm, 
dazu 4 Oster-Schriftzüge, Pappe/Papier, 
meist Z 2 20,- €

14021
Konv. 4 Oster- und Pfingstpappen, 
geprägt, mit Glückwünschen, 2 mit 
Osterhasen, L/H 38-47 cm, Z 2 20,- €

14022
2 Pappen mit Vogelmotiven, geprägt, als 
Osterdekoration, L/H 45 und 55 cm, Z 2

20,- €

14023
2 Pappen als Osterdekoration, geprägt, 
Zwerg und Küken, L/H 48 cm, Z 2

20,- €

14024
4 Oster-Pappen, geprägt, mit Osterhasen-
Motiven, L/H 37-60 cm, noch Z 2

20,- €

14025
Konv. 5 geprägte Pappen, teilweise 
mit Ostermotiv, Osterhase, Vögel etc., 
L/H 30-37 cm, Z 2 20,- €

14026
2 große Osterhasen-Pappen, geprägt, ein 
Hase mit Oster-Glückwunsch, der andere 
mit Schubkarre, an geknickten Stellen 
teilweise verstärkt, teilweise fleckig, 
1 Ohr lose, L/H ca. 80 cm 30,- €

14027
Konv. 5 Oster-Pappen, Osterhasen, ge-
prägt, L/H 25-41 cm, Z 2 20,- €

14028
2 geprägte Pappen, 1x mit Schwanen-
motiv, 1x „Frohe Ostern“ mit Oster
hasenmotiv, H 37 und 49 cm, Z 2

20,- €

14029
2 geprägte Pappen, 1x mit Glückwunsch-
Spruch „Frohe Pfingsten“ und 1x Palm-
kätzchen, je mit Vogel, H 46 und 50 cm, Z 2

20,- €

14030
2 Oster-Pappen, geprägt, je mit Zwergen
motiv, H 49 und 51 cm, Z 2 30,- €

14031
3 geprägte Pappen, Hasenmotiv mit 
Osterglückwunsch sowie Vogel- und 
Früchtemotiv, H/L 32,5-52 cm, leichte 
Gebrauchsspuren, noch Z 2 30,- €

14032
3 Osterpappen, geprägt, mit Oster
wünschen, eine fremd beschriftet, 
L 38-68 cm, Z 2-3 30,- €

14033
3 Osterpappen, geprägt, mit Sprüchen und 
Tiermotiven, teilweise stärkere Alterungs-
spuren, L 47-77 cm, Z 2-3 30,- €

14034
2 Osterpappen, geprägt, mit Glückwunsch-
spruch „Frohe Ostern“, Glockenmotiv und 
Blumenbukett, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, L 68 cm, Z 2-3 30,- €

14035
2 Pappen, „Frühjahr“ & „Herbst“, geprägt, 
H 49 und 51 cm, Z 2 20,- €

14036
3 Osterpappen, geprägt, jeweils mit 
Glückwunschsprüchen zum Osterfest, 
H/L 38-48 cm, Z 2 20,- €
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14037
Konv. 8 dekorative Pappen, geprägt, 
3 Palmkätzchen, 3 Vögel, 1 Blattwerkfries 
und 1 Baum, L 16-80 cm, Z 2 20,- €

14038
Konv. 10 dekorative Pappen, geprägt, 
3 Palmkätzchen, 3 Vögel, Zäune und 
Wiesenstücke, L 16-88 cm, Z 2-3

20,- €

14039
2 frühe Candy-Container, Pappe, Hase mit 
weißem Mohairfell, H 10 cm, sowie Tasche 
mit Vogel- und Blütenmotiv, B 9,5 cm, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Schwanz des Hasen min. besch., Z 2-3, 
selten 40,- €

14040
3 Candycontainer als Osterdekoration, 
1 Hase und 2 Küken, Western-Germany, 
H 15-18 cm, Z 2 10,- €

14041
3 Candycontainer als Osterdekoration, 
1 Hase und 2 Küken, Western-Germany, 
H 16-20 cm, Z 2 10,- €

14042
3 Candycontainer als Osterdekoration, 
3 Küken, Western-Germany, H 22-26 
cm, Z 2 10,- €

14043
Konv. neuere Osterdekoration, 2 Hasen, 
H 47 cm, dazu 1 Ei zum Öffnen, Z 2

10,- €

14044
4 Candycontainer als Osterdekoration, 
1 Hase und 3 Küken, Western-Germany, 
H 13-15 cm, Z 2 10,- €

14045
Ente als Candy-Container, zum Öffnen, 
filzbezogen, L 18 cm, Z 2-3, selten

20,- €

14300
Pulverflasche um 1800, handgetrieben, 
Kupfer, L 17, Z 2 50,- €

14301
Holzkiste in Buchform mit Lederrücken, 
verzierter Metallschließe und Aufschrift 
„Reiseerinnerungen“, Alterungsspuren, 
46x37, Z 3 40,- €

14302
Jugendstil Gewichtsuhr, Holz, mit 
2 Messinggewichten und Pendel, L 37, 
Z 2-3 30,- €

14303
Hammer mit Amboss, L 11,5 und 11

10,- €

14304
Gebirgshütte als Spardose, Holz, mit 
Schlüssel und seitl. Schublade, Dach 
zum Aufklappen, 1 Dachverzierung besch., 
Alterungsspuren, L 24,5, Z 3 10,- €

14305
Holzkiste mit Volt-Anzeige, mit Kabel und 
Stecker, Alterungsspuren, L 23 10,- €

14306
Elektr. Klingel, auf Holzsockel und 
Abdeckung, darunter 2 Spulen, Alterungs
spuren, H 21 10,- €

14307
Holzkiste mit Volt-Anzeige, zum Auf
klappen, Alterungsspuren, L 24,5

10,- €

14308
Konv. mit versch. Elektroteilen 10,- €

14309
Ingelen Radio, mit 2 Adler und je HK-
Emblemen, H 31, Z 3 10,- €

14310
Uhr als Holzkiste, mit Netzstecker, H 12,5, 
Z 3 10,- €
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14311
Biwus & Burkhard Kasten mit 6 Löffeln, 
dazu Salz- und Pfefferstreuer (H 7), 
Alterungsspuren 10,- €

14312
5 versch. Gefäße, H 20-22 10,- €

14313
Lorenz Radio Super 200 GW, im Holzge-
häuse, Alterungsspuren, L 52 20,- €

14314
Leitz Projektor Prado 250, mit Einsatz, 
Netzstecker und Anleitung, Alterungs-
spuren, L 38, im Koffer 20,- €

14315
Influenzmaschine, uralt, NV und besch., 
L 24,5, als Ersatzteil 10,- €

14316
2 Petroleumlampen, besch. und NV, als 
Ersatzteile 20,- €

14317
Kremer Pigmentsortiment 14250, mit 
27 Fläschchen, in Holzkiste, L 36,5

10,- €

14318
6 versch. Fliesen, L 15 und 20

10,- €

14319
Labornetzgerät DF-1730 SB, mit Netz
stecker, Alterungsspuren, Gehäuse- 
länge 24 10,- €

14320
Schraubstock, Guss, auf Holzsockel, L 20, 
Alterungsspuren 10,- €

14321
4 versch. Schilder, L 22-40, Z 3

10,- €

14322
Olympia Schreibmaschine, im Koffer, 
Alterungsspuren, L 36 20,- €

14323
Konv. Mineralien, Z 3 10,- €

14324
Konv. Mineralien, Z 3 10,- €

14325
Konv. Mineralien, Z 3 10,- €

14326
Konv. 5 alte Laternen, Höhe 10-22 cm, 
Messing und Holz, teilweise mit 
geschliffenen Glaseinsätzen, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, teilweise Brand-
spuren, dazu 1 Fisch-Blechform

20,- €

14327
„The Dictaphone“, Guss, HL, wohl 
komplett, leicht besch., Kleinteile tw 
NV, L 31,5, Z 3 30,- €

14328
„The Dictaphone“, Guss, HL, NV und 
besch., L 31,5 als Ersatzteil 10,- €

14329
2 technische Geräte, je in Holzkiste, 
Alterungsspuren, L 13 und 14 20,- €

14330
2 technische Geräte, in Holzummantelung, 
Alterungsspuren, L 8,5 und 13 20,- €
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14331
Selectiter Lautsprecher?, im Holzgehäuse, 
L 32, Z 3 10,- €

14332
Konv. mit versch. Ersatzteilen für Telefone, 
dazu Stromanzeiger, Z 3 10,- €

14333
Ölgemälde, Landschaft mit Heuhaufen 
auf einem Feld, signiert „Kull“ (Friedrich 
Kull?), doubliert, nachgedunkelt, gerahmt, 
Maße mit Rahmen 31x37 cm 50,- €

14334
3 Holzmodeln, um 1900/19. Jh., u.a. mit 
floralen und figürlichen Motiven sowie 
Tiermotiven, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, H 16-22,5 cm 20,- €

14335
3 Holzmodeln, um 1900/19. Jh., u.a. mit 
Architekturmotiven, floralen und figürlichen 
Motiven sowie Tiermotiven, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, H 20-23,5 cm, 
1 Model mit Bestoßungen 20,- €

14336
4 Holzmodeln, um 1900/19. Jh., u.a. 
mit floralen Motiven, Tiermotiven sowie 
Emblemen wie Pfeil und Bogen, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, H 12-21 cm, 
altersbedingte Spannungsrisse 20,- €

14337
4 Holzmodeln, um 1900/19. Jh., u.a. eine mit 
Vogelmotiv, eine mit figürlichen Motiven/
Bäckerhandwerk (18. Jh.?) etc., Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, H 6-11 cm
� 20,- €

14338
3-teiliges Konv., 10 Untersetzer, 1 Schreib-
tischmodell, H 10 cm und eine Glasfigur

10,- €

14339
3 Metallkoffer, 48x38 10,- €

14340
Astatisches-Spezial-Wattmeter „Siemens & 
Halske“, holzummantelt, H 36, Alterungs
spuren 20,- €

14341
Holzkiste zum Aufklappen, mit 3 Ein-
legebögen und Beschlägen, 45x25,5x29, 
Alterungsspuren 20,- €

14342
Spielzeugkonv., Z 4 10,- €

14343
Carrera Structo Mercedes, Kunststoff, mit 
Funkfernsteuerung, LS und Alterungs-
spuren, L 36,5, im besch. OK, Z 3

10,- €

14344
Spielzeugkonv., Z 3 10,- €

14345
Märklin Sprint Rennbahnpackung 1400, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

14346
Shell Garage, Holz/Kunststoff, tw besch., 
L 45, Z 3 10,- €

14347
Konv. mit 2 Schiffsmodellen, Figur, Hund, 
etc., Z 4 10,- €

14348
Lepine Wanduhr „Blase des Victoris“, im 
Holzgehäuse, Ziffernblatt besch., D 54,5, 
zum Herrichten 10,- €

14349
Phares Besnard Lampe, Messing, 
Alterungsspuren, H 20 10,- €

14350
Taschenuhr, intakt, auf Sessel, D 6,5 
und H 12,5, Z 3 10,- €
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14351
Taschenuhr, intakt, Rückseite mit Loko-
motive, D 5, Z 3 10,- €

14352
Große Marionettenpuppe, Holz, tw lose, 
Figurenhöhe 80, Gesamthöhe 120, Z 3

10,- €

14353
Franz. Offiziersdegen „Infanterie 1902“, 
1 Griffverzierung gebrochen, Gesamt-
länge 107 10,- €

14354
Konv. Gussspielzeug, Z 3 10,- €

14355
Anzeiger mit Spule, holzummantelt, tw 
besch., H 10,5 10,- €

14356
Morseschalter, uralt, auf Holzsockel, 
Alterungsspuren, L 15,5 10,- €

14357
Konv. mit versch. Ersatz- und Kleinteilen, 
tw besch., Z 3 10,- €

14358
Bügeleisen, uralt, mit Holzgriff, L 14, Z 3

10,- €

14359
Schmuckkiste, Holz, mit einem Einlege-
boden und Schlüssel, 26x16x10 10,- €

14360
Blechkiste gefüllt mit versch. Kleinteilen, 
19x12x7 10,- €

14361
Blechkiste, 22,5x15x6,5 10,- €

14362
Konv. 6 Phonographenwalzen, dazu 
2 Leer-OKs, Z 3 10,- €

14363
2 Wandbilder, Glas, Alterungsspuren, D 16 
und 32, Z 3 10,- €

14364
Afrikanisches Lagerleben, Bronze?, 
Figurenhöhe 6, Z 3 5,- €

14365
3 dänische Weihnachtsteller, Porzellan, 
D 18 5,- €

14366
Spielzeugkonv., darunter Bastkörbchen 
(D 9), Holzregal mit Einrichtung und Vor-
lagetafeln für Bilderlottospiel 5,- €

14367
Konv. Varia, darunter 3 Blechdosen, 
Pelikan Füllhalter-Tinte, Aschenbecher, 
Objektträger für Mikroskope, etc.

15,- €

14368
Spielzeugkonv., darunter Glasschiebebilder 
und Figuren, Z 3 10,- €

14369
FISHER PRICE TOYS Ziehspielzeug, 
Exzenter-Räder, Donald Duck,  Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 28 cm, Z 3

10,- €

14370
Ochsenkarren, uralt, handbemalt, Länge 
mit Deichsel 43 cm, dazugestellt Ochse, 
geschnitzt, handbemalt, Bestoßung an 
der Schnauze, L 33 cm, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Lackabriebe, Z 3

20,- €
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14371	 Ochsenkarren, uralt, handbemalt, 
Länge mit Deichsel 38 cm, ein Teil der Deichsel 
abgebrochen (liegt lose anbei), dazuge-
stellt 2 frühe Ochsen, Holz, modelliert 
und handbemalt, Glasaugen, L 27 cm, 
1 Horn fehlt, Alterungs- u. Gebrauchs-
spuren, Lackabriebe, Z 3 30,- €

14372
Pferdefuhrwerk mit 5 Fässern, dazuge-
stellt 2 Pferde, Sockellänge der Pferde 15 
cm, Karrenlänge mit Deichsel 41 cm, Z 3

20,- €

14373
Konv., darunter Püppchen, Schild, 2 kleine 
Abzeichen mit HK-Emblem „1939“, H 2,5, 
dazu Bierkrug (H 22,5), Z 3 10,- €

14374
Pferdegespann „Beer“, Guss, HL, mit 
Kutscher, LS und Alterungsspuren, 
L 32,5, Z 3 10,- €

14375
Scorpio Flugzeug-Bausatz „Focke Wolf 
FW-190“, ohne Antrieb, Spannweite 100, 
im tw besch. OK 10,- €

14376
Ikarus Helikopter-Bausatz, ohne Motor, 
Rotordurchmesser 76, im leicht besch. OK

10,- €

14377
Lufft Thermo-Hygrograph, Alterungs-
spuren, L 32, dazu Papiere 10,- €

14378
Modell eines Raddampfers „Pirna“, in 
Plexiglasvitrine, L 43 10,- €

14379
BVG Doppeldeckerbus und Triebwagen 
(Spur H0 Drehgestelle), Holz, papier
beklebt, L 24 und 25,5, Z 3, dazu Bast-
elbogen 10,- €

14380
Konv. Spielzeug, darunter versch. Figuren, 
2 Mützen und Pudel, Z 3 10,- €

14381
Konv. mit versch. Papierbildern, tw Schreiber, 
Alterungsspuren 10,- €

14382
LKW „Buddy Dump Truck“, Metall, HL, 
LS/RS, L 50, Z 3 10,- €

14383
Mühlhaus, Holz, bemalt, LS und Alterungs-
spuren, L 24,5, Z 3 10,- €

14384
Bauernhof, Holz/Masse, HL, LS, L 35, Z 3

10,- €

14385
2 Brunnen, Holz/Masse, HL, L 10,5, Z 3

10,- €

14386
Konv. mit versch. Figuren und Zwergen, 
meist Kunststoff, H 8,5-25, Z 3 10,- €

14387
Hedo Eisenbahnzug, Holz, mit Lok und 
3 Wagen, Wagenlänge 13, Z 3 10,- €

14388
Reservistenkrug, innen mit Lithophanie, 
Georg Frank, Drag. Regt. (2. Württ.) No. 26.1. 
Stuttgart, Zinndeckel mit Löwe und Soldat 
zu Pferd, Alterungsspuren, Gesamthöhe 29

50,- €

14389
Gerz Reservistenkrug, Zinndeckel, Wer 
treu gedient hat seine Zeit dem sei ein 
voller Krug geweiht, Deckel mit Adler 
und Soldat zu Pferd, Alterungsspuren, 
Gesamthöhe 26 50,- €

14390
Bareuther Reservistenkrug, Zinndeckel mit 
Adler und Kanone, Aufschrift „Reserve hat 
Ruh“, Alterungsspuren, Gesamthöhe 26,5

50,- €
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14391
Reservistenkrug, innen mit Lithophanie, 
Prinz Ludwig 5. Komp. 1906/08 Ingol-
stadt, Zinndeckel mit Löwe und Soldat 
mit sitzendem Löwen, Alterungsspuren, 
Gesamthöhe 27 50,- €

14392
Reservistenkrug, Wer treu gedient hat 
seine Zeit, dem sei ein volles Glas geweiht, 
mit Zinndeckel, Alterungsspuren, Gesamt-
höhe 17,5 10,- €

14393
Reservistenkrug, Kanonendonner ist unser 
Gruß, mit Zinndeckel „Reserve hat Ruh“, 
Alterungsspuren, Gesamthöhe 17,5

10,- €

14394
Eigenbau Schiff „Renate“, Holz, bemalt, 
mit Elektromotor und Ständer, Alterungs-
spuren, Gesamtlänge 82, Z 3 10,- €

14395
Cartronic Autorennbahn, Alterungsspuren, 
im besch. OK, Z 3 10,- €

14396
2 Spiele, Klee „Old Shatterhand“ 3010 und 
Roulettespiel „Monte Carlo“, wohl weit-
gehend komplett, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

14397
C. A. Wunderlich - Siebenbrunn Saxo-
phon, Gesamtlänge 70, im besch. Koffer, 
Alterungsspuren, Z 3 50,- €

14398
2 Zugpferde, Masse/Holz, HL, NV und tw 
besch., Sockellänge 21,5, Z 3 10,- €

14399
Rot-Kreuz Schiff, Holz, bemalt, für elektr. 
Antrieb, NV, tw besch., Gesamtlänge 88, 
Z 3 10,- €

14400
Konv. 5 Pappen, geprägt, mit Märchen- 
und Tiermotiven, H 18,5-19,5 cm, Z 2

10,- €

14401
Konv. 5 Pappen, geprägt, u.a. mit Märchen- 
und Tiermotiven, H 19-22 cm, Z 2

10,- €

14402
Konv. 5 Pappen, geprägt, Märchen-, 
Kinder- und Tiermotive, H 19 cm, Z 2

10,- €

14403
Spielzeugkonv., darunter versch. Figuren, 
etc., Z 3 10,- €

14404
Spielzeugkonv., darunter 3 Lokschilder, 
Lokomotive als Uhr, Figuren, Antriebs-
modelle, etc., Z 4 10,- €

14405
TCO Electro Fesselflieger 6402, Kunst-
stoff, im besch. OK, Z 3 10,- €

14406
Spielzeugkonv., darunter Straßenbahnan-
hänger, Ersatzteile für Dux, Figuren und 
Zubehör (Zinn/Blei), Z 3 10,- €

14407
Spielzeugkonv., Z 4 10,- €

14408
Großer Holzaufsteller für ein Ballspiel, 
Affe, Netz rückwärtig neu befestigt, H 60 
cm, Z 2-3 20,- €

14800
Konv. kleine Christbaumkugeln in 3 Original- 
Kartons, Kugeldurchmesser 3,5 cm, 
3 Kugeln fehlen 10,- €

14801
Pop Up-Krippe, dazu 3 versch. Nikoläuse 
(H 8-19), Z 3 10,- €
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14802
Wohl ELASTOLIN/LEYLA Weihnachtskrippe, 
Holz/Masse, handlackiert, wohl Muster-
Etikett an der Rückwand, mit 6 Masse-
Krippenfiguren, u.a. LEYLA, Figuren leicht 
beschädigt, Breite der Krippe 32 cm, 
Höhe 22,5 cm, Tiefe 22 cm, Z 2-3 50,- €

14803
2 Holzmodeln um 1900, bezeichnet „C. Klug 
Köln“, u.a. mit Nikolausmotiv, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, altersbedingte 
Spannungslinien, H 34 und 50 cm

30,- €

14804
2 Holzmodeln um 1900, bezeichnet „C. 
Klug Köln“, u.a. mit Nikolausmotiv, Engels-
motiv und wohl die Stände,  Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, kleine Eckbestoßungen, 
H 55 und 59 cm 40,- €

14805
Frühe Keramikmodel, Fatschenkind, 
mit Strahlennimbus, roten Scherben, 
gelb glasiert, Bestoßungen, 1 Henkel 
abgebrochen (lose anbei), Länge 33,5 cm

20,- €

14806
2 Schokoladenformen, Nikolaus auf 
Motorrad und auf Esel, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, H 15 und 21,5 cm

20,- €

14807
2 Schokoladenformen, 6 Nikoläuse und 
Nikolaus mit Kindern, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, H/L 17,5 und 24 cm

20,- €

14808
Seltene Nikolaus-Schokoladenformen, 
sitzend, Boden zum Öffnen, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, Deckel am Boden 
nicht mehr schließend, Fehlstellen an den 
Verschlüssen und Scharnieren, H 16,5 cm

20,- €

14809
Konv. 3 Schokoladenformen und 1 Aus-
stechform, darunter 2 Nikoläuse und 
1 Lamm, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, H/L 14-20 cm 20,- €

14810
Konv. 4 kleine Schokoladenformen, 
3 Nikoläuse und 1 Flasche, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, H 11-16 cm

20,- €

14811
Konv. Christbaumschmuck und Oblaten-
bilder, darunter 9 Anhänger aus Glasseide 
mit kleinen Oblatenbildern, Durchmes-
ser 8 cm, dazu ca. 20 Oblatenbilder mit 
schönen Kindermotiven, Nikolausmotiv, 
Zeppelin etc. 20,- €

14812	 Konv. Christbaumschmuck u. Oblaten- 
bilder, darunter 7 Anhänger aus Glasseide mit 
Nikolaus- und Engel-Oblatenbildern, Laute 
mit leonischen Drähten u. kl. Oblatenbild, 
Farbverlust, seltener Anhänger mit farbigem 
Kind, dazu ca. 10 Oblatenbildern mit schönen 
Kindermotiven u.a. 30,- €

14813
Kleiner Federbaum, mit echten Federn, 
Höhe 41 cm, mit Kerzenklemmen und 
Papierschmuck, Originalsockel lose, 
sonst Z 2 40,- €

14814
Sehr schöner alter Federbaum, mit echten 
Federn, Original-Christbaumschmuck, 
H 70 cm, im Original-Karton, dazu nicht 
ganz passender, jedoch schöner Sockel 
zum Anpassen, sonst Z 2 70,- €

14815
Christbaum, uralt, mit echten Federn, 
sehr schöner früher Sockel, behängt mit 
Christbaumschmuck, 1 Klebestelle am 
Sockel, Höhe mit Christbaumspitze 68 cm, 
Z 2-3 70,- €

14816
2 kleine Christbäume um 1900, mit echten 
Federn, mit Christbaumschmuck behängt, 
sehr schöne Dekoration auch für eine 
Puppenstube, H 16 und 20 cm, bespielt

30,- €

14817
Christbaum, mit echten Federn, mit Christ-
baumschmuck behängt, wohl Heimarbeit, 
etwas abgegriffen, Höhe mit Spitze 56 cm

30,- €

14818
Kleiner Christbaum, mit echten Federn, 
mit Christbaumschmuck behängt, Höhe 
mit Spitze 35 cm, Z 2-3 30,- €

14819
2 kleine Christbäume, mit echten Federn, 
mit Christbaumschmuck behängt, 1x mit 
Holsockel, 1x mit Kunststoffsockel, Höhe 
23 und 32 cm, Z 2-3 40,- €

14820	 6 ausgefallene Christbaum-
schmuck-Behänge, Pappe/Krepp-Papier 
u.a., teilweise beglimmert, Mühle, Eule, 
Ente, Lampion, Deckenleuchter und 
Schwan, Schwanenhals mit Knickstelle, teil-
weise kleine Fehlteile, Mühlenhöhe 10 cm, 
Z 2-3 30,- €

14821	 11 ausgefallene Christbaum-
schmuck-Behänge, Pappe/Krepp-Papier 
u.a., 2 Deckenleuchter/Lampions, 1 Fisch, 
1 Ei  und verschiedene Ornamente wie z.B. 
Blüten, teilweise kleine Fehlteile, Fisch 
und Ei beschädigt, Ei-Höhe 6,5 cm, Z 2 
und Z 3 30,- €
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14822
6 ausgefallene Christbaumschmuck-
Behänge, Pappe/Krepp-Papier u.a., 
3 Deckenlampen/Lampions, 2 Fische 
und 1 Truthahn, teilweise zum Herrichten 
und kleine Fehlteile, Fischlänge 9 cm, Z 3

30,- €

14823
10 ausgefallene Christbaumschmuck-
Behänge, Pappe/Krepp-Papier u.a., 
8 Schmetterlinge, 1 Papagei und 1 Trut-
hahn, teilweise beschädigt, Papagei-Länge 
13 cm, dazu 10 Gewichte, zum Herrichten

30,- €

14824
Konv. ausgefallener Christbaumschmuck, 
6 Teile, Pappe/Krepp-Papier/Watte, 2 Körb- 
chen, 2 Pfaue, 1 Käfer und 1 Schmetter-
ling, Länge des Schmetterlings 17,5 cm, 
Z 2-3 30,- €

14825
Konv. 6 Miniatur-Figuren, meist Chenille, 
1 Nikolaus mit Krepp-Papier-Sack, 1 Niko-
laus mit Schlitten, 1 Nioklaus mit Route, 
1 Krampus und 1 Glücksschwein, teilweise 
kleine Fehlteile, Figurenhöhe 4,5-11,5 cm, 
Z 2 und Z 3 30,- €

14826
Konv. 9 Miniatur-Figuren, Chenille/Watte, 
Nikoläuse und Schneemänner, 1 Kopf fehlt, 
ca. 4-4,5 cm, Z 2-3 30,- €

14827
FRITZ FÜHRER MÜNCHEN Lichterengel, 
handbemalt, goldstaffiert, kleine Abriebe, 
H 17 cm, Z 2-3 20,- €

14828
3 Nikoläuse als Candy-Container, FAVORE, 
Western-Germany, H 20-26 cm, 1 Sockel 
lose, sonst Z 2 20,- €

14829
3 Nikoläuse, FAVORE, Western-Germany, 
2 als Candy-Container, H 20-24 cm, Z 2

20,- €

14830
3 Nikoläuse als Candy-Container, davon 
2 FAVORE, Western-Germany, einer wohl 
früher, kleine Abriebe, H 19,5-21 cm, Z 2-3

20,- €

14831
2 Candy-Boxen, 1 mit plastischem 
Nikolaus-Gesicht und 1 herzfömig mit 
Werbe-Aufschrift „Kluge“, L 22 und 27 
cm, wenige kleine Abriebe, min. fleckig, 
Z 2-3

20,- €

14832
3 Candycontainer als Weihnachtsdekora- 
tion, 3 Schneemänner, Western-Germany, 
H 15-23 cm, 1 Zylinder-Deckel lose anbei, 
1 Zylinder mit Klebespuren, sonst Z 2

10,- €

14833
Konv. Christbaumschmuck, 12 Teile, davon 
10 böhmische Papp-Ornamente, be- 
glimmert,dazu 1 Schiffchen und 1 Körb-
chen, L 8 cm, Z 2-3 30,- €

14834
Konv. 5 Pappen, geprägt, eine mit weih-
nachtlichem Motiv und beglimmert, dazu 
versch. andere Motive, Märchen und Tiere, 
H 16-23 cm, Z 2 10,- €

14835
Konv. frühe Kulissen-Figuren, Pappe, 
fein handbemalt, über 20 Stück, versch. 
Berufe, Marktleute, Wandersleute etc., 
Figurenhöhe ca. 10-17 cm, meist Z 2, 
selten 30,- €

14836
Konv. frühe Kulissen-Figuren, Pappe, 
fein handbemalt, über 15 Stück, versch. 
Berufe, Marktleute, Hirten etc., Figuren-
höhe ca. 13-17,5 cm, meist Z 2, selten

30,- €

14837
Konv. frühe Kulissen-Figuren, Pappe, fein 
handbemalt, 9 Stück, Krippenfiguren, die hl. 
3 Könige und Geleit etc., H ca. 12-18,5 cm, 
meist Z 2, selten 20,- €

14838
Konv. frühe Kulissen-Figuren, Pappe, fein 
handbemalt, ca. 15 Stück, Krippenfiguren, 
die hl. 3 Könige und Geleit sowie Soldaten, 
H ca. 13-18,5 cm, meist Z 2, selten

30,- €

14839
Konv. frühe Kulissen-Gebäude Krippenfi-
guren und Schafe, Pappe, fein handbemalt, 
Gebäudehöhe 12-21 cm, Z 2-3, selten

30,- €

14840
Konv. frühe Palmen, Pappe, fein hand-
bemalt, für Krippendiorama, Höhe u.a. 
29 und 36 cm, Z 2-3, selten 20,- €

14841
Konv. Bäume und Gebäude, Pappe, 
fein handbemalt, für Krippendiorama, 
Gebäudehöhe ca. 13-16,5 cm, Z 2-3, 
selten 20,- €
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14842
Konv. Bäume und Schafe, Pappe, fein 
handbemalt, für Krippendiorama, Baum-
höhe ca. 6,5-7,5 cm, Z 2-3, selten

20,- €

14843
Konv. Bäume und Schafe und andere 
Dekoration, Pappe, fein handbemalt, für 
Krippendiorama, Baumhöhe ca. 6,5-7,5 cm, 
Z 2-3, selten 20,- €

14844
Konv. Krippenfiguren, Pappe, mit Krippe, 
teilweise stärkere Alterungsspuren, nicht 
vollständig, Krippenbreite 24 cm, Z 3-4

10,- €

14845
Erzgebirge Lichterhaus, beglimmert, 
mit Figuren und Wollschaf, nich ganz 
vollständig, Kleinteile teilweise Lose, 
L 40 cm, Z 3 30,- €

14846
Konv. figürliche und architektonische 
Kulissen für Krippendiorama, Pappe, 
geprägt, teilweise mit Sockel, Architektur
kulissen-Höhe ca. 20-23 cm, farblich 
gealtert, kleine Fehlstellen, Z 3 20,- €

14847
Konv. Kulissen und Figuren für Krippen-
diorama, Pappe, geprägt, teilweise mit 
Sockel, Höhe der Baumkulisse 25 cm, 
kleine Fehlstellen, Alterungsspuren, Z 3

20,- €

14848
Konv. Papp-Figuren für Krippendiorama, 
meist mit Holzsockel, Marktleben, Wächter, 
Kinder etc., Alterungsspuren, sonst 
noch Z 2-3, Figurenhöhe ca. 8,5-15 cm, 
dekorativ 20,- €

14849
Konv. Papp-Figuren für Krippendiorama, 
meist mit Holzsockel, Kinder, Marktleben 
sowie Krippe mit den hl. 3 Königen, 
Hirte und Schafen etc., Alterungsspuren, 
Figurenhöhe ca. 8,5-13,5 cm, Z 3, dekorativ 

20,- €

14850
2 Konv. Krippenfiguren, Pappe, geprägt, 
dazu Schafe, teilweise mit Holzsockel, 
Figurenhöhe ca. 7,5-11 cm, Z 3 10,- €

14851
Christbaum, mit echten Federn, behängt 
mit altem Christbaumschmuck, darunter 
Watte-Schmuck, GABLONZER Schmuck, 
Christbaumspitze, dazu Guss-Christbaum-
ständer, Gesamthöhe 125 cm, Z 2-3 

80,- €

14852
Christbaum, mit echten Federn, behängt 
mit altem Christbaumschmuck, darunter 
sehr schöner Watte-Schmuck, GABLON-
ZER Schmuck, Christbaumspitze, auf 
frühem Holzsockel, Gesamthöhe 110 cm, 
Z 2-3 70,- €

14853
Christbaum, mit echten Federn, behängt mit 
altem Christbaumschmuck, Höhe 51 cm, 
Z 2-3 60,- €

14854
Christbaum, mit echten Federn, behängt mit 
altem Christbaumschmuck, Höhe 50 cm, 
Klebespuren am Sockel, Z 2-3 60,- €

14855
Christbaum, mit echten Federn, behängt mit 
altem Christbaumschmuck, Höhe 51 cm, 
Klebespuren am Sockel, Z 2-3 60,- €

14856
Kleiner Christbaum, Papiernadeln, behängt 
mit kleinen Christbaumkugeln, Höhe 16 cm, 
auch als schönes Accessoire für Puppen
stuben, Z 2-3 30,- €

14857
Christbaum, mit echten Federn, behängt 
mit altem Christbaumschmuck, dazu 
Guss-Christbaumständer, Sockel nicht 
ganz passend, Gesamthöhe 60 cm, Z 3

50,- €

14858	 Konv. alter Christbaumschmuck u. 
Weihnachtsdekoration, Erzgebirge Kirche mit 
Winterdiorama, Sockel 14 cm, beglimmert, 
Kirche u. Zwerg lose, 1 große Watteglocke, 
Höhe 16 cm, 1 Spieluhr (defekt), 1 Schwein 
als Candycontainer, L 9,5 cm, geglimmert (tw 
abgrieben) sowie 2 Krepp-Papier-Anhänger 
für den Christbaum, Z 2-3 30,- €

14859
Konv. Christbaumbeleuchtung, ca. 30 Lämp- 
chen, davon zwei als Nikolaus-Kopf und 
1 Vogelkäfig, teilweise stärker berieben, 
dazu Osram Original-Karton, Z 3

10,- €

14860
Konv. ca. 20 Figuren sowie Bäume, 
Pappe, geprägt, als Dekoration für 
Krippendiorama, teilweise mit Holzsockel, 
Figurenhöhe ca. 8-10 cm, dazu 1 paar 
Schafe und Kamel, Z 2-3 20,- €

14861
Konv. ca. 20 Figuren sowie Bäume und 
Schafe, Pappe, geprägt, als Dekoration für 
Krippendiorama, teilweise mit Holzsockel, 
Figurenhöhe ca. 8-11 cm, Z 2-3

20,- €
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14862
Konv. ca. 30 Figuren und Tiere, Papier, 
meist mit Holzsockel, als Dekoration 
für Krippendiorama, Höhe des Engels 
13 cm, Z 2-3 10,- €

14863
Konv. ca. 20 Figuren u.a., geprägt, als 
Dekoration für Krippendiorama, teilweise 
mit Holzsockel, Figurenhöhe ca. 8 cm, 
Z 2-3 10,- €

14864
4 Candy-Container, 2 Schneemänner 
und 2 lachende Köpfe, H 22-26 cm, Z 2

10,- €

14865
5 Nikoläuse, meist als Candy-Container, 
meist Western-Germany, H 16-28 cm, 
teilweise etwas verstaubt, Z 2-3

10,- €

14866
4 Nikoläuse als Candy-Container, Western-
Germany, H 23-24 cm, teilweise etwas 
verstaubt, 1 Mütze lose, Z 2-3 20,- €

14867
4 Candy-Container, 2 Schneemänner 
und 2 Nikoläuse, H 21-26 cm, teilweise 
verschmutzt und Fehlstellen, Z 3

10,- €

14868
4 Nikoläuse, die drei kleinen als Candy-
Container, teilweise beglimmert,  meist 
Western-Germany, kleine Abriebe, 
Alterungsspuren, H 22-36 cm, Z 2-3

20,- €

16000
Trix-Express Triebwagen, Spur H0, creme/
rot, tw besch., dazu Signal, Z 4 20,- €

16001
Märklin Digital Leer-OK für Einsteig-
Set „Digital Schalten“ 60401, Spur H0, 
Alterungsspuren 10,- €

16002
5 Märklin Wagen 46037, 46744, 48754, 
48853 und 84438, Spur H0, Alterungs-
spuren, OK, Z 1-2 10,- €

16003
5 Märklin Prüf-Siegel, Spur H0, Alterungs-
spuren 20,- €

16004
5 Märklin Prüf-Siegel, Spur H0, Alterungs-
spuren 20,- €

16005
Märklin E-Lok ES 800, Spur H0, Guss, 
rot, fachm. rest., Alterungsspuren

50,- €

16006
3 Märklin offene Güterwagen 311, Spur H0, 
Guss, Alterungsspuren, L 9, Z 2

30,- €

16007
Märklin Bananenwagen 324, Spur H0, 
Guss, HL, Alterungsspuren, L 12, Z 2

20,- €

16008
4 Märklin Schienenstücke, Spur H0, Z 3

10,- €

16009
Trix Diesellok „218 005-7“ 2259, Spur 
H0, rot/grau, Alterungsspuren, OK, Z 3

10,- €

16010
Trix E-Lok „184 003-2“ 2247, Spur H0, 
blau/grau, Alterungsspuren, OK, Z 2-3

10,- €

16011
Trix Diesellok „V 200 035“ 2260, Spur 
H0, rot/grau, Alterungsspuren, OK, Z 2-3

10,- €

16012
Konv. Trix Schienenmaterial und Zubehör, 
Spur H0, Z 3 10,- €
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16013
7 versch. Trix Wagen, Spur H0, Alterungs-
spuren, je im Karton, meist Z 2 10,- €

16014
6 versch. Trix Wagen, Spur H0, Alterungs-
spuren, je im Karton, meist Z 2 10,- €

16015
Märklin Güterzug 3200, Spur H0, mit 
Tenderlok, 3 Wagen und Schienenmaterial, 
Alterungsspuren, im besch. OK, Z 3

10,- €

16016
Märklin Güterzug 3203, Spur H0, 
mit Schlepptenderlok, 3 Wagen und 
Schienenmaterial, Alterungsspuren, im 
besch. OK, Z 3 10,- €

16017
Märklin Personenzug 3100, Spur H0, mit 
Tenderlok, 3 Wagen und Schienenmaterial, 
Alterungsspuren, im besch. OK, Z 3

10,- €

16018
Märklin Zugpackung FM 829/3, Spur H0, 
mit Schlepptenderlok, 3 Wagen und 
Schienenmaterial, Alterungsspuren, im 
tw besch. OK, Z 3 10,- €

16019
Märklin Minex Personenzug 3450, Spur 0e, 
mit Tenderlok, 2 Wagen und Schienen-
material, Alterungsspuren, im tw besch. 
OK, Z 3

10,- €

16020
5 Märklin Wagen, Spur H0, darunter 4775, 
48405 und 48407, Alterungsspuren, je 
im Karton, meist Z 2 10,- €

16021
7 versch. Märklin Wagen, Spur H0, 
Alterungsspuren, je im Karton, meist Z 2-3

10,- €

16022
Konv. Schienenmaterial, Spur H0, meist 
Märklin, darunter Bahnübergang 7390, Z 3

10,- €

16023
Märklin Diesellok „260 417-1“, Spur H0, 
rot, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

16024
Märklin Standard/Essolub Kessel- 
wagen 374, Spur H0, Blech, mit Klauen
kupplung, Alterungsspuren, L 9,5, Z 3

10,- €

16025
Rollenprüfstand, Spur H0, L 60 10,- €

16026
Kibri Sockelkran, Spur H0, Fremd
bohrungen, L 6, Z 3 10,- €

16027
Busch Tunnel-Bausatz 3703, Spur H0, 
dazu Kulisse „Monte Bianco“, Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

16028
Liliput 1-E Schlepptenderlok „42 555“ 4202, 
Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, 
OK, Z 2 10,- €

16029
Liliput 2-C-2 Schlepptenderlok „05 003“ 
10503, Spur H0, schwarz, Alterungs-
spuren, OK, Z 2 10,- €

16030
5 Liliput Wagen, Spur H0, Alterungs-
spuren, Z 2-3 10,- €

16031
5 Liliput Wagen, Spur H0, Alterungs-
spuren, Z 2-3 10,- €

16032
Konv. Liliput Ersatzteile, Spur H0, darunter 
2 Innenbeleuchtungen, Drehgestell und 
Faltenbalg, Alterungsspuren 10,- €
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16033
Fleischmann C-Tenderlok 289 005“ 4020, 
Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, im 
leicht besch. OK, sonst noch Z 2

10,- €

16034
Fleischmann 1-C-1 Tenderlok „064 389-0“ 
4064, Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, 
im leicht besch. OK, sonst Z 2 10,- €

16035
Fleischmann E-Tenderlok „94 1730“ 4094, 
Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, im 
leicht besch. OK, Z 2 10,- €

16036
Fleischmann 1-C Schlepptenderlok „24 074“ 
4140, Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, 
im leicht besch. OK, sonst Z 2 10,- €

16037
10 Fleischmann Wagen, Spur H0, 
Alterungsspuren, Z 2-3 10,- €

16038
2 Fleischmann Güterwagen 5357, Spur H0, 
dazu 2 Hauptsignale, Alterungsspuren, 
je im Karton, Z 2 10,- €

16039
Roco Tender für „BR 17“ 4109, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, im Karton, Z 2

10,- €

16040
Roco 1-E Schlepptenderlok „58 2059“ 4112, 
Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, im 
leicht besch. OK, sonst Z 2 10,- €

16041
Roco C-Tenderlok „80 028“ 4114 A, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, im leicht 
besch. OK, Z 2 10,- €

16042
Roco 2-C-1 Schlepptenderlok „01 111“ 
4119 A, Spur H0, schwarz, Alterungs-
spuren, im leicht besch. OK, Z 2

10,- €

16043
Konv. mit versch. Roco Wagen, Spur H0, 
Alterungsspuren, Z 2-3 10,- €

16044
Konv. mit versch. Roco Ersatz- und 
Kleinteilen, Spur H0, je in OVP, Alterungs-
spuren, Z 2 10,- €

16045
Märklin E-Lok „BB 9223“, Spur H0, türkis
grün, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

16046
4 franz. Wagen, Spur H0, Guss, tw besch. 
und lose, LS und Alterungsspuren, L 24,5, 
Z 3 10,- €

16047
Tenshodo 2-C-2 Schlepptenderlok „3460 
SF“, Spur H0, 1974 limit. Auflage 370/400, 
LS und Alterungsspuren, Z 3 10,- €

16048
2 Wagen, Spur H0, Blech, LS und 
Alterungsspuren, L 26,5, Z 3 10,- €

16049
Fleischmann Diesellok „58 001“, Spur H0, 
blau/hellblau, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

16050
2 franz. Wagen, Spur H0, Blech, LS und 
Alterungsspuren, L 22, Z 3 10,- €

16051
Meccano Diesellok „060 08-5“, Spur H0, 
dunkelblau, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

16052
JEP 2-C-2 Schlepptenderlok „232.R“, 
Spur H0, Guss, schwarz, LS und Alterungs
spuren, im Karton, Z 3 10,- €
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16053
4 JEP Wagen, Spur H0, Blech, LS und 
Alterungsspuren, L 22,5, Z 3 10,- €

16054
Hornby Dublo 1-D Schlepptenderlok 
„48073“, Spur H0, Guss, schwarz, LS 
und Alterungsspuren, Z 3 10,- €

16055
Konv. Eisenbahn, Spur H0, darunter 
Schreibtischmodelle, Zubehör und 2 Trix 
Wagen, Z 3 10,- €

16056
Konv. mit versch. Kleinteilen, Spur H0, Z 3

10,- €

16057
Roco 1-C Tenderlok „74 966“ 43270, 
Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, im 
besch. OK, Z 2-3 10,- €

16058
Roco E-Lok „E 71 14“ 43514, Spur H0, 
grün, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, sonst Z 2 10,- €

16059
Roco 1-E Schlepptenderlok „58 537“, 
Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, im 
leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

16060
Roco 2-C-1 Schlepptenderlok „18 137“ 
43218, Spur H0, schwarz, Alterungs-
spuren, im leicht besch. OK, sonst Z 2

10,- €

16061
Roco 1-E Schlepptenderlok „50 1124“ 
43300, Spur H0, schwarz, Alterungs-
spuren, im leicht besch. OK, sonst Z 2

10,- €

16062
Roco Tenderlok „98 304“ 43257, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, im tw besch. 
OK, sonst noch Z 2 10,- €

16063
Roco E-Lok „E 44 106“ 43410, Spur H0, 
grau, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, Z 2 10,- €

16064
Roco 2-C-1 Schlepptenderlok „01 069“ 
43316, Spur H0, schwarz, Alterungs-
spuren, im leicht besch. OK, sonst Z 2

10,- €

16065
Roco 1-E Schlepptenderlok „44 142“ 
43263, Spur H0, schwarz, Alterungs-
spuren, im tw besch. OK, sonst noch Z 2

10,- €

16066
Roco E-Schlepptenderlok „57 2470“ 
43222, Spur H0, schwarz, Alterungs-
spuren, im leicht besch. OK, Z 2

10,- €

16067
Roco B-B Tenderlok 43282, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, im tw besch. 
OK, sonst noch Z 2 10,- €

16068
Roco 2-C-1 Schlepptenderlok „C 2025“ 
43216, Spur H0, grün, Alterungsspuren, 
im tw besch. OK, sonst noch Z 2

10,- €

16069
Roco 2-C-1 Schlepptenderlok „01 011“ 
43243, Spur H0, schwarz, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, im tw besch. OK, Z 3

10,- €

16070
Roco E-Lok „E 18 08“, Spur H0, grau, 
Alterungsspuren, Z 2-3 10,- €

16071
4 Roco Rheingoldwagen, Spur H0, creme/
violett, Alterungsspuren, Z 2-3 10,- €

16072
Konv. mit versch. Roco Wagen, Spur H0, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €
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16073
Fleischmann Diesellok „V 200 035“ 1381, 
Spur H0, dunkelrot/grau, Alterungsspuren, 
Z 3 10,- €

16074
Fleischmann 2-C-2 Tenderlok „78 510“ 
4077, Spur H0, Alterungsspuren, OK, Z 1-2

10,- €

16075
Fleischmann 1-C-1 Tenderlok „64 268“ 
4063, Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, 
OK, Z 2-3 10,- €

16076
Fleischmann D-Schlepptenderlok „55 
5184“ 4154, Spur H0, schwarz, Alterungs-
spuren, OK, Z 1-2 10,- €

16077
Fleischmann E-Tenderlok „94 956“ 4093, 
Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, OK, 
Z 2 10,- €

16078
Fleischmann C-Schlepptenderlok „53 7752“ 
4124, Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, 
OK, Z 1-2 10,- €

16079
Fleischmann 2-C-1 Schlepptenderlok 
„03 1001“ 4872, Spur H0, grau, Alterungs-
spuren, OK, Z 1-2 10,- €

16080
Fleischmann 1-C Schlepptenderlok 
„24 064“ 4141, Spur H0, schwarz, 
Alterungsspuren, OK, Z 2 10,- €

16081
Fleischmann 1-D Schlepptenderlok 
„56 2048“ 4156, Spur H0, schwarz, 
Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

16082
Fleischmann 1-E Schlepptenderlok „50 008“ 
4174, Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, 
OK, Z 2-3 10,- €

16083
Fleischmann 2-C-1 Schlepptenderlok 
„03 1079“ 4173, Spur H0, schwarz, 
Alterungsspuren, OK, Z 2 10,- €

16084
Fleischmann 2-C Schlepptenderlok 
„38 2609“ 4160, Spur H0, schwarz, 
Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

16085
Fleischmann 2-C-1 Schlepptenderlok 
„03 161“4104, Spur H0, schwarz, 
Alterungsspuren, OK, Z 2 10,- €

16086
Fleischmann 1-D-1 Schlepptenderlok 
„39 204“ 4139, Spur H0, schwarz, 
Alterungsspuren, OK, Z 2 10,- €

16087
Fleischmann 2-C-1 Schlepptenderlok 
„03 1001“ 4171, Spur H0, rot, Alterungs-
spuren, OK, Z 2 10,- €

16088
Konv. mit versch. Fleischmann Wagen, 
Spur H0, Z 3 10,- €

16089
6 versch. Fleischmann Wagen, Spur H0, 
tw in OVP, meist Z 2-3 10,- €

16090
Fleischmann C-Schlepptenderlok 1304, 
Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

16091
3 versch. Fleischmann Tenderlokomotiven, 
Spur H0, schwarz, 2 im Karton, Z 3

10,- €

16092
Konv. mit versch. Fleischmann Wagen, 
Spur H0, Z 3 10,- €
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16093
3 versch. Fleischmann Lokomotiven, Spur H0, 
2 im Karton, Z 3 10,- €

16094
Konv. mit versch. Fleischmann Wagen, 
Spur H0, Z 3 10,- €

16095
Fleischmann E-Lok „E 10 134“, Spur H0, 
blau, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

16096
Konv. mit versch. Fleischmann Wagen, 
Spur H0, Z 3 10,- €

16097
Lima HWG-Zug, Spur H0, mit Lok und 
4 Wagen, creme/violett, Alterungsspuren, 
Z 2-3 10,- €

16098
Konv. mit versch. Fleischmann Wagen, 
Spur H0, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

16099
Konv. mit versch. Wagen, Spur H0, darunter 
Märklin, Trix, Piko, etc., Z 3 10,- €

16100
Konv. mit versch. Wagen, Spur H0, 
darunter Roco, Märklin, Fleischmann, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

16101
Militär-Zug, Spur H0, darunter Lima Lok 
und versch. Wagen, darunter Lima, Roco, 
Fleischmann, Piko, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

16102
Liliput 2-C-2 Tenderlok „61 001“ 208526, 
Spur H0, im tw besch. OK, Z 2-3

10,- €

16103
5 Lima Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, 
Z 2-3 10,- €

16104
Konv. mit versch. Militärwagen, darunter 
Märklin, Liliput, etc., Alterungsspuren, Z 3

10,- €

16105
Konv. mit versch. Wagen, Spur H0, darunter 
Liliput, Märklin, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

16106
Rivarossi D-D Tenderlok „96 022“, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

16107
Piko 1-E-1 Tenderlok „95 044“, Spur H0, 
dunkelgrün/schwarz, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

16108
Märklin Hamo E-Lok „E 19 12“ 8369, 
Spur H0, rot, Alterungsspuren, im leicht 
besch. OK, sonst Z 2 10,- €

16109
Gützold 1-E Schlepptenderlok „52 241“ 
32400, Spur H0, gealtert, Alterungs-
spuren, im tw besch. OK, sonst noch Z 2-3

10,- €

16110
Piko Diesellok „V 200 026“ 52800, Spur H0, 
rot, Alterungsspuren, OK, Z 2

10,- €

16111
1-D-1 Schlepptenderlok „502 WM“, Spur H0, 
Slowenien, schwarz, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

16112
2-C-1 Schlepptenderlok „6789 SP“, 
Spur H0, Slowenien, schwarz/braun/
orange, Alterungsspuren, Z 3 10,- €
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16113
Konv. mit versch. Wagen, Spur H0, dazu 
3 Schreibtischmodelle, Alterungsspuren, 
Z 3 10,- €

16114
Konv. mit versch. Wagen, Spur H0, darunter 
Lima, Z 3 10,- €

16115
Konv. mit versch. Märklin Wagen und 
1 Tender, Spur H0, tw besch., Z 3

10,- €

16116
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur H0, 
Z 3 10,- €

16117
4 versch. Märklin Trafos, Spur H0, Z 3

10,- €

16118
Konv. mit versch. Märklin Zubehör, Spur H0, 
darunter 2 Weichen, Oberleitungsmasten, 
Drähte, Stellpulte, etc., Z 3 10,- €

16119
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur H0, 
Z 3 10,- €

16120
Konv. mit versch. Eisenbahnzubehör und 
Kleinteilen, Spur H0, tw Märklin, Z 3

10,- €

16121
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur H0, 
darunter Bahnübergang und Anleitungen, 
Z 3 10,- €

16122
Märklin E-Lok „E 44 039“ SET 800, Spur H0, 
Guss, grün, LS und Alterungsspuren, im 
besch. Karton, Z 3 10,- €

16123
Märklin E-Lok RSM 800, Spur H0, Guss, 
nachlackiert, LS und Alterungsspuren, 
im besch. Karton, Z 3 10,- €

16124
2 Märklin E-Loks „E 63 02“ CE 800, Spur H0, 
grün und braun, LS und Alterungsspuren, 
1 im besch. Karton, Z 3 10,- €

16125
Konv. Eisenbahnzubehör und Kleinteile, 
Spur H0, darunter 1 Trafo, Märklin Kataloge 
und Oberleitungsdrähte, Z 3 10,- €

16126
Märklin C-Tenderlok, Spur H0, schwarz, 
LS und Alterungsspuren, Z 3 10,- €

16127
Märklin Diesellok „MY 1147“, Spur H0, 
schwarz/rot, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

16128
Märklin D-Tenderlok „81 004“ 3031, Spur H0, 
schwarz, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

16129
Bing 1-B Tenderlok, Tischbahn, Uhrwerk 
intakt, CL, dazu 3 Wagen, NV, LS, Z 3

10,- €

16130
Konv. Bing, Schienenmaterial, Tischbahn, 
dazu Bahnhof und Räder, Z 3 10,- €

16131
7 versch. Piko Wagen, Spur H0, je im 
Karton, Z 3 10,- €

16132
5 Lima Güterwagen, Spur H0, Alterungs-
spuren, je im tw besch. Karton, Z 3

10,- €
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16133
5 versch. Lima Wagen, Spur H0, je im 
tw besch. Karton, Z 3 10,- €

16134
Märklin 2-C-1 Schlepptenderlok „03 1051“  
3089, Spur H0, schwarz, LS und 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

16135
Konv. mit versch. Wagen, Spur H0, Z 3

10,- €

16136
Konv. mit versch. Märklin Wagen, Spur H0, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

16137
Märklin Schienenbus mit Anhänger, Spur H0, 
rot, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

16138
Märklin Triebwagen, Spur H0, creme/
türkis, 2-teilig, LS und Alterungsspuren, 
Z 3 10,- €

16139
Märklin C-Tenderlok „89 028“ CM 800, 
Spur H0, Kunststoff, schwarz, LS und 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

16140
Märklin Diesellok „V 200 056“ 3021, Spur H0, 
rot/grau, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

16141
Märklin C-Tenderlok TM 800, Spur H0, 
Guss, schwarz, LS und Alterungsspuren, 
Z 3 10,- €

16142
Märklin E-Lok „E 424 103“, Spur H0, 
braun, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

16143
Märklin E-Lok „E 44 039“ SET 800, Spur H0, 
Guss, grün, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

16144
4 versch. Märklin Wagen 4027, 4066, 
4068 und 4611, Spur H0, Alterungsspuren, 
je im OK, Z 3 10,- €

16145
Konv. mit versch. Märklin Wagen, Spur H0, 
Z 3 10,- €

16146
Konv. mit versch. Wagen, Tenderlok und 
Tender, Spur H0, darunter Fleischmann 
und Lima, Z 3 10,- €

16147
Tischbahn-Eisenbahn, Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, mit Dampflok, Tender, 2 Personen
wagen und Schienenstücken, LS und 
Alterungsspuren, Wagenlänge 7, Z 2-3

10,- €

16148
Bing 1-B Tenderlok, Tischbahn, elektr., 
CL, dazu 3 Schienenstücke, LS und 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

16149
5 versch. Wagen, Tischbahn, Blech, CL, 
LS und Alterungsspuren, L 7,5 und 8, Z 3

10,- €

16150
Konv. Bing Zubehör für Tischbahn, Blech, 
CL, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

16151
2 Märklin Lokomotiven und 3 Personen-
wagen aus Jubiläums-Packung 0050, 
Spur H0, Alterungsspuren, Z 2 10,- €

16152
Märklin Vor- und 2 Hauptsignale, Spur H0, 
HL, LS und gealterter Lack, H 7 und 
10,5, Z 3 10,- €
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16153
Konv. mit 10 versch. Wagen, Spur H0, 
meist Märklin, Z 3 10,- €

16154
3 Piko Doppelstock-Wagen 2x 53100 
und 53101, Spur H0, hellbraun/weiß, 
Alterungsspuren, OK, Z 2 10,- €

16155
Roco E-Lok „22 503“ 4139 B, Spur H0, 
braun, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, Z 2-3 10,- €

16156
Roco 2-C Schlepptenderlok „17 1137“ 
4115 A, Spur H0, schwarz, Alterungs-
spuren, im besch. OK, Z 3 10,- €

16157
Brawa Schienenbus mit Anhänger „VT 172“ 
0530, Spur H0, rot, Alterungsspuren, im 
besch. OK, sonst Z 2-3 10,- €

16158
Märklin Digital 1-D-1 Tenderlok „86 128“ 
3696, Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, 
im besch. OK, Z 3 10,- €

16159
Märklin Diesellok „V 90 030“ 37903, Spur H0, 
rot, Alterungsspuren, im besch. OK, Z 2-3

10,- €

16160
Märklin Schienenbus mit Steuerwagen 
39980, Spur H0, rot, Alterungsspuren, 
im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

16161
Konv. Märklin Weichen und Signale, Spur H0, 
Z 3 10,- €

16162
Konv. mit versch. Bausatzteilen für 
Spur H0, meist Messing, Z 3 10,- €

16163
Liliput 2-C Schlepptenderlok „230.715“, 
Spur H0, grau/schwarz, mit Mittelschleifer, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

16164
5 versch. Liliput Wagen, Spur H0, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

16165
2 Trix Lokomotiven und Triebwagen, 
Spur H0, NV, tw besch., Z 3 10,- €

16166
Konv. mit versch. Wagen, Spur H0, meist 
Trix, Blech, Z 3 10,- €

16167
Kibri Shell Benzinbehälter, Spur H0, HL, 
LS/RS, H 10,5, Z 3 10,- €

16168
Kibri Esso Benzinbehälter, Spur H0, HL, 
LS, H 10,5, Z 3 10,- €

16169
Kibri Shell Benzinbehälter, Spur H0, HL, 
LS, H 10,5, Z 3 10,- €

16170
Kibri Bahnhof, Spur H0, HL, mit echter 
Uhr, LS und Alterungsspuren, L 49, Z 3

10,- €

16171
Märklin Schienenbus mit Anhänger, Spur H0, 
rot, je im Karton, Z 3 10,- €

16172
3 Märklin Tenderlokomotiven, Spur H0, 
schwarz, je im tw besch. Karton, Z 3

10,- €
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16173
Märklin 1-C Tenderlok „74 701“ 3095, 
Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, 
OK, Z 3 10,- €

16174
Märklin E-Lok „194 091-5“ 3022, Spur H0, 
grün, Alterungsspuren, im besch. OK, Z 3

10,- €

16175
Märklin Diesellok „V 200 006“ 3021, 
Spur H0, rot/grau, Alterungsspuren, im 
besch. OK, Z 3 10,- €

16176
Märklin Personenzug 2920, Spur H0, NV, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

16177
Märklin Zugpackung 2953, Spur H0, NV 
und lose gefüllt, Z 4 10,- €

16178
Märklin Demonstrations-Zug 2859, Spur H0, 
NV, Z 3 10,- €

16179
Märklin württembergischer Zug 2859, 
Spur H0, 6-teilig, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

16180
Primex Packung 4584, Spur H0, Alterungs-
spuren, im leicht besch. OK, Z 3

10,- €

16181
Primex Packung 4586, Spur H0, im leicht 
besch. OK, Z 3 10,- €

16182
Primex Packung 4589, Spur H0, im leicht 
besch. OK, Z 3 10,- €

16183
Primex S-Bahn-Zug 3017, Spur H0, 
2-teilig, Alterungsspuren, im tw besch. 
OK, Z 3 10,- €

16184
6 Roco Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, 
je im OK, Z 3 10,- €

16185
5 Märklin Wagen, Spur H0, je im Karton, 
Z 3 10,- €

16186
5 Märklin Wagen, Spur H0, je im Karton, 
Z 3 10,- €

16187
5 Märklin Wagen, Spur H0, je im Karton, 
Z 3 10,- €

16188
5 Märklin Wagen, Spur H0, je im Karton, 
Z 3 10,- €

16189
5 Märklin Wagen, Spur H0, je im Karton, 
Z 3 10,- €

16190
5 Märklin Wagen, Spur H0, je im Karton, 
Z 3 10,- €

16191
5 Märklin Wagen, Spur H0, je im Karton, 
Z 3 10,- €

16192
5 Märklin Wagen, Spur H0, je im Karton, 
Z 3 10,- €
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16193
5 Märklin Wagen, Spur H0, je im Karton, 
Z 3 10,- €

16194
5 Märklin Wagen, Spur H0, je im Karton, 
Z 3 10,- €

16195
5 Märklin Wagen, Spur H0, je im Karton, 
Z 3 10,- €

16196
5 Märklin Wagen, Spur H0, je im Karton, 
Z 3 10,- €

16197
5 Märklin Wagen, Spur H0, je im Karton, 
Z 3 10,- €

16198
5 Märklin Wagen, Spur H0, je im Karton, 
Z 3 10,- €

16199
5 Märklin Wagen, Spur H0, je im Karton, 
Z 3 10,- €

16200
5 Märklin Wagen, Spur H0, je im Karton, 
Z 3 10,- €

16201
5 Märklin Wagen, Spur H0, je im Karton, 
Z 3 10,- €

16202
5 Märklin Wagen, Spur H0, je im Karton, 
Z 3 10,- €

16203
5 Märklin Wagen, Spur H0, je im Karton, 
Z 3 10,- €

16204
5 Märklin Wagen, Spur H0, je im Karton, 
Z 3 10,- €

16205
5 Märklin Wagen, Spur H0, je im Karton, 
Z 3 10,- €

16206
5 Märklin Wagen, Spur H0, je im Karton, 
Z 3 10,- €

16207
5 Märklin Wagen, Spur H0, je im Karton, 
Z 3 10,- €

16208
5 Märklin Wagen, Spur H0, je im Karton, 
Z 3 10,- €

16209
5 Märklin Wagen, Spur H0, je im Karton, 
Z 3 10,- €

16210
5 Märklin Wagen, Spur H0, je im Karton, 
Z 3 10,- €

16211
5 Märklin Wagen, Spur H0, je im Karton, 
Z 3 10,- €

16212
5 Märklin Wagen, Spur H0, je im Karton, 
Z 3 10,- €
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16213
4 Primex Wagen, Spur H0, je im OK, Z 3

10,- €

16214
4 Primex Wagen, Spur H0, je im OK, Z 3

10,- €

16215
3 Märklin Tenderlokomotiven, Spur H0, Z 3

10,- €

16216
2 Märklin Tenderlokomotiven, Guss, 
schwarz, Z 4

10,- €

16217
Märklin Schienenbus mit Anhänger, Spur H0, 
Z 3 10,- €

16218
Märklin Diesellok „V 200 006“ 3021, 
Spur H0, rot/grau, Z 3 10,- €

16219
Märklin E-Lok „E 18 35“ 3024, Spur H0, 
grün, Z 3 10,- €

16220
Trix Diesellok „V 200 035“, Spur H0, rot/
grau, Z 3 10,- €

16221
Märklin Tenderlok „86 197“ TT 800, Spur H0, 
Guss, schwarz, Z 4 10,- €

16222
Märklin 1-C Schlepptenderlok „24 058“, 
Spur H0, schwarz, Z 3 10,- €

16223
Märklin 2-C Schlepptenderlok „38 1807“, 
Spur H0, schwarz, Z 3 10,- €

16224
Märklin 1-E Schlepptenderlok „44 690“, 
Spur H0, schwarz, Z 3 10,- €

16225
Kibri Stellwerk, Spur H0, HL, Signale 
fehlen, L 23, Z 3 10,- €

16226
Konv. Märklin Zubehör, Spur H0, Z 3

10,- €

16227
Konv. mit versch. Märklin Wagen, Spur H0, 
meist grün, Z 3 10,- €

16228
Konv. mit versch. Märklin Güterwagen, 
Spur H0, Z 3 10,- €

16229
Konv. mit versch. Märklin Güterwagen, 
Spur H0, Z 3 10,- €

16230
Konv. mit versch. Wagen und Lokomotive, 
Spur H0, Z 3 10,- €

16231
4 Märklin Schienen-Sets 5191, 5192, 
5193 und 5194, Spur H0, je weitgehend 
komplett, Z 3 10,- €

16232
Konv. Spur H0, darunter Leer-OKs, 
Schienenmaterial, Z 3 10,- €
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16233
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur H0, 
Z 3 10,- €

16234
Kibri Haltestelle, Spur H0, HL, L 27,5, Z 4

10,- €

16235
Primex Zugpackung „Orient-Express“ 
2701, Spur H0, Alterungsspuren, im 
besch. OK, Z 3 10,- €

16236
Ersatzteile für Schicht Doppelstockzug, 
Spur H0, Z 3 10,- €

16237
Liliput Packung 850, Spur H0, OK, Z 3

10,- €

16238
Märklin Wagen-Set 4400, Spur H0, 
6-teilig, OK, Z 3 10,- €

16239
Märklin Drehscheiben-Garnitur 7186, 
Spur H0, im tw besch. OK, Z 3 10,- €

16240
Bahnhof, Spur H0?, Metall, HL, L 27, Z 3

10,- €

16241
Konv. Eisenbahnzubehör, Spur H0, darunter 
Märklin, Z 3 10,- €

16242
Kibri Shell Benzinbehälter, Spur H0, HL, 
LS, H 10,5, Z 3 10,- €

16243
Hamag OK mit 10 Motoren für roten Pfeil, 
Spur H0, Gleich- oder Wechselstrom, bis 
20 Volt, als Ersatzteile 10,- €

16244
Hamag OK mit 10 Motoren für roten Pfeil, 
Spur H0, Gleich- oder Wechselstrom, bis 
20 Volt, als Ersatzteile 10,- €

16245
Hamag OK mit 11 Motoren für roten Pfeil, 
Spur H0, Gleich- oder Wechselstrom, bis 
20 Volt, als Ersatzteile 10,- €

16246
Konv. Anlagenzubehör, Spur H0, Z 3

10,- €

16247
Konv. Anlagenzubehör, Spur H0, Z 3

10,- €

16248
Konv. Anlagenzubehör, Spur H0, Z 3

10,- €

16249
Konv. Anlagenzubehör, Spur H0, Z 3

10,- €

16250
Piko D-Schlepptenderlok „55 3784“, 
Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, im 
besch. OK, sonst noch Z 2-3 10,- €

16251
Piko 2-C-1 Schlepptenderlok „01 0505-6“, 
Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, im 
leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

16252
Konv. Eisenbahnzubehör, Spur H0, darunter 
Märklin, Busch und Brawa, Z 3 10,- €
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16253
Märklin 1-C Schlepptenderlok „24 058“, 
Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

16254
Märklin Diesellok „V 200 060“, Spur H0, 
rot/grau, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

16255
3 Märklin Dieselloks, Spur H0, Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

16256
Konv. 16 versch. Märklin Wagen, Spur H0, 
Z 3 10,- €

16257
Konv. 18 versch. Wagen, Spur H0, darunter 
Piko, Roco, Fleischmann, Lima, etc., Z 3

10,- €

16258
Konv. 12 Märklin Wagen, Spur H0, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

16259
Konv. 18 versch. Wagen, Spur H0, darunter 
Piko, Dressler, Trix, Liliput, Roco, etc., Z 3

10,- €

16260
Konv. 12 Märklin Wagen, Spur H0, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

16261
Märklin Personenzug 2953, Spur H0, NV, 
nur gefüllt mit Tenderlok und 2 Wagen, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

16262
Konv. Märklin Zubehör, Spur H0, darunter 
5 Stellpulte, Pfeiler und Unterlegplatte, 
Alterungsspuren, je im Karton, Z 3

10,- €

16263
Konv. Trix Schienenmaterial, Spur H0, Z 3

10,- €

16264
Konv. Wiking LKWs, Alterungsspuren

10,- €

16265
Konv. Trix Express Schienenmaterial, 
Spur H0, Z 3 10,- €

16266
Konv. Ersatzteile für Anlagenbau/Elektro
material, Spur H0, tw Kibri, darunter 
Lampen, Relais, etc., Z 3 10,- €

16267
Märklin Wagen, Spur H0, gelb, Fehl
produktion Postwagen mit Bananen-
Emblem 10,- €

16268
Konv. 7 Märklin Kipploren, Spur H0, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

16269
Konv. Märklin Anleitungen und Ersatz-
teile, Spur H0, darunter Drehgestelle, 
Bürsten, etc. 10,- €

16270
Konv. Klein- und Ersatzteile, Spur H0, 
aus Werkstattauflösung, Z 3 10,- €

16271
Konv. mit versch. Lampen und Laternen, 
Spur H0, darunter Märklin, Z 3 10,- €

16272
Märklin Läutewerk 438 H, Spur H0, HL, 
mit Handkurbel, LS und tw rissig, H 6, Z 3

50,- €



174

16273
Konv. mit versch. Kleinteilen, Spur H0, 
meist Märklin, Z 3 10,- €

16274
5 Märklin Wagen, Spur H0, Blech, grün, Z 3

10,- €

16275
Märklin Eisenbahn, Spur H0, mit Tenderlok 
und 8 Wagen, Z 3 10,- €

16276
Konv. Märklin Zubehör, Spur H0, darunter 
7075 und 7077, je im OK 10,- €

16277
Märklin Bananenwagen, Spur H0, weiß, 
Fehlproduktion, Alterungsspuren

10,- €

16278
Konv. 11 Faller Bausätze, Spur H0, meist 
originalverschweißt 10,- €

16279
Märklin Bananenwagen, Spur H0, weiß, 
Fehlproduktion, Alterungsspuren

10,- €

16280
Märklin Magazin Jahreswagen „2023“ 
48523, Spur H0, OK, Z 1-2 10,- €

16281
5 Märklin Kontaktgleise für Andreaskreuz 
450 G/7050, Spur H0, Alterungsspuren

10,- €

16282
Märklin Kühlwagen 4415.718, Spur H0, 
dazu Faltblatt, OK, Z 1-2 10,- €

16283
Märklin Wagen, Spur H0, gelb, Fehl
produktion Postwagen mit Bananen-
Emblem 10,- €

16284
Märklin Niederbordwagen 4423, Spur 
H0, Farbstudie blau durchgespritzt, 
Alterungsspuren 10,- €

16285
2 Märklin Anschlussgeräte 60652, Spur H0, 
dazu Anleitungen, Alterungsspuren

10,- €

16286
Märklin C-Tenderlok „89 005“ 3000, 
Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, im 
tw besch. OK, mit Tiefzieh-Einsatz, Z 3

10,- €

16287
Konv. mit versch. Stellpulten, Spur H0, 
darunter für Märklin Drehkran, Z 3

10,- €

16288
Konv. ca. 30 Märklin Weichen, Spur H0, Z 3

10,- €

16289
2 Titan Bahnschaltgeräte „Perfekt“ 809 M, 
Spur H0, Alterungsspuren 10,- €

16290
Konv. ca. 60 Mittelleiter-Gleise 3600/3700, 
Spur H0, Z 3 10,- €

16291
2 Märklin Lichtsignale und 1 Stellpult, 
Spur H0, Z 3 10,- €

16292
Konv. ca. 100 Märklin Gleise, Spur H0, Z 3

10,- €
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18000
Konv. Anlagenzubehör, meist Spur Z/N, 
NV, Z 3 10,- €

18001
Konv. Anlagenzubehör, meist Spur Z/N, 
Alterungsspuren, NV, Z 3 10,- €

18002
Konv. Märklin Mini-Club Schienenmaterial, 
Spur Z, dazu Leer-OKs, Z 3 10,- €

18003
Konv. Schienenmaterial, Spur N, dazu 
Wagen und Tenderlok, Z 3 10,- €

18004
5 Märklin Mini-Club Packungen 8212, 
8621, 8650, 8713 und 8917, Spur Z, 
Alterungsspuren, meist Z 2 10,- €

18005
Märklin Mini-Club Start-Set 81520, Spur Z, 
im Kunststoffkoffer, Alterungsspuren, Z 2

10,- €

18006
Trix E-Lok „E 10 338“, Spur N, blau/silber, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

18007
Trix E-Lok „E 40 101“, Spur N, grün/
silber, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

18008
Trix E-Lok „E 10 1309“, Spur N, creme/
blau, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

18009
Trix 1-C Schlepptenderlok „24 058“, Spur 
N, schwarz, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

18010
Märklin Mini-Club Zugpackung 81950, 
Spur Z, Koffer mit Inhalt fehlt, Alterungs-
spuren, sonst Z 2 10,- €

18011
Noch Railbag Koffer für Mini-Club, Spur 
Z, als Anlage, ohne Zubehör, Alterungs-
spuren, sonst Z 2 10,- €

18012
Fleischmann Diesellok „218 306-9“ 7237, 
Spur N, rot/grau, Alterungsspuren, OK, Z 2

10,- €

18013
Konv. mit versch. Wagen, Spur N, 1 Arnold 
im OK, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

18014
Konv. mit 5 versch. Lokomotiven, Spur N, 
LS und Alterungsspuren, Z 3 10,- €

18015
Konv. Anlagenzubehör, meist Spur N, Z 3

10,- €

18016
Minitrix Güterzug 1040, Spur N, wohl 
komplett, Alterungsspuren, im leicht 
besch. OK, Z 2-3 10,- €

18017
Arnold Star-Set 0115, Spur N, wohl komplett, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, 
Z 2-3 10,- €

18018
Arnold Güterzug 0107, Spur N, wohl 
komplett, Alterungsspuren, OK, Z 2-3

10,- €

18019
Minitrix Ergänzungs-Set 4988, Spur N, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, 
Z 2-3 10,- €
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18020
Minitrix Zugpackung 1072, Spur N, 6-teilig, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, 
Z 2-3 10,- €

18021
Minitrix Diesellok „V 160 090“ 2959, Spur N, 
dunkelrot/grau, Alterungsspuren, OK, 
Z 2-3 10,- €

18022
Minitrix Schienenbus mit Anhänger 2980, 
Spur N, rot, Alterungsspuren, OK, Z 2-3

10,- €

18023
Minitrix Diesellok „216 176-8“, Spur N, rot/
grau, Alterungsspuren, im Karton, Z 2-3

10,- €

18024
Minitrix E-Lok „151 073-4“, Spur N, weiß/
türkis, Alterungsspuren, im Karton, Z 2-3

10,- €

18025
Minitrix 1-E-1 Tenderlok „85 007‘“ 2053, 
Spur N, schwarz, Alterungsspuren, OK, 
Z 2-3 10,- €

18026
Arnold 1-C-1 Schlepptenderlok 2231, Spur N, 
schwarz, Alterungsspuren, OK, Z 3

10,- €

18027
Arnold E-Lok „103 109-5“ 2350, Spur N, 
creme/rot, Alterungsspuren, im leicht 
besch. OK, Z 2-3 10,- €

18028
Fleischmann E-Tenderlok „94 1730“ 7094, 
Spur N, schwarz, Alterungsspuren, OK, 
Z 2-3 10,- €

18029
Fleischmann 1-E Schlepptenderlok 
„051 628-6“ 7177, Spur N, schwarz, 
Alterungsspuren, OK, Z 2-3 10,- €

18030
Fleischmann 2-C Schlepptenderlok 
„038 772-0“ 7160, Spur N, schwarz, 
Alterungsspuren, OK, Z 2-3 10,- €

18031
3 Arnold Wagen 3810, 3840 und 3850, 
Spur N, creme/rot, Alterungsspuren, je 
im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

18032
3 Fleischmann Wagen 8120, 8121 und 
8122, Spur N, silbern, Alterungsspuren, 
je im OK, Z 2-3 10,- €

18033
3 Fleischmann Wagen 8121 und 2x 8122, 
Spur N, silbern, Alterungsspuren, je im 
OK, Z 2-3 10,- €

18034
5 versch. Minitrix Wagen, Spur N, 
Alterungsspuren, je im Karton, meist Z 2-3

10,- €

18035
5 versch. Minitrix Wagen und 2 Lok
radreiniger, Spur N, Alterungsspuren, 
meist Z 2-3 10,- €

18036
8 versch. Wagen, Spur N, Alterungsspuren, 
meist Z 2-3 10,- €

18037
7 versch. Minitrix Wagen, Spur N, 
Alterungsspuren, je im Karton, meist Z 2-3

10,- €

18038
Konv. Anlagenzubehör, Ersatz- und Klein-
teile, Spur N, Z 3 10,- €

18039
Konv. Schienenmaterial, Spur N, dazu 
Trafo und Literatur, Z 3

10,- €
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18040
Märklin Mini-Club Indusi-Messwagen 
88021, Spur Z, gelb, Alterungsspuren, 
im OK, Z 3 10,- €

18041
Märklin Mini-Club Diesellok „216 090-1“ 
8874, Spur Z, türkis/creme, Alterungs-
spuren, im OK, Z 3 10,- €

18042
Märklin Mini-Club 1-D-1 Schlepptenderlok 
„41 220“ 8827, Spur Z, schwarz, Vorläufer, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

18043
Märklin Mini-Club ICE Triebwagen 88712, 
Spur Z, 4-teilig, Alterungsspuren, OK, Z 3

10,- €

18044
Konv. Märklin Mini-Club Eisenbahn, 
Spur Z, darunter 2 Tenderlokomotiven 
und 8 Wagen, Z 3 10,- €

18045
Märklin Mini-Club Wagen 80916, Spur Z, 
dazu Schreibtischmodell TEE Triebwagen, 
Spur N-Größe, je in Blechdose, Z 3

10,- €

18046
2 Egger-Bahn Güterwagen, Spur H0e, 
Alterungsspuren, je im OK, Z 2-3

10,- €

19000
Kleinserie E-Lok „FS 550 118“, Spur 0, 
elektr., 2-Leiter, braun, Kleinteile tw 
besch., 1 Stirnlampe fehlt, LS und 
Alterungsspuren, sonst noch Z 2-3

450,- €

19001
3 LGB Güterwagen 4047 und 2x 4143, 
Spur G, Alterungsspuren, je im OK, meist 
Z 2 10,- €

19002
7 Pola Bausätze, Spur G, wohl weitgehend 
komplett, Alterungsspuren 10,- €

19003
LGB Gebäude-Bausatz 95020, Spur G, 
wohl komplett, im leicht besch. OK, 
sonst Z 2 10,- €

19004
4 LGB Packungen 5034, 5060, 50105 und 
50500, Spur G, wohl komplett, Alterungs-
spuren, meist Z 2 10,- €

19005
5 Pola Bausätze 925, 963, 969, 995 und 
1764, Spur G, wohl komplett, Alterungs-
spuren, meist Z 2 10,- €

19006
Konv. mit versch. Klein- und Ersatzteilen, 
Spur G, Z 3 10,- €

19007
6 Pola Bausätze 965, 2x970, 976, 983 
und 1765, Spur G, wohl weitgehend 
komplett, meist Z 2 10,- €

19008
5 LGB Packungen 5033, 2x 5060, 50380 
und 50500, Spur G, Alterungsspuren, 
meist Z 2 10,- €

19009
Pola Bausatz Toilettenhäuschen mit 
Walmdach 903, Spur G, wohl komplett, 
Alterungsspuren 10,- €

19010
Pola Bausatz Blockstelle 1709, Spur G, 
wohl komplett, Alterungsspuren

10,- €

19011
LGB Bausatz „Wild West“ 95021, Spur G, 
wohl komplett, Alterungsspuren

10,- €

19012
Pola Bausatz Central City Station 1807, 
Spur G, wohl komplett, Alterungsspuren

10,- €
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19013
Pola Bausatz Güterschuppen 2530, Spur G, 
wohl komplett, Alterungsspuren

10,- €

19014
2 Pola Bausätze 1820 und 1861, Spur G, 
1 besch. und zusammengebaut, 1 wohl 
komplett, Alterungsspuren 10,- €

19015
Konv. LGB/Wimmer Figurenpackungen, 
Spur G, Zinn, Alterungsspuren 10,- €

19016
Pola Bausatz Tante Emma Laden 981, 
Spur G, wohl komplett, Alterungsspuren

10,- €

19017
2 LGB Schienenpackungen 1100, Spur G, 
Alterungsspuren 10,- €

19018
8 LGB Packungen 3x 1015 T, 2x 1115 T 
und 3x 5030, Spur G, Alterungsspuren, 
je im OK 10,- €

19019
3 LGB Packungen 5000, 5065 und 
10340, Spur G, dazu Flüssigkeit 5001, 
Alterungsspuren 10,- €

19020
Pola Bausatz Kirche 990, Spur G, wohl 
komplett, Alterungsspuren 10,- €

19021
Konv. Leer-OKs und Zubehör, Spur G, Z 3

10,- €

19022
Konv. Baummaterial und Noch Figuren-
packungen, meist Spur G, Z 3 10,- €

19023
3 LGB Figurenpackungen 5148, 5149 
und 5229, Spur G, Lagerspuren, dazu 
Kabelpackung 5023, Alterungsspuren

10,- €

19024
6 Pola und Preiser Figurenpackungen, 
Spur G, Alterungsspuren 10,- €

19025
3 LGB Wagen 4044 und 2x 4143, Spur G, 
Alterungsspuren, je im OK, Z 2 10,- €

19026
LGB Diesellok „D 10“ 2090, Spur G, 
orange, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

19027
LGB B-Tenderlok „2“ 2020, Spur G, grün, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

19028
Konv. Schienenmaterial, Spur 1/G, dazu 
Anlagen-Ersatzteile, Z 3 10,- €

19029
3 LGB Wagen 4023, 4269 und 93001, Spur G, 
Alterungsspuren, je im OK, meist Z 2

10,- €

19030
Konv. Anlagenzubehör für LGB, Z 3

10,- €

19031
3 LGB Wagen 40480, 40510 und 94006, 
Spur G, Alterungsspuren, je im OK meist 
Z 2 10,- €

19032
2 LGB Wagen 94068 und 94092, Spur G, 
Alterungsspuren, je im OK, Z 2 10,- €
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19033
2 LGB Wagen 94469 und 94960, Spur G, 
1 ohne Ladung, Alterungsspuren, je im 
OK, Z 2 und 3 10,- €

19034
3 versch. LGB Wagen, Spur G, Alterungs-
spuren 10,- €

19035
5 Williams Wagen NYC, Spur 0, grau/
schwarz, LS und Alterungsspuren, je im 
tw besch. OK, Z 3 10,- €

19036
2 Paya Wagen, Spur 0, grün und hellbraun, 
NV, LS und Alterungsspuren, L 27,5 und 
35, Z 3 10,- €

19037
Zanka Persil Silowagen, Spur 0, Alterungs-
spuren, L 18, Z 2 10,- €

19038
Piko Diesellok „132 478-9“ 37580, Spur G, 
rot/grau, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, sonst Z 1-2 200,- €

19039
Piko 1-E-1 Tenderlok „95 1027-2“ 3732, 
Spur G, schwarz, Alterungsspuren, im 
leicht besch. OK, sonst Z 2 300,- €

19040
Piko Reko-Speisewagen „Mitropa“ 37652, 
Spur G, rot, Alterungsspuren, im leicht 
besch. OK, Z 1-2 10,- €

19041
Piko Rekowagen „BR“ 37653, Spur G, 
weiß/grün, im leicht besch. OK, Z 1-2

50,- €

19042
Piko Rekowagen mit Gepäcktabteil 
„DR“ 37654, Spur G, weiß/grün, Alterungs- 
spuren, im leicht besch. OK, Z 1-2

50,- €

19043
LGB 1-C Tenderlok „Spreewald DEV“ 
24742, Spur G, grün/schwarz, Alterungs-
spuren, im leicht besch. OK, Z 1-2

200,- €

19044
LGB C-C Tenderlok „99 201“ 22852, Spur G, 
schwarz, Alterungsspuren, im leicht 
besch. OK, Z 1-2 250,- €

19045
LGB Personenwagen „DR“ 36353, Spur G, 
grün, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, Z 1-2 50,- €

19046
LGB Reisezugwagen „HSB“ 37730, Spur G, 
creme/rot, Alterungsspuren, im leicht 
besch. OK, Z 1-2 50,- €

19047
LGB Personenwagen „HSB“ 37733, Spur G, 
creme/rot, Alterungsspuren, im leicht 
besch. OK, Z 1-2 50,- €

19048
LGB Buffetwagen „HSB“ 37734, Spur G, 
creme/rot, Alterungsspuren, im leicht 
besch. OK, Z 1-2 50,- €

19049
LGB Güterwagen „30 Jahre“ 41124, Spur G, 
rot, mit Zug als Ladung, Alterungsspuren, 
im leicht besch. OK, sonst noch Z 1-2

30,- €

19050
LGB ged. Güterwagen 43234, Spur G, 
braun, innen mit Ladung (geklebt), 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, 
sonst Z 2 20,- €

19051
LGB Hochbordwagen 43121, Spur G, 
braun, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, Z 2 20,- €

19052
LGB ged. Güterwagen 43234, Spur G, 
braun, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, Z 2 20,- €
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19053
LGB Güterwagen 45300, Spur G, braun, 
mit Figur, Alterungsspuren, im leicht 
besch. OK, sonst Z 2 20,- €

19054
LGB offener Güterwagen 41031-02, Spur G, 
braun, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, Z 1-2 20,- €

19055
LGB offener Güterwagen 41032, Spur G, 
braun, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, Z 1-2 20,- €

19056
LGB B-Tenderlok „3“, Spur G, grün/
schwarz, Alterungsspuren, sonst noch Z 2

30,- €

19057
Piko und LGB Wagen, Spur G, dazu 
3 Prellbockteile, Z 3 10,- €

19058
2 LGB Wagen 3000 und 3019, Spur G, 
grün, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

19059
LGB Personenwagen, Spur G, grün, 
Alterungsspuren, Z 2 10,- €

19060
LGB B-Tenderlok „3“, Spur G, grün/
schwarz, Alterungsspuren, sonst noch Z 2

30,- €

19061
3 Märklin Güterwagen, Spur 1, LS und 
Alterungsspuren, L 20,5 und 22,5, Z 3

10,- €

19062
3 Märklin Maxi Wagen, Spur 1, beladen 
mit Traktoren, LS und Alterungsspuren, 
L 27, Z 3 10,- €

19063
Märklin Kesselwagen, Spur 1, silber, LS 
und Alterungsspuren, L 27,5, Z 3

10,- €

19064
Märklin Niederbordwagen, Spur 1, braun, 
LS und Alterungsspuren, L 27,5, Z 3

10,- €

19065
Märklin ged. Güterwagen, Spur 1, gelb, 
LS und Alterungsspuren, L 30, Z 3

10,- €

19066
2 Märklin Güterwagen, Spur 1, mit Traktoren 
beladen, LS und Alterungsspuren, L 25,5 
und 38, Z 3

10,- €

19067
Märklin Maxi 2-C-1 Schlepptender- 
lok „3673“ 54562, Spur 1, elektr., 
königsblau, tw lose und leicht besch., 
Alterungsspuren, OK, Z 2-3 200,- €

19068
Märklin 2-C-1 Schlepptenderlok „01 067“ 
55900, Spur 1, elektr., schwarz, leicht 
besch., Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
OK, Z 2-3 500,- €

19069
Märklin 2-C Schlepptenderlok „38 2818“ 
55983, Spur 1, elektr., schwarz, mit 
2 Figuren, leicht besch., Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, im OK, Z 2-3

200,- €

19070
Märklin württembergisches Wagen-Set 
58213, Spur 1, 3-teilig, Alterungsspuren, 
OK, Z 2-3 50,- €

19071
KM1 1-E Schlepptenderlok „44 084“ 
441514, Spur 1, elektr., 2-Leiter, Metall, 
schwarz, LS und Alterungsspuren, in 
Holzkiste, ohne Deckel, Z 2-3 950,- €

19072
Märklin Leer-OK für Kleindiesellok 55741, 
Spur 1, Alterungsspuren, als Ersatzteil

10,- €
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19073
Märklin Kleindiesellok „6641“ 55742, Spur 1, 
elektr., rot/schwarz, Alterungsspuren, 
leicht besch., Z 2-3 50,- €

19074
Märklin C-Tenderlok „80 005“, Spur 1, 
elektr., schwarz, aus Digital-Startpackung 
55034, Alterungsspuren, Z 2-3 50,- €

19075
Märklin Kleindiesellok 5579, Spur 1, 
elektr., metallisiert, LS und Alterungs-
spuren, im OK, Z 2-3 50,- €

19076
Märklin Maxi Leer-OK 54701, Spur 1, 
dazu Arnold 0101, Spur N, Z 3

10,- €

19077
Schylling Schienenzeppelin, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, silbern, mit Schlüssel, 
im OK, Z 3 10,- €

19078
Schylling Schienenzeppelin, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, silbern, mit Schlüssel, 
im OK, Z 3 10,- €

19079
Schylling Schienenzeppelin, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, silbern, mit Schlüssel, 
im OK, Z 3 10,- €

19080
Lionel/Schylling Schienenzeppelin, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, creme, mit Schlüssel, 
im OK, Z 3 10,- €

19081
3 Paya Wagen, Spur 0, je im Karton, Z 3

10,- €

19082
3 Paya Rheingoldwagen, Spur 0, L 23,5, 
Z 3 10,- €

19083
4 versch. Paya Wagen, Spur 0, Z 3

10,- €

19084
3 Paya Rheingoldwagen, Spur 0, Z 4

10,- €

19085
4 Paya Wagen, Spur 0, je im Karton, Z 3

10,- €

19086
Hornby/Hachette E-Lok mit 4 Wagen, je 
im Karton, Z 3 10,- €

19087
Lionel/Schylling Draisine, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, mit Schlüssel, im tw besch. OK, Z 3

10,- €

19088
3 ETS Wagen, Spur 0, je im Karton, Z 3

10,- €

19089
4 ETS Wagen, Spur 0, je im tw besch. 
Karton, Z 3 10,- €

19090
3 ETS Wagen, Spur 0, je im Karton, Z 3

10,- €

19091
LGB Personenwagen 38074, Spur G, grün, 
Alterungsspuren, OK, Z 3 10,- €

19092
2 Märklin Maxi Geschenkpackungen 
„Brücke“ 5629, Spur 1, wohl komplett, 
OK, Z 3 10,- €

19093
Straßenbahn mit Anhänger, Spur 0, Uhr-
werk intakt, je in OVP, Z 3 10,- €



AUKTIONSTERMINE 
2025

DÖHLAU A539 
SPEZ.-AUK. EISENBAHN

22.-23.01.2025
PRINT-U. ONLINEKATALOG

DÖHLAU A160 
RARITÄTEN-AUKTION

MÄRZ 2025
PRINT-U. ONLINEKATALOG

UND LANKES GmbH & Co. KG

KREFELD A1125
RARITÄTEN-AUKTION

21.-23.05.2025
PRINT-U. ONLINEKATALOG

DÖHLAU A161
RARITÄTEN-AUKTION

JULI 2025
PRINT-U. ONLINEKATALOG

UND LANKES GmbH & Co. KG

KREFELD A1126
RARITÄTEN-AUKTION

17.-19.09.2025
PRINT-U. ONLINEKATALOG

DÖHLAU A162
RARITÄTEN-AUKTION

NOVEMBER 2025
PRINT-U. ONLINEKATALOG

PRINTKATALOG ABO 100 € / EUROPÄISCHES AUSLAND 125 €  
PRINTKATALOG EINZELN 25 € / EUROPÄISCHES AUSLAND 30 €

 Anfragen bitte per E-Mail unter  
info@lankes-auktionen.com

ZUSÄTZLICH FINDEN NOCH CA. 6 „SONDER- BZW. SPEZIALAUKTIONEN“ STATT, 
WELCHE IM MONATLICHEN E-MAIL-NEWSLETTER ANGEKÜNDIGT WERDEN.

FÜR DIESE AUKTIONEN ERSCHEINT EIN ONLINE- UND PDF-KATALOG.  
EIN PRINTKATALOG WIRD NUR AUF AUSDRÜCKLICHE BESTELLUNG VERSANDT. 

DIE PRINTKATALOGE DER „SONDER- BZW. SPEZIALAUKTIONEN“ SIND  

NICHT IM ABO ENTHALTEN. 

PRINTKATALOG EINZELN 20 € / EUROPÄISCHES AUSLAND 25 €


